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Content / Contenu 

Product specifications / Caractéristiques du produit
Technical Specification / Spécifications techniques 
  Jacquard Bluetooth Tag, Gen 2
Model Number / Référence du modèle G022A
Dimensions	&	Weight	/	Dimensions	et	poids	 	Length	/	Longueur:	38.8	mm	(1.53	in	/	po);	Width	/	Largeur:	19.7	mm	(0.78	in	/	po);	 

Height	/	Hauteur:	5.8	mm	(0.23	in	/	po);	Weight	/	Poids:	5.5	g	(0.19	in	/	po)
Wireless	/	Sans	fil			 Bluetooth	LE	5.0,	2.4	GHz
Communication	range	/	Portée	de	communication	typique		 10	m	typical,	line	of	sight	(dependent	on	receiver	unit)	/	10	m,	ligne	de	visée	(en	fonction	

du récepteur) 
Use & Storage / Utilisation et stockage
User	interface	/	Interface	utilisateur	 Configured	by	mobile	phone	App	/	Configurée	par	l‘application	sur	téléphone	mobile
Ingress	protection	rating	/	Indice	de	protection		 IP54	(per	standard	IEC	60529)	/	(selon	la	norme	CEI	60529)
Operating	temperature	/	Température	de	fonctionnement	 32°	to	95°	F	(0°	to	35°	C)
Storage	temperature	/		Port	de	charge	 -4°	to	113°	F	(-20°	to	45°	C)
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        Electrical specifications / Caractéristiques électriques
Input	power	/	Port	de	charge	 5Vdc,	0.1A	/	5	V	CC,	0,1	A
Charging port / Port de charge Single / Simple micro-USB
Battery	/	Mémoire	de	données	 Chemistry:	Rechargeable	Lithium-ion	Polymer	Battery	Pack	/	 

Chimie	:	Bloc	de	batterie	rechargeable	au	lithium-ion	polymère	 
Operating	specs:	3.7Vdc,	45mAh,	0.2Wh	/	 
Caractéristiques	de	fonctionnement	:	3,7	V	CC,	45	mAh,	0,2	Wh	 
Charging / Charge : 1C

Sensors	/	Mémoire	de	données	 Accelerometer;	Gyroscope	/	Accéléromètre;	Gyroscope
Indicator	light	/	Mémoire	de	données	 1x	RGB	LED	/	1x	LED	RVB	
Custom	Connector	/		Mémoire	de	données	 6	Pin	Custom	Connector	/	Connecteur	6	broches	personnalis 

3.3Vdc,	165mA	/	3,3	V	CC,	165	mA
Data	memory	/	Mémoire	de	données	 1	Gb	/	1	Go
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English
This	 guide	 provides	 important	 instructions	 for	 use,	 safety	 warnings	
and	 care	 instructions	 as	 well	 as	 regulatory	 and	 warranty	 information. 
Before	using	your	GMR	product	the	first	time	please	read	this	information	
carefully	and	please	retain	this	information	for	future	reference.	
An	electronic	version	of	the	latest	update	of	this	guide	and	further	
information can be found at www. adidas.com/GMR  
Please	be	aware	that	the	online	version	can	be	updated	and	different	
to this GMR guide.

Instructions for use
In	order	to	use	this	product,	you	will	need	to:	
• Use	a	compatible	mobile	device	(from	Android	6.0	or	iOS	12)
• Install the EA FIFA Mobile App as well as the  adidas GMR App  

(both	available	in	the	Google	Play	and	Apple	App	Store)
• Charge	your	GMR			Jacquard	Tag	with	the	delivered	USB	cable	
• Follow the instructions in the App 
and	enjoy!	

Safety warnings and care instructions
Basic safety for   Jacquard Tag

 WARNING: HEALTH AND SAFETY INFORMATION

To	avoid	damaging	your	device,	accessories	or	any	connected	devices,	and	
to	reduce	the	risk	of	personal	injury,	discomfort,	property	damage	or	other	

potential hazards, follow the precautions below:
• Handle	your	 		Jacquard	Tag	with	care.	 You	may	damage	 the	 		Jacquard	

Tag	or	the	battery	if	you	puncture,	burn,	deform,	crush,	drop,	modify,	
attempt to insert foreign objects into or disassemble them. Using a 
damaged	 		Jacquard	 Tag	 may	 cause	 battery	 overheating	 or	 injury.	 If	
the			Jacquard	Tag	gets	wet,	do	not	attempt	to	dry	it	using	an	external	
heat source.

•   Jacquard is designed to work best in ambient temperatures between 
32°	and	95°	F	(0°	to	35°	C),	and	should	be	stored	between	ambient	
temperatures	 of	 -4°	 and	 113°	 F	 (-20°	 and	 45°	 C).	 Do	 not	 expose	
the			Jacquard	Tag	to	temperatures	above	113°	F	(45°	C),	such	as	on	
prolonged exposure to direct sunlight, on a car dashboard or near a 
heating	vent,	as	this	may	damage	the	product,	overheat	the	battery,	or	
pose	a	risk	of	fire.	Do	not	leave	your			Jacquard	Tag	in	the	car	interior	or	
trunk	during	hot	days	for	an	extended	period	of	time.	If	the			Jacquard	
Tag becomes too hot, disconnect it from its power source if it is plug-
ged	in,	move	it	to	a	cooler	place	and	do	not	use	it	until	it	has	cooled.

Repair & Service
Do	not	attempt	 to	 repair	 the	 		Jacquard	Tag	yourself.	Disassembling	 the	
		Jacquard	 Tag	 may	 result	 in	 loss	 of	 water	 resistance.	 Disassembling	
		Jacquard	Tags	may	cause	injury.
Battery
The	 		Jacquard	 Tag	 contains	 a	 lithium-ion	 battery,	 which	 is	 a	 sensitive	
component	that	can	cause	injury	if	damaged.	Do	not	attempt	to	remove	
the	 battery.	 For	 battery	 service	 contact	 GMR	 customer	 service	 via	 the	
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        options found at www. adidas.com/GMR
Replacement	by	non-qualified	professionals	can	damage	your	device.	Use	
of	an	unqualified	battery	or	improper	battery	use	may	present	a	risk	of	
fire,	explosion,	leakage,	or	other	hazard.	Dispose	of	your	device,	battery,	
and accessories according to local regulations. Do not dispose of them in 
normal	household	waste.	Improper	disposal	may	lead	to	fire,	explosion,	
and/or other hazards.
Charging
You	 will	 need	 to	 charge	 the	 		Jacquard	 Tag	 before	 use.	 Remove	 the	
  Jacquard Tag from the insoles prior to charging. Be sure the charger and 
		Jacquard	Tag	are	well	 ventilated	when	 in	use	or	while	 charging.	Using	
damaged cables or chargers, or charging when moisture is present, can 
cause	fire,	electric	shock,	injury,	or	damage	to	the			Jacquard	Tag	or	other	
property.	Avoid	charging	the			Jacquard	Tag	in	direct	sunlight	or	in	ambient	
temperatures	above	95°	F	(35°	C).	Only	charge	the			Jacquard	Tag	with	a	
USB	port	compliant	with	USB	2.0	or	USB	3.0	Type	A	standards,	or	a	USB	
power	adapter	that	has	been	certified	with	a	limited	power	source	or	PS1	
output	per	IEC	60950-1/IEC	62368-1,	with	output	rated	5Vdc,	1A.	Failure	
to	use	compatible	charging	accessories	can	cause	fire,	 electric	 shock,	
injury,	or	damage	to	the	device	and	the	accessories.	
Radio Frequency Interference
Observe	rules	that	prohibit	the	use	of	wireless	technology	(e.g.,	cellular	
or	Wi-Fi).	Although	 		Jacquard	 is	designed,	 tested,	and	manufactured	 to	
comply	with	regulations	governing	radio	frequency	emissions,	such	emis-
sions	can	negatively	affect	the	operation	of	other	electronic	equipment.	

For	example,	while	flying	in	an	aircraft	or	 immediately	before	boarding,	
use			Jacquard	only	according	to	instructions	provided	by	the	airline.	Use	
of	bluetooth	in	an	aircraft	may	disrupt	wireless	networks,	present	a	ha-
zard	to	aircraft	operation,	or	be	illegal.	Please	check	with	your	airline	if	
disabling	bluetooth	functionality	on	the			Jacquard	Tag	is	necessary.	Follow	
the instructions to power-off the   Jacquard Tag and disable Bluetooth pro-
vided	within	the		adidas	GMR	App.	
Explosive Atmospheres
Do	not	charge,	use,	store,	or	transport	your			Jacquard	Tag	where	flamma-
bles	or	explosives	are	stored	(in	gas	stations,	 fuel	depots,	or	chemical	
plants,	for	example).	Do	not	use	your	wireless	device	where	blasting	ope-
rations	are	in	progress,	or	in	potentially	explosive	atmospheres	such	as	in	
areas	where	the	air	contains	high	levels	of	flammable	chemicals,	vapors,	
or particles (such as grain, dust, or metal powders). Sparks in such areas 
could	cause	an	explosion	or	fire	resulting	in	bodily	injury	or	even	death.	
Observe	all	notices	and	signs	where	these	hazards	might	be	present.
Medical Device Interference
  Jacquard contains components and radios that emit electromagnetic 
fields	and	could	 interfere	with	pacemakers,	defibrillators	or	other	 (im-
planted)	 electronic	medical	 devices.	 If	 you	 have	 a	 pacemaker	 or	 other	
implanted	medical	 device(s),	 contact	 your	 physician	 or	medical	 device	
manufacturer	 to	make	sure	 it	 is	safe	 to	use	 		Jacquard.	We	 recommend	
you	have	an	exercise	test	under	your	doctor’s	supervision	to	ensure	the	
safety	and	reliability	of	 the	simultaneous	use	of	your	 implanted	device	
and	this	equipment.	If	you	have	questions	about	using			Jacquard	with	or	
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near	your	pacemaker	or	other	implanted	medical	device(s),	consult	your	
healthcare	 provider	 before	 using	 		Jacquard.	 If	 you	 suspect	 		Jacquard	 is	
interfering	with	your	pacemaker	or	other	 implanted	medical	device	 (s),	
turn	it	off	by	following	the	instructions	to	power-off	the			Jacquard	Tag	and	
consult	your	physician	for	information	specific	to	your	medical	device	(s).	
Use	of	this	product	is	at	your	own	risk.	
Assumption of Risk
This	product	is	intended	for	recreational	use	only.	
IT IS NOT INTENDED FOR MEDICAL PURPOSES! 
Before	beginning	a	regular	exercise	program,	we	recommend	you	consult	
a doctor. 
Advice / User‘s responsibility 
Exercise	may	 include	 some	 risk.	Before	 starting	 any	 exercise	program,	
you	should	consult	a	physician.	It	is	recommended	that	you	warm	up	and	
stretch	before	beginning	your	workout.	Stop	exercise	immediately	if	you	
experience	pain,	 feel	 faint	or	dizzy,	 or	are	short	of	breath.	Please	note	
that	 exercise	 intensity,	 medications,	 blood	 pressure,	 asthma,	 caffeine,	
alcohol,	nicotine	and	other	factors	can	affect	your	heart	rate.	
Distraction
Using	your	GMR	product	when	performing	certain	activities	can	distract	
you	and	may	cause	a	dangerous	situation	for	you	or	others	(for	example,	
playing	football	on	the	street	and	in	heavy	traffic).	To	reduce	the	risk	of	
accidents	(and	because	it’s	prohibited	by	law	in	many	countries),	do	not	
use	GMR/		Jacquard	while	driving	or	operating	machinery,	and	do	not	use	

it	while	engaging	 in	any	activities	 that	have	potentially	serious	conse-
quences.	Follow	local	laws	about	using	mobile	devices	and	headphones.
Age Limitation
This	is	not	a	toy.	Keep	out	of	reach	of	children.	This	product	is	not	inten-
ded	to	be	used	by	children.	Contains	small	parts	not	suitable	for	children	
under	3	years.	If	swallowed,	contact	a	doctor	immediately.	

Proper Handling and Usage for   Jacquard 
Tag
Operating Temperatures
If the interior temperature of the   Jacquard Tag exceeds or falls below 
normal	operating	temperatures,	you	may	experience	the	following	beha-
viors	while	the	device	tries	to	regulate	its	temperature:	reduced	battery	
performance	and	connectivity,	 inability	 to	charge,	 lack	of	 LED	and	 vib-
ration	notification	 (for	 		Jacquard	compatible	devices	 that	support	 these	
functions)	or	device	power	down.	You	may	not	be	able	to	use	the	device	
while	it	regulates	its	temperature.	Move	the	device	to	a	cooler	(or	war-
mer) location and wait a few minutes before attempting to use it again.
Connectors and Ports
When	disconnecting	the	power	adapter	from	a	power	outlet,	pull	on	the	
adapter,	never	on	the	cable.	Do	not	twist	or	pinch	the	USB	cable	and	do	
not force a connector into a port.
Power Supply
Install	 your	power	 supply	near	 a	wall	 socket	 that	 is	 easily	 accessible.	
Power	supply	is	not	included	with	the			Jacquard	Tag.
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        Water Resistance
The   Jacquard Tag is resistant to rain and splashing and can be used 
outdoors,	but	 it	 is	not	 fully	waterproof.	Do	not	submerge	 the	 		Jacquard	
Tag	and	do	not	use	the			Jacquard	Tag	 inside	a	very	wet	shoe.	Allow	the	
		Jacquard	 Tag,	 insole,	 or	 other	 	Jacquard	 compatible	 device	 to	 dry	 and	
resume	using.	Do	not	wash	the	 	Jacquard	Tag	as	doing	so	may	damage	
the	Tag.	 The	 	Jacquard	Tag	has	a	water	protection	 rating	of	 IP54	under	
IEC	 60529.	 If	 your	 	Jacquard	 Tag	 is	 damaged,	 water	 resistance	may	 be	
compromised.
Storage
Fully	 charge	 the	 	Jacquard	 Tag	 and	 store	 disconnected	 from	 the	 insole	
or	other		Jacquard	compatible	device	and	your	phone	when	not	in	use	to	
maximize	battery	life.
Service, Repair & Support
Contact	 customer	 service	 and	do	not	 use	 the	 	Jacquard	 Tag	 if	 it	 is	 not	
working	properly	or	has	been	damaged.
Unauthorized	repairs	or	modifications	could	result	in	permanent	damage	
to	your		Jacquard	tag	or	the	insole	and	may	affect	your	warranty	coverage	
and	 regulatory	 authorizations.	 Contact	 customer	 service	 for	 authorized	
service.
Please	 check	 the	 FAQ	 online,	 in	 the	 Help	 section.	 If	 you	 can’t	 find	 an	
answer	to	your	question	there,	please	contact	the	customer	service	team.	
Contact	information	is	available	online	at:	www. adidas.com/GMR 

Care and Cleaning for GMR insole
Your	GMR	insole	consists	of	a	high-performance	EVA	compound.	Never-
theless,	treat	it	with	care	and	make	sure	you	air	dry	it	once	it	has	got	wet.	
Always	handle	the	shoes	with	care	when	the	device	is	integrated.	(i.e.	do	
not hit the shoe against walls or sharp edges.)
Remove	the			Jacquard	Tag	before	washing	and	cleaning	the	insole	or	the	
shoes.	Do	not	wash	or	dry	the			Jacquard	Tag.	To	clean	the			Jacquard	Tag,	
wipe	it	with	a	soft	dry	or	damp	cloth.	Do	not	use	soaps,	solvents	or	abra-
sives	on	the			Jacquard	Tag.
Insole care instructions
Do’s
• Wash	in	cold	water	and	air	dry.	
Dont’s:
• Do not expose the insole to direct sunlight or a near heat source like 

an	oven	or	a	radiator	after	washing.	
• Do	not	use	solvent-based	care	products	such	as	leather	creams	as	

they	will	damage	the	surface.

The	 	adidas	GMR	boot	 insole	 is	developed	 to	fit	 in	all	kinds	of	 football	
boots	 (Soft	 Ground,	 Firm	 Ground,	 Hard	 Ground,	 Artificial	 Turf,	 Multi	
Ground,	Turf	and	Indoor)	and	does	not	refer	to		adidas	boots	only.	Never-
theless,	make	sure	that	the	insole	fits	in	the	shoe	properly	as	otherwise	
your	product	could	be	damaged.	
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Regulatory Information
		Jacquard	 Tag,	Model	G022A,	 is	 certified	 for	 use	 in	 the	 countries	 listed	
below. 
Due to the small size of the   Jacquard Tag, Compliance marks spe-
cific to the   Jacquard Tag can be found within this guide.
Additional	regulatory	information,	compliance	marks	and	environmental	
information can be found at www. adidas.com/GMR 
Additional	 regulatory	 information,	 Certification,	 and	 compliance	marks	
can	 be	 found	 in	 the	 GMR	App	 device	 settings	menu:	 Settings	 >	 About	
>	Regulatory	Information.
Manufacturer address for   Jacquard Tag (  Jacquard Tag and USB cable): 
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	 
Designed	by	Google.	Made	in	China.	
Manufacturer	address	for	insoles	and	Symmetry	tags:		adidas	AG,	World	
of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Germany.	 
Designed	by		adidas.	Made	in	Germany.

US Compliance Notice
EMC Compliance
Important: This product has demonstrated EMC compliance under condi-
tions	that	include	the	use	of	compliant	peripheral	devices	and	shielded	
cables	between	system	components.	It	is	important	that	you	use	compli-
ant	peripheral	devices	and	shielded	cables	between	system	components	
to	reduce	the	possibility	of	causing	interference	to	radios,	televisions,	and	
other	electronic	devices.

FCC Regulatory Compliance
FCC	ID:	A4RG022A
This	device	complies	with	part	15	of	the	FCC	rules.	Operation	is	subject	
to	the	following	two	conditions:	(1)	This	device	may	not	cause	harmful	
interference,	and	(2)	this	device	must	accept	any	interference	received,	
including	interference	that	may	cause	undesired	operation.
Note:	This	equipment	has	been	tested	and	found	to	comply	with	the	limits	
for	a	Class	B	digital	device,	pursuant	to	part	15	of	the	FCC	Rules.	These	
limits	are	designed	to	provide	reasonable	protection	against	harmful	in-
terference in a residential installation. This equipment generates, uses, 
and	 can	 radiate	 radio	 frequency	 energy	 and,	 if	 not	 installed	 and	 used	
in	accordance	with	the	instructions,	may	cause	harmful	 interference	to	
radio	communications.	However,	there	is	no	guarantee	that	interference	
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful	interference	to	radio	or	television	reception,	which	can	be	deter-
mined	by	turning	the	equipment	off	and	on,	the	user	is	encouraged	to	try	
to	correct	the	interference	by	one	or	more	of	the	following	measures:
• Reorient	or	relocate	the	receiving	antenna.
• Increase	the	separation	between	the	equipment	and	receiver.
• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to 

which	the	receiver	is	connected.
• Consult	the	dealer	or	an	experienced	radio/TV	technician	for	help.
Changes	or	modifications	to	this	product	could	void	the	electromagnetic	
compatibility	 (EMC)	and	wireless	compliance	and	negate	your	authority	
to operate the product.
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        Radio Frequency Exposure
The	 output	 power	 of	 the	 radio	 technology	 used	 in	 the	 device	 is	 below	
the	radio	frequency	exposure	limits	set	by	the	Federal	Communications	
Commission	of	the	United	States	(FCC)	for	an	uncontrolled	environment.

Canadian Conformity
IC	ID:	10395A-G022A
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Industry	Canada	(IC)	regulatory	information
This	 device	 complies	 with	 Industry	 Canada	 license-exempt	 RSS	 stan-
dard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this 
device	may	not	cause	interference,	and	(2)	this	device	must	accept	any	
interference,	including	interference	that	may	cause	undesired	operation	
of	the	device.	
The	output	power	of	the	radio	technology	used	in	the	device	is	below	the	
radio	 frequency	exposure	 limits	set	by	 Industrial	Canada	for	an	uncon-
trolled	environment.

Battery Charger Efficiency

EU Compliance Notice
Hereby,	Google	LLC	declares	that	radio	equipment	type:	G022A	is	in	
compliance	with	Directive	 

2014/53/EU	(Radio	Equipment	Directive).	
Please refer to www. adidas.com/GMR for the DoC.
Product	Wireless	Information	 
2400–2483.5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
Google’s	EU	importer	is	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Ireland.

CE SAR Compliance

CE	Radio	Frequency	Exposure	Compliance.	The	device	meets	the	EU	
requirements	(1999/519/EC)	on	the	limitation	of	exposure	of	the	general	
public	to	electromagnetic	fields	by	the	way	of	health	protection.

Waste Electrical and Electronic Equip-
ment (WEEE) Directive and Battery 
Directive

The	WEEE	symbol	above	means	that	according	to	local	laws	and	regula-
tions	your	product	and	its	battery	should	be	disposed	of	separately	from	
household	waste.	When	this	product	reaches	its	end	of	life,	take	it	to	a	
collection	point	designated	by	local	authorities	for	safe	disposal	or	recy-
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cling.	The	separate	collection	and	recycling	of	your	product,	its	electrical	
accessories,	and	its	battery	will	help	conserve	natural	resources,	protect	
human	health,	and	help	the	environment.

Australia and New Zealand Compliance 
Notice

Warranty Information
USA, Canada, EU 
	adidas	GMR	One	Year	Limited	Warranty
This	warranty	applies	to	the	GMR	Product	(including	the	GMR			Jacquard	
Tag)	originally	purchased	from		adidas	or	an	authorized		adidas	retailer	that	
	adidas	 retailer	 that	 can	 be	 identified	 by	 the	 „	adidas“	 trademark,	 trade	
name,	or	logo	affixed	to	them	(referred	to	as	the	“Product”).		
WARRANTY 
 adidas AG warrants the Product to be free of defects in materials and 
workmanship,	when	used	normally	in	accordance	with		adidas’s	GMR	User	
Guide	available	at	the	GMR	website	[www. adidas.com/GMR], for a period 
of	one	year	from	the	date	of	initial	purchase	by	the	original	consumer	pur-
chaser	(“Warranty	Period”).			adidas	is	not	responsible	for	damage	arising	
from failure to follow the instructions, maintenance and care procedures 

in	the	GMR	User	Guide	available	at	the	GMR	website	[www. adidas.com/
GMR].	This	limited	warranty	excludes	damage	resulting	from	normal	wear	
or	other	causes	listed	under	Warranty	Exclusions	below.
REMEDY
HOW TO CLAIM UNDER THIS WARRANTY
If	during	the	Warranty	Period	you	submit	a	claim	to		adidas	at	www.	adidas.
com	 in	 accordance	with	 this	warranty,	 	adidas	will	 replace	 the	Product	
with	the	same	Product	formed	from	new	and/or	previously	used	parts	that	
are	equivalent	to	new	in	performance	and	reliability.	
Before	receiving	warranty	service,		adidas	or	its	agents	may	require	that	
you	furnish	proof	of	purchase	details,	respond	to	questions	designed	to	
assist with diagnosing potential issues and follow  adidas‘s procedures for 
obtaining	warranty	service.	
WARRANTY LIMITATIONS SUBJECT TO CONSUMER LAW
TO	 THE	FULLEST	EXTENT	PERMITTED	BY	 LAW,	 THIS	WARRANTY	AND	THE	
REMEDIES	SET	FORTH	ARE	EXCLUSIVE	AND	IN	LIEU	OF	ALL	OTHER	WARRAN-
TIES,	REMEDIES	AND	CONDITIONS,	WHETHER	ORAL,	WRITTEN,	STATUTORY,	
EXPRESS	 OR	 IMPLIED.	 ADIDAS	 DISCLAIMS	 ALL	 STATUTORY	 AND	 IMPLIED	
WARRANTIES,	 INCLUDING	 WITHOUT	 LIMITATION,	 WARRANTIES	 OF	 MER-
CHANTABILITY	AND	FITNESS	FOR	A	PARTICULAR	PURPOSE	AND	WARRAN-
TIES	AGAINST	HIDDEN	OR	LATENT	DEFECTS,	TO	THE	EXTENT	PERMITTED	BY	
LAW.	IN	SO	FAR	AS	SUCH	WARRANTIES	CANNOT	BE	DISCLAIMED,		ADIDAS	
LIMITS	THE	DURATION	AND	REMEDIES	OF	SUCH	WARRANTIES	TO	THE	DURA-
TION	OF	THIS	EXPRESS	WARRANTY.	
SOME	STATES	(COUNTRIES	AND	PROVINCES)	DO	NOT	ALLOW	LIMITATIONS	
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        ON	HOW	LONG	AN	IMPLIED	WARRANTY	(OR	CONDITION)	MAY	LAST,	SO	THE	
LIMITATION	DESCRIBED	ABOVE	MAY	NOT	APPLY	TO	YOU.
WARRANTY EXCLUSIONS
This	Warranty	does	not	apply:	(a)	protective	coatings	or	fiber	materials	
that	diminish	over	 time,	unless	 failure	has	occurred	due	to	a	defect	 in	
materials	 or	 workmanship;	 (b)	 to	 cosmetic	 damage,	 including	 but	 not	
limited to discoloration of the Product, and dents and scratches of the 
hardware of the Product unless failure has occurred due to a defect in 
materials	or	workmanship;	(c)	to	damage	caused	by	use	with	a	third	party	
component	or	product,	(d)	to	products	that	are,	or		adidas	reasonably	be-
lieves	to	be,	stolen	(e)	to	damage	caused	by	accident,	abuse,	misuse,	fire,	
liquid	contact,	earthquake	or	other	external	cause;	(f)	to	damage	caused	
by	operating	the	Product	outside		adidas’s	use	and	care	guidelines	provi-
ded	within	the	GMR	User	Guide	(also	available	online	[www. adidas.com/
GMR])	and	within	the		adidas	GMR	App;	(g)	to	defects	caused	by	normal	
wear	and	tear	or	otherwise	due	to	 the	normal	aging	of	 the	Product;	or	
(h)	if	any	serial	number	has	been	removed	or	defaced	from	the	Product.
This	warranty	supersedes	all	prior	warranties	and,	subject	to	applicable	
law, is not transferable from the original consumer purchaser.
 adidas does not warrant that the operation of the Product will be unin-
terrupted or error-free. 
No		adidas	reseller,	distributor,	agent	or	employee	is	authorized	to	make	
any	 modification,	 extension,	 or	 addition	 to	 this	 Warranty.	 If	 any	 term	
contained	 herein	 is	 held	 to	 be	 illegal	 or	 unenforceable,	 the	 legality	 or	
enforceability	of	the	remaining	terms	shall	not	be	affected	or	impaired.

LIMITATION OF LIABILITY
EXCEPT	AS	PROVIDED	IN	THIS	WARRANTY	AND	TO	THE	MAXIMUM	EXTENT	
PERMITTED	BY	LAW,		ADIDAS	IS	NOT	RESPONSIBLE	FOR	DIRECT,	SPECIAL,	
INCIDENTAL	OR	CONSEQUENTIAL	DAMAGES	RESULTING	FROM	ANY	BRE-
ACH	OF	WARRANTY	OR	CONDITION,	OR	UNDER	ANY	OTHER	LEGAL	THEORY,	
INCLUDING	BUT	NOT	LIMITED	TO	LOSS	OF	USE;	LOSS	OF	REVENUE;	LOSS	
OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS (INCLUDING LOSS OF PROFITS 
ON	 CONTRACTS);	 LOSS	 OF	 THE	 USE	 OF	MONEY;	 LOSS	 OF	 ANTICIPATED	
SAVINGS;	LOSS	OF	BUSINESS;	LOSS	OF	OPPORTUNITY;	LOSS	OF	GOOD-
WILL;	 LOSS	 OF	 REPUTATION;	 LOSS	 OF,	 DAMAGE	 TO,	 COMPROMISE	 OR	
CORRUPTION	OF	DATA;	OR	ANY	 INDIRECT	OR	CONSEQUENTIAL	LOSS	OR	
DAMAGE	HOWSOEVER	CAUSED	INCLUDING	THE	REPLACEMENT	OF	EQUIP-
MENT	AND	PROPERTY,	ANY	COSTS	OF	RECOVERING,	PROGRAMMING,	OR	
REPRODUCING	ANY	PROGRAM	OR	DATA	STORED	 IN	OR	USED	WITH	THE	
	ADIDAS	PRODUCT	OR	ANY	FAILURE	TO	MAINTAIN	THE	CONFIDENTIALITY	OF	
INFORMATION STORED ON THE  ADIDAS PRODUCT.
THE	FOREGOING	LIMITATION	SHALL	NOT	APPLY	TO	DEATH	OR	PERSONAL	
INJURY	 CLAIMS,	 OR	 ANY	 STATUTORY	 LIABILITY	 FOR	 INTENTIONAL	 AND	
GROSS	 NEGLIGENT	 ACTS	 AND/OR	 OMISSIONS.	 ADIDAS	 DISCLAIMS	 ANY	
REPRESENTATION	THAT	IT	WILL	BE	ABLE	TO	REPAIR	ANY		ADIDAS	PRODUCT	
UNDER	 THIS	WARRANTY	 OR	 REPLACE	 THE	 	ADIDAS	 PRODUCT	WITHOUT	
RISK TO OR LOSS OF INFORMATION STORED IN THE  ADIDAS PRODUCT.
SOME	STATES	(COUNTRIES	AND	PROVINCES)	DO	NOT	ALLOW	THE	EXCLU-
SION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO 
THE	ABOVE	LIMITATION	OR	EXCLUSION	MAY	NOT	APPLY	TO	YOU.
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This	warranty	gives	you	specific	legal	rights,	and	you	may	also	have	other	
rights	which	vary	from	State	to	State	(or	by	country	or	by	province).

CONTACT US
You	may	contact	us	at:	 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Germany

Warranty Information
Australia/New Zealand
	adidas	GMR	One	Year	Limited	Warranty
Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the 
Australian Consumer Law or the New Zealand Consumer Guarantees Act. 
You	are	entitled	to	a	replacement	or	refund	for	a	major	failure	and	com-
pensation	for	any	other	reasonably	foreseeable	loss	or	damage.	You	are	
also	entitled	to	have	the	goods	repaired	or	replaced	if	the	goods	fail	to	be	
of	acceptable	quality	and	the	failure	does	not	amount	to	a	major	failure.
WARRANTY 
This	warranty	applies	to	the	GMR	Product	(including	the	GMR			Jacquard	
Tag)	originally	purchased	from		adidas	or	an	authorized		adidas	retailer	that	
	adidas	 retailer	 that	 can	 be	 identified	 by	 the	 „	adidas“	 trademark,	 trade	
name,	or	logo	affixed	to	them	(referred	to	as	the	“Product”).		

	adidas	AG	[	adidas	Australia	Pty	Limited	and		adidas	New	Zealand	Limited]	
warrants the Product to be free of defects in materials and workmanship, 
when	used	normally	 in	accordance	with	 	adidas’s	GMR	User	Guide	avai-
lable	 at	 the	 GMR	website	 [www.	adidas.com/GMR],	 for	 a	 period	 of	 one	
year	from	the	date	of	initial	purchase	by	the	original	consumer	purchaser	
(“Warranty	Period”).			adidas	is	not	responsible	for	damage	arising	from	
failure to follow the instructions, maintenance and care procedures in the 
GMR	User	Guide	available	at	 the	GMR	website	[www.	adidas.com/GMR].	
This	 limited	 warranty	 excludes	 damage	 resulting	 from	 normal	 wear	 or	
other	causes	listed	under	Warranty	Exclusions	below.
REMEDY
HOW TO CLAIM UNDER THIS WARRANTY
If	during	the	Warranty	Period	you	submit	a	claim	to		adidas	at	www.	adidas.
com	 in	 accordance	with	 this	warranty,	 	adidas	will	 replace	 the	Product	
with	the	same	Product	formed	from	new	and/or	previously	used	parts	that	
are	equivalent	to	new	in	performance	and	reliability.	
Before	receiving	warranty	service,		adidas	or	its	agents	may	require	that	
you	furnish	proof	of	purchase	details,	respond	to	questions	designed	to	
assist with diagnosing potential issues and follow  adidas‘s procedures for 
obtaining	warranty	service.	
If		adidas	or	its	agents	requires	inspection	of	the	Product	prior	to	providing	
warranty	 service,	 you	may	 be	 required	 to	 return	 the	Product	 to	 	adidas	
Australia	Pty	Ltd	at	the	address	set	out	below	via	post	at	your	own	cost.
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        CONSUMER LAW
This	Warranty	is	offered	in	addition	to,	and	does	not	affect,	other	rights	
and	remedies	available	to	you	under	the	law.	
WARRANTY EXCLUSIONS
This	Warranty	does	not	apply:	(a)	to	protective	coatings	or	fiber	materials	
that	diminish	over	 time,	unless	 failure	has	occurred	due	to	a	defect	 in	
materials	 or	 workmanship;	 (b)	 to	 cosmetic	 damage,	 including	 but	 not	
limited to discoloration of the Product, and dents and scratches of the 
hardware of the Product unless failure has occurred due to a defect in 
materials	or	workmanship;	(c)	to	damage	caused	by	use	with	a	third	party	
component	or	product,	(d)	to	products	that	are,	or		adidas	reasonably	be-
lieves	to	be,	stolen	(e)	to	damage	caused	by	accident,	abuse,	misuse,	fire,	
liquid	contact,	earthquake	or	other	external	cause;	(f)	to	damage	caused	
by	operating	the	Product	outside		adidas’s	use	and	care	guidelines	provi-
ded	within	the	GMR	User	Guide	(also	available	online	[www.	adidas.com/
GMR])	and	within	the		adidas	GMR	App;	(g)	to	defects	caused	by	normal	
wear	and	tear	or	otherwise	due	to	 the	normal	aging	of	 the	Product;	or	
(h)	if	any	serial	number	has	been	removed	or	defaced	from	the	Product.
This	warranty	supersedes	all	prior	warranties	and,	subject	to	applicable	
law, is not transferable from the original consumer purchaser.
 adidas does not warrant that the operation of the Product will be unin-
terrupted or error-free. 
No		adidas	reseller,	distributor,	agent	or	employee	is	authorized	to	make	
any	 modification,	 extension,	 or	 addition	 to	 this	 Warranty.	 If	 any	 term	
contained	 herein	 is	 held	 to	 be	 illegal	 or	 unenforceable,	 the	 legality	 or	

enforceability	of	the	remaining	terms	shall	not	be	affected	or	impaired.
LIMITATION OF LIABILITY
EXCEPT	AS	PROVIDED	IN	THIS	WARRANTY	AND	TO	THE	MAXIMUM	EXTENT	
PERMITTED	BY	LAW,	ADIDAS	IS	NOT	RESPONSIBLE	FOR	DIRECT,	SPECIAL,	
INCIDENTAL	OR	CONSEQUENTIAL	DAMAGES	RESULTING	FROM	ANY	BRE-
ACH	OF	WARRANTY	OR	CONDITION,	OR	UNDER	ANY	OTHER	LEGAL	THEORY,	
INCLUDING	BUT	NOT	LIMITED	TO	LOSS	OF	USE;	LOSS	OF	REVENUE;	LOSS	
OF ACTUAL OR ANTICIPATED PROFITS (INCLUDING LOSS OF PROFITS 
ON	 CONTRACTS);	 LOSS	 OF	 THE	 USE	 OF	MONEY;	 LOSS	 OF	 ANTICIPATED	
SAVINGS;	LOSS	OF	BUSINESS;	LOSS	OF	OPPORTUNITY;	LOSS	OF	GOOD-
WILL;	 LOSS	 OF	 REPUTATION;	 LOSS	 OF,	 DAMAGE	 TO,	 COMPROMISE	 OR	
CORRUPTION	OF	DATA;	OR	ANY	 INDIRECT	OR	CONSEQUENTIAL	LOSS	OR	
DAMAGE	HOWSOEVER	CAUSED	INCLUDING	THE	REPLACEMENT	OF	EQUIP-
MENT	AND	PROPERTY,	ANY	COSTS	OF	RECOVERING,	PROGRAMMING,	OR	
REPRODUCING	ANY	PROGRAM	OR	DATA	STORED	 IN	OR	USED	WITH	THE	
ADIDAS	PRODUCT	OR	ANY	FAILURE	TO	MAINTAIN	THE	CONFIDENTIALITY	OF	
INFORMATION STORED ON THE ADIDAS PRODUCT.
THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH OR 
PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY LIABILITY FOR 
INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS AND/OR OMISSIONS. 
ADIDAS DISCLAIMS ANY REPRESENTATION THAT IT WILL BE ABLE 
TO REPAIR ANY ADIDAS PRODUCT UNDER THIS WARRANTY OR 
REPLACE THE ADIDAS PRODUCT WITHOUT RISK TO OR LOSS OF 
INFORMATION STORED IN THE ADIDAS PRODUCT.
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CONTACT US
You	may	contact	us	at:	
Adidas	Australia	Pty	Limited	 
Level	1,	37	Dunlop	Road,	Mulgrave	VIC	3170	Australia	Ph:	1800	801	891

Français
Ce	guide	fournit	des	consignes	importantes	pour	l‘utilisation,	des	aver-
tissements de sécurité, des instructions d‘entretien ainsi que des infor-
mations	 relatives	 à	 la	 réglementation	 et	 à	 la	 garantie.	 Avant	 d‘utiliser	
votre	produit	GMR	pour	la	première	fois,	veuillez	lire	attentivement	ces	
informations	et	les	conserver	pour	une	consultation	ultérieure.	
Une	version	électronique	de	la	dernière	mise	à	jour	de	ce	guide	et	d‘au-
tres	renseignements	sont	disponibles	à	l‘adresse	www. adidas.com/GMR  
Veuillez	noter	que	la	version	en	ligne	peut	être	mise	à	jour	et	être	
différente de ce guide GMR.

Mode d‘emploi
Pour	utiliser	ce	produit,	vous	devrez	:		
• Utiliser	un	appareil	mobile	compatible	(à	partir	de	la	version	Android	

6.0	ou	iOS	12)
• Installer l‘application mobile EA FIFA ainsi que l‘application  adidas 

GMR  
(toutes	deux	disponibles	sur	Google	Play	et	l‘App	Store	d‘Apple)

• Charger	votre	GMR			Jacquard	Tag	avec	le	câble	USB	fourni	
• Suivre	les	instructions	de	l‘application	
et	amusez-vous	!	
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        Avertissements de sécurité et instructions 
d‘entretien
Sécurité de base pour la   Jacquard Tag

 AVERTISSEMENT : INFORMATIONS SUR LA SANTÉ ET LA 
SÉCURITÉ

Pour	éviter	d‘endommager	votre	appareil,	vos	accessoires	ou	tout	autre	
dispositif connecté, et pour réduire les risques de blessures corporelles, 
de	malaise,	de	dommages	matériels	ou	tout	autre	danger	potentiel,	suivez	
les précautions d‘emploi ci-dessous :
• Manipulez	votre			Jacquard	Tag	avec	précaution.	Vous	risquez	

d‘endommager	la			Jacquard	Tag	ou	la	batterie	si	vous	perforez,	
brûlez,	déformez,	écrasez,	faites	tomber,	modifiez,	essayez	d‘insérer	
des	corps	étrangers	à	l‘intérieur	de	ces	dernières	ou	si	vous	les	
démontez. L‘utilisation d‘une   Jacquard Tag endommagée peut 
provoquer	une	surchauffe	de	la	batterie	ou	des	blessures.	Si	la	
		Jacquard	Tag	est	mouillée,	n‘essayez	pas	de	la	sécher	à	l‘aide	d‘une	
source de chaleur externe.

• Elle	est	conçue	pour	fonctionner	de	façon	optimale	à	des	
températures	ambiantes	comprises	entre	0	et	35	°C	(32	à	95	°F),	et	
doit	être	entreposée	à	des	températures	ambiantes	comprises	entre	
-20	et	45	°C	(-4	et	113	°F).	N‘exposez	pas	la			Jacquard	Tag	à	des	
températures	supérieures	à	45	°C	(113	°F),	notamment	lors	d‘une	
exposition prolongée en plein soleil, sur le tableau de bord d‘une 
voiture	ou	à	proximité	d‘une	bouche	d‘aération	ou	de	chauffage,	car	

cela pourrait endommager le produit, entraîner la surchauffe de 
la	batterie	ou	présenter	un	risque	d‘incendie.	Ne	laissez	pas	votre	
		Jacquard	Tag	dans	l‘habitacle	ou	le	coffre	d‘une	voiture	par	temps	
chaud	pendant	une	période	prolongée.	Si	la			Jacquard	Tag	devient	
trop chaude, débranchez-la de sa source d‘alimentation si elle est 
branchée, déplacez-la dans un endroit plus frais et ne l‘utilisez pas 
avant	qu‘elle	ne	soit	refroidie.

Réparation et entretien
N‘essayez	pas	de	réparer	la			Jacquard	Tag	vous-même.	Le	démontage	de	
la   Jacquard Tag peut entraîner une perte d‘imperméabilité. Le démontage 
des   Jacquard Tags peut causer des blessures.
Batterie
La   Jacquard Tag contient une batterie au lithium-ion, un composant sen-
sible	qui	peut	provoquer	des	blessures	s‘il	est	endommagé.	N‘essayez	pas	
de	retirer	la	batterie.	Pour	l‘entretien	de	la	batterie,	contactez	le	service	
client	de	GMR	via	 les	options	disponibles	sur	www. adidas.com/GMR Le 
remplacement	 par	 des	 professionnels	 non	 qualifiés	 peut	 endommager	
votre	appareil.	L‘utilisation	inappropriée	ou	impropre	d‘une	batterie	peut	
présenter un risque d‘incendie, d‘explosion, de fuite ou tout autre danger. 
Jetez	votre	appareil,	votre	batterie	et	vos	accessoires	conformément	aux	
réglementations	 locales.	Ne	 les	 jetez	pas	avec	 les	ordures	ménagères.	
Une élimination incorrecte peut entraîner des risques d‘incendie, d‘ex-
plosion et/ou autres.
Chargement
Vous	 devrez	 charger	 la	 		Jacquard	 Tag	 avant	 toute	 utilisation.	 Retirez	 la	
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		Jacquard	Tag	de	la	semelle	intérieure	avant	de	la	charger.	Assurez-vous	
que	 le	chargeur	et	 la	 		Jacquard	Tag	sont	bien	ventilés	 lorsque	vous	 les	
utilisez	ou	lors	du	chargement.	L‘utilisation	de	câbles	ou	de	chargeurs	en-
dommagés,	ou	le	chargement	en	présence	d‘humidité	peut	provoquer	un	
incendie, une électrocution, des blessures ou endommager la   Jacquard 
Tag	ou	d‘autres	biens.	Évitez	de	charger	la			Jacquard	Tag	en	plein	soleil	
ou	à	des	températures	ambiantes	supérieures	à	35	°C	(95	°F).	Chargez	
uniquement	la			Jacquard	Tag	avec	un	port	USB	conforme	aux	normes	USB	
2.0	ou	USB	3.0	Type	A,	ou	avec	un	adaptateur	d‘alimentation	USB	certifié	
doté	d‘une	source	d‘alimentation	limitée	ou	d‘une	sortie	PS1	conforme	à	
la	norme	CEI	60950-1	/	CEI	62368-1,	avec	une	sortie	nominale	de	5	V	CC,	
1	A.	L‘utilisation	d‘accessoires	de	charge	 incompatibles	peut	provoquer	
un incendie, une électrocution, des blessures ou endommager l‘appareil 
et les accessoires.
Interférences radioélectriques
Respectez les règles qui interdisent l‘utilisation de la technologie sans 
fil	 (p.	 ex.,	 système	 cellulaire	 ou	Wi-Fi).	 Bien	 que	 la	 		Jacquard	 Tag	 soit	
conçue, testée et fabriquée dans le respect de la réglementation en ma-
tière	 d‘émissions	 de	 radiofréquences,	 ces	 émissions	 peuvent	 perturber	
le fonctionnement d‘autres équipements électroniques. Par exemple, 
lors	d‘un	vol	en	avion	ou	immédiatement	avant	l‘embarquement,	utilisez	
uniquement la   Jacquard Tag selon les instructions fournies par la compa-
gnie	aérienne.	L‘utilisation	du	Bluetooth	dans	un	avion	peut	perturber	les	
réseaux	sans	fil,	présenter	un	danger	pour	le	fonctionnement	de	l‘avion	ou	
être	illégale.	Veuillez	vérifier	auprès	de	votre	compagnie	aérienne	si	vous	

devez	désactiver	la	fonctionnalité	Bluetooth	sur	la			Jacquard	Tag.	Suivez	
les	 instructions	pour	éteindre	la	 		Jacquard	Tag	et	désactiver	 la	fonction	
Bluetooth fournies dans l‘application  adidas GMR. 
Atmosphères explosives
Ne	chargez	pas,	n‘utilisez	pas,	n‘entreposez	pas	et	ne	transportez	pas	vo-
tre			Jacquard	Tag	là	où	des	matières	inflammables	ou	explosives	sont	sto-
ckées	(dans	les	stations-service,	les	dépôts	de	carburant	ou	les	usines	
chimiques,	par	exemple).	N‘utilisez	pas	votre	appareil	sans	fil	dans	le	ca-
dre	d‘opérations	de	dynamitage	en	cours	ou	en	atmosphères	potentielle-
ment	explosibles	comme	les	endroits	où	l‘air	contient	des	niveaux	élevés	
de	produits	chimiques,	de	vapeurs	ou	de	particules	 inflammables	 (tels	
que les grains, la poussière ou les poudres métalliques). Des étincelles 
dans	ces	zones	pourraient	provoquer	une	explosion	ou	un	incendie,	ent-
raînant	des	blessures	corporelles	ou	même	la	mort.	Respectez	toutes	les	
consignes	et	tous	les	panneaux	où	ces	dangers	pourraient	être	présents.
Interférence avec des dispositifs médicaux
La   Jacquard Tag contient des composants et des radios qui émettent des 
champs	 électromagnétiques	 et	 pourraient	 interférer	 avec	 des	 stimula-
teurs	 cardiaques,	 des	 défibrillateurs	 ou	 d‘autres	 dispositifs	 médicaux	
électroniques	 (implantés).	 Si	 vous	 portez	 un	 stimulateur	 cardiaque	 ou	
tout	 autre	 dispositif	 médical	 implanté,	 contactez	 votre	 médecin	 ou	 le	
fabricant	de	votre	dispositif	médical	pour	vous	assurer	que	l‘utilisation	
de	la			Jacquard	Tag	est	sûre.	Nous	vous	recommandons	de	passer	un	test	
d‘effort	sous	la	supervision	de	votre	médecin	afin	de	vous	garantir	la	sé-
curité	et	la	fiabilité	de	l‘utilisation	simultanée	de	votre	dispositif	implanté	



18

        et	de	cet	équipement.	Si	vous	avez	des	questions	concernant	l‘utilisation	
de	la			Jacquard	Tag	avec	ou	à	proximité	de	votre	stimulateur	cardiaque	ou	
d‘un	autre	dispositif	médical	implanté,	consultez	votre	médecin	avant	de	
l‘utiliser.	Si	vous	pensez	que	la			Jacquard	Tag	interfère	avec	votre	stimu-
lateur cardiaque ou tout autre dispositif médical implanté, éteignez-la en 
suivant	les	instructions	pour	éteindre	la			Jacquard	Tag	et	consultez	votre	
médecin	pour	obtenir	des	 informations	spécifiques	à	votre	ou	à	vos	dis-
positifs	médicaux.	L‘utilisation	de	ce	produit	est	à	vos	propres	risques.	
Acceptation des risques
Ce	produit	est	conçu	à	des	fins	récréatives	uniquement.		
IL N‘EST PAS CONÇU À DES FINS MÉDICALES !  
Avant	de	commencer	un	programme	d‘exercices	réguliers,	nous	vous	re-
commandons de consulter un médecin. 
Conseils / Responsabilité de l‘utilisateur :  
L‘exercice	peut	comporter	certains	risques.	Avant	de	commencer	un	pro-
gramme	d‘exercices,	vous	devez	consulter	un	médecin.	Il	est	recommandé	
de	vous	échauffer	et	de	vous	étirer	avant	de	commencer	votre	entraîne-
ment.	Cessez	immédiatement	de	faire	de	l‘exercice	si	vous	ressentez	une	
douleur,	si	vous	vous	sentez	faible	ou	étourdi(e),	ou	si	vous	avez	le	souffle	
court.	Veuillez	noter	que	l‘intensité	de	l‘exercice,	les	médicaments,	la	ten-
sion artérielle, l‘asthme, la caféine, l‘alcool, la nicotine et d‘autres facteurs 
peuvent	affecter	votre	fréquence	cardiaque.		
Distraction :
L‘utilisation	de	votre	produit	GMR	lors	de	l‘exécution	de	certaines	activités	
peut	vous	distraire	et	peut	engendrer	une	situation	à	risque	pour	vous	ou	

d‘autres personnes (par exemple, jouer au football dans la rue et dans 
une circulation dense). Pour réduire le risque d‘accidents (et parce que 
la	loi	l‘interdit	dans	de	nombreux	pays),	n‘utilisez	pas	les	GMR	/			Jacquard	
Tag	lorsque	vous	conduisez	ou	manœuvrez	des	machines,	ni	lorsque	vous	
effectuez	 des	 activités	 qui	 pourraient	 avoir	 des	 conséquences	 graves.	
Respectez les lois locales concernant l‘utilisation des appareils mobiles 
et des casques.
Limite d‘âge :
Ceci n‘est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Ce produit n‘est 
pas	destiné	à	être	utilisé	par	des	enfants.	Il	contient	de	petites	pièces	qui	
ne	conviennent	pas	aux	enfants	de	moins	de	3	ans.	En	cas	d‘ingestion,	
contactez immédiatement un médecin.  

Manipulation et utilisation correctes de la 
  Jacquard Tag
Températures de fonctionnement
Si la température intérieure de la   Jacquard Tag est supérieure ou infé-
rieure	à	la	température	normale	de	fonctionnement,	vous	pouvez	observer	
les	 comportements	 suivants	 pendant	 que	 l‘appareil	 tente	 de	 réguler	 sa	
température	:	performances	et	connectivité	réduites	de	la	batterie,	impos-
sibilité	de	charger,	absence	de	notification	par	voyant	et	par	vibreur	(pour	
les appareils compatibles   Jacquard qui prennent en charge ces fonctions) 
ou	appareil	hors	tension.	Il	se	peut	que	vous	ne	puissiez	pas	utiliser	l‘ap-
pareil	 pendant	 qu‘il	 régule	 sa	 température.	 Déplacez-le	 vers	 un	 endroit	
plus	frais	(ou	plus	chaud)	et	patientez	quelques	minutes	avant	d‘essayer	
de	l‘utiliser	à	nouveau.
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Connecteurs et ports
Lorsque	vous	débranchez	l‘adaptateur	d‘alimentation	d‘une	prise	de	cou-
rant,	 tirez	sur	 l‘adaptateur,	 jamais	sur	 le	câble.	Ne	tordez	ou	ne	pincez	
pas	le	câble	USB,	et	ne	forcez	pas	pour	loger	un	connecteur	dans	un	port.
Bloc d‘alimentation
Installez	 votre	 bloc	 d‘alimentation	 près	 d‘une	 prise	murale	 facilement	
accessible.		Le	bloc	d‘alimentation	n‘est	pas	inclus	avec	la			Jacquard	Tag.
Étanchéité
La			Jacquard	Tag	résiste	à	la	pluie	et	aux	éclaboussures	et	peut	être	uti-
lisée	à	l‘extérieur,	mais	elle	n‘est	pas	entièrement	étanche.	N‘immergez	
pas la   Jacquard Tag et ne l‘utilisez pas dans une chaussure très mouillée. 
Laissez la  Jacquard Tag, la semelle intérieure ou tout autre dispositif 
compatible	 	Jacquard	 sécher	 et	 reprenez	 l‘utilisation.	 Ne	 lavez	 pas	 la	
 Jacquard Tag car cela pourrait l‘endommager. La  Jacquard Tag a un indice 
de	résistance	à	l‘eau	IP54	selon	la	norme	CEI	60529.	Si	votre		Jacquard	Tag	
est	endommagée,	l‘étanchéité	peut	être	compromise.
Stockage
Rechargez complètement la  Jacquard Tag, rangez-la débranchée de la 
semelle	intérieure	ou	d‘un	autre	appareil	compatible		Jacquard	et	de	votre	
téléphone	 lorsqu‘il	n‘est	pas	utilisé	pour	augmenter	 la	durée	de	vie	de	
la batterie.

Réparation, entretien et assistance
Contactez	 le	 service	 client	 et	 n‘utilisez	 pas	 la	 	Jacquard	 Tag	 si	 elle	 ne	
fonctionne pas correctement ou a été endommagée.
Des	réparations	ou	des	modifications	non	autorisées	pourraient	endom-
mager	de	manière	permanente	votre	 	Jacquard	Tag	ou	 la	semelle	 intér-
ieure	et	affecter	votre	couverture	de	garantie	et	les	autorisations	régle-
mentaires.	Contactez	le	service	client	pour	connaître	les	services	agréés..
Veuillez	 consulter	 la	 FAQ	 en	 ligne,	 dans	 la	 rubrique	 Aide.	 Si	 vous	 n‘y	
trouvez	 pas	 de	 réponse	 à	 votre	 question,	 veuillez	 contacter	 le	 service	
client.	Les	coordonnées	sont	disponibles	en	ligne	à	l‘adresse	suivante	: 
www. adidas.com/GMR 

Entretien et nettoyage de la semelle GMR
Votre	semelle	intérieure	GMR	est	constituée	d‘un	composé	EVA	haute	per-
formance.	Toutefois,	prenez-en	soin	et	séchez-la	à	l‘air	libre	dès	qu‘elle	
est	mouillée.	Manipulez	toujours	les	chaussures	avec	précaution	lorsque	
l‘appareil est intégré (autrement dit, ne frappez pas la chaussure contre 
des murs ou des bords aiguisés).
Retirez	la		Jacquard	Tag	avant	de	laver	et	de	nettoyer	la	semelle	intérieure	ou	
les	chaussures.	Ne	lavez	pas	ou	ne	séchez	pas	la		Jacquard	Tag.	Pour	nettoy-
er	la		Jacquard	Tag,	essuyez-la	avec	un	chiffon	doux,	sec	ou	humide.	N‘uti-
lisez	pas	de	savons,	de	solvants	ni	d‘agents	abrasifs	sur	la		Jacquard	Tag.
Instructions d‘entretien de la semelle intérieure
À faire :
• Laver	à	l‘eau	froide	et	sécher	à	l‘air	libre.		
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        À ne pas faire :
• Ne	pas	exposer	la	semelle	en	plein	soleil	ou	à	une	source	de	chaleur	

proche	comme	un	four	ou	un	radiateur	après	le	lavage.	

• Ne	pas	utiliser	de	produits	d‘entretien	à	base	de	solvants	tels	que	les	
crèmes pour cuir, car ils risquent d‘endommager la surface.

La	semelle	 intérieure	 	adidas	GMR	est	conçue	pour	s‘adapter	à	 tous	 les	
types	de	chaussures	de	football	(terrain	souple,	terrain	ferme,	terrain	dur,	
gazon	synthétique,	multi-terrains,	gazon	et	intérieur)	et	ne	concerne	pas	
uniquement	les	chaussures		adidas.	Toutefois,	veillez	à	ce	que	la	semelle	
intérieure	s‘adapte	correctement	à	la	chaussure,	sinon	votre	produit	pour-
rait	être	endommagé.		

Informations réglementaires
La		Jacquard	Tag,	modèle	G022A,	est	certifiée	pour	une	utilisation	dans	les	
pays	énumérés	ci-dessous.	
En raison de la petite taille de la  Jacquard Tag, les indications de 
conformité spécifiques à la  Jacquard Tag sont disponibles dans 
ce guide.
Vous	trouverez	d‘autres	renseignements	sur	la	réglementation,	les	
marques	de	conformité	et	l‘environnement	à	l‘adresse	:	 
www. adidas.com/GMR 
De	plus	amples	informations	sur	la	réglementation,	les	certifications	et	les	
marques de conformité sont disponibles dans le menu Paramètres de l‘ap-
pareil	GMR	App	:	Paramètres	>	À	propos	de	>	Informations	réglementaires.

Adresse	du	 fabricant	de	 la	 	Jacquard	Tag	 (	Jacquard	Tag	et	 câble	USB)	 :	
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	Con-
çue par Google. Fabriquée en Chine 
Adresse	 du	 fabricant	 des	 semelles	 intérieures	 et	 des	 Symmetry	 Tags	 :	
	adidas	AG,	World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	
Allemagne. Conçues par  adidas. Fabriquées en Allemagne.

Conformité aux normes canadiennes
IC	ID:	10395A-G022A
Cet	appareil	numérique	de	classe	B	est	conforme	à	la	norme	canadienne	
ICES-003.
Informations réglementaires d‘Industrie Canada (IC)
Cet	appareil	est	conforme	à	la	ou	aux	normes	RSS	exemptes	de	licence	
d‘Industrie Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions 
suivantes	:	(1)	cet	appareil	ne	doit	pas	causer	d‘interférences,	et	(2)	cet	
appareil	 doit	 accepter	 toute	 interférence,	 y	 compris	 les	 interférences	
susceptibles	de	provoquer	un	fonctionnement	indésirable	de	l‘appareil.	
La puissance de sortie de la technologie radio utilisée dans l‘appareil 
est inférieure aux limites d‘exposition aux radiofréquences établies par 
Industrie	Canada	pour	un	environnement	non	contrôlé.

Puissance du chargeur de batterie
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Avis de conformité de l‘UE
Par la présente, Google LLC déclare que cet équipement radio, modèle 
G022A,	est	conforme	à	la	directive	2014/53/UE	(directive	sur	les	
équipements hertziens). 
Veuillez	consulter	www. adidas.com/GMR pour obtenir la déclaration de 
conformité (DoC).
Informations	sur	les	produits	sans	fil	2	400–2	483,5	MHz	:	BT	(0	dBm	max.).
L‘importateur	européen	de	Google	est	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	
John	Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irlande.

Conformité CE aux DAS

Conformité	CE	à	l‘exposition	aux	radiofréquences.	L‘appareil	est	
conforme	aux	exigences	de	l‘UE	(1999/519/CE)	relatives	à	la	limitation	
de l‘exposition du public aux champs électromagnétiques dans le cadre 
de la protection de la santé.

Directive relative aux déchets d‘équi-
pements électriques et électroniques 
(DEEE) et directive sur les piles

Le	symbole	DEEE	ci-dessus	signifie	que,	 conformément	aux	 lois	et	 ré-
glementations	locales,	votre	produit	et	sa	batterie	doivent	être	éliminés	
séparément	des	ordures	ménagères.	Lorsque	ce	produit	arrive	en	fin	de	
vie,	apportez-le	à	un	point	de	collecte	désigné	par	les	autorités	locales	en	
vue	de	son	élimination	en	toute	sécurité	ou	de	son	recyclage.	La	collecte	
sélective	et	le	recyclage	de	votre	produit,	de	ses	accessoires	électriques	
et	de	sa	batterie	contribueront	à	la	préservation	des	ressources	naturel-
les	ainsi	qu‘à	la	protection	de	la	santé	humaine	et	de	l‘environnement.

Informations sur la garantie
Garantie limitée de 1 an  adidas GMR
La présente garantie s‘applique au Produit GMR (notamment la GMR 
	Jacquard	 Tag)	 initialement	 acheté	 auprès	 d‘	adidas	 ou	 d‘un	 revendeur	
	adidas	agréé	qui	peut	être	identifié	par	la	marque,	le	nom	commercial	ou	
le	logo	«		adidas	»	qui	y	est	apposé(e)	(ci-après	dénommé	le	«	Produit	»).	
GARANTIE  
 adidas AG garantit que le Produit est exempt de défauts de matériaux 
et de fabrication, lorsqu‘il est utilisé normalement conformément 
au	 Guide	 utilisateur	 GMR	 d‘	adidas	 disponible	 sur	 le	 site	Web	 de	 GMR	
[www. adidas.com/GMR],	 pendant	 une	 période	 de	 1	 an	 à	 compter	 de	 la	
date d‘achat initial par le consommateur/acheteur initial (« Période de 
garantie	 »).	 	adidas	ne	 peut	 être	 tenue	 responsable	 des	 dommages	 ré-
sultant du non-respect des instructions, des procédures de maintenance 
et	d‘entretien	figurant	sur	le	Guide	utilisateur	GMR,	disponible	sur	le	site	
Web	de	GMR	 [www. adidas.com/GMR]. Cette garantie limitée exclut les 



22

        dommages résultant de l‘usure normale ou d‘autres causes énumérées 
sous la section Exclusions de garantie ci-dessous.
RECOURS
COMMENT FAIRE UNE RÉCLAMATION EN VERTU DE CETTE GARAN-
TIE
Si,	pendant	la	période	de	garantie,	vous	soumettez	une	réclamation	à		adidas	
sur	le	site	www.	adidas.com	conformément	à	la	présente	garantie,		adidas	
remplacera	le	Produit	par	le	même	Produit	composé	de	pièces	neuves	et/
ou	 d‘occasion	 équivalentes	 en	 termes	 de	 performances	 et	 de	 fiabilité.	 
Avant	de	bénéficier	du	service	de	garantie,		adidas	ou	ses	agents	peuvent	
vous	demander	de	fournir	une	preuve	d‘achat,	de	répondre	à	des	questions	
visant	à	nous	aider	à	diagnostiquer	des	problèmes	potentiels	et	de	suivre	
les	procédures		adidas	pour	obtenir	le	service	de	garantie.	
LIMITATIONS DE GARANTIE SOUMISES AU DROIT DES CONSOM-
MATEURS
DANS TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, LA PRÉSENTE GARANTIE ET 
LES	RECOURS	PRÉVUS	SONT	EXCLUSIFS	ET	REMPLACENT	TOUS	LES	AUTRES	
GARANTIES, RECOURS ET CONDITIONS, QU‘ILS SOIENT ORAUX, ÉCRITS, 
LÉGAUX, EXPLICITES OU IMPLICITES.  ADIDAS DÉCLINE TOUTE GARANTIE 
LÉGALE	OU	IMPLICITE,	Y	COMPRIS	MAIS	SANS	S‘Y	LIMITER,	LES	GARANTIES	
DE QUALITÉ MARCHANDE ET D‘ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER ET 
LES	GARANTIES	CONTRE	LES	VICES	CACHÉS	OU	LATENTS,	DANS	LA	MESURE	
AUTORISÉE PAR LA LOI. DANS LA MESURE OÙ DE TELLES GARANTIES NE 
PEUVENT	ÊTRE	EXCLUES,	ADIDAS	LIMITE	LA	DURÉE	ET	LES	RECOURS	DE	CES	
GARANTIES À LA DURÉE DE LA PRÉSENTE GARANTIE EXPRESSE. CERTAINS 

ÉTATS	(PAYS	ET	PROVINCES)	N‘AUTORISENT	PAS	LA	LIMITATION	DE	LA	DURÉE	
D‘UNE GARANTIE IMPLICITE (OU CONDITION), DE SORTE QUE LA LIMITATION 
DÉCRITE	CI-DESSUS	PEUT	NE	PAS	VOUS	CONCERNER..
EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette	 garantie	 ne	 s‘applique	pas	 :	 (a)	 à	 des	 revêtements	de	protection	
ou	des	matériaux	fibreux	qui	diminuent	avec	 le	 temps,	à	moins	qu‘une	
défaillance	ne	soit	survenue	en	 raison	d‘un	défaut	de	matériaux	ou	de	
fabrication	;	(b)	à	des	dommages	esthétiques,	y	compris,	mais	sans	s‘y	
limiter,	 la	 décoloration	 du	 produit,	 les	 bosses	 et	 les	 éraflures	 sur	 les	
accessoires	du	produit,	à	moins	que	la	défaillance	ne	soit	due	à	un	vice	de	
matériaux	ou	de	fabrication	;	(c)	aux	dommages	causés	par	l‘utilisation	
d‘un	 composant	 ou	 d‘un	produit	 d‘un	 tiers	 ;	 (d)	 aux	 produits	 volés,	 ou	
qu‘	adidas	estime	raisonnablement	qu‘ils	sont	volés	;	(e)	aux	dommages	
causés	par	un	accident,	un	abus,	une	mauvaise	utilisation,	un	incendie,	
un	 contact	 avec	des	 liquides,	 un	 séisme	ou	une	 autre	 cause	 externe	 ;	
(f) aux dommages causés par une utilisation du Produit non conforme 
aux	directives	d‘utilisation	et	de	maintenance	d‘	adidas	fournies	dans	le	
Guide	utilisateur	GMR	(également	disponible	sur	 Internet	 [www. adidas.
com/GMR])	et	dans	l‘application		adidas	GMR	;	(g)	aux	défauts	causés	par	
l‘usure	ou	le	vieillissement	normaux	du	Produit	;	ou	(h)	si	un	numéro	de	
série a été retiré ou effacé du Produit.
Cette	garantie	remplace	toutes	les	garanties	antérieures	et,	sous	réserve	
des	 lois	 applicables,	 n‘est	pas	 transférable	à	 l‘acheteur/consommateur	
initial.
 adidas ne garantit pas que le fonctionnement du Produit sera ininter-
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rompu ou sans erreur.  
Aucun	revendeur,	distributeur,	agent	ou	employé	d‘	adidas	n‘est	autorisé	
à	apporter	des	modifications,	des	extensions	ou	à	effectuer	des	ajouts	à	
cette Garantie. Si l‘une des conditions contenues dans le présent docu-
ment est jugée illégale ou inapplicable, la légalité ou l‘applicabilité des 
autres conditions n‘en sera pas affectée ni altérée.
LIMITATION DE RESPONSABILITÉ
SOUS	RÉSERVE	DES	DISPOSITIONS	DE	LA	PRÉSENTE	GARANTIE	ET	DANS	
TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, ADIDAS N‘EST PAS RESPONSAB-
LE DES DOMMAGES DIRECTS, SPÉCIAUX, ACCESSOIRES OU CONSÉCUTIFS 
RÉSULTANT	D‘UNE	VIOLATION	DE	TOUTE	GARANTIE	OU	CONDITION,	OU	DE	
TOUTE	AUTRE	THÉORIE	JURIDIQUE,	Y	COMPRIS	MAIS	SANS	S‘Y	LIMITER,	LA	
PERTE	D‘UTILISATION	;	LA	PERTE	DE	REVENUS	;	LA	PERTE	DE	BÉNÉFICES	
RÉELS	OU	PRÉVUS	(INCLUANT	LA	PERTE	DE	PROFITS	SUR	CONTRATS)	;	LA	
PERTE	DE	L‘UTILISATION	DES	FONDS	;	LA	PERTE	DES	ÉCONOMIES	PRÉVU-
ES	;	LA	PERTE	COMMERCIALE	;	LA	PERTE	D‘OPPORTUNITÉ	;	LA	PERTE	DE	
CLIENTÈLE	;	LA	PERTE	DE	RÉPUTATION	;	LA	PERTE,	L‘ENDOMMAGEMENT,	
LA	COMPROMISSION	OU	LA	CORRUPTION	DE	DONNÉES	;	OU	DES	PERTES	
OU DOMMAGES INDIRECTS OU CONSÉCUTIFS, QUELLE QU‘EN SOIT LA 
CAUSE,	 Y	 COMPRIS	 LE	 REMPLACEMENT	 D‘ÉQUIPEMENT	 ET	 DE	 BIENS,	
TOUS FRAIS DE RÉCUPÉRATION, PROGRAMMATION OU REPRODUCTION DE 
TOUT	PROGRAMME	OU	DONNÉES	STOCKÉS	OU	UTILISÉS	AVEC	LE	PRODUIT	
ADIDAS	OU	 TOUTE	 INCAPACITÉ	 À	PRÉSERVER	 LA	CONFIDENTIALITÉ	DES	
INFORMATIONS	CONSERVÉES	SUR	LE	PRODUIT	ADIDAS.
LA LIMITATION QUI PRÉCÈDE NE S‘APPLIQUE PAS AUX DEMANDES D‘IN-

DEMNISATION EN CAS DE DÉCÈS OU DE DOMMAGES CORPORELS, NI À 
TOUTE RESPONSABILITÉ LÉGALE EN CAS D‘ACTES ET/OU D‘OMISSIONS 
INTENTIONNELS	 ET	 IMPUTABLES	 À	 UNE	 NÉGLIGENCE	 GRAVE.	 ADIDAS	
DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ QUANT À LA POSSIBILITÉ DE RÉPARER 
TOUT PRODUIT ADIDAS SOUS CETTE GARANTIE OU DE REMPLACER LE 
PRODUIT ADIDAS SANS RISQUE DE PERTE DES INFORMATIONS STOCKÉES 
DANS LE PRODUIT ADIDAS.
CERTAINS	ÉTATS	 (PAYS	ET	PROVINCES)	N‘AUTORISENT	PAS	L‘EXCLUSION	
OU LA LIMITATION DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS, DE 
SORTE QUE LA LIMITATION OU L‘EXCLUSION CI-DESSUS PEUT NE PAS 
VOUS	CONCERNER.
Cette	 garantie	 vous	 accorde	 des	 droits	 juridiques	 spécifiques,	 en	 plus	
d‘autres	droits	éventuels	qui	varient	d‘un	État	à	l‘autre	(ou	selon	le	pays	
ou	la	province).

NOUS CONTACTER
Vous	pouvez	nous	contacter	à	l‘adresse	suivante	:		 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1 
91074	Herzogenaurach 
Allemagne        
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        Deutsch
Diese Anleitung enthält wichtige Anweisungen zur Nutzung, die Sicher-
heitshinweise	und	die	Pflegeanleitung	ebenso	wie	rechtliche	und	Garan-
tieinformationen.	Lesen	Sie	diese	Informationen	bitte	vor	der	ersten	Be-
nutzung Ihres GMR-Produkts aufmerksam und bewahren Sie sie zwecks 
zukünftiger Bezugnahme auf. 
Eine	elektronische	Version	des	neuesten	Updates	dieser	Anleitung	und	
weitere	Informationen	finden	Sie	auf	www. adidas.com/GMR  
Bitte	beachten	Sie,	dass	die	Online-Version	aktualisiert	sein	und	sich	
von	dieser	GMR-Anleitung	unterscheiden	könnte.

Bedienungsanleitung
Um	dieses	Produkt	benutzen	zu	können,	müssen	Sie:
• Ein	kompatibles	Mobilgerät	verwenden	(ab	Android	6.0	oder	iOS	12)
• Die EA FIFA Mobile App und die  adidas GMR App installieren  

(beide	sind	sowohl	bei	Google	Play	als	auch	im	Apple	App	Store	
erhältlich)

• Ihr GMR  Jacquard Tag mit dem mitgelieferten USB-Kabel laden 
• Die Anweisungen in der App befolgen 
Viel	Spaß!		

Sicherheitshinweise und Pflegeanleitung
Grundlegende Sicherheitshinweise für das  Jacquard Tag

 ACHTUNG: SICHERHEITS- UND GESUNDHEITSINFORMATIO-
NEN

Um	 Beschädigungen	 Ihres	 Geräts,	 des	 Zubehörs	 und	 angeschlossener	
Geräte	zu	vermeiden	und	um	das	Risiko	persönlicher	Verletzung,	körperli-
cher	Beschwerden,	Beschädigung	von	Eigentum	und	sonstiger	möglicher	
Gefahren	zu	verhindern,	befolgen	Sie	die	nachstehenden	Vorsichtsmaß-
nahmen:
• Gehen	 Sie	 vorsichtig	 mit	 Ihrem	 	Jacquard	 Tag	 um.	 Sie	 könnten	 das	

 Jacquard Tag oder den Akku beschädigen, wenn Sie die Gegenstände 
durchstoßen,	 verbrennen,	 deformieren,	 zerstoßen,	 fallenlassen,	 ver-
ändern	 oder	 versuchen,	 Fremdkörper	 in	 sie	 einzuführen	 oder	 sie	 zu	
demontieren. Die Benutzung eines beschädigten  Jacquard Tag kann 
zu	einer	Überhitzung	des	Akkus	und	zu	Verletzungen	führen.	Wenn	das	
	Jacquard	 Tag	nass	wird,	 versuchen	Sie	 nicht,	 es	mit	 einer	 externen	
Hitzequelle zu trocknen.

• Das  Jacquard Tag funktioniert am besten bei einer Umgebungstempe-
ratur	von	0	bis	35	°C	(32	bis	95	°F)	und	sollte	bei	einer	Umgebungs-
temperatur	von	-	20	bis	45	°C	(-	4	bis	113	°F)	gelagert	werden.	Setzen	
Sie	 das	 	Jacquard	 Tag	 nicht	 Temperaturen	 über	 45	 °C	 (113	 °F)	 aus,	 
z. B. durch längere direkte Sonneneinstrahlung, auf dem Armatu-
renbrett eines Autos oder in der Nähe eines Heizlüfters, da dies das 
Produkt beschädigen, den Akku überhitzen und eine Brandgefahr dar-
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stellen	könnte.	Lassen	Sie	Ihr		Jacquard	Tag	an	heißen	Tagen	nicht	für	
längere	Zeit	im	Auto	oder	im	Kofferraum.	Wenn	das		Jacquard	Tag	zu	
heiß wird, unterbrechen Sie die Stromzufuhr, sofern es angeschlossen 
ist, legen Sie es dann an eine kühlere Stelle und benutzen Sie es erst, 
nachdem es abgekühlt ist.

Reparatur und Service
Versuchen	 Sie	 nicht,	 das	 	Jacquard	 Tag	 selbst	 zu	 reparieren.	 Das	 De-
montieren	des		Jacquard	Tag	kann	zum	Verlust	der	Wasserbeständigkeit	
führen.	Das	Demontieren	von		Jacquard	Tags	kann	zu	Verletzungen	führen.
Akku
Das  Jacquard Tag enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Dies ist eine sensible 
Komponente,	 die	 bei	 Beschädigung	 zu	 Verletzungen	 führen	 kann.	 Ver-
suchen Sie nicht, den Akku zu entfernen. Um den Akku warten zu lassen, 
wenden	Sie	sich	bitte	an	den	GMR-Kundenservice.	Sie	finden	die	Optionen	
auf www. adidas.com/GMR
Ein	Ersetzen	durch	nicht	qualifizierte	Techniker	kann	Ihr	Gerät	beschädi-
gen. Die Nutzung eines ungeeigneten Akkus oder die falsche Akkunutzung 
kann zu Brand-, Explosions-, Auslauf- und anderen Gefahren führen. Ent-
sorgen	Sie	Ihr	Gerät,	den	Akku	und	das	Zubehör	den	örtlichen	Vorschriften	
entsprechend. Entsorgen Sie diese Artikel nicht im normalen Hausmüll. 
Eine fehlerhafte Entsorgung kann zu Brand-, Explosions- und/oder sons-
tiger Gefahr führen.
Laden
Sie	müssen	das	 	Jacquard	 Tag	 vor	 der	 Verwendung	 aufladen.	 Entfernen	
Sie	das	 	Jacquard	 Tag	 vor	 dem	Laden	aus	der	 Einlegesohle.	 Achten	Sie	

darauf, dass das Ladegerät und das  Jacquard Tag bei der Nutzung und 
während	des	Ladevorgangs	gut	belüftet	sind.	Die	Nutzung	von	beschä-
digten Kabeln oder Ladegeräten oder das Laden bei Feuchtigkeit kann 
Brände,	 Stromstöße,	 Verletzungen	 oder	 Beschädigungen	 des	 	Jacquard	
Tag	 oder	 anderer	 Gegenstände	 verursachen.	 Verzichten	 Sie	 darauf,	 das	
 Jacquard Tag bei direkter Sonneneinstrahlung oder bei Umgebungstem-
peraturen	über	35	°C	(95	°F)	zu	laden.	Laden	Sie	das		Jacquard	Tag	nur	
an	 einem	USB-Port	 gemäß	 dem	Standard	 USB	 2.0	 oder	 USB	 3.0	 Typ	 A	
oder an einem USB-Adapter auf, der für eine begrenzte Stromquelle oder 
für	eine	begrenzte	Stromquelle	oder	PS1-Ausgabe	gemäß	 IEC	60950-1/ 
IEC	62368-1	zertifiziert	wurde,	mit	einer	Ausgaberate	von	5	Vdc,	1	A.	Wird	kein	
kompatibles	Ladezubehör	verwendet,	kann	dies	zu	Bränden,	Stromstößen,	
Verletzungen	oder	Beschädigungen	am	Gerät	und	dem	Zubehör	führen.
Radio-Frequenzstörung
Beachten	Sie	die	Regeln,	die	die	Nutzung	von	kabellosen	Geräten	(z.	B.	
Mobiltelefone	oder	WLAN)	verbieten.	Obwohl	das		Jacquard	zur	Einhaltung	
der	 Vorschriften	bezüglich	der	Radiostrahlung	entwickelt,	 getestet	 und	
hergestellt	 wurde,	 kann	 sich	 diese	 Strahlung	 negativ	 auf	 den	 Betrieb	
anderer elektronischer Geräte auswirken. Benutzen Sie das  Jacquard 
Tag	 beispielsweise	 in	 einem	 Flugzeug	 oder	 direkt	 vor	 dem	 Boarding	
ausschließlich entsprechend den Anweisungen der Fluggesellschaft. 
Die Nutzung der Bluetooth-Funktion in einem Flugzeug kann Drahtlos-
netzwerke	stören,	eine	Gefahr	für	den	Betrieb	des	Flugzeugs	darstellen	
oder illegal sein. Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrer Fluggesellschaft, 
ob es erforderlich ist, die Bluetooth-Funktionalität des  Jacquard Tag zu 
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        deaktivieren.	Befolgen	Sie	die	Anleitung	zum	Ausschalten	des		Jacquard	
Tag	und	zum	Deaktivieren	von	Bluetooth	innerhalb	der		adidas	GMR	App.	
Explosive Umgebung
Laden, nutzen, lagern und transportieren Sie das  Jacquard Tag nicht 
an	Orten,	an	denen	entzündliche	oder	explosive	Stoffe	gelagert	werden	
(beispielsweise in Tankstellen, Tanklagern oder Chemieanlagen). Nutzen 
Sie Ihr kabelloses Gerät nicht an Orten, an denen Sandstrahlung durch-
geführt	wird,	oder	in	potenziell	explosiven	Umgebungen	wie	in	Bereichen,	
in denen die Luft hohe Anteile entzündlicher Chemikalien, Dämpfe oder 
Partikel	(z.	B.	Getreidestäube,	Staub	oder	Metallpulver)	enthält.	Funken	
in	solchen	Bereichen	können	Explosionen	oder	Brände	verursachen	und	
zu	körperlichen	Verletzungen	oder	sogar	 zum	Tod	 führen.	Beachten	Sie	
an	Orten,	an	denen	diese	Gefahren	präsent	sein	könnten,	alle	Hinweise	
und Beschilderungen.
Störung von Medizingeräten
 Jacquard enthält Bestandteile und Sender, die elektromagnetische 
Felder	erzeugen	und	Herzschrittmacher,	Defibrillatoren	und	andere	(im-
plantierte)	elektronische	Medizingeräte	stören	können.	Wenn	Sie	einen	
Herzschrittmacher oder ein anderes implantiertes Medizingerät nutzen, 
wenden Sie sich an Ihren Arzt oder den Hersteller des Medizingerätes, um 
sicherzustellen,	dass	die	Nutzung	von		Jacquard	sicher	ist.	Wir	empfehlen	
einen Belastungstest unter Aufsicht Ihres Arztes, um die Sicherheit und 
die	Zuverlässigkeit	der	gleichzeitigen	Nutzung	Ihres	implantierten	Geräts	
und	dieser	Ausrüstung	sicherzustellen.	Wenn	Sie	Fragen	zur	Nutzung	des	
 Jacquard mit oder in der Nähe Ihres Herzschrittmachers oder anderer im-

plantierter	Medizingeräte	haben,	wenden	Sie	sich	bitte	vor	der	Nutzung	
des		Jacquard	an	Ihren	Gesundheitsdienstleister.	Wenn	Sie	den	Verdacht	
haben, dass  Jacquard Ihren Herzschrittmacher oder ein anderes implan-
tiertes	Medizingerät	stört,	schalten	Sie	es	aus,	indem	Sie	die	Anleitung	
zum Ausschalten des  Jacquard Tag befolgen, und bitten Sie Ihren Arzt 
um	spezifische	Informationen	zu	Ihrem	Medizingerät.		Die	Nutzung	dieses	
Geräts geschieht auf eigene Gefahr.
Inkaufnahme des Risikos
Dieses Gerät wurde ausschließlich zu Freizeitzwecken entwickelt. 
ES IST NICHT ZU MEDIZINISCHEN ZWECKEN GEEIGNET! 
Wir	 empfehlen,	 einen	 Arzt	 zu	 konsultieren,	 bevor	 Sie	 ein	 regelmäßiges	
Sportprogramm beginnen.  
Rat/Verantwortung des Benutzers:  
Sport	kann	Risiken	beinhalten.	Bevor	Sie	ein	Sportprogramm	beginnen,	
sollten	 Sie	 einen	 Arzt	 konsultieren.	 Es	 wird	 empfohlen,	 sich	 vor	 dem	
Workout	 aufzuwärmen	 und	 zu	 dehnen.	 Hören	 Sie	 sofort	 auf,	 wenn	 Sie	
Schmerzen haben, sich schwach fühlen, Ihnen schwindlig ist oder Sie 
kurzatmig sind. Bitte beachten Sie, dass sich die Intensität des Sports, 
Medikation, Blutdruck, Asthma, Koffein, Alkohol, Nikotin und andere Fak-
toren	auf	Ihre	Herzfrequenz	auswirken	können.		
Ablenkung:
Wenn	Sie	 Ihr	 GMR-Produkt	 nutzen,	während	Sie	 bestimmte	Aktivitäten	
ausführen,	 können	 Sie	 abgelenkt	 sein	 und	 gefährliche	 Situationen	 für	
sich	 selbst	 oder	 andere	 verursachen	 (beispielsweise,	wenn	Sie	 auf	 der	
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Straße	bei	starkem	Verkehr	Fußball	spielen).	Um	das	Unfallrisiko	zu	ver-
ringern	(und	weil	es	in	vielen	Ländern	gesetzlich	verboten	ist),	nutzen	Sie	
Ihr GMR/ Jacquard nicht, während Sie fahren oder Maschinen bedienen 
und	 auch	 nicht	 bei	 Aktivitäten,	 die	 potenziell	 schwerwiegende	 Konse-
quenzen	haben	können.	Befolgen	Sie	die	örtlichen	Gesetze	zur	Nutzung	
von	Mobilgeräten	und	Kopfhörern.
Altersbegrenzung:
Dies	ist	kein	Spielzeug.	Außerhalb	der	Reichweite	von	Kindern	aufbewah-
ren.	Dieses	Produkt	 ist	nicht	 für	die	Nutzung	durch	Kinder	vorgesehen.	
Enthält Kleinteile, die für Kinder unter drei Jahren nicht geeignet sind. 
Wenden	Sie	sich	sofort	an	einen	Arzt,	falls	ein	Teil	verschluckt	wird.	

Korrekte Handhabung und Nutzung des 
 Jacquard Tag
Betriebstemperatur
Wenn	 die	 Innentemperatur	 des	 	Jacquard	 Tag	 die	 normale	 Betriebs-
temperatur	über-	oder	unterschreitet,	können	die	folgenden	Reaktionen	
auftreten,	wenn	 das	Gerät	 versucht,	 seine	 Temperatur	 zu	 steuern:	 ver-
ringerte	Akkuleistung	und	Konnektivität,	Unfähigkeit	zu	laden,	Mangel	an	
LED-Beleuchtung	und	Benachrichtigung	durch	Vibration	(bei	mit		Jacquard	
kompatiblen Geräten, die diese Funktionen unterstützen) oder Ausschal-
ten	des	Geräts.	Möglicherweise	können	Sie	das	Gerät	nicht	verwenden,	
während es seine Temperatur steuert. Bringen Sie das Gerät an einen 
kühleren	(oder	wärmeren)	Ort	und	warten	Sie	ein	paar	Minuten,	bevor	Sie	
erneut	versuchen,	es	zu	benutzen.

Anschlüsse und Ports
Wenn	Sie	den	Stecker	aus	der	Steckdose	ziehen,	 ziehen	Sie	 immer	am	
Stecker und nie am Kabel. Drehen oder drücken Sie das USB-Kabel nicht 
und drücken Sie den Stecker nicht gewaltsam in einen Port.
Stromversorgung
Installieren	Sie	die	Stromversorgung	in	der	Nähe	einer	leicht	zugänglichen	
Wandsteckdose.	Im		Jacquard	Tag	ist	keine	Stromversorgung	enthalten.
Wasserbeständigkeit
Das  Jacquard Tag ist regen- und spritzwasserbeständig und kann im 
Freien	 verwendet	 werden,	 aber	 es	 ist	 nicht	 vollständig	 wasserdicht.	
Tauchen Sie das  Jacquard Tag nicht in Flüssigkeiten und nutzen Sie das 
 Jacquard Tag nicht in sehr nassen Schuhen. Lassen Sie  Jacquard Tag, 
Innensohle und sonstige mit  Jacquard kompatible Geräte trocknen und 
verwenden	Sie	sie	danach	wieder.	Waschen	Sie	das		Jacquard	Tag	nicht,	da	
es	dadurch	beschädigt	werden	kann.	Das		Jacquard	Tag	verfügt	über	einen	
Wasserschutz	der	Kategorie	IP54	gemäß	IEC	60529.	Wenn	das		Jacquard	
Tag	beschädigt	ist,	kann	die	Wasserbeständigkeit	beeinträchtigt	sein.
Aufbewahrung
Laden	Sie	das		Jacquard	Tag	vollständig	und	bewahren	Sie	es	bei	Nicht-
benutzung auf, ohne es an die Innensohle und andere mit dem  Jacquard 
kompatible Geräte und Ihr Smartphone anzuschließen, um die Lebens-
dauer des Akkus zu maximieren.
Service, Reparatur und Support
Wenn	 das	 	Jacquard	 Tag	 nicht	 korrekt	 funktioniert	 oder	 beschädigt	 ist,	
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        nutzen Sie es nicht und wenden Sie sich an den Kundendienst.
Nicht	 autorisierte	 Reparaturen	 oder	 Veränderungen	 können	 zu	 dauer-
haften Beschädigungen Ihres  Jacquard Tag oder der Innensohle führen 
und sich auf die Garantieabdeckung und die gesetzlichen Genehmigungen 
auswirken. Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst, um autorisierten 
Service	zu	erhalten.
Bitte	 sehen	Sie	 sich	 online	 im	Bereich	Hilfe	 die	 häufig	 gestellten	 Fra-
gen	an.	Wenn	Sie	dort	keine	Antwort	auf	Ihre	Frage	finden,	wenden	Sie	
sich	bitte	an	den	Kundendienst.	Sie	finden	die	Kontaktdaten	online	auf:	 
www. adidas.com/GMR 

Reinigung und Pflege der GRM-Innen-
sohle
Ihre	GMR-Innensohle	besteht	aus	einem	leistungsfähigen	EVA-Verbund-
material.	Behandeln	Sie	sie	dennoch	vorsichtig	und	achten	Sie	darauf,	sie	
an der Luft trocknen zu lassen, wenn sie nass geworden ist. 
Behandeln	 Sie	 die	 Schuhe	 immer	 vorsichtig,	wenn	 das	Gerät	 integriert	
ist	 (d.	 h.	 schlagen	 Sie	 den	 Schuh	 nicht	 gegen	 eine	Wand	 oder	 gegen	
scharfe Kanten).
Entfernen	Sie	das		Jacquard	Tag	vor	dem	Waschen	und	Reinigen	von	Innen-
sohle	und	Schuhen.	Waschen	und	trocknen	Sie	das		Jacquard	Tag	nicht.	Um	
das  Jacquard Tag zu reinigen, wischen Sie es mit einem weichen trockenen 
oder	feuchten	Tuch	ab.	Verwenden	Sie	zum	Reinigen	des		Jacquard	Tag	weder	
Reinigungsmittel,	noch	Lösemittel	oder	Scheuermittel.

Pflegeanleitung für die Innensohle
Do’s
• In	kaltem	Wasser	waschen	und	an	der	Luft	trocknen	lassen.	
Dont’s:
• Setzen	Sie	die	Innensohle	nach	dem	Waschen	nicht	direkter	Sonnenein-

strahlung oder einer Hitzequelle wie einem Ofen oder einer Heizung aus. 
• Verwenden	Sie	keine	auf	Lösemitteln	basierenden	Pflegeprodukte	wie	

Ledercremes,	da	diese	die	Oberfläche	beschädigen.

Die		adidas	GMR-Innensohle	wurde	für	alle	Arten	von	Fußballschuhen	ent-
wickelt (weicher Boden, fester Boden, harter Boden, Kunstrasen, unter-
schiedliche	Böden,	Rasen	und	Halle)	und	ist	nicht	nur	für		adidas	Schuhe	
geeignet. Stellen Sie dennoch sicher, dass die Innensohle korrekt in den 
Schuh	passt,	da	andernfalls	das	Produkt	beschädigt	werden	könnte.	

Rechtliche Informationen
 Jacquard Tag, Model G022A, ist für die Nutzung in den nachstehend auf-
geführten	Ländern	zertifiziert.	
Aufgrund der kleinen Abmessungen des  Jacquard Tag finden Sie 
die Compliance-Kennzeichnungen für das  Jacquard Tag in dieser 
Anleitung.
Zusätzliche rechtliche Informationen, Compliance-Kennzeichen und Um-
weltdaten	finden	Sie	auf	www. adidas.com/GMR 
Weitere	rechtliche	Informationen,	Zertifizierungs-	und	Complian-
ce-Kennzeichen	finden	Sie	im	Menü	Geräteeinstellungen	der	GMR	App:	 
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Einstellungen	>	Über	>	Rechtliche	Informationen.
Hersteller-Adresse für das  Jacquard Tag ( Jacquard Tag und USB-Kabel): 
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	USA.	 
Von	Google	entwickelt.	In	China	hergestellt.	
Herstelleradresse	für	Innensohlen	und	Symmetry	Tags:		adidas	AG,	World	
of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Deutschland.		 
Von		adidas	entwickelt.	In	Deutschland	hergestellt.

Hinweis zur EU-Compliance
Hiermit	erklärt	Google	LLC,	dass	die	Funkausstattung	Typ	G022A	der	
Richtlinie	2014/53/EU	(Richtlinie	über	die	Bereitstellung	von	Funk-
anlagen) entspricht. 
Die	Konformitätserklärung	finden	Sie	auf	www. adidas.com/GMR.
Informationen	zur	Konnektivität	des	Produkts 
2400	-	2483,5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
Der	Google-Importeur	in	die	EU	ist	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	
John	Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irland.

CE SAR Compliance

Einhaltung der Strahlenschutzrichtlinien. Das Gerät entspricht im 
Hinblick auf die Begrenzung der Aussetzung der Öffentlichkeit gegen-
über elektromagnetischen Feldern zwecks Schutz der Gesundheit den 
Anforderungen	der	EU	(1999/519/EC).

Richtlinie über Elektro- und Elektronik-
altgeräte (WEEE) und Richtlinie zu Akkus

Das	obenstehende	WEEE-Symbol	bedeutet,	dass	Ihr	Gerät	und	der	Akku	
den	örtlichen	Vorschriften	und	Gesetzen	entsprechend	vom	Hausmüll	ge-
trennt	entsorgt	werden	müssen.	Wenn	dieses	Gerät	das	Ende	seiner	Nut-
zungsdauer erreicht hat, bringen Sie es zwecks sicherer Entsorgung oder 
Recycling	 zu	 einer	 der	 von	 den	 örtlichen	Behörden	 angegebenen	 Sam-
melstellen.	 Die	 getrennte	 Sammlung	 und	 das	 Recycling	 des	 Produkts,	
seiner	elektrischen	Zubehörteile	und	seines	Akkus	helfen,	die	natürlichen	
Ressourcen zu erhalten, die menschliche Gesundheit zu schützen und die 
Umwelt zu unterstützen.

Garantieinformationen
Eingeschränkte Ein-Jahres-Garantie für  adidas GMR  
Diese	 Garantie	 gilt	 für	 das	 ursprünglich	 von	 	adidas	 oder	 einem	 autorisierten	
	adidas	Wiederverkäufer	erworbene	GMR-Produkt	(einschließlich	GMR		Jacquard	
Tag),	im	Folgenden	als	das	„Produkt“	bezeichnet.	Der		adidas	Händler	kann	durch	
die	Handelsmarke	„	adidas“,	den	Markennamen	oder	das	Logo	identifiziert	werden. 
GARANTIE  
	adidas	 AG	 garantiert	 für	 einen	 Zeitraum	 von	 einem	 Jahr	 ab	 dem	 Kauf	
durch	 den	 Erstkäufer	 („Garantiezeitraum“),	 dass	 das	 Produkt	 frei	 von	
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        Material- und Herstellungsfehlern ist, wenn es normal und entspre-
chend	der		adidas	GMR-Bedienungsanleitung	verwendet	wird,	die	auf	der	
GMR-Website	 [www. adidas.com/GMR]	 zur	 Verfügung	 steht.	 	adidas	 ist	
nicht	 verantwortlich	 für	Schäden	aus	der	Nichtbefolgung	der	Anleitung	
oder	der	Wartungs-	und	Pflegeverfahren	gemäß	der	GMR-Bedienungsan-
leitung,	die	auf	der	GMR-Website	[www. adidas.com/GMR]	zur	Verfügung	
steht. Diese eingeschränkte Garantie schließt Schäden aus normaler Ab-
nutzung und anderen Gründen, wie nachstehend im Garantieausschluss 
aufgeführt, aus.
ABHILFE
GELTENDMACHUNG VON ANSPRÜCHEN AUS DIESER GARANTIE
Wenn	 Sie	 während	 des	 Garantiezeitraums	 auf	 www. adidas.com einen 
Garantieanspruch gemäß dieser Garantie geltend machen, ersetzt  adidas 
das	Produkt	 durch	das	 gleiche	Produkt	 aus	neuen	und/oder	 zuvor	 ver-
wendeten	Teilen,	die	in	Bezug	auf	Leistung	und	Zuverlässigkeit	Neuteilen	
entsprechen. 
Bevor	Sie	die	Leistungen	aus	der	Garantie	erhalten,	ist	es	möglich,	dass	
	adidas	 oder	 seine	 Vertreter	 verlangen,	 dass	 Sie	 einen	 Kaufbeleg	 vor-
weisen, Fragen beantworten, die bei der Diagnose potenzieller Probleme 
helfen	sollen,	und	die		adidas	Verfahren	zur	Inanspruchnahme	der	Garantie	
befolgen. 
GARANTIEEINSCHRÄNKUNGEN GEMÄSS DEN VERBRAUCHER-
SCHUTZGESETZEN
DIESE GARANTIE UND DIE HIER AUFGEFÜHRTEN ABHILFEMASSNAHMEN 
SCHLIESSEN	IM	VOLLEN	GESETZLICH	ERLAUBTEN	RAHMEN	ALLE	ANDEREN	

GARANTIEN, ABHILFEMASSNAHMEN UND BEDINGUNGEN, SEIEN SIE MÜND-
LICH,	SCHRIFTLICH,	GESETZLICH	VORGESCHRIEBEN,	AUSDRÜCKLICH	ODER	
IMPLIZIT, AUS UND ERSETZEN SIE. ADIDAS LEHNT ALLE GESETZLICHEN UND 
IMPLIZITEN GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKFT 
AUF GARANTIEN DER MARKTGÄNGIKEIT UND DER EIGNUNG FÜR EINEN BE-
STIMMTEN	ZWECK	SOWIE	GARANTIEN	GEGEN	VERBORGENE	ODER	LATENTE	
DEFEKTE, IM GESETZLICH ERLAUBTEN RAHMEN AB. IN DEM MASS, IN DEM 
SOLCHE	 GARANTIEN	 NICHT	 ABGELEHNT	WERDEN	 KÖNNEN,	 BESCHRÄNKT	
ADIDAS DIE DAUER UND DIE ABHILFEMASSNAHMEN AUS SOLCHEN GA-
RANTIEN AUF DIE DAUER DIESER AUSDRÜCKLICHEN GARANTIE. IN EINIGEN 
STAATEN	(LÄNDERN	UND	PROVINZEN)	SIND	KEINE	BESCHRÄNKUNGEN	DER	
GARANTIEDAUER IMPLIZITER GARANTIEN (ODER BEDINGUNGEN) ERLAUBT, 
DESHALB IST ES MÖGLICH, DASS DIE OBEN BESCHRIEBENE EINSCHRÄN-
KUNG FÜR SIE NICHT GILT.
GARANTIEAUSSCHLÜSSE
Diese Garantie gilt nicht für: (a) Schutzbeschichtungen oder Fasermateri-
alien, die mit der Zeit schwächer werden, sofern der Defekt nicht aufgrund 
eines	Material-	oder	Herstellungsfehlers	aufgetreten	ist;	(b)	kosmetische	
Beschädigungen,	 einschließlich,	 jedoch	 nicht	 beschränkt	 auf	 die	 Ver-
färbung	des	Produkts	und	die	Vertiefungen	und	Kratzer	an	der	Hardware	
des Produkts, sofern der Defekt nicht aufgrund eines Material- oder Her-
stellungsfehlers	aufgetreten	ist;	(c)	Schäden	durch	die	Nutzung	mit	einer	
Komponente oder einem Produkt eines anderen Anbieters, (d) Produkte, 
die gestohlen wurden oder bei denen  adidas Grund zu der Annahme hat, 
sie	 seien	 gestohlen;	 (e)	 Schäden	 aufgrund	 von	 Unfällen,	 Zweckent-
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fremdung, Missbrauch, Brand, Kontakt mit Flüssigkeiten, Erdbeben oder 
sonstigen	äußeren	Ursachen;	(f)	Schäden	durch	den	Betrieb	des	Produkts	
außerhalb	 der	 	adidas	Richtlinien	 für	Nutzung	und	Pflege	 innerhalb	 der	
GMR	 Bedienungsanleitung	 (auch	 online	 [www. adidas.com/GMR]) und 
innerhalb	 der	 	adidas	GMR	App	 erhältlich;	 (g)	 Schäden	 durch	 normalen	
Verschleiß	 oder	 durch	 die	 normale	 Alterung	 des	 Produkts;	 und	 (h)	 bei	
Entfernen oder Unleserlichmachen der Seriennummer des Produkts.
Diese Garantie ersetzt alle früheren Garantien und ist, in Abhängigkeit 
von	 geltendem	 Recht,	 nicht	 vom	 Erstkäufer	 im	 Konsumentenbereich	
übertragbar.
 adidas gibt keine Garantie für den unterbrechungs- oder fehlerfreien Be-
trieb des Produkts. 
Wiederverkäufer,	Distributoren,	Vertreter	oder	Mitarbeiter	von		adidas	sind	
nicht berechtigt, diese Garantie zu ändern, zu erweitern oder zu ergänzen. 
Sollte eine Bedingung dieser Garantie unrechtmäßig oder nicht durch-
setzbar sein, beeinträchtigt dies die Rechtmäßigkeit und die Durchsetz-
barkeit der übrigen Bedingungen nicht.
HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG
MIT AUSNAHME DER IN DIESER GARANTIE DARGESTELLTEN UMSTÄNDE 
UND IM MAXIMALEN GESETZLICH ERLAUBTEN RAHMEN IST ADIDAS NICHT 
FÜR DIREKTE, SPEZIELLE, ZUFÄLLIGE ODER FOLGESCHÄDEN AUS EINEM 
VERSTOSS	GEGEN	DIE	GARANTIE	ODER	DIE	BEDINGUNGEN	ODER	GEMÄSS	
EINER	ANDEREN	RECHTSTHEORIE	VERANTWORTLICH,	EINSCHLIESSLICH,	
JEDOCH	NICHT	BESCHRÄNKT	AUF	NUTZUNGSAUSFALL,	AUSFALL	VON	UM-
SÄTZEN,	 AUSFALL	 VON	 TATSÄCHLICHEN	 ODER	 ERWARTETEN	 GEWINNEN	

(EINSCHLIESSLICH	AUSFALL	VON	GEWINNEN	AUS	VERTRÄGEN),	VERLUST	
DER	MONETÄREN	NUTZUNG,	AUSFALL	ERWARTETER	EINSPARUNGEN,	VER-
LUST	 VON	 GESCHÄFTEN,	 VERLUST	 VON	 GELEGENHEITEN,	 VERLUST	 VON	
FIRMEN-/GESCHÄFTSWERT,	 BEEINTRÄCHTIGUNG	 DES	 RUFS,	 VERLUST	
VON,	 BESCHÄDIGUNG	 VON,	 KOMPROMITTIERUNG	 ODER	 BESCHÄDIGUNG	
VON	DATEN	ODER	JEGLICHER	INDIREKTE	ODER	FOLGEAUSFALL	ODER	VER-
LUST AUFGRUND JEGLICHER URSACHE, EINSCHLIESSLICH DES ERSATZES 
VON	AUSRÜSTUNG	UND	EIGENTUM,	KOSTEN	FÜR	WIEDERHERSTELLUNG,	
PROGRAMMIERUNG	 ODER	 REPRODUKTION	 VON	 PROGRAMMEN	 ODER	
DATEN,	DIE	MIT	DEM	ADIDAS	PRODUKT	VERWENDET	ODER	AUF	DIESEM	
GESPEICHERT	WAREN,	ODER	JEGLICHES	VERSAGEN	BEI	DER	BEIBEHAL-
TUNG	DER	 VERTRAULICHKEIT	 VON	 AUF	DEM	ADIDAS	PRODUKT	GESPEI-
CHERTEN DATEN.
DIE	ZUVOR	GENANNTE	BESCHRÄNKUNG	GILT	NICHT	FÜR	ANSPRÜCHE	BEI	
TODESFÄLLEN	 ODER	 PERSÖNLICHEN	 VERLETZUNGEN	 ODER	 SONSTIGER	
GESETZLICH	 VORGESCHRIEBENER	 HAFTUNG	 FÜR	 VORSÄTZLICHE	 UND	
GROB FAHRLÄSSIGE HANDLUNGEN UND/ODER UNTERLASSUNGEN. ADIDAS 
LEHNT JEGLICHE ZUSICHERUNGEN AB, DASS DAS UNTERNEHMEN IN DER 
LAGE	WÄRE,	EIN	DIESER	GARANTIE	UNTERLIEGENDES	ADIDAS	PRODUKT	
OHNE	GEFAHR	FÜR	DIE	ODER	DEN	VERLUST	DER	AUF	DEM	ADIDAS	PRO-
DUKT GESPEICHERTEN DATEN ZU REPARIEREN ODER ZU ERSETZEN.
IN	EINIGEN	STAATEN	(LÄNDERN	UND	PROVINZEN)	IST	DER	AUSSCHLUSS	
ODER DIE BEGRENZUNG DER HAFTUNG FÜR ZUFÄLLIGE ODER FOLGE-
SCHÄDEN NICHT ERLAUBT, DESHALB IST ES MÖGLICH, DASS DIE OBEN 
GENANNTE	EINSCHRÄNKUNG	BZW.	DER	AUSSCHLUSS	FÜR	SIE	NICHT	GILT.
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        Durch	diese	Garantie	erhalten	Sie	spezifische	Rechte,	und	es	ist	möglich,	
dass	Sie	auch	andere	Rechte	haben,	die	von	Staat	zu	Staat	(bzw.	von	Land	
zu	Land	oder	von	Provinz	zu	Provinz)	unterschiedlich	sind.

KONTAKT
Sie	können	über	die	folgende	Adresse	Kontakt	zu	uns	aufnehmen:		 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Deutschland 

Italiano
Questa	 guida	 riporta	 importanti	 istruzioni	 per	 l‘uso,	 avvertenze	 sulla	
sicurezza e istruzioni per la manutenzione, nonché informazioni sulla 
normativa	 e	 sulla	 garanzia.	 Prima	 di	 utilizzare	 il	 prodotto	 GMR	 per	 la	
prima	volta,	leggere	attentamente	queste	informazioni	e	conservarle	per	
successiva	consultazione.	
Una	versione	elettronica	dell‘ultimo	aggiornamento	di	questa	guida	e	
ulteriori informazioni sono disponibili all‘indirizzo www. adidas.com/GMR 
Si	ricorda	che	la	versione	online	può	essere	aggiornata	e	diversa	da	
questa guida GMR.

Istruzioni per l‘uso
Per l‘uso di questo prodotto, è necessario: 
• utilizzare	un	dispositivo	mobile	compatibile	(da	Android	6.0	o	iOS	12)
• installare	l‘app	per	dispositivo	mobile	EA	FIFA	e	l‘app		adidas	GMR	 

(entrambe	disponibili	su	Google	Play	e	Apple	App	Store)
• ricaricare	la	GMR		Jacquard	Tag	con	il	cavo	USB	in	dotazione	
• seguire le istruzioni nell‘app 
e usufruire del prodotto.  
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Avvertenze sulla sicurezza e istruzioni 
per la manutenzione
Sicurezza di base per la  Jacquard Tag

 AVVERTENZA: INFORMAZIONI SULLA SALUTE E SULLA 
SICUREZZA

Per	evitare	di	danneggiare	il	dispositivo,	gli	accessori	o	eventuali	dispo-
sitivi	collegati	e	per	ridurre	il	rischio	di	lesioni	personali,	disagio,	danni	
alla	proprietà	o	altri	potenziali	pericoli,	seguire	 le	precauzioni	 riportate	
di seguito:
• Maneggiare la  Jacquard Tag con cura. La  Jacquard Tag o la batteria 

potrebbero	 danneggiarsi	 se	 vengono	 forate,	 bruciate,	 deformate,	
schiacciate,	lasciate	cadere,	modificate,	se	si	tenta	di	inserirvi	oggetti	
estranei	 o	 se	 vengono	 smontate.	 L‘uso	 di	 una	 	Jacquard	 Tag	 danneg-
giata	può	causare	 il	surriscaldamento	della	batteria	o	 lesioni.	Se	 la	
 Jacquard Tag si bagna, non tentare di asciugarla mediante una fonte 
di calore esterna.

•  Jacquard è progettato per funzionare al meglio a temperature am-
biente	comprese	tra	32	°F	e	95	°F	(tra	0	°C	e	35	°C)	e	deve	essere	
conservato	a	temperatura	ambiente	compresa	tra	-4	°F	e	113	°F	(tra	
-20	°C	e	45	°C).	Non	esporre	la		Jacquard	Tag	a	temperature	superiori	
a	 113	°F	 (45	°C),	 come	 in	 caso	di	 esposizione	prolungata	alla	 luce	
diretta del sole, sul cruscotto dell‘auto o nei pressi di una bocchetta 
di	sfiato,	poiché	ciò	potrebbe	danneggiare	il	prodotto,	surriscaldare	la	
batteria o comportare un rischio di incendio. Non lasciare la  Jacquard 

Tag all‘interno o nel bagagliaio dell‘automobile in giornate calde per 
un lungo periodo di tempo. Se la  Jacquard Tag si surriscalda, scolle-
garla dalla fonte di alimentazione se è collegata, spostarla in un luogo 
più	fresco	e	non	utilizzarla	finché	non	si	è	raffreddata.

Riparazione e assistenza
Non tentare di riparare la  Jacquard Tag autonomamente. Lo smontaggio 
della  Jacquard Tag potrebbe determinare perdita di resistenza all‘acqua. 
Lo	smontaggio	della		Jacquard	Tag	può	causare	lesioni.
Batteria
La  Jacquard Tag contiene una batteria agli ioni di litio, un componente 
sensibile	che	può	causare	lesioni	se	la	batteria	viene	danneggiata.	Non	
tentare	di	rimuovere	la	batteria.	Per	assistenza	relativa	alla	batteria,	con-
tattare l‘assistenza clienti GMR tramite le opzioni disponibili alla pagina 
www. adidas.com/GMR
La	sostituzione	da	parte	di	professionisti	non	qualificati	può	danneggiare	
il	 dispositivo.	 L‘uso	 di	 una	 batteria	 non	 idonea	 o	 l‘uso	 improprio	 della	
batteria possono comportare rischio di incendio, esplosione, fuoriuscite 
di	sostanze	o	altri	pericoli.	Smaltire	 il	dispositivo,	 la	batteria	e	gli	 ac-
cessori	 in	conformità	con	le	normative	locali.	Non	smaltirli	nei	normali	
rifiuti	domestici.	Uno	smaltimento	non	appropriato	può	causare	incendi,	
esplosioni e/o altri pericoli.
Ricarica
È	 necessario	 caricare	 la	 	Jacquard	 Tag	 prima	 dell‘uso.	 Rimuovere	 la	
 Jacquard Tag dalle solette prima della ricarica. Accertarsi che il cari-
catore	e	la		Jacquard	Tag	siano	ben	ventilati	durante	l‘uso	o	la	ricarica.	
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        L‘uso	di	cavi	o	caricatori	danneggiati	o	la	ricarica	in	presenza	di	umidità	
possono causare incendi, scosse elettriche, lesioni o danni alla  Jacquard 
Tag	o	ad	altre	proprietà.	
Evitare	 di	 caricare	 la	 	Jacquard	 Tag	 alla	 luce	 diretta	 del	 sole	 o	 a	 tem-
perature	 ambiente	 superiori	 a	 95	 °F	 (35	 °C).	 Caricare	 la	 	Jacquard	 Tag	
soltanto con una porta USB compatibile con gli standard USB 2.0 o USB 
3.0	Tipo	A	o	un	adattatore	di	alimentazione	USB	certificato	per	l‘utilizzo	
con	una	fonte	di	alimentazione	limitata	o	un‘uscita	PS1	per	IEC	60950-1/
IEC	62368-1,	con	uscita	nominale	5	Vcc,	1A.	Il	mancato	utilizzo	di	acces-
sori	di	ricarica	compatibili	può	causare	incendi,	scosse	elettriche,	lesioni	
o	danni	al	dispositivo	e	agli	accessori.
Interferenza delle radiofrequenze
Osservare	 le	 regole	 che	 vietano	 l‘uso	 della	 tecnologia	 wireless	 (ad	
esempio,	cellulare	o	Wi-Fi).	Sebbene		Jacquard	sia	progettato,	testato	e	
fabbricato	 in	 conformità	 con	 le	 normative	 che	 regolano	 le	 emissioni	 a	
radiofrequenza,	 tali	 emissioni	possono	 incidere	negativamente	sul	 fun-
zionamento	di	altri	dispositivi	elettronici.	Ad	esempio,	mentre	si	è	in	volo	
o	 immediatamente	 prima	 dell‘imbarco,	 usare	 	Jacquard	 esclusivamente	
seguendo le istruzioni della compagnia aerea. L‘uso del Bluetooth su 
un aereomobile potrebbe interferire con le reti wireless, presentare un 
rischio	per	le	operazioni	degli	aeromobili	o	essere	illegale.	Verificare	con	
la	compagnia	aerea	se	è	necessario	disabilitare	la	funzionalità	Bluetooth	
sulla		Jacquard	Tag.Seguire	le	istruzioni	per	disattivare	la		Jacquard	Tag	e	
disabilitare il Bluetooth all‘interno dell‘app  adidas GMR. 
  

Atmosfere esplosive
Non	 ricaricare,	 utilizzare,	 conservare	 o	 trasportare	 la	 	Jacquard	 Tag	 in	
luoghi	 nei	 quali	 sono	 presenti	 materiali	 infiammabili	 o	 esplosivi	 (ad	
esempio,	stazioni	di	servizio,	depositi	di	carburante	o	 impianti	chimici).	
Non	usare	 il	 proprio	dispositivo	wireless	 in	 luoghi	 in	 cui	 sono	 in	corso	
operazioni	di	brillamento	o	in	atmosfere	potenzialmente	esplosive	come	
nelle	aree	in	cui	l‘aria	contiene	livelli	elevati	di	sostanze	chimiche,	vapori	
o	particelle	infiammabili	(come	granuli,	polvere	o	polvere	di	metallo).	Le	
scintille in tali aree potrebbero causare un‘esplosione o un incendio con 
conseguenti	lesioni	personali	o	persino	decesso.	Osservare	tutti	gli	avvisi	
e i cartelli nei luoghi in cui tali rischi potrebbero essere presenti.
Interferenza con dispositivi medici
 Jacquard contiene componenti e radiotrasmettitori che emettono campi 
elettromagnetici	e	potrebbero	interferire	con	pacemaker,	defibrillatori	o	
altri	dispositivi	medici	elettronici	(impiantati).	In	caso	si	sia	portatori	di	
un	pacemaker	o	di	altri	dispositivi	medici	impiantati,	contattare	il	proprio	
medico	o	il	produttore	del	dispositivo	medico	per	accertarsi	che	l‘utilizzo	
di  Jacquard sia sicuro. Si consiglia di sottoporsi a un test di allenamento 
con	la	supervisione	del	proprio	medico	per	garantire	la	sicurezza	e	l‘affi-
dabilità	dell‘uso	simultaneo	del	dispositivo	impiantato	e	di	questa	appa-
recchiatura. In caso di domande sull‘utilizzo di  Jacquard con o nelle aree 
prossime	al	pacemaker	o	ad	altri	dispositivi	medici	impiantati,	consultare	
il proprio medico prima di usare  Jacquard. Se si sospetta che  Jacquard 
interferisca	con	il	proprio	pacemaker	o	altri	dispositivi	medici	impiantati,	
spegnerlo	seguendo	le	istruzioni	per	disattivare	la		Jacquard	Tag	e	consul-



I  

35

tare	il	proprio	medico	per	informazioni	specifiche	per	i	propri	dispositivi	
medici. L‘uso di questo prodotto è a rischio dell‘utente. 
Assunzione di rischio
Questo	prodotto	è	inteso	esclusivamente	a	uso	ricreativo.		
NON È DESTINATO A FINI MEDICI. 
Prima di iniziare un programma di allenamento regolare, consigliamo di 
consultare un medico. 
Consigli/Responsabilità dell‘utente: 
L‘allenamento	può	comportare	rischi.	Prima	di	iniziare	qualsiasi	program-
ma di allenamento, si consiglia di consultare un medico. Si consiglia di 
effettuare un riscaldamento e stretching prima di iniziare l‘allenamento. 
Interrompere	l‘allenamento	immediatamente	se	si	avvertono	dolore,	sen-
sazione	 di	 svenimento,	 vertigini	 o	 difficoltà	 a	 respirare.	 Si	 ricorda	 che	
l‘intensità	dell‘allenamento,	i	farmaci,	la	pressione	arteriosa,	l‘asma,	la	
caffeina, l‘alcol, la nicotina e altri fattori possono incidere sulla frequenza 
cardiaca. 
Distrazione:
L‘utilizzo	del	 prodotto	GMR	durante	 l‘esecuzione	di	 determinate	 attività	
può	distrarre	e	determinare	una	situazione	pericolosa	per	l‘utente	o	per	
altre	persone	(ad	esempio,	giocare	a	calcio	in	strada	e	nel	traffico	inten-
so).	Per	 ridurre	 il	 rischio	di	 incidenti	 (e	poiché	è	 vietato	dalla	 legge	 in	
molti Paesi), non utilizzare GMR/  Jacquard durante la guida di un auto-
mezzo	o	l‘uso	di	macchinari	e	mentre	si	svolgono	attività	che	potrebbero	
avere	conseguenze	gravi.	Attenersi	alle	normative	locali	sull‘utilizzo	dei	

dispositivi	mobili	e	delle	cuffie.
Limiti di età:
Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambi-
ni.  Questo prodotto non è destinato all‘uso da parte di bambini. Contiene 
piccole	parti	non	adatte	a	bambini	di	età	 inferiore	a	3	anni.	 In	caso	di	
ingestione, contattare immediatamente un medico. 

Manipolazione e uso adeguati della 
 Jacquard Tag
Temperature di funzionamento
Se la temperatura interna della  Jacquard Tag supera o scende al di sotto 
delle	normali	temperature	di	funzionamento	è	possibile	che	si	verifichino	
i	seguenti	eventi	mentre	il	dispositivo	tenta	di	regolarne	la	temperatura:	
riduzione	 delle	 prestazioni	 e	 della	 connettività	 della	 batteria,	 impossi-
bilità	di	 ricaricare,	assenza	di	LED	e	notifica	di	 vibrazione	 (per	disposi-
tivi	 compatibili	 con	 la	 	Jacquard	 Tag	 che	 supportano	queste	 funzioni)	 o	
spegnimento	 del	 dispositivo.	 Il	 dispositivo	 potrebbe	 risultare	 fuori	 uso	
durante	la	regolazione	della	propria	temperatura.	Spostare	il	dispositivo	
in	un	 luogo	più	 freddo	 (o	più	caldo)	e	attendere	alcuni	minuti	prima	di	
tentare	di	usarlo	di	nuovo.
Connettori e porte
Quando si scollega l‘adattatore di alimentazione da una presa di corrente, 
tirare	l‘adattatore,	mai	il	cavo.	Non	torcere	o	schiacciare	il	cavo	USB	e	non	
forzare il connettore in una porta.
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        Alimentazione
Installare	l‘alimentatore	vicino	a	una	presa	a	muro	facilmente	accessibi-
le. L‘alimentatore non è in dotazione con la  Jacquard Tag.
Resistenza all‘acqua
La		Jacquard	Tag	è	resistente	alla	pioggia	e	agli	schizzi	e	può	essere	utiliz-
zata all‘esterno, ma non è completamente impermeabile. Non immergere 
la  Jacquard Tag e non utilizzarla all‘interno di una scarpa molto bagnata. 
Lasciare	asciugare	la		Jacquard	Tag,	la	soletta	o	altro	dispositivo	compa-
tibile	e	riprenderne	l‘uso.	Non	lavare	la		Jacquard	Tag	poiché	ciò	potrebbe	
danneggiarla.	La		Jacquard	Tag	ha	un	grado	di	protezione	dall‘acqua	IP54	
ai	sensi	della	norma	IEC	60529.	Se	la		Jacquard	Tag	viene	danneggiata,	la	
resistenza all‘acqua potrebbe risultarne compromessa.
Conservazione
Caricare	completamente	la		Jacquard	Tag	e	conservarla	scollegata	dalla	
soletta	o	da	altro	dispositivo	compatibile	con		Jacquard	e	dal	telefono	se	
non in uso, per ottimizzare la durata della batteria.
Manutenzione, riparazione e assistenza
Contattare	il	servizio	clienti	e	non	utilizzare	la		Jacquard	Tag	se	non	fun-
ziona correttamente o è stata danneggiata.
Riparazioni	o	modifiche	non	autorizzate	possono	provocare	danni	perma-
nenti alla  Jacquard Tag o alla soletta e possono incidere sulla copertura 
della	 garanzia	 e	 sulle	 autorizzazioni	 normative.	 Per	 la	 manutenzione	
autorizzata,	contattare	il	servizio	clienti.
Consultare le FAQ online, nella sezione della Guida. Se non è disponibile 

una	risposta	alla	domanda	posta,	contattare	il	team	del	servizio	clienti.	I	
recapiti sono disponibili online alla pagina: www. adidas.com/GMR 

Manutenzione e pulizia della soletta GMR
La	soletta	GMR	è	costituita	da	un	composto	EVA	a	elevate	prestazioni.	
Tuttavia,	è	necessario	maneggiarlo	con	cura	e	assicurarsi	di	asciugarlo	
all‘aria quando è bagnato. 
Maneggiare	 sempre	 le	 scarpe	con	cura	quando	 il	 dispositivo	 è	 inserito	
nella	scarpa	(ovvero,	non	sbattere	la	scarpa	contro	muri	o	spigoli	vivi).
Rimuovere	la		Jacquard	Tag	prima	di	lavare	e	pulire	la	soletta	o	le	scarpe.	
Non	lavare	o	asciugare	la		Jacquard	Tag.	Per	pulire	la		Jacquard	Tag,	uti-
lizzare	un	panno	morbido	asciutto	o	umido.	Non	usare	saponi,	solventi	o	
abrasivi	sulla		Jacquard	Tag.
Istruzioni per la manutenzione della soletta
Cosa fare
• Lavare	in	acqua	fredda	e	asciugare	all‘aria.	

Cosa non fare:
• Dopo	il	lavaggio,	non	esporre	la	soletta	alla	luce	diretta	del	sole	o	

a	una	fonte	di	calore	nelle	vicinanze,	come	un	forno	o	un	termosifone.	
• Non	utilizzare	prodotti	a	base	di	solventi	come	creme	per	cuoio	o	

pelle	sintetica,	poiché	potrebbero	danneggiare	la	superficie.
La soletta  adidas GMR è progettata per adattarsi a tutti i tipi di scarpe 
da calcio (terreno morbido, terreno compatto, terreno duro, tappeto er-
boso	artificiale,	 terreno	diversificato,	 tappeto	erboso	e	 tappetto	 indoor)	
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e	non	solo	alle	scarpe		adidas.	Tuttavia	occorre	accertarsi	che	la	soletta	
entri adeguatamente nella scarpa, altrimenti il prodotto potrebbe dan-
neggiarsi. 

Informazioni sulla normativa
La		Jacquard	Tag,	modello	G022A,	è	certificata	per	l‘uso	nei	Paesi	elencati	
di seguito. 
A causa delle dimensioni ridotte della  Jacquard Tag, in questa 
guida sono disponibili i contrassegni di conformità specifici per 
la  Jacquard Tag.
Ulteriori	informazioni	sulle	normative,	marchi	di	conformità	e	informazioni	
ambientali sono disponibili alla pagina www. adidas.com/GMR 
Ulteriori	 informazioni	 su	normative,	 sulla	Certificazione	e	sui	marchi	di	
conformità	sono	disponibili	nel	menu	delle	 impostazioni	del	dispositivo	
dell‘app	GMR:	Impostazioni	>	Informazioni	>	Informazioni	sulle	normative.
IIndirizzo	del	produttore	della		Jacquard	Tag	(	Jacquard	Tag	e	cavo	USB):	
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	
Progettata da Google. Fabbricata in Cina. 
Indirizzo	del	produttore	delle	solette	e	delle	Symmetry	Tags:		adidas	AG,	
World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Germania.	 
Progettata da  adidas. Fabbricata in Germania.

Informazioni sulla conformità UE
Con il presente documento, Google LLC dichiara che l‘apparecchio radio 
tipo	G022A	è	conforme	alla	Direttiva 
2014/53/UE	(Direttiva	sulle	apparecchiature	radio).	 
Consultare la pagina www. adidas.com/GMR per accedere al documento.
Informazioni sulle caratteristiche wireless del prodotto 
2400–2483,5	MHz:	BT	(massimo	0	dBm).
L‘importatore	UE	di	Google	è	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,Irlanda.

Conformità CE SAR

Conformità	all‘esposizione	alle	radiofrequenze	CE.	Il	dispositivo	è	
conforme	ai	requisiti	UE	(1999/519/CE)	sulla	limitazione	dell‘esposizione	
del	pubblico	generico	ai	campi	elettromagnetici	al	fine	di	proteggere	
la salute.

Direttiva sui rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (RAEE) e Diret-
tiva sulle batterie
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        Il simbolo RAEE sopra riportato indica che, ai sensi delle leggi e delle 
normative	locali,	il	prodotto	e	la	sua	batteria	devono	essere	smaltiti	sepa-
ratamente	dai	rifiuti	domestici.	Quando	questo	prodotto	raggiunge	la	fine	
del	ciclo	di	vita,	deve	essere	conferito	in	un	punto	di	raccolta	designato	
dalle	autorità	locali	per	lo	smaltimento	sicuro	o	il	riciclaggio.	La	raccolta	
differenziata e il riciclaggio del prodotto, dei suoi accessori elettrici e del-
la	sua	batteria	contribuiranno	a	preservare	le	risorse	naturali,	proteggere	
la	salute	umana	e	salvaguardare	l‘ambiente.

Informazioni sulla garanzia
Garanzia limitata di un anno  adidas GMR  
La presente garanzia si applica al Prodotto GMR (compresa la GMR  Jacquard 
Tag)	originariamente	acquistato	da		adidas	o	presso	un	rivenditore	autoriz-
zato	 	adidas;	 il	 rivenditore	 	adidas	può	essere	 identificato	dal	marchio,	dal	
nome	commerciale	o	dal	logo	„	adidas“	apposto	su	di	esso	(il	„Prodotto“).
GARANZIA   
	adidas	AG	garantisce	che	il	Prodotto	è	privo	di	difetti	nei	materiali	e	nella	
lavorazione,	 se	 utilizzato	 normalmente	 in	 conformità	 con	 la	 Guida	 per	
l‘utente	GMR	di		adidas	disponibile	sul	sito	Web	GMR	[www. adidas.com/
GMR], per un periodo di un anno dalla data di acquisto iniziale da parte 
dell‘acquirente	originale	(„Periodo	di	garanzia“).		adidas	non	è	responsabi-
le	dei	danni	derivanti	dall‘inosservanza	delle	istruzioni,	delle	procedure	di	
manutenzione e di cura contenute nella Guida per l‘utente di GMR, dispo-
nibile	alla	pagina	[www. adidas.com/GMR]. La presente garanzia limitata 
esclude	i	danni	derivanti	dalla	normale	usura	o	da	altre	cause	elencate	

nella sezione Esclusioni della garanzia, riportata di seguito.
RIMEDIO
COME PRESENTARE UN RECLAMO AI SENSI DELLA PRESENTE 
GARANZIA
Qualora, durante il Periodo di garanzia, l‘utente inoltri un reclamo ad 
 adidas all‘indirizzo www. adidas.com	in	conformità	con	la	presente	garan-
zia,		adidas	sostituirà	il	Prodotto	con	lo	stesso	Prodotto	formato	da	parti	
nuove	e/o	precedentemente	utilizzate	equivalenti	a	parti	nuove	in	termini	
di	prestazioni	e	affidabilità.	
Prima	di	ricevere	il	servizio	di	garanzia,		adidas	o	i	suoi	agenti	potrebbero	
richiedere	all‘utente	di	presentare	 la	prova	di	acquisto,	di	 rispondere	a	
domande	 specifiche	 per	 aiutare	 a	 diagnosticare	 potenziali	 problemi	 e	
seguire le procedure di  adidas per ottenere le prestazioni connesse al 
servizio	di	garanzia.		
LIMITAZIONI DI GARANZIA SOGGETTE AL DIRITTO DEL CONSUMO
NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE, LA PRESENTE GARAN-
ZIA	E	I	RIMEDI	QUI	ESPOSTI	SONO	ESCLUSIVI	E	SOSTITUISCONO	TUTTE	LE	
ALTRE GARANZIE, RIMEDI E CONDIZIONI, ORALI, SCRITTI, DISPOSTI DALLA 
LEGGE, ESPLICITI O IMPLICITI. ADIDAS ESCLUDE TUTTE LE GARANZIE DI 
LEGGE E IMPLICITE, INCLUSE, SENZA LIMITAZIONI, GARANZIE DI COMMER-
CIABILITÀ E IDONEITÀ A UNO SCOPO SPECIFICO E GARANZIE PER DIFETTI 
NASCOSTI O LATENTI, NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE. NELLA 
MISURA IN CUI TALI GARANZIE NON POSSONO ESSERE ESCLUSE, ADIDAS 
LIMITA LA DURATA E I RIMEDI DI TALI GARANZIE ALLA DURATA DELLA 
PRESENTE GARANZIA ESPLICITA.  ALCUNI STATI (PAESI E REGIONI) NON 
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CONSENTONO LIMITAZIONI DELLA DURATA DI UNA GARANZIA IMPLICITA (O 
CONDIZIONE). PERTANTO LA LIMITAZIONE SOPRA RIPORTATA POTREBBE NON 
ESSERE APPLICABILE.
ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
La	presente	garanzia	non	si	applica	a:	 (a)	 rivestimenti	protettivi	o	ma-
teriali	in	fibra	che	si	deteriorano	nel	tempo,	a	meno	che	il	problema	sia	
dovuto	a	un	difetto	dei	materiali	o	della	 lavorazione;	 (b)	danni	estetici,	
incluso, senza limitazioni, lo scolorimento del Prodotto, e ammaccature 
e	graffi	dei	componenti	metallici	del	Prodotto,	a	meno	che	 il	problema	
sia	dovuto	a	un	difetto	dei	materiali	o	della	lavorazione;	(c)	danni	causati	
dall‘uso	con	componenti	 o	prodotti	 di	 terze	parti;	 (d)	 prodotti	 rubati,	 o	
prodotti	che,	secondo	il	ragionevole	parere	di		adidas,	sono	stati	rubati;	(e)	
danni causati da incidente, abuso, uso improprio, incendio, contatto con 
liquidi,	terremoto	o	altra	causa	esterna;	(f)	danni	causati	da	un	utilizzo	del	
Prodotto non conforme alle linee guida di utilizzo e cura di  adidas riporta-
te	nella	Guida	per	l‘utente	di	GMR	(disponibile	anche	online[www. adidas.
com/GMR])	e	nell‘app	GMR	di		adidas;	(g)	difetti	causati	da	normale	usura	
o	altrimenti	dovuti	al	normale	 invecchiamento	del	Prodotto	o	 (h)	se	un	
numero di serie è stato rimosso dal Prodotto o reso illeggibile.
La presente garanzia sostituisce tutte le garanzie precedenti e, in base 
alla legge applicabile, non è trasferibile dall‘acquirente del consumatore 
originale.
	adidas	non	garantisce	che	il	funzionamento	del	prodotto	sarà	ininterrotto	
o	privo	di	errori.	
Nessun	rivenditore,	distributore,	agente	o	dipendente	di		adidas	è	autoriz-

zato	ad	apportare	modifiche,	estensioni	o	aggiunte	alla	presente	garanzia.	
Qualora qualsiasi termine contenuto nel presente documento sia ritenuto 
illegale	o	inapplicabile,	la	legalità	o	l‘applicabilità	dei	termini	rimanenti	
non	ne	sarà	inficiata	né	compromessa.
LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ
AD	ECCEZIONE	DI	QUANTO	PREVISTO	NELLA	PRESENTE	GARANZIA	E	NELLA	
MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE, ADIDAS NON È RESPON-
SABILE DI DANNI DIRETTI, SPECIALI, ACCIDENTALI O CONSEQUENZIALI 
DERIVANTI	DA	UNA	VIOLAZIONE	DELLA	GARANZIA	O	DI	UNA	CONDIZIONE	
O AI SENTI DI QUALSIASI ALTRA TEORIA LEGALE, COMPRESI, A TITOLO 
ESEMPLIFICATIVO	 MA	 NON	 ESAUSTIVO,	 PERDITA	 D‘USO,	 PERDITA	 DI	
REDDITO,	PERDITA	DI	PROFITTI	REALI	O	PREVISTI	(COMPRESA	LA	PERDITA	
DI	PROFITTI	RELATIVI	A	CONTRATTI),	PERDITA	DI	UTILIZZO	DI	SOMME	DI	
DENARO,	 PERDITA	DI	 RISPARMI	 PREVISTI,	 PERDITA	DI	 AFFARI,	 PERDITA	
DI	 OPPORTUNITÀ,	 PERDITA	 DI	 AVVIAMENTO,	 PERDITA	 DI	 REPUTAZIONE,	
PERDITA, DANNI, COMPROMISSIONE O CORRUZIONE DI DATI O QUALSIASI 
PERDITA O DANNO INDIRETTI O CONSEQUENZIALI CAUSATI COMPRESA LA 
SOSTITUZIONE DI APPARECCHIATURE E PROPRIETÀ, QUALSIASI COSTO 
SOSTENUTO PER IL RECUPERO, LA PROGRAMMAZIONE O LA RIPRODUZIO-
NE	 DI	 QUALSIASI	 PROGRAMMA	 O	 DI	 DATI	 ARCHIVIATI	 NEL	 O	 UTILIZZATI	
CON	IL	PRODOTTO	ADIDAS	O	QUALSIASI	VIOLAZIONE	DELLA	RISERVATEZZA	
DELLE	INFORMAZIONI	ARCHIVIATE	NEL	PRODOTTO	ADIDAS.
LA LIMITAZIONE DI CUI SOPRA NON SI APPLICA A DECESSO O RICHIESTE 
DI INDENNIZZO PER LESIONI PERSONALI O A QUALSIASI RESPONSABI-
LITÀ AI SENSI DELLA LEGGE PER ATTI E/O OMISSIONI INTENZIONALI E DI 
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        GRAVE	NEGLIGENZA.	 	 ADIDAS	DECLINA	QUALSIASI	RESPONSABILTÀ	PER	
DICHIARAZIONI ATTESTANTI IL FATTO CHE SARÀ IN GRADO DI RIPARARE 
QUALSIASI PRODOTTO ADIDAS AI SENSI DELLA PRESENTE GARANZIA O DI 
SOSTITUIRE IL PRODOTTO ADIDAS SENZA RISCHIO PER O PERDITA DELLE 
INFORMAZIONI	ARCHIVIATE	NEL	PRODOTTO	ADIDAS.
ALCUNI STATI (PAESI E REGIONI) NON CONSENTONO L‘ESCLUSIONE O LA 
LIMITAZIONE DEI DANNI ACCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, PERTANTO LA 
LIMITAZIONE O L‘ESCLUSIONE SOPRA RIPORTATA POTREBBE NON ESSERE 
APPLICABILE.
La	presente	garanzia	conferisce	all‘utente	diritti	legali	specifici.	L‘utente	
potrebbe	altresì	avere	altri	diritti	diversi	da	Stato	a	Stato	(o	a	seconda	del	
Paese o della regione).

CONTATTI
L‘utente	potrà	contattarci	all‘indirizzo:			 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Germania                                                

Español
Esta	guía	proporciona	instrucciones	de	uso,	advertencias	de	seguridad	e	
instrucciones de cuidado que son importantes, además de información 
regulatoria	y	relativa	a	la	garantía.	Antes	de	utilizar	su	producto	GMR	por	
primera	vez,	 lea	con	atención	esta	 información	y	guárdela	para	futuras	
consultas. 
Existe	una	versión	electrónica	de	la	última	actualización	de	esta	guía,	
además de información adicional, en www. adidas.com/GMR  
Tenga	en	cuenta	que	la	versión	en	línea	puede	estar	actualizada	y	ser	
distinta	a	esta	guía	de	GMR.

Instrucciones de uso
Para utilizar este producto, debe: 
• Utilizar	un	dispositivo	móvil	compatible	(a	partir	de	la	versión	Android	

6.0	o	iOS	12).
• Instalar	la	aplicación	móvil	EA	FIFA	y	la	aplicación		adidas	GMR	 

(ambas	aplicaciones	están	disponibles	en	Google	Play	y	App	Store	
de Apple).

• Cargar su GMR  Jacquard Tag con el cable USB suministrado. 
• Seguir las instrucciones que aparecen en la aplicación. 
¡Ya	puede	disfrutar!	
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Advertencias de seguridad e instruccio-
nes de cuidado
Instrucciones de seguridad básicas para el  Jacquard Tag

 ADVERTENCIA: INFORMACIÓN SOBRE SALUD Y SEGURIDAD

Para	evitar	daños	en	su	dispositivo,	en	los	accesorios	o	en	cualquier	dis-
positivo	conectado,	y	reducir	el	riesgo	de	lesiones	personales,	molestias,	
daños materiales u otros peligros potenciales, siga las precauciones 
siguientes:
• Manipule el  Jacquard Tag con cuidado. Puede dañar el  Jacquard Tag 

o	la	batería	si	perfora,	quema,	deforma,	aplasta,	deja	caer,	modifica,	
trata	de	 introducir	 objetos	ajenos	o	desmonta	el	 dispositivo.	 El	uso	
de un  Jacquard Tag dañado puede generar el sobrecalentamiento de 
la	batería	o	lesiones.	Si	el		Jacquard	Tag	se	moja,	no	trate	de	secarlo	
utilizando una fuente de calor externa.

• El  Jacquard está diseñado para funcional perfectamente en tempe-
raturas	 entre	 0°	 y	 35°	C	 (entre	 32°	 y	 95°	F),	 y	 se	 debe	 almacenar	
en	temperaturas	ambiente	de	entre	-20°	y	45°	C	(-4°	y	113°	F).	No	
exponga	el		Jacquard	Tag	a	temperaturas	superiores	a	45°	C	(113°	F),	
como en exposiciones prolongadas a la luz directa del sol, en el sal-
picadero	de	un	coche	o	cerca	de	una	fuente	de	calefacción,	ya	que	el	
producto	se	puede	dañar,	la	batería	se	puede	sobrecalentar	o	se	puede	
generar riesgo de incendio. No deje el  Jacquard Tag en el interior de 
un	coche	o	camión	en	días	de	calor	durante	periodos	prolongados.	Si	
el  Jacquard Tag se calienta demasiado, desconéctelo de la fuente de 

alimentación	si	está	enchufado,	colóquelo	en	un	lugar	más	fresco	y	no	
lo	utilice	hasta	que	se	enfríe.

Reparación y mantenimiento
No trate de reparar el  Jacquard Tag usted mismo. Si se desmonta el 
 Jacquard Tag, puede perder su resistencia al agua. El hecho de desmontar 
el  Jacquard Tag puede causar lesiones.
Batería
El		Jacquard	Tag	contiene	una	batería	de	ion-litio,	que	es	un	componente	
delicado que puede causar lesiones si sufre daños. No trate de retirar la 
batería.	Para	reparar	la	batería,	póngase	en	contacto	con	el	servicio	de	
atención	al	cliente	de	GMR	a	través	de	las	opciones	que	encontrará	en	
www. adidas.com/GMR
La	sustitución	de	piezas	por	parte	de	profesionales	no	cualificados	puede	
dañar	su	dispositivo.	El	uso	de	una	batería	no	autorizada	o	 inadecuada	
puede	 conllevar	 el	 riesgo	 de	 incendio,	 explosión,	 fuga	 u	 otro	 peligro.	
Deseche	 el	 dispositivo,	 la	 batería	 y	 los	 accesorios	 de	 acuerdo	 con	 las	
leyes	locales.	No	lo	deseche	junto	a	la	basura	doméstica.	Desechar	de	
manera	 indebida	 el	 dispositivo	 puede	 causar	 incendios,	 explosiones	 y	
otros peligros.
Carga
Debe cargar el  Jacquard Tag antes de utilizarlo. Retire el  Jacquard Tag de 
la	suela	antes	de	cargarlo.	Asegúrese	de	que	el	cargador	y	el		Jacquard	
Tag	están	debidamente	ventilados	durante	su	uso	o	su	carga.	El	uso	de	
cables o cargadores dañados, o las cargas con humedad presente, pueden 
generar incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños en el  Jacquard 
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        Tag	y	otros	bienes.	Evite	cargar	el	 	Jacquard	Tag	expuesto	directamente	
al	 sol	 o	 a	 temperaturas	 ambiente	 superiores	 a	 35°	 C	 (95°	 F).	 Cargue	
únicamente	el		Jacquard	Tag	con	un	puerto	USB	compatible	con	los	es-
tándares USB 2.0 o USB 3.0 Tipo A, o con un adaptador de potencia USB 
que	esté	certificado	con	una	fuente	de	potencia	limitada	o	salida	PS1	por	
IEC	60950-1/IEC	62368-1,	con	una	tasa	de	salida	de	5	V	CC,	1	A.	Si	no	se	
utilizan accesorios de carga compatibles, se pueden generar incendios, 
descargas	eléctricas,	lesiones	o	daños	en	el	dispositivo	y	los	accesorios.
Interfaz de frecuencia de radio
Respete	 las	normas	que	prohíben	el	 uso	de	 tecnología	 inalámbrica	 (p.	
ej.,	móvil	o	Wi-Fi).	Si	bien	el		Jacquard	está	diseñado,	probado	y	fabricado	
para	cumplir	con	las	normativas	que	rigen	las	emisiones	de	frecuencia	
de	radio,	dichas	emisiones	puede	influir	negativamente	en	el	funciona-
miento	de	otros	equipos	electrónicos.	Por	ejemplo,	al	volar	en	un	avión	
o inmediatamente antes de embarcar, utilice el  Jacquard solo siguiendo 
las	instrucciones	facilitadas	por	la	aerolínea.	El	uso	de	Bluetooth	en	un	
avión	 puede	 interferir	 las	 redes	 inalámbricas,	 generar	 un	 peligro	 para	
las	 operaciones	 del	 avión	 o	 ser	 ilegal.	 Consulte	 con	 la	 aerolínea	 si	 es	
necesario	desactivar	la	función	de	Bluetooth	en	el		Jacquard	Tag.	Siga	las	
instrucciones	para	apagar	el		Jacquard	Tag	y	desactivar	el	Bluetooth	con	
la aplicación  adidas GMR. 
Atmósferas explosivas
No	cargue,	utilice,	almacene	ni	transporte	su		Jacquard	Tag	donde	haya	
almacenados	materiales	 inflamables	o	explosivos	 (por	ejemplo,	en	ga-
solineras,	 depósitos	 de	 combustible	 o	 plantas	 químicas).	 No	 utilice	 el	

dispositivo	inalámbrico	cuando	se	estén	llevando	a	cabo	operaciones	de	
voladura	 ni	 en	 atmósferas	 potencialmente	 explosivas,	 como	 en	 zonas	
donde	el	aire	contiene	altos	niveles	de	sustancias	químicas,	vapores	o	
partículas	inflamables	(como	gran	polvo	o	polvo	metálico).	Las	chispas	en	
estas	zonas	pueden	causar	explosiones	o	incendios	que	pueden	conllevar	
lesiones	 físicas	 o	 incluso	 la	muerte.	 Respete	 todas	 las	 advertencias	 y	
señalizaciones en las zonas donde estén presentes estos peligros.
Interferencia con dispositivos médicos
El		Jacquard	contiene	componentes	y	radios	que	emiten	campos	electro-
magnéticos	y	pueden	interferir	con	marcapasos,	desfibriladores	u	otros	
dispositivos	 electrónicos	 médicos	 (implantados).	 Si	 tiene	 implantado	
un	marcapasos	u	otro	dispositivo	médico,	póngase	en	contacto	con	su	
médico	 o	 con	 el	 fabricante	 del	 dispositivo	médico	 para	 asegurarse	 de	
que es seguro utilizar el  Jacquard. Le recomendamos que realice una 
prueba	 de	 ejercicio	 supervisada	 por	 su	 médico	 para	 asegurarse	 de	 la	
seguridad	y	fiabilidad	del	uso	simultáneo	del	 	Jacquard	y	el	dispositivo	
implantado.	 Si	 tiene	 preguntas	 relativas	 al	 uso	 del	 	Jacquard	 con	 su	
marcapasos	u	otro	dispositivo	médico	implantado	(o	al	uso	del		Jacquard	
cerca de estos), consulte con su profesional sanitario antes de utilizar 
el  Jacquard. Si tiene sospechas de que  Jacquard genera interferencias 
con	su	marcapasos	y	otro	dispositivo	médico	 implantado,	apáguelo	si-
guiendo	 las	 instrucciones	de	apagado	del	 	Jacquard	Tag	y	consulte	con	
su	médico	 para	 obtener	 información	 concreta	 sobre	 el	 dispositivo	mé-
dico	 implantado.	El	uso	de	este	producto	corre	por	su	cuenta	y	 riesgo.	 
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Asunción de riesgos
Este	producto	está	destinado	únicamente	a	un	uso	recreativo.		
¡NO ESTÁ DESTINADO A FINES MÉDICOS! 
Antes de comenzar un programa de ejercicio periódico, le recomendamos 
que consulte con un médico.
Asesoramiento/responsabilidad del usuario: 
LEl ejercicio puede acarrear riesgos. Antes de comenzar un programa de 
ejercicio,	consulte	con	un	médico.	Se	recomienda	que	caliente	y	estire	
antes	de	comenzar	a	realizar	ejercicio	 físico.	Deje	el	ejercicio	 inmedia-
tamente si siente dolor, nota mareos o le falta la respiración. Tenga en 
cuenta que la intensidad del ejercicio, los medicamentos, la presión san-
guínea,	el	asma,	la	cafeína,	el	alcohol,	la	nicotina	y	otros	factores	pueden	
influir	en	su	frecuencia	cardíaca.	
Distracción:
El	uso	de	su	producto	GMR	realizando	determinadas	actividades	puede	
distraerle	y	causar	situaciones	peligrosas	para	usted	o	para	 los	demás	
(por	ejemplo,	jugar	al	fútbol	en	la	calle	con	un	tráfico	denso).	Para	reducir	
el	 riesgo	 de	 accidentes	 (y	 dado	 que	 está	 prohibido	 por	 ley	 en	muchos	
países),	no	utilice	el	dispositivo	GMR/	Jacquard	mientras	conduce	o	ma-
nipula	maquinaria,	 ni	 cuando	 realice	 actividades	 que	 puedan	 conllevar	
posibles	consecuencias	graves.	Cumpla	las	leyes	locales	relativas	al	uso	
de	dispositivos	móviles	y	auriculares.
Límite de edad:
Este producto no es un juguete. Manténgalo lejos del alcance de los 

niños. Este producto no está destinado a su uso por parte de niños. Con-
tiene piezas pequeñas no adecuadas para niños menores de 3 años. Si se 
tragan, póngase en contacto inmediatamente con un médico

Manipulación y uso adecuados del 
 Jacquard Tag
Temperaturas de funcionamiento
Si la temperatura interior del  Jacquard Tag está por encima o por debajo 
de las temperaturas de funcionamiento normales, puede experimentar las 
siguientes	conductas	mientras	el	dispositivo	trata	de	regular	su	tempe-
ratura:	reducción	de	la	capacidad	de	la	batería,	problemas	de	conexión,	
incapacidad	 de	 cargar,	 ausencia	 de	 luz	 LED	 y	 notificaciones	 mediante	
vibración	 (para	 los	dispositivos	compatibles	con	 	Jacquard	que	admiten	
esta	función)	o	apagado	del	dispositivo.	Es	posible	que	no	pueda	utilizar	
el	dispositivo	mientras	este	regula	su	temperatura.	Coloque	el	dispositivo	
en	un	lugar	más	frío	(o	caliente)	y	espere	unos	minutos	antes	de	volver	
a intentar utilizarlo
Conectores y puertos
Al desconectar el adaptador de potencia de la red, tire del adaptador, nunca 
del cable. No tuerza ni aplaste el cable USB, ni fuerce la entrada de un 
conector dentro de un puerto.
Fuente de alimentación
Instale su fuente de alimentación cerca a un enchufe de pared que sea 
fácilmente	accesible.	No	se	 incluye	una	 fuente	de	alimentación	con	el	
 Jacquard Tag.
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        Resistencia al agua
El	 	Jacquard	 Tag	 es	 resistente	 a	 la	 lluvia	 y	 a	 salpicaduras,	 y	 se	 puede	
utilizar al aire libre, pero no es totalmente impermeable. No sumerja el 
	Jacquard	Tag	ni	lo	utilice	dentro	de	zapatillas	muy	mojadas.	Deje	que	el	
	Jacquard	Tag,	la	suela	interior	u	otro	dispositivo	compatible	con		Jacquard	
se	seque	y	vuelva	a	utilizarlo.	No	limpie	el		Jacquard	Tag,	ya	que	podría	
causarle	 daños.	 El	 	Jacquard	 Tag	 tiene	 una	 clasificación	 de	 protección	
contra	el	agua	de	IP54	de	acuerdo	con	la	norma	IEC	60529.	Si	el		Jacquard	
Tag sufre daños, puede dejar de ser resistente al agua.
Almacenamiento
Cargue	completamente	el		Jacquard	Tag	y	guárdelos	desconectado	de	la	
suela	interior	o	de	otro	dispositivo	compatible	con		Jacquard	y	el	teléfono	
cuando	no	vaya	a	utilizarlo	a	fin	de	maximizar	la	vida	útil	de	la	batería.
Mantenimiento, reparación y soporte técnico
Si no funciona adecuadamente o ha sufrido daños, póngase en contacto 
con	el	servicio	de	atención	al	cliente	y	no	utilice	el		Jacquard	Tag.
Las	reparaciones	o	modificaciones	no	autorizadas	pueden	generar	daños	
permanentes en el  Jacquard Tag o en la suela interna. Además, pueden 
afectar	a	la	cobertura	de	la	garantía	y	a	las	autorizaciones	regulatorias.	
Póngase	en	contacto	con	el	servicio	de	atención	al	cliente	para	realizar	
reparaciones autorizadas.
Consulte	las	preguntas	más	frecuentes	en	la	sección	de	Ayuda	en	Inter-
net.	Si	no	encuentra	la	respuesta	a	su	pregunta	aquí,	póngase	en	contacto	
con	el	equipo	del	servicio	de	atención	al	cliente.	Los	datos	de	contacto	
están disponibles en: www. adidas.com/GMR 

Cuidado y limpieza de la suela interior GMR
La	suela	interior	GMR	está	compuesta	por	un	compuesto	de	EVA	de	alto	
rendimiento.	No	obstante,	 trátela	con	cuidado	y	asegúrese	que	 la	seca	
al aire cuando se moja. Trate siempre las zapatillas con cuidado cuando 
el	dispositivo	esté	integrado	en	ellas	(es	decir,	no	golpee	las	zapatillas	
contra	un	muro	o	un	borde	afilado).
Retire	el	 	Jacquard	Tag	antes	de	 lavar	o	 limpiar	 la	suela	 interior	de	 las	
zapatillas. No limpie ni seque el  Jacquard Tag. Para limpiar el  Jacquard 
Tag,	 pase	 por	 encima	 un	 paño	 suave	 seco	 o	 ligeramente	 humedecido.	
No	utilice	jabón,	disolventes	ni	productos	abrasivos	con	el		Jacquard	Tag.
Instrucciones de cuidado de la suela interior
Qué hacer:
• Lavar	con	agua	fría	y	secar	al	aire	

Qué no hacer:
• No exponga la suela interior a la luz directa del sol ni cerca de una 

fuente	de	calor	como	un	horno	o	un	radiador	después	de	lavarla.	
• No	utilice	productos	de	cuidado	con	disolvente	como	cremas	para	

pieles,	ya	que	dañan	la	superficie.
La suela interior para botas  adidas GMR está desarrollada para integrarse 
en	todo	tipo	de	botas	de	 fútbol	 (suelo	blando,	suelo	firme,	suelo	duro,	
césped	 artificial,	 suelo	 combinado,	 césped	 e	 indoor)	 y	 no	 solo	 con	 las	
botas	de		adidas.	No	obstante,	asegúrese	de	que	la	suela	interior	encaje	
en	 la	zapatilla	adecuadamente	ya	que,	de	 lo	contrario,	se	podría	dañar	
el producto. 
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Información regulatoria
El		Jacquard	Tag,	modelo	G022A,	está	autorizado	para	su	uso	en	los	países	
que se indican a continuación. 
Debido al reducido tamaño del  Jacquard Tag, puede encontrar en 
esta guía las marcas de cumplimiento específicas del  Jacquard 
Tag.
Puede encontrar más información regulatoria, sellos de conformidad e 
información medioambiental en www. adidas.com/GMR 
Puede	 encontrar	 más	 información	 regulatoria,	 certificados	 y	 sellos	 de	
conformidad	en	el	menú	de	configuración	del	dispositivo	de	la	aplicación	
GMR:	Ajustes	>	Acerca	de	>	Información	regulatoria.
Dirección	del	fabricante	del		Jacquard	Tag	(	Jacquard	Tag	y	cable	USB):	
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	EE.	UU.	 
Diseñado por Google. Fabricado en China. 
Dirección	del	fabricante	de	la	suela	interior	y	los	Symmetry	Tags:	 
	adidas	AG,	World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogen-
aurach, Alemania. Diseñado por  adidas. Fabricado en Alemania.

Nota de cumplimiento de la UE
Por la presente, Google LLC declara que el tipo de equipo radioeléctrico 
(G022A)	cumple	con	la	Directiva	 
2014/53/EU	(Directiva	de	equipos	radioeléctricos).	
Visite	www. adidas.com/GMR para consultar la declaración de 
conformidad.

Información inalámbrica del producto 
2400–2483.5	MHz:	BT	(máx.	0	dBm).
El	importador	de	Google	para	la	UE	es	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	
John	Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irlanda.

Cumplimiento de la tasa de absorción 
específica de CE

Cumplimiento	de	la	exposición	de	frecuencia	de	radio	de	CE.	El	dispositivo	
cumple	los	requisitos	de	la	UE	(1999/519/CE)	relativa	a	la	limitación	de	
exposición	del	público	en	general	a	campos	electromagnéticos	mediante	
la protección de la salud.

Directiva sobre residuos eléctricos y elec-
trónicos (WEEE) y Directiva sobre baterías

El	símbolo	WEEE	anterior	implica	que,	de	acuerdo	con	las	leyes	y	norma-
tivas	locales,	su	producto	y	su	batería	se	deben	desechar	por	separado	
de	la	basura	doméstica.	Cuando	el	producto	llegue	al	final	de	su	vida	útil,	
llévelo	a	un	punto	de	recogida	designado	por	las	autoridades	locales	para	
desecharlo	de	manera	segura	o	reciclarlo.	La	recogida	por	separado	y	el	
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        reciclaje	de	su	producto,	sus	accesorios	eléctricos	y	su	batería	contri-
buirán	a	conservar	 los	 recursos	naturales,	proteger	 la	salud	humana	y	
ayudar	al	medioambiente.	

Información sobre la garantía
Garantía limitada de un año de duración de  adidas GMR  
Esta	garantía	es	aplicable	al	Producto	GMR	(incluyendo	el	GMR		Jacquard	
Tag) comprado originalmente en  adidas o un comercio autorizado por 
		adidas	 que	 puede	 identificarse	 por	 la	 marca	 comercial	 „	adidas“,	 el	
nombre	comercial	o	el	logotipo	estampado	(denominado	el	„Producto“).		
GARANTÍA 
 adidas AG garantiza que el Producto está exento de defectos en mate-
riales	y	mano	de	obra	cuando	se	utiliza	de	manera	normal,	de	acuerdo	
con	la	Guía	de	usuario	de	GMR	de		adidas	disponible	en	el	sitio	web	de	
GMR	 [www. adidas.com/GMR], durante el periodo de un año a partir de 
la	fecha	de	compra	inicial	por	parte	del	comprador	original	(„el	periodo	
de	garantía“).	 	adidas	no	es	responsable	de	 los	daños	generados	por	el	
incumplimiento	de	 las	 instrucciones	 y	 los	procedimientos	de	manteni-
miento	y	cuidado	de	la	Guía	de	usuario	de	GMR	disponible	en	el	sitio	web	
de	GMR	[www. adidas.com/GMR].	Esta	garantía	limitada	excluye	los	daños	
causados por desgaste normal u otras causas indicadas en la sección 
exclusiones	de	la	garantía	que	se	muestra	a	continuación.

RECURSO
CÓMO PRESENTAR UNA RECLAMACIÓN DE GARANTÍA
Si,	 durante	 el	 periodo	 de	 garantía,	 presenta	 una	 reclamación	 a	 	adidas	
en	www.	adidas.com	en	virtud	de	la	presente	garantía,	 	adidas	sustituirá	
el	producto	con	el	mismo	producto	 formado	por	piezas	nuevas	o	ante-
riormente	usadas	que	tengan	un	rendimiento	y	una	fiabilidad	 iguales	a	
las	nuevas.	
Antes	de	recibir	reparaciones	en	virtud	de	la	garantía,		adidas	o	sus	agen-
tes	pueden	solicitarle	que	proporcione	datos	del	justificante	de	compra,	
responda	 a	 preguntas	 destinadas	 a	 diagnosticar	 el	 posible	 problema	 y	
siga	 los	 procedimientos	 para	 reparaciones	 dentro	 de	 la	 garantía	 de	
 adidas. 
LOS LÍMITES DE LA GARANTÍA ESTÁN SUJETOS AL DERECHO DEL 
CONSUMIDOR
EN	LA	MEDIDA	DE	LO	PERMITIDO	POR	LA	LEY,	ESTA	GARANTÍA	Y	LOS	RE-
CURSOS	ESTABLECIDOS	SON	EXCLUSIVOS	Y	PREVALECEN	SOBRE	TODAS	
LAS	 GARANTÍAS,	 RECURSOS	 Y	 CONDICIONES,	 YA	 SEA	 DE	 FORMA	 ORAL,	
ESCRITA,	LEGALMENTE	EXIGIBLE,	EXPLÍCITA	O	IMPLÍCITA.	ADIDAS	RECHA-
ZA	CUALQUIER	GARANTÍA	LEGAL	E	IMPLÍCITA,	INCLUYENDO	ENTRE	OTRAS,	
GARANTÍAS	DE	COMERCIALIZACIÓN	Y	ADECUACIÓN	A	UN	FIN	PARTICULAR,	
Y	GARANTÍAS	FRENTE	A	DEFECTOS	OCULTOS	O	LATENTES,	EN	LA	MEDIDA	
DE	LO	PERMITIDO	POR	LA	LEY.	EN	LA	MEDIDA	EN	QUE	ESTAS	GARANTÍAS	
NO	 PUEDAN	 SER	 RECHAZADAS,	 ADIDAS	 LIMITA	 LA	 DURACIÓN	 Y	 LOS	
RECURSOS	DE	 DICHAS	 GARANTÍAS	 A	 LA	 DURACIÓN	DE	 ESTA	 GARANTÍA	
EXPRESA.	 ALGUNOS	 ESTADOS	 (PAÍSES	 Y	 PROVINCIAS)	 NO	 PERMITEN	
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LIMITACIONES	SOBRE	 LA	DURACIÓN	QUE	PUEDE	 TENER	UNA	GARANTÍA	
(O	CONDICIÓN)	IMPLÍCITA,	POR	LO	QUE	ES	POSIBLE	QUE	LA	LIMITACIÓN	
ANTERIOR NO SEA APLICABLE A SU CASO.
EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA
Esta	Garantía	no	se	aplica	a:	(a)	revestimientos	protectores	o	materiales	
de	fibra	que	merman	con	el	 tiempo,	a	menos	que	el	 fallo	 se	produzca	
debido	a	un	defecto	en	los	materiales	o	la	mano	de	obra;	(b)	daños	es-
téticos,	incluyendo	entre	otros,	la	decoloración	del	Producto,	y	muescas	
y	arañazos	en	el	material	del	Producto	a	menos	que	el	fallo	se	produzca	
debido	a	un	defecto	en	los	materiales	o	la	mano	de	obra;	(c)	daños	cau-
sados por el uso conjuntamente con un componente o producto de un 
tercero;	 (d)	productos	que	sean	 robados	o	 	adidas	considere	 razonable-
mente	que	son	 robados;	 (e)	daños	causados	por	accidente,	abuso,	uso	
indebido,	incendio,	contacto	con	líquidos,	terremoto	u	otra	causa	externa;	
(f) daños causados por utilizar el Producto sin cumplir las directrices de 
uso	y	cuidado	de		adidas	que	se	suministran	dentro	de	la	Guía	de	usuario	
de	GMR	(también	disponible	en	Internet	[www. adidas.com/GMR])	y	en	la	
aplicación		adidas	GMR;	(g)	defectos	causados	por	el	desgaste	normal	o	
el	envejecimiento	normal	del	Producto;	o	(h)	Productos	en	los	que	se	haya	
eliminado	o	deformado	el	número	de	serie.
Esta	garantía	prevalece	a	todas	las	garantías	anteriores	y,	de	acuerdo	
con	las	leyes	vigentes,	el	comprador	original	no	puede	transferirla.	 
 adidas no garantiza el funcionamiento continuo o sin errores del 
Producto. 
Ningún	revendedor,	distribuidor,	agente	o	empleado	de		adidas	está	autor-

izado	a	realizar	modificaciones,	ampliaciones	o	adiciones	a	esta	garantía.	
Si	 alguna	 condición	 de	 esta	 garantía	 se	 declara	 ilegal	 o	 no	 aplicable,	
no	se	verán	afectadas	ni	 invalidadas	 la	 legalidad	y	 la	aplicabilidad	del	
resto de condiciones.
LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD
EXCEPTO	POR	LO	QUE	DISPONBA	ESTA	GARANTÍA	Y	EN	LA	MEDIDA	PER-
MITIDA	POR	LA	LEY,	ADIDAS	NO	SE	DECLARA	RESPONSABLE	DE	DAÑOS	
DIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES O CONSECUENTES RESULTANTES 
DEL	INCUMPLIMIENTO	DE	LA	GARANTÍA	O	LAS	CONDICIONES,	O	POR	CU-
ALQUIER	OTRA	TEORÍA	LEGAL,	INCLUYENDO	ENTRE	OTRAS,	LA	PÉRDIDA	DE	
USO;	LA	PÉRDIDA	DE	INGRESOS;	LA	PÉRDIDA	REAL	O	PREVISTA	DE	BENE-
FICIOS	(INCLUYENDO	LAS	PERDIDAS	DE	BENEFICIOS	EN	CONTRATOS);	LA	
PÉRDIDA	DE	USO	DE	DINERO;	LA	PÉRDIDA	DE	AHORROS	PREVISTOS;	LA	
PÉRDIDA	DE	NEGOCIOS;	LA	PÉRDIDA	DE	OPORTUNIDADES;	LA	PÉRDIDA	DE	
FONDO	DE	COMERCIO;	LA	PÉRDIDA	DE	REPUTACIÓN;	LA	PÉRDIDA,	DAÑO,	
PUESTA	EN	PELIGRO	O	CORRUPCIÓN	DE	DATOS;	O	CUALQUIER	PÉRDIDA	
O	 DAÑO	 INDIRECTO	O	 CONSECUENTE	 CAUSADOS	DE	 CUALQUIER	MODO,	
INCLUYENDO	LA	SUSTITUCIÓN	DE	EQUIPOS	Y	PROPIEDADES,	LOS	COSTES	
DE RECUPER, PROGRAMAR O REPRODUCIR CUALQUIER PROGRAMA O DA-
TOS ALMACENADOS O UTILIZADOS EN EL PRODUCTO DE ADIDAS, O EL NO 
RESPETO	A	LA	CONFIDENCIALIDAD	DE	LA	INFORMACIÓN	ALMACENADA	EN	
EL PRODUCTO DE ADIDAS.
LAS LIMITACIONES ANTERIORES NO SE APLICARÁN A RECLAMACIONES 
POR FALLECIMIENTO O LESIONES PERSONALES, NI RESPONSABILIDADES 
LEGALES	POR	ACTOS	U	OMISIONES	INTENCIONADOS	Y	SUMAMENTE	NE-
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        GLIGENTES. ADIDAS RECHAZA LA RESPONSABILIDAD DE PODER REPARAR 
CUALQUIER	PRODUCTO	DE	ADIDAS	EN	VIRTUD	DE	ESTA	GARANTÍA	O	SUS-
TITUIR EL PRODUCTO DE ADIDAS SIN PÉRDIDA O RIESGO DE PERDER LA 
INFORMACIÓN	ALMACENADA	EN	EL	PRODUCTO	DE	ADIDAS.
ALGUNOS	ESTADOS	(PAÍSES	Y	PROVINCIAS)	NO	PERMITEN	EXCLUSIONES	
O	 LIMITACIONES	 SOBRE	 DAÑOS	 INCIDENTALES	 O	 CONSECUENTES,	 POR	
LO	QUE	ES	POSIBLE	QUE	LA	LIMITACIÓN	O	EXCLUSIÓN	ANTERIOR	NO	SEA	
APLICABLE A SU CASO.
Esta	garantía	le	otorga	derechos	legales	concretos	y	es	posible	que	tam-
bién	cuente	con	otros	derechos	que	pueden	variar	en	función	del	Estado	
(país	o	provincia).

CONTACTO
Puede ponerse en contacto con nosotros en:   
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Alemania 

Português
Este	manual	fornece	instruções	de	utilização	importantes,	avisos	de	se-
gurança e cuidados a ter, bem como informações sobre regulamentação 
e	sobre	a	garantia.	Antes	de	utilizar	o	seu	produto	GMR	pela	primeira	vez,	
leia estas informações atentamente e guarde-as para consulta futura. 
Poderá	aceder	a	uma	versão	eletrónica	da	atualização	mais	recente	deste	
manual, bem como a informações adicionais, em www. adidas.com/GMR 
Note	que	a	versão	online	pode	ter	sido	atualizada	e	ser	diferente	deste	
manual do GMR.

Instruções de utilização
Para poder utilizar este produto, terá de: 
• Utilizar	um	dispositivo	móvel	compatível	(Android	6.0	ou	iOS	12)
• Instalar a aplicação EA FIFA Mobile e a aplicação  adidas GMR  

(ambas	disponíveis	no	Google	Play	e	na	App	Store	da	Apple)
• Carregar	o	seu	GMR		Jacquard	Tag	com	o	cabo	USB	incluído	
• 	Seguir	as	instruções	da	aplicação	e	divertir-se!		

Avisos de segurança e cuidados a ter
Segurança básica para o  Jacquard Tag

 ATENÇÃO! INFORMAÇÃO SOBRE HIGIENE E SEGURANÇA

Para	evitar	danos	no	seu	dispositivo,	em	acessórios	ou	dispositivos	a	ele	
ligados, e para reduzir o risco de desconforto e lesões pessoais, danos 
materiais ou outros potenciais riscos, tome as seguintes precauções:
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• Manuseie	 o	 seu	 	Jacquard	 Tag	 com	 cuidado.	 Pode	 danificar	 o	 seu	
 Jacquard Tag ou as pilhas se o(s) perfurar, queimar, deformar, esma-
gar,	deixar	cair,	modificar,	tentar	inserir	objetos	estranhos	ou	desmon-
tar	os	dispositivos.	A	utilização	de	um		Jacquard	Tag	danificado	pode	
causar o sobreaquecimento das pilhas ou ferimentos. Se o  Jacquard 
Tag se molhar, não tente secá-lo com uma fonte de calor externa.

• O  Jacquard foi concebido para atingir o rendimento máximo numa 
temperatura	ambiente	entre	os	0°	e	os	35º	C	 (32°	a	95°	F)	e	deve	
ser	guardado	a	uma	temperatura	ambiente	entre	-20°	e	45º	C	(-4°	e	
113°	F).	Não	exponha	o		Jacquard	Tag	a	temperaturas	superiores	a	45°	
C (113° F), como em caso de exposição direta prolongada ao sol, no 
tablier	do	carro	ou	ao	pé	de	uma	saída	de	calor,	pois	pode	danificar	o	
produto,	sobreaquecer	as	pilhas,	ou	provocar	um	incêndio.	Em	dias	de	
calor, não deixe o seu  Jacquard Tag dentro do carro, ou na bagageira, 
durante	muito	 tempo.	 Se	 o	 	Jacquard	 Tag	ficar	muito	 quente,	 desli-
gue-o	da	tomada,	se	estiver	ligado,	ponha-o	num	sítio	mais	fresco	e	
não o use enquanto ele não arrefecer.

Reparação e manutenção
Não tente reparar o  Jacquard Tag. A desmontagem do  Jacquard Tag pode 
provocar	a	perda	de	resistência	à	água.	A	desmontagem	de		Jacquard	Tags	
pode causar ferimentos.
Pilhas
O		Jacquard	Tag	contém	uma	pilha	de	iões	de	lítio,	que	é	uma	peça	sensí-
vel	que,	se	for	danificada,	pode	causar	ferimentos.	Não	tente	remover	a	
pilha.	Para	manutenção	da	pilha,	contacte	o	Apoio	ao	Cliente	GMR	através	

das opções de contacto disponibilizadas em www. adidas.com/GMR
A	 substituição	 por	 profissionais	 não	 qualificados	 pode	 danificar	 o	 seu	
dispositivo.	 A	 utilização	 de	 uma	 pilha	 inadequada,	 ou	 uma	 utilização	
imprópria	da	pilha,	pode	provocar	 incêndios,	explosões,	 fugas	ou	outro	
perigos.	 Elimine	 o	 seu	 dispositivo,	 a	 pilha	 e	 os	 acessórios	 de	 acordo	
com os regulamentos locais. Não os deite fora juntamente com o lixo 
doméstico	normal.	Uma	eliminação	inadequada	pode	provocar	incêndios,	
explosões e/ou outros perigos.
Carregamento
Antes	de	utilizar	o		Jacquard	Tag,	tem	de	o	carregar.	Remova	o		Jacquard	
Tag	das	palmilhas	antes	de	o	carregar.	Certifique-se	de	que	o	carrega-
dor	 e	 o	 	Jacquard	 Tag	 são	 devidamente	 ventilados	 durante	 a	 utilização	
ou	quando	estiverem	a	carregar.	A	utilização	de	carregadores	ou	cabos	
danificados,	 ou	 o	 carregamento	 quando	 há	 humidade,	 pode	 provocar	
incêndios,	 choques	 elétricos,	 ferimentos	 ou	 danos	 no	 	Jacquard	 Tag	 ou	
noutros	bens.	Evite	carregar	o		Jacquard	Tag	ao	sol,	ou	numa	temperatura	
ambiente	superior	a	35°	C	(95°	F).	Carregue	o		Jacquard	Tag	apenas	com	
uma porta USB, de acordo com a norma USB 2.0 ou USB 3.0 Tipo A, ou 
com	um	adaptador	de	corrente	USB,	certificado	como	 fonte	de	energia	
limitada	ou	que	disponha	de	uma	saída	PS1	de	acordo	com	as	normas	IEC	
60950-1/IEC	62368-1,	com	uma	saída	de	5	V	CC,	1	A.	A	não	utilização	de	
acessórios	de	alimentação	compatíveis	pode	causar	incêndios,	choques	
elétricos,	ferimentos	ou	danos	no	dispositivo	e	acessórios.
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        Interferência de radiofrequência
Cumpra	as	regras	que	proíbem	o	uso	de	tecnologia	sem	fios	(e.g.,	mó-
vel	ou	Wi-Fi).	Apesar	de	o	 	Jacquard	ser	concebido,	testado	e	fabricado	
de	 acordo	 com	 regulamentos	 que	 regem	 emissões	 de	 radiofrequência,	
tais	 emissões	podem	afetar	 negativamente	 o	 funcionamento	de	 outros	
equipamentos	 eletrónicos.	 Por	 exemplo,	 durante	 um	 voo	 de	 avião,	 ou	
imediatamente antes do embarque, use o  Jacquard apenas de acordo 
com as instruções dadas pela companhia aérea. A utilização de Bluetooth 
num	avião	pode	perturbar	redes	sem	fios,	constituir	um	perigo	para	o	fun-
cionamento	do	avião	ou	ser	ilegal.	Por	favor,	pergunte	à	sua	companhia	
aérea	se	é	preciso	desativar	a	funcionalidade	Bluetooth	do	seu		Jacquard	
Tag.	Siga	as	instruções	para	desligar	o		Jacquard	Tag	e	desativar	o	Blue-
tooth dadas na aplicação  adidas GMR. 
Atmosferas explosivas
Não carregue, não utilize, não guarde, nem transporte o seu  Jacquard 
Tag	em	locais	de	armazenamento	de	produtos	inflamáveis	ou	explosivos	
(bombas	de	gasolina,	depósitos	de	combustível	ou	fábricas	de	produtos	
químicos,	por	exemplo).	Não	utilize	o	seu	dispositivo	sem	fios	em	locais	
de	utilização	de	explosivos	ou	em	ambientes	potencialmente	explosivos,	
como	em	áreas	onde	o	ar	contenha	índices	elevados	de	substâncias	quí-
micas,	vapores,	ou	partículas	inflamáveis	(por	exemplo,	grãos,	pós	ou	pós	
metálicos).	Uma	 faísca	numa	área	destas	pode	provocar	uma	explosão	
ou	um	incêndio,	e	provocar	ferimentos	no	corpo	ou	até	mesmo	a	morte.	
Respeite	todos	os	avisos	e	sinais	onde	estes	perigos	possam	existir.

Interferência em dispositivos médicos
O  Jacquard contém elementos e ondas que emitem campos eletroma-
gnéticos	 e	 podem	 interferir	 com	 pacemakers,	 desfibrilhadores	 ou	 ou-
tros implantes médicos eletrónicos. Se tem um pacemaker ou outro(s) 
implante(s) médico(s), contacte o seu médico ou o fabricante desse(s) 
implante(s) para saber se é seguro utilizar o  Jacquard. Recomendamos 
que	 faça	 uma	prova	 de	 esforço,	 sob	 vigilância	médica,	 para	 garantir	 a	
segurança	e	fiabilidade	da	utilização	simultânea	do	seu	implante	e	deste	
equipamento.	Em	caso	de	dúvida	sobre	o	uso	do		Jacquard	com	ou	ao	pé	
de um pacemaker ou de outro(s) implante(s) médico(s), consulte o seu 
prestador	de	cuidados	médicos	antes	de	usar	o		Jacquard.	Se	desconfiar	
que o  Jacquard está a interferir com o seu pacemaker ou com outro(s) 
implante(s) médico(s), desligue-o, seguindo as instruções sobre como 
desligar o  Jacquard Tag, e consulte o seu médico para mais informações 
específicas	sobre	o(s)	seu(s)	dispositivo(s)	médico(s).	A	utilização	deste	
produto é da sua responsabilidade. 
Exoneração de responsabilidade
Este	 produto	 destina-se	 exclusivamente	 a	 uma	utilização	 para	fins	 re-
creativos.	
NÃO SE DESTINA A FINS MEDICINAIS! 
Antes	de	iniciar	um	programa	regular	de	exercícios,	recomendamos	que	
consulte um médico. 
Conselhos/Responsabilidade do utilizador:  
A	prática	de	exercício	pode	envolver	alguns	riscos.	Deve	consultar	um	mé-
dico	antes	de	iniciar	um	programa	de	exercícios.	Recomendamos	que	faça	
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aquecimento	e	alongamentos	antes	de	iniciar	o	seu	exercício.	Interrompa	
imediatamente	os	exercícios	se	sentir	dor,	sensação	de	desmaio	ou	verti-
gens,	ou	falta	de	ar.	Tenha	em	atenção	que	a	intensidade	dos	exercícios,	a	
medicação,	a	tensão	arterial,	asma,	a	cafeína,	o	álcool,	a	nicotina	e	outros	
fatores	podem	afetar	o	seu	ritmo	cardíaco.	
Distração
A	utilização	do	seu	produto	GMR	enquanto	pratica	determinadas	atividades	
(como,	por	exemplo,	jogar	futebol	na	rua	e	praticar	exercício	em	condições	
de	trânsito	 intenso)	pode	constituir	uma	distração	e	pode	criar	situações	
perigosas para si ou para terceiros. Para diminuir o risco de acidentes (e 
por	ser	proibido	em	muitos	países),	não	utilize	o	GMR/	Jacquard	seja	durante	
a	condução	de	veículos	ou	a	operação	de	máquinas,	seja	quando	estiver	
a	 participar	 em	 atividades	 com	 consequências	 potencialmente	 graves.	
Cumpra	as	leis	locais	sobre	o	uso	de	auscultadores	e	dispositivos	móveis.
Limite de idade
Este produto não é um brinquedo. Mantenha-o fora do alcance das cri-
anças. Este produto não se destina a ser utilizado por crianças. Contém 
peças pequenas, que não são adequadas para crianças até aos 3 anos. Se 
for engolido, contacte imediatamente um médico.

Manuseamento e utilização adequada do 
 Jacquard Tag
Temperaturas de funcionamento
Se a temperatura interior do  Jacquard Tag exceder ou não atingir as tem-
peraturas	 normais	 de	 funcionamento,	 podem	 verificar-se	 as	 seguintes	

reações	enquanto	o	dispositivo	tenta	regular	a	sua	própria	temperatura:	
ligação e pilha fracas, incapacidade de carregamento, falha do LED e 
do	aviso	de	vibração	(nos	dispositivos	compatíveis	com	o		Jacquard	que	
suportam	estas	 funções)	ou	desativação	do	dispositivo.	É	provável	que	
não	consiga	utilizar	o	dispositivo	enquanto	a	 temperatura	estiver	a	ser	
regulada.	Mude	o	dispositivo	para	um	sítio	mais	fresco	(ou	mais	quente)	
e	espere	uns	minutos	até	o	tentar	utilizar	novamente.
Conetores e portas
Para desligar o adaptador de corrente da tomada, puxe pelo adaptador e 
nunca pelo cabo. Não torça, nem aperte o cabo USB, e não force a entrada 
de um conetor numa porta.
Alimentação de energia
Instale a sua fonte de alimentação ao pé de uma tomada de parede de 
fácil acesso. A fonte de alimentação não é fornecida com o  Jacquard Tag.
Resistência à água
O	 	Jacquard	 Tag	 é	 resistente	 à	 chuva	 e	 aos	 salpicos	 e	 pode	 ser	 usado	
ao	ar	livre,	mas	não	é	totalmente	impermeável	à	água.	Não	mergulhe	o	
	Jacquard	Tag	em	água	ou	noutro	 líquido,	nem	o	utilize	numa	sapatilha	
que esteja muito molhada. Deixe o  Jacquard Tag, a palmilha ou outro 
dispositivo	compatível	com	o		Jacquard	secar	antes	de	o(a)	voltar	a	uti-
lizar.	Não	lave	o		Jacquard	Tag,	pois	pode	danificar	o	Tag.	O		Jacquard	Tag	
tem	um	 índice	de	proteção	contra	a	entrada	de	pó	e	 resíduos	 IP54,	de	
acordo	com	a	norma	IEC	60529.	Se	o	seu		Jacquard	Tag	estiver	danificado,	
a	resistência	à	água	pode	ficar	comprometida.
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        Armazenamento
Quando	não	estiver	a	usar	o		Jacquard	Tag,	e	para	maximizar	a	duração	da	
pilha, carregue-o completamente e guarde-o desligado da palmilha ou de 
outro	dispositivo	compatível	com	o		Jacquard	e	do	seu	telefone.
Manutenção, reparação e apoio ao cliente
Se	o		Jacquard	Tag	não	estiver	a	funcionar	devidamente	ou	tiver	sofrido	
danos, contacte o apoio ao cliente e não o utilize.
Reparações	ou	modificações	não	autorizadas	podem	provocar	danos	per-
manentes no seu  Jacquard Tag ou na palmilha, e afetar a cobertura da 
garantia e autorizações regulamentares. Contacte o apoio ao cliente para 
manutenção	e	reparação	por	entidades	devidamente	autorizadas.
Consulte as FAQ (perguntas frequentes) online, na secção Help (Ajuda). Se não 
encontrar	aí	resposta	à	sua	pergunta,	contacte	a	equipa	de	apoio	ao	cliente.	
Os	dados	de	contacto	estão	disponíveis	online	em:	www. adidas.com/GMR 

Limpar e cuidar da palmilha GMR
A	palmilha	GMR	é	constituída	por	um	composto	EVA	de	alto	rendimento.	
Contudo,	trate-a	com	cuidado	e	certifique-se	de	que	a	seca	ao	ar	sempre	
que a palmilha se molhar. Manuseie cuidadosamente as sapatilhas sem-
pre	que	o	dispositivo	estiver	integrado	na	palmilha	(ou	seja,	não	bata	com	
a	sapatilha	em	paredes	nem	contra	arestas	vivas.)
Remova	o		Jacquard	Tag	antes	de	lavar	e	de	limpar	a	palmilha	ou	as	sapa-
tilhas.	Nunca	lave	nem	seque	o		Jacquard	Tag.	Use	um	pano	macio,	seco	
ou humedecido, para limpar o  Jacquard Tag. Nunca limpe o  Jacquard Tag 
com	detergentes,	diluentes	ou	produtos	abrasivos.

Cuidados a ter com a palmilha
A fazer:
• Lavar	com	água	fria	e	deixar	secar	ao	ar.	

A nunca fazer:
• Não	expor	a	palmilha	à	luz	direta	do	sol	ou	a	uma	fonte	de	calor	próxi-

ma	(como,	por	exemplo,	um	forno	ou	um	radiador)	depois	de	a	lavar.	
• Nunca	usar	produtos	de	limpeza	e	tratamento	à	base	de	solventes	(como,	

por	exemplo,	pomadas	para	peles),	pois	podem	danificar	a	superfície.
A	palmilha	das	botas	GMR	da		adidas	foi	desenvolvida	para	se	adaptar	a	
todo	o	tipo	de	botas	de	futebol	(terreno	macio,	terreno	firme,	terra	bati-
da,	relvado	artificial,	terreno	misto,	relvado	e	pavilhão),	e	não	se	aplica	
apenas	às	botas	de	futebol		adidas.	Contudo,	certifique-se	sempre	de	que	
a	 palmilha	 se	 adapta	 perfeitamente	 à	 sapatilha,	 caso	 contrário	 o	 seu	
produto	pode	ficar	danificado.	

Informações sobre regulamentação
O		Jacquard	Tag,	Modelo	G022A,	está	certificado	para	utilização	nos	países	
enumerados abaixo. 
Devido ao tamanho reduzido do  Jacquard Tag, as marcas de conformi-
dade específicas do  Jacquard Tag podem ser consultadas neste manual.
Pode aceder a informações sobre regulamentação, marcas de confor-
midade e informações ambientais adicionais em www. adidas.com/GMR  
Pode	consultar	 informações	sobre	 regulamentação,	certificação	e	mar-
cas	de	conformidade	adicionais	no	menu	de	definições	do	dispositivo	da	
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aplicação	GMR:	Settings	>	About	>	Regulatory	Information	(Definições	>	
Sobre	>	Informações	sobre	regulamentação).
Endereço do fabricante do  Jacquard Tag ( Jacquard Tag e cabo USB): 
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	EUA.	 
Design da Google. Fabricado na China. 
Morada	do	fabricante	das	palmilhas	e	dos	Symmetry	Tags:		adidas	AG,	
World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Alemanha.
Design da  adidas. Fabricado na Alemanha.

Declaração de Conformidade da UE
A Google LLC declara pela presente que o tipo de equipamento de rádio: 
G022A	está	em	conformidade	com	os	requisitos	da	Diretiva	2014/53/UE	
(respeitante	à	disponibilização	de	equipamentos	de	rádio	no	mercado	e	
que	revoga	a	Diretiva	1999/5/CE	Texto	relevante	para	efeitos	do	EEE).	
Vá	a	www. adidas.com/GMR	para	consultar	a	Diretiva	do	Parlamento	
Europeu e do Conselho.
Informações	sobre	o	produto	sem	fios	 
2400–2483,5	MHz:	BT	(máx.	0	dBm).
Importador	da	Google	para	a	UE:	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irlanda.

Conformidade CE com a taxa de absorção 
específica SAR

Conformidade	CE	com	a	exposição	a	radiofrequências.	O	dispositivo	satis-
faz	os	requisitos	da	UE	(1999/519/CE)	relativos	à	limitação	da	exposição	
da	população	aos	campos	eletromagnéticos	para	proteção	da	saúde.

Diretiva relativa aos Resíduos de Equipa-
mentos Elétricos e Eletrónicos (REEE) e 
Diretiva relativa a pilhas

O	símbolo	REEE	mencionado	acima	significa	que,	de	acordo	com	os	re-
gulamentos	e	a	legislação	local,	o	seu	produto	e	a	respetiva	pilha	devem	
ser eliminados separadamente do lixo doméstico. Quando este produto 
atingir	o	fim	da	sua	vida	útil,	deposite-o	no	ponto	de	recolha	estipulado	
pelas autoridades locais para uma eliminação segura, ou para recicla-
gem.	A	recolha	e	a	reciclagem	separadas	do	seu	produto,	e	dos	respetivos	
acessórios	elétricos	e	pilha	ajudam	a	conservar	os	recursos	naturais,	a	
proteger	a	saúde	humana	e	a	preservar	o	meio	ambiente.

Informações sobre a garantia
 adidas GMR: Um ano de garantia limitada 
Esta garantia aplica-se ao Produto GMR (incluindo o GMR  Jacquard Tag) 
originalmente	adquirido	à		adidas	ou	a	um	revendedor		adidas	autorizado,	e	
que	possa	ser	identificado	pela	marca,	pela	designação	comercial	ou	pelo	
logótipo	“	adidas”	nele	afixado(a)	(doravante	“Produto”).		
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        GARANTIA 
A  adidas AG garante que, quando utilizado normalmente, de acordo com o 
Manual	do	Utilizador	GMR	da		adidas,	disponível	na	página	Web	GMR	[www.	
adidas.com/GMR], o Produto não apresentará defeitos de material ou de 
fabrico	 pelo	 período	 de	 um	ano	 a	 contar	 da	 data	 da	 compra	 inicial	 pelo	
cliente	original	 (“Período	de	Garantia”).	A	 	adidas	declina	toda	e	qualquer	
responsabilidade por danos decorrentes do incumprimento de instruções, 
de procedimentos de manutenção e de cuidados a ter constantes do Manual 
do	Utilizador	GMR,	disponível	na	página	Web	GMR	[www.	adidas.com/GMR].	
Esta garantia limitada exclui danos decorrentes de um desgaste normal ou 
de outras causas enumeradas nas Exclusões da garantia, mais adiante.
RECURSOS LEGAIS
APRESENTAÇÃO DE RECLAMAÇÕES AO ABRIGO DESTA GARANTIA
Se,	durante	o	Período	de	Garantia,	apresentar	uma	reclamação	ao	abrigo	da	
presente	garantia	à		adidas	em	www. adidas.com, a  adidas substituirá o Produ-
to	por	um	Produto	igual	constituído	por	peças	novas	e/ou	previamente	usadas	
que	sejam	equivalentes	a	novas	em	termos	de	desempenho	e	de	fiabilidade.	
Antes	de	lhe	ser	prestado	qualquer	serviço	ao	abrigo	de	garantia,	a		adidas	
ou	os	seus	agentes	podem	exigir	que	apresente	comprovantes	de	compra,	
que	responda	a	perguntas	elaboradas	para	ajudar	a	diagnosticar	eventuais	
problemas,	e	que	cumpra	os	procedimentos	da		adidas	para	obter	o	serviço	
ao abrigo da garantia. 
LIMITAÇÕES DA GARANTIA SUJEITAS AO DIREITO DOS CONSUMIDORES
DENTRO DO LIMITE MÁXIMO LEGALMENTE PERMITIDO, A PRESENTE GARAN-
TIA E OS RECURSOS LEGAIS ESTIPULADOS EXCLUEM E SUBSTITUEM TODAS 

AS	OUTRAS	GARANTIAS,	RECURSOS	LEGAIS	E	CONDIÇÕES,	QUER	SE	REVIS-
TAM DA FORMA ORAL OU ESCRITA, QUER SEJAM LEGAIS, EXPRESSAS OU 
IMPLÍCITAS.	A	ADIDAS	REJEITA	TODAS	AS	GARANTIAS	LEGAIS	E	IMPLÍCITAS,	
INCLUINDO, SEM LIMITAÇÃO, GARANTIAS DE COMERCIABILIDADE E DE ADE-
QUAÇÃO	PARA	UM	DETERMINADO	FIM,	BEM	COMO	GARANTIAS	RELATIVAS	A	
DEFEITOS LATENTES OU ENCOBERTOS, DENTRO DOS LIMITES LEGALMENTE 
PERMITIDOS. SEMPRE QUE ESSAS GARANTIAS NÃO POSSAM SER REJEITA-
DAS, A ADIDAS LIMITA A DURAÇÃO E OS RECURSOS LEGAIS DESSAS GARAN-
TIAS	À	 VIGÊNCIA	DESTA	GARANTIA	 EXPRESSA.	 ALGUNS	ESTADOS	 (PAÍSES	
E	PROVÍNCIAS)	NÃO	AUTORIZAM	A	APLICAÇÃO	DE	LIMITAÇÕES	À	VIGÊNCIA	
DE	UMA	GARANTIA	 (OU	CONDIÇÃO)	 IMPLÍCITA,	PELO	QUE	AS	 LIMITAÇÕES	
ANTERIORMENTE DESCRITAS PODERÃO NÃO SE LHE APLICARI.
EXCLUSÕES DA GARANTIA
Esta	Garantia	não	se	aplica	a:	(a)	fibras	ou	revestimentos	de	proteção	que	
enfraqueçam	com	o	tempo,	a	menos	que	tenha	ocorrido	uma	falha	devido	
a	defeito	de	material	ou	de	fabrico;	(b)	danos	cosméticos,	incluindo,	mas	
não se limitando a, descoloração do Produto, e amolgadelas e riscos no 
hardware	do	Produto,	a	menos	que	a	falha	tenha	ocorrido	devido	a	defeito	
de	material	 ou	de	 fabrico;	 (c)	 danos	 causados	pela	 utilização	 com	um	
componente	ou	produto	de	terceiros;	 (d)	produtos	que	sejam,	ou	que	a	
	adidas	razoavelmente	acredite	serem,	furtados;	(e)	danos	causados	por	
acidente,	utilização	indevida,	utilização	incorreta,	incêndio,	contacto	com	
líquidos,	sismo	ou	outra	causa	externa;	(f)	danos	causados	pela	operação	
do Produto em incumprimento das diretrizes da  adidas sobre a utilização 
e os cuidados a ter fornecidas tanto no Manual do Utilizador GMR (tam-
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bém	disponível	online	[www. adidas.com/GMR]), quanto na aplicação GMR 
da		adidas;	(g)	defeitos	causados	pela	utilização	e	pelo	desgaste	normais	
ou	devidos	ao	envelhecimento	normal	do	Produto;	ou	(h)	caso	qualquer	
número	de	série	do	Produto	tenha	sido	removido	ou	apagado.
Esta	garantia	substitui	 todas	as	garantias	anteriores	e,	sujeita	à	 legis-
lação	em	vigor,	não	é	transmissível	pelo	cliente	original.
A  adidas não garante que o funcionamento do Produto seja ininterrupto 
ou decorra sem erros. 
Nenhum	revendedor,	distribuidor,	agente	ou	trabalhador	da	 	adidas	está	
autorizado	a	introduzir	qualquer	modificação,	conceder	qualquer	extensão	
ou acrescentar qualquer adenda a esta Garantia. Se qualquer disposição 
da	presente	 for	considerada	 ilegal	ou	 inaplicável,	a	 legalidade	ou	apli-
cabilidade das restantes disposições não será afetada nem prejudicada.
LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE
EXCETO CONFORME ESTIPULADO NESTA GARANTIA, E NA MEDIDA DO PER-
MITIDO POR LEI, A ADIDAS DECLINA TODA E QUALQUER RESPONSABILIDADE 
POR DANOS DIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS RE-
SULTANTES	DE	QUALQUER	VIOLAÇÃO	DA	GARANTIA	OU	DE	CONDIÇÃO,	OU	AO	
ABRIGO	DE	QUALQUER	OUTRA	DOUTRINA	JURÍDICA,	INCLUINDO,	MAS	NÃO	
SE LIMITANDO A, INCAPACIDADE DE UTILIZAÇÃO, PERDA DE RECEITAS, PER-
DA DE LUCROS REAIS OU ANTECIPADOS (INCLUINDO PERDA DE LUCROS COM 
CONTRATOS);	PERDA	DE	UTILIZAÇÃO	DE	CAPITAIS;	PERDA	DE	POUPANÇAS	
ANTICIPADAS;	PERDA	DE	NEGÓCIOS;	PERDA	DE	OPORTUNIDADES;	PERDA	DE	
GOODWILL;	PERDA	DE	REPUTAÇÃO;	PERDA	DE,	DANOS	EM,	COMPROMETI-
MENTO	DE	OU	CORRUPÇÃO	DE	DADOS;	OU	QUALQUER	PERDA	OU	DANO	INDI-

RETO(A)	OU	CONSEQUENCIAL,	INDEPENDENTEMENTE	DA	RESPETIVA	CAUSA,	
INCLUINDO A SUBSTITUIÇÃO DE EQUIPAMENTO E BENS, QUAISQUER DESPE-
SAS DE RECUPERAÇÃO, PROGRAMAÇÃO OU REPRODUÇÃO DE QUAISQUER 
PROGRAMAS OU DADOS ARMAZENADOS NO OU UTILIZADOS COM O PRODUTO 
ADIDAS, OU QUALQUER FALHA NA MANUTENÇÃO DA CONFIDENCIALIDADE DA 
INFORMAÇÃO ARMAZENADA NO PRODUTO ADIDAS.
A LIMITAÇÃO ANTERIOR NÃO SE APLICARÁ A INDEMNIZAÇÕES POR MOR-
TE OU LESÕES CORPORAIS, NEM A QUALQUER RESPONSABILIDADE LEGAL 
POR	ATOS	E/OU	OMISSÕES	INTENCIONAIS	E	DE	NEGLIGÊNCIA	GROSSEIRA.	
A ADIDAS REJEITA TODA E QUALQUER DECLARAÇÃO DE QUE ESTARÁ APTA 
A REPARAR QUALQUER PRODUTO ADIDAS AO ABRIGO DESTA GARANTIA OU 
A SUBSTITUIR O PRODUTO ADIDAS SEM RISCO PARA OU PERDA DE INFOR-
MAÇÕES ARMAZENADAS NO PRODUTO ADIDAS.
ALGUNS	ESTADOS	(PAÍSES	E	PROVÍNCIAS)	NÃO	AUTORIZAM	A	EXCLUSÃO	OU	
A LIMITAÇÃO DE DANOS INCIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS, PELO QUE AS 
LIMITAÇÕES ANTERIORMENTE DESCRITAS PODERÃO NÃO SE LHE APLICAR.
Esta	garantia	confere-lhe	direitos	legais	específicos,	podendo,	além	disso,	assis-
tir-lhe	outros	direitos,	que	variam	de	estado	para	estado	(ou	país	ou	província).

CONTACTOS
Pode	entrar	em	contacto	connosco	através	do	seguinte	endereço:	 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Alemanha  
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        Ελληνικά
Ο οδηγός αυτός παρέχει σημαντικές οδηγίες χρήσης, προειδοποιήσεις 
ασφαλείας και οδηγίες φροντίδας αλλά και κανονιστικές πληροφορίες 
και πληροφορίες εγγύησης.

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν GMR για πρώτη φορά, διαβάστε αυτές 
τις πληροφορίες προσεκτικά και φυλάξτε τις για μελλοντική χρήση. 

Μια ηλεκτρονική έκδοση της πιο πρόσφατης ενημέρωσης του οδηγού 
αυτού, αλλά και επιπλέον πληροφορίες διατίθενται στη διεύθυνση www. 
adidas.com/GMR 

Έχετε υπόψη ότι η ηλεκτρονική έκδοση μπορεί να έχει ενημερωθεί και να 
διαφέρει από αυτόν τον οδηγό GMR.

Οδηγίες χρήσης
Για να χρησιμοποιήσετε το προϊόν αυτό, θα χρειαστεί να:  

• Χρησιμοποιείτε συμβατή κινητή συσκευή (από Android 6.0 ή iOS 12)
• Εγκαταστήσετε την εφαρμογή κινητής τηλεφωνίας EA FIFA αλλά και 

την εφαρμογή  adidas GMR  
(και οι δύο διαθέσιμες στα Google Play και Apple App Store)

• Φορτίζετε το GMR  Jacquard Tag με το παρεχόμενο καλώδιο USΒ 
• Ακολουθήστε τις οδηγίες στην εφαρμογή και απολαύστε!   

Προειδοποιήσεις ασφαλείας και οδηγίες 
φροντίδας
Βασική ασφάλεια για το  Jacquard Tag

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Για να αποφύγετε ζημιά στη συσκευή σας, σε εξαρτήματα ή τυχόν 
συνδεδεμένες συσκευές, και για να μειωθεί ο κίνδυνος ατομικού 
τραυματισμού, δυσφορίας, υλικών ζημιών ή άλλοι πιθανοί κίνδυνοι, 
λάβετε τις παρακάτω προφυλάξεις:

• Χειρίζεστε το  Jacquard Tag με προσοχή. Μπορεί να επιφέρετε 
ζημιά στο  Jacquard Tag ή στην μπαταρία αν τις τρυπήσετε, κάψετε, 
παραμορφώσετε, συνθλίψετε, ρίξετε κάτω, τροποποιήσετε, 
επιχειρήσετε να εισαγάγετε ξένα αντικείμενα στο εσωτερικό τους 
ή να τις αποσυναρμολογήσετε. Η χρήση  Jacquard Tag που έχει 
υποστεί ζημιά μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση της μπαταρίας 
ή τραυματισμό. Αν το  Jacquard Tag βραχεί, μην επιχειρήσετε να το 
στεγνώσετε με χρήση εξωτερικής πηγής θερμότητας.

• Το  Jacquard έχει σχεδιαστεί να λειτουργεί βέλτιστα σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος ανάμεσα σε 0° ως 35 °C, και θα πρέπει να φυλάσσεται 
σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος ανάμεσα σε -20° και 45 °C. Μην 
εκθέτετε το  Jacquard Tag σε θερμοκρασίες άνω των 45 °C, όπως σε 
περίπτωση παρατεταμένης έκθεσης σε απευθείας ηλιακό φως, στο 
ταμπλό ενός αυτοκινήτου ή κοντά σε αεραγωγό θέρμανσης, διότι 
αυτό μπορεί να επιφέρει ζημιά στο προϊόν, να υπερθερμάνει την 
μπαταρία ή να προκαλέσει πυρκαγιά. Μην αφήνετε το  Jacquard Tag 
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στο εσωτερικό αυτοκινήτου ή στο πορτμπαγκάζ για παρατεταμένη 
χρονική περίοδο, τις ζεστές ημέρες. Αν το  Jacquard Tag ζεσταθεί 
υπερβολικά, αποσυνδέστε το από την πηγή ρεύματος εάν είναι 
συνδεδεμένη, μετακινήστε το σε δροσερότερο χώρο και μην το 
χρησιμοποιήσετε μέχρι να κρυώσει.

Επισκευές & σέρβις
Μην επιχειρείτε να επισκευάσετε το  Jacquard Tag μόνοι σας. Η 
αποσυναρμολόγηση του  Jacquard Tag μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια 
της ανθεκτικότητας στο νερό. Η αποσυναρμολόγηση του  Jacquard Tag 
μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό.

Μπαταρία
Το  Jacquard Tag περιέχει μπαταρία ιόντων λιθίου, η οποία αποτελεί 
ευαίσθητο εξάρτημα που μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό αν υποστεί 
ζημιά. Μην επιχειρείτε να αφαιρέσετε την μπαταρία. Για σέρβις της 
μπαταρίας, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών GMR μέσω των 
επιλογών που βρίσκονται στη διεύθυνση www. adidas.com/GMR

Η αντικατάσταση από μη εξουσιοδοτημένους επαγγελματίες μπορεί να 
επιφέρει ζημιά στη συσκευή σας. Η χρήση ακατάλληλης ή λανθασμένης 
μπαταρίας ενδέχεται να ενέχει κίνδυνο πυρκαγιάς, έκρηξης, διαρροής, ή 
άλλον κίνδυνο. Απορρίψτε τη συσκευή, τη μπαταρία και τα εξαρτήματά 
σας σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. Μην τα απορρίπτετε με 
τα συνήθη οικιακά απορρίμματα. Η λανθασμένη απόρριψη μπορεί να 
προκαλέσει πυρκαγιά, έκρηξη ή/και άλλους κινδύνους.

Φόρτιση
Θα χρειαστεί να φορτίσετε το  Jacquard Tag πριν από την χρήση. 
Αφαιρέστε το  Jacquard Tag από τις εσωτερικές σόλες πριν τη φόρτιση. 
Βεβαιωθείτε ότι ο φορτιστής και το  Jacquard Tag αερίζονται καλά όταν 
χρησιμοποιούνται ή κατά την φόρτιση. Η χρήση καλωδίων ή φορτιστών 
που έχουν υποστεί ζημιά, ή η φόρτιση όταν υπάρχει υγρασία, μπορεί 
να προκαλέσουν πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό ή ζημιά στο 
 Jacquard Tag ή άλλη υλική ζημιά. Αποφύγετε την φόρτιση του  Jacquard 
Tag σε απευθείας ηλιακό φως ή σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος άνω των 
35 °C. Φορτίστε την  Jacquard Tag με μια θύρα USB που είναι συμβατή με 
πρότυπα USB 2.0 ή USB 3.0 τύπου A ή μετασχηματιστή ρεύματος USB που 
έχει πιστοποιηθεί με περιορισμένη πηγή ισχύος ή έξοδο PS1 σύμφωνα με 
το πρότυπο IEC 60950-1/IEC 62368-1, με έξοδο ονομαστικής τιμής 5Vdc, 
1A. Η μη χρήση συμβατών αξεσουάρ φόρτισης μπορεί να προκαλέσει 
πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό ή βλάβη στη συσκευή και τα 
αξεσουάρ.

Παρεμβολή ραδιοσυχνοτήτων
Τηρείτε τους κανόνες που απαγορεύουν τη χρήση ασύρματης 
τεχνολογίας (π.χ. κινητό ή Wi-Fi). Αν και το  Jacquard έχει σχεδιαστεί, 
δοκιμαστεί και κατασκευαστεί σύμφωνα με τους κανονισμούς 
που διέπουν τις εκπομπές ραδιοσυχνοτήτων, οι εν λόγω εκπομπές 
μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά τη λειτουργία άλλου ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού. Για παράδειγμα, όταν πετάτε με αεροσκάφος ή αμέσως πριν 
επιβιβαστείτε, χρησιμοποιήστε το  Jacquard μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες 
της αεροπορικής εταιρείας. Η χρήση Bluetooth σε αεροσκάφος μπορεί να 
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        διαταράξει τα ασύρματα δίκτυα, να θέσει σε κίνδυνο τη λειτουργία του 
αεροσκάφους ή να είναι παράνομη. Σας παρακαλούμε να συμβουλευτείτε 
την αεροπορική σας εταιρεία αν είναι απαραίτητη η απενεργοποίηση της 
λειτουργίας Bluetooth στο  Jacquard Tag. Ακολουθήστε τις οδηγίες για να 
απενεργοποιήσετε το  Jacquard Tag και να απενεργοποιήσετε το Blue-
tooth που παρέχεται στην εφαρμογή  adidas GMR. 

Εκρηκτικά περιβάλλοντα
Μην φορτίζετε, χρησιμοποιείτε, αποθηκεύετε ή μεταφέρετε το 
 Jacquard Tag σε χώρους όπου αποθηκεύονται εύφλεκτα ή εκρηκτικά 
(σε πρατήρια καυσίμων, αποθήκες καυσίμων ή χημικά εργοστάσια, για 
παράδειγμα). Μην χρησιμοποιείτε την ασύρματη συσκευή σας σε χώρους 
όπου διεξάγονται εργασίες ανατινάξεων ή σε δυνητικά εκρηκτικά 
περιβάλλοντα, όπως σε χώρους όπου ο αέρας περιέχει υψηλά επίπεδα 
εύφλεκτων χημικών ουσιών, ατμών ή σωματιδίων (όπως κόκκοι, σκόνη 
ή σκόνες μετάλλων). Οι σπινθήρες σε τέτοιους χώρους θα μπορούσαν να 
προκαλέσουν έκρηξη ή πυρκαγιά με αποτέλεσμα σωματικό τραυματισμό 
ή ακόμα και θάνατο. Λάβετε υπόψη όλες τις προειδοποιήσεις και τις 
πινακίδες σε χώρους όπου τέτοιοι κίνδυνοι μπορεί να υφίστανται.

Παρεμβολή σε ιατρικές συσκευές
Το  Jacquard περιέχει εξαρτήματα και συσκευές ραδιοσυχνοτήτων που 
εκπέμπουν ηλεκτρομαγνητικά πεδία και θα μπορούσαν να παρεμβαίνουν 
σε βηματοδότες, απινιδωτές ή άλλες (εμφυτευμένες) ηλεκτρονικές 
ιατρικές συσκευές. Εάν έχετε βηματοδότη ή άλλη εμφυτευμένη ιατρική 
συσκευή, επικοινωνήστε με τον γιατρό ή τον κατασκευαστή των ιατρικών 
συσκευών για να βεβαιωθείτε ότι είναι ασφαλές να χρησιμοποιήσετε το 

 Jacquard. Σας συνιστούμε να εκτελέσετε δοκιμασία κόπωσης υπό την 
επίβλεψη του ιατρού σας για να διασφαλίσετε την ασφάλεια και την 
αξιοπιστία της ταυτόχρονης χρήσης της εμφυτευμένης συσκευής σας 
και αυτού του εξοπλισμού. Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση 
του  Jacquard με ή κοντά στον βηματοδότη σας ή σε άλλες εμφυτευμένες 
ιατρικές συσκευές, συμβουλευτείτε τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης 
πριν χρησιμοποιήσετε το  Jacquard. Εάν υποπτεύεστε ότι το  Jacquard 
παρεμβαίνει στο βηματοδότη σας ή σε άλλες εμφυτευμένες ιατρικές 
συσκευές, απενεργοποιήστε το σύμφωνα με τις οδηγίες απενεργοποίησης 
του  Jacquard Tag και ζητήστε από τον γιατρό σας πληροφορίες που 
αφορούν συγκεκριμένα στις ιατρικές συσκευές σας. Η χρήση αυτού του 
προϊόντος γίνεται με δική σας ευθύνη. 

Ανάληψη κινδύνου
Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για χρήση αναψυχής.  

ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ!  

Πριν ξεκινήσετε ένα πρόγραμμα τακτικής άσκησης, σας συνιστούμε να 
συμβουλευτείτε γιατρό. 

Συμβουλή / ευθύνη του χρήστη: 
Η άσκηση μπορεί να περιλαμβάνει κάποιο κίνδυνο. Πριν ξεκινήσετε 
οποιοδήποτε πρόγραμμα άσκησης, θα πρέπει να συμβουλευτείτε 
γιατρό. Συνιστάται να κάνετε ζέσταμα και διατάσεις πριν αρχίσετε την 
προπόνησή σας. Σταματήστε αμέσως την άσκηση εάν αισθανθείτε 
πόνο, τάση λιποθυμίας, ζάλη ή αν λαχανιάσετε. Σημειώστε ότι η ένταση 
άσκησης, τα φάρμακα, η αρτηριακή πίεση, το άσθμα, η καφεΐνη, το 
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αλκοόλ, η νικοτίνη και άλλοι παράγοντες μπορούν να επηρεάσουν τον 
καρδιακό ρυθμό σας.  

Απόσπαση προσοχής:
Η χρήση του προϊόντος GMR κατά την εκτέλεση ορισμένων 
δραστηριοτήτων μπορεί να σας αποσπάσει την προσοχή και να 
προκαλέσει επικίνδυνη κατάσταση για εσάς ή για άλλους (π.χ. το να 
παίζετε ποδόσφαιρο στο δρόμο και σε έντονη τροχαία κυκλοφορία). Για 
να μειώσετε τον κίνδυνο ατυχημάτων (και επειδή απαγορεύεται από το 
νόμο σε πολλές χώρες), μην χρησιμοποιείτε το GMR/ Jacquard κατά την 
οδήγηση ή τη λειτουργία μηχανημάτων και μην το χρησιμοποιείτε κατά 
τη διάρκεια δραστηριοτήτων που έχουν δυνητικά σοβαρές συνέπειες. 
Ακολουθήστε τους τοπικούς νόμους σχετικά με τη χρήση κινητών 
συσκευών και ακουστικών.

Περιορισμός ηλικίας:
Αυτό δεν είναι παιχνίδι. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Αυτό το 
προϊόν δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά. Περιέχει μικρά κομμάτια 
που δεν είναι κατάλληλα για παιδιά κάτω των 3 ετών. Σε περίπτωση 
κατάποσης, επικοινωνήστε αμέσως με το γιατρό. 

Σωστός χειρισμός και χρήση του  Jacquard 
Tag
Θερμοκρασίες λειτουργίας
Εάν η εσωτερική θερμοκρασία του  Jacquard Tag υπερβεί ή πέσει 
κάτω από τις κανονικές θερμοκρασίες λειτουργίας, ενδέχεται να 
αντιμετωπίσετε τις ακόλουθες συμπεριφορές, ενώ η συσκευή προσπαθεί 

να ρυθμίσει τη θερμοκρασία της: μειωμένη απόδοση μπαταρίας και 
συνδεσιμότητα, αδυναμία φόρτισης, έλλειψη LED και ειδοποίηση με 
δόνηση (για συσκευές συμβατές με το  Jacquard που υποστηρίζουν αυτές 
τις λειτουργίες) ή απενεργοποίηση της συσκευής. Ενδέχεται να μην 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή ενώ ρυθμίζει τη θερμοκρασία 
της. Μετακινήστε τη συσκευή σε μια πιο δροσερή (ή πιο θερμή) θέση και 
περιμένετε λίγα λεπτά πριν προσπαθήσετε να την χρησιμοποιήσετε ξανά.

Συνδέσεις και θύρες
Κατά την αποσύνδεση του μετασχηματιστή ρεύματος από την πρίζα, 
τραβήξτε τον προσαρμογέα, ποτέ το καλώδιο. Μην στρίβετε και μην σφίγγετε 
το καλώδιο USB και μην εισαγάγετε με τη βία έναν σύνδεσμο σε μια θύρα.

Παροχή ρεύματος
Τοποθετήστε την παροχή ρεύματος κοντά σε μια επιτοίχια πρίζα που 
είναι εύκολα προσβάσιμη. Δεν παρέχεται παροχή ρεύματος με το 
 Jacquard Tag.

Ανθεκτικότητα στο νερό
Το  Jacquard Tag είναι ανθεκτικό στη βροχή και το πιτσίλισμα και μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σε εξωτερικούς χώρους, αλλά δεν είναι πλήρως 
αδιάβροχο. Μην βυθίζετε το  Jacquard Tag και μην χρησιμοποιείτε το 
 Jacquard Tag μέσα σε ένα πολύ υγρό παπούτσι. Αφήστε το  Jacquard Tag, την 
εσωτερική σόλα ή άλλη συσκευή συμβατή με το  Jacquard να στεγνώσει 
για να συνεχίσετε τη χρήση του. Μην πλένετε το  Jacquard Tag καθώς 
μπορεί να υποστεί βλάβη. Το  Jacquard Tag διαθέτει βαθμό προστασίας 
νερού IP54 σύμφωνα με το πρότυπο IEC 60529. Εάν το  Jacquard Tag σας 
έχει υποστεί ζημιά, η ανθεκτικότητα στο νερό μπορεί να υποβαθμιστεί.
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        Αποθήκευση
Φορτίστε πλήρως το  Jacquard Tag και αποθηκεύστε το αποσυνδεδεμένο 
από την εσωτερική σόλα ή άλλη συμβατή με το  Jacquard συσκευή και 
το τηλέφωνό σας όταν δεν χρησιμοποιείται, για να μεγιστοποιήσετε τη 
διάρκεια ζωής της μπαταρίας.

Υπηρεσία, Επισκευή & Υποστήριξη
Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών και μην 
χρησιμοποιείτε το  Jacquard Tag εάν δεν λειτουργεί σωστά ή έχει υποστεί 
ζημιά.

Οι επισκευές ή τροποποιήσεις από μη εξουσιοδοτημένο προσωπικό 
μπορεί να προκαλέσουν μόνιμη ζημιά στο  Jacquard Tag ή την εσωτερική 
σόλα και ενδέχεται να επηρεάσουν την κάλυψη εγγύησης και τις 
ρυθμιστικές εγκρίσεις. Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης 
πελατών για εξουσιοδοτημένο σέρβις.

Ελέγξτε τις Συχνές ερωτήσεις στο διαδίκτυο, στην ενότητα Βοήθεια. 
Εάν δεν μπορείτε να βρείτε μια απάντηση στην ερώτησή σας εκεί, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών. Τα 
στοιχεία επικοινωνίας είναι διαθέσιμα στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: 
www. adidas.com/GMR  

Φροντίδα και καθαρισμός της εσωτερικής 
σόλας GMR
Η εσωτερική σας σόλα GMR αποτελείται από υψηλής απόδοσης 
σύνθεση EVA. Παρόλα αυτά, φροντίστε να τη χειρίζεστε με προσοχή και 
βεβαιωθείτε ότι στεγνώνει στον αέρα αφού βραχεί. Να φοράτε πάντα τα 

παπούτσια με προσοχή όταν η συσκευή είναι ενσωματωμένη (δηλαδή 
μην χτυπάτε το παπούτσι σε τοίχους ή αιχμηρές άκρες.)

Αφαιρέστε το  Jacquard Tag πριν πλύνετε και καθαρίστε την εσωτερική 
σόλα ή τα παπούτσια. Μην πλένετε ή στεγνώνετε το  Jacquard Tag. Για 
να καθαρίσετε το  Jacquard Tag, σκουπίστε το με ένα μαλακό στεγνό 
ή υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε σαπούνια, διαλύτες ή λειαντικά στο 
 Jacquard Tag.

Οδηγίες φροντίδας εσωτερικής σόλας
Τι μπορείτε να κάνετε

•  Πλύσιμο με κρύο νερό και στέγνωμα στον αέρα.  
Τι δεν πρέπει να κάνετε

• Μην εκθέτετε την εσωτερική σόλα σε απευθείας ηλιακό φως ή σε 
πηγές θερμότητας όπως φούρνο ή καλοριφέρ, μετά το πλύσιμο. 

• Μη χρησιμοποιείτε προϊόντα φροντίδας που βασίζονται σε διαλύτες, 
όπως κρέμες δέρματος, καθώς θα βλάψουν την επιφάνεια.

Η εσωτερική σόλα  adidas GMR για αθλητικά παπούτσια έχει σχεδιαστεί 
για να ταιριάζει σε όλα τα είδη παπουτσιών ποδοσφαίρου (μαλακού 
εδάφους, σταθερού εδάφους, σκληρού εδάφους, τεχνητού χλοοτάπητα, 
πολλών ειδών εδάφους, φυσικού χλοοτάπητα και εσωτερικών χώρων) 
και δεν αναφέρεται μόνο στα αθλητικά παπούτσια της  adidas. Παρόλα 
αυτά, βεβαιωθείτε ότι η εσωτερική σόλα ταιριάζει σωστά στο παπούτσι, 
γιατί αλλιώς μπορεί να υποστεί βλάβη το προϊόν σας. 
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Κανονιστικές πληροφορίες
Το  Jacquard Tag, Μοντέλο G022A, πιστοποιείται για χρήση στις χώρες 
που παρατίθενται παρακάτω. 

Λόγω του μικρού μεγέθους του  Jacquard Tag, τα σήματα 
συμμόρφωσης ειδικά για το  Jacquard Tag μπορούν να βρεθούν 
μέσα σε αυτόν τον οδηγό.

Πρόσθετες κανονιστικές πληροφορίες, σήματα συμμόρφωσης και 
περιβαλλοντικές πληροφορίες διατίθενται στη διεύθυνση  
www. adidas.com/GMR  
Πρόσθετες κανονιστικές πληροφορίες, Πιστοποίηση και σήματα 
συμμόρφωσης μπορείτε να βρείτε στο μενού ρυθμίσεων συσκευής της 
εφαρμογής GMR: Ρυθμίσεις > Σχετικά > Κανονιστικές πληροφορίες.

Διεύθυνση κατασκευαστή για το  Jacquard Tag ( Jacquard Tag και 
καλώδιο USB): Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain 
View, CA 94043. 

Σχεδιάστηκε από την Google. Κατασκευάζεται στην Κίνα. 

Διεύθυνση κατασκευαστή για εσωτερικές σόλες και Symmetry Tags: 
  adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogen-
aurach, Germany. 

Σχεδιάστηκε από την  adidas. Κατασκευάζεται στη Γερμανία.

Ειδοποίηση συμμόρφωσης της ΕΕ
Διά της παρούσης, η Google LLC δηλώνει ότι ο τύπος ραδιοεξοπλισμού: 
G022A συμμορφώνεται με την Οδηγία 

2014/53/EU (Οδηγία ραδιοεξοπλισμού).  
Ανατρέξτε στη διεύθυνση www. adidas.com/GMR για το  DoC.

Πληροφορίες ασύρματων προϊόντων 
2400–2483,5 MHz: BT (μέγ. 0 dBm).

Εισαγωγέας της Google στην ΕΕ είναι η Google Commerce Limited, 70 
Sir John Rogerson‘s Quay, Dublin 2, Ireland.

Συμμόρφωση SAR CE

Συμμόρφωση έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες CE. Η συσκευή πληροί τις 
απαιτήσεις της ΕΕ (1999/519/ΕΚ) για τον περιορισμό της έκθεσης του 
κοινού σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία με σκοπό την προστασία της υγείας.

Οδηγία για τα απόβλητα ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού (WEEE) και 
Οδηγία για τις μπαταρίες

Το παραπάνω σύμβολο WEEE σημαίνει ότι σύμφωνα με τους τοπικούς 
νόμους και κανονισμούς το προϊόν σας και η μπαταρία του πρέπει 
να απορρίπτονται ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν το 
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        προϊόν αυτό φτάσει το τέλος της ζωής του, μεταφέρετε το σε ένα σημείο 
συλλογής που ορίζεται από τις τοπικές αρχές για ασφαλή διάθεση ή 
ανακύκλωση. Η ξεχωριστή συλλογή και ανακύκλωση του προϊόντος σας, 
των ηλεκτρικών εξαρτημάτων του και της μπαταρίας του, θα συμβάλει 
στη διατήρηση των φυσικών πόρων, την προστασία της ανθρώπινης 
υγείας και του περιβάλλοντος. 

Πληροφορίες εγγύησης
Περιορισμένη εγγύηση ενός έτους  adidas GMR 
Αυτή η εγγύηση ισχύει για το προϊόν GMR (συμπεριλαμβανομένου 
του GMR  Jacquard Tag) που αγοράστηκε αρχικά από την  adidas ή 
από εξουσιοδοτημένο πωλητή λιανικής  adidas, ο οποίος μπορεί να 
αναγνωριστεί από το εμπορικό σήμα « adidas», την εμπορική επωνυμία 
ή το λογότυπο που έχει τοποθετηθεί σε αυτό (αναφέρεται ως «Προϊόν»)..  

ΕΓΓΥΗΣΗ  
Η  adidas AG εγγυάται ότι το Προϊόν δεν παρουσιάζει ελαττώματα στα 
υλικά και στην κατασκευή, όταν χρησιμοποιείται κανονικά σύμφωνα 
με τον Οδηγό χρήσης της GMR της  adidas που είναι διαθέσιμος στον 
ιστότοπο GMR [www. adidas.com/GMR], [www. adidas.com/GMR], 
για μια περίοδο ενός έτους από την ημερομηνία αρχικής αγοράς από 
τον αρχικό αγοραστή καταναλωτή («Περίοδος Εγγύησης»). Η  adidas 
δεν ευθύνεται για ζημιές που προκύπτουν από την αδυναμία τήρησης 
των οδηγιών, των διαδικασιών συντήρησης και φροντίδας στον Οδηγό 
χρήσης GMR που είναι διαθέσιμος στον ιστότοπο GMR [www. adidas.
com/GMR]. Αυτή η περιορισμένη εγγύηση αποκλείει τις ζημιές που 
προκύπτουν λόγω φυσιολογικής φθοράς ή άλλες αιτίες που αναφέρονται 

στις παρακάτω Εξαιρέσεις Εγγύησης.

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Εάν κατά τη διάρκεια της Περιόδου Εγγύησης υποβάλετε αξίωση στην 
 adidas στη διεύθυνση www. adidas.com σύμφωνα με αυτή την εγγύηση, 
η  adidas θα αντικαταστήσει το Προϊόν με το ίδιο Προϊόν, κατασκευασμένο 
από καινούργια ή/και προηγουμένως χρησιμοποιούμενα εξαρτήματα, τα 
οποία είναι ισοδύναμα σε απόδοση και αξιοπιστία με τα νέα. 

Πριν από την παροχή της υπηρεσίας εγγύησης, η  adidas ή οι 
αντιπρόσωποί της ενδέχεται να απαιτήσουν να παράσχετε τα στοιχεία 
της απόδειξης αγοράς, να απαντήσετε σε ερωτήσεις που έχουν 
σχεδιαστεί για να βοηθήσουν στη διάγνωση πιθανών προβλημάτων 
και να ακολουθήσετε τις διαδικασίες της  adidas για την πρόσβαση σε 
υπηρεσίες εγγύησης. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΕΡΙ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Η ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ, ΓΡΑΠΤΕΣ, 
ΘΕΣΜΙΚΕΣ, ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ. Η ADIDAS ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΙΩΠΗΡΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΚΡΥΦΩΝ 
Ή ΔΙΑΛΑΝΘΑΝΟΝΤΩΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΩΝ, ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ 
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ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ. ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΙΣ 
ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, Η ADIDAS ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 
ΡΗΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ. ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ (ΧΩΡΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΕΣ) ΔΕΝ 
ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΜΙΑΣ ΣΙΩΠΗΡΗΣ 
ΕΓΓΥΗΣΗΣ (Ή ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗΣ), ΚΑΙ, ΕΠΟΜΕΝΩΣ, Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ.

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
Αυτή η εγγύηση δεν ισχύει για τα εξής: (α) προστατευτικές επικαλύψεις ή 
υλικά νημάτων που φθείρονται με την πάροδο του χρόνου, εκτός αν έχει 
προκύψει βλάβη λόγω σφάλματος υλικών ή κατασκευής, (β) αισθητική 
βλάβη, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, αποχρωματισμό του 
Προϊόντος, και χτυπήματα και γρατζουνιές του υλικού του Προϊόντος, 
εκτός αν έχει προκύψει βλάβη λόγω σφάλματος υλικών ή κατασκευής, 
(γ) ζημιές που προκαλούνται από την χρήση με εξάρτημα ή προϊόν 
τρίτων, (δ) προϊόντα που είναι, ή ευλόγως η  adidas κρίνει ότι είναι, 
κλεμμένα, (ε) ζημιά που προκλήθηκε από ατύχημα, κατάχρηση, κακή 
χρήση, πυρκαγιά, επαφή με υγρά, σεισμό ή άλλη εξωτερική αιτία, (στ) 
ζημιές που προκαλούνται από τη λειτουργία του Προϊόντος εκτός των 
οδηγιών χρήσης και φροντίδας της  adidas που παρέχονται στον Οδηγό 
χρήσης GMR (διατίθεται επίσης ηλεκτρονικά [www. adidas.com/GMR]) 
και μέσα στην εφαρμογή  adidas GMR, (ζ) ελαττώματα που προκαλούνται 
από φυσιολογική φθορά ή αλλιώς λόγω της κανονικής γήρανσης του 
προϊόντος, ή (η) εάν οποιοσδήποτε σειριακός αριθμός έχει αφαιρεθεί ή 
σβηστεί από το Προϊόν.

Η παρούσα εγγύηση αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εγγυήσεις και, 
υπό τον όρο της ισχύουσας νομοθεσίας, δεν μεταβιβάζεται από τον 
αρχικό αγοραστή καταναλωτή.

Η  adidas δεν εγγυάται ότι η λειτουργία του Προϊόντος θα είναι 
απρόσκοπτη και χωρίς λάθη. 

Κανένας μεταπωλητής, διανομέας, αντιπρόσωπος ή υπάλληλος της 
 adidas δεν έχει εξουσιοδοτηθεί να προβεί σε οποιαδήποτε τροποποίηση, 
επέκταση ή προσθήκη στην παρούσα Εγγύηση. Εάν οποιοσδήποτε όρος 
που περιέχεται στο παρόν θεωρηθεί παράνομος ή μη εκτελεστός, η 
νομιμότητα ή η εκτελεστότητα των υπόλοιπων όρων δεν επηρεάζεται 
ούτε βλάπτεται.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΕΚΤΟΣ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ 
ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Η ADIDAS ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΑΜΕΣΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ Ή ΟΡΟΥ Ή 
ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΣΟΔΩΝ, 
ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥ Ή ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΚΕΡΔΩΝ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ), 
ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΕΩΝ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, 
ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΦΗΜΗΣ, 
ΑΠΩΛΕΙΑΣ, ΖΗΜΙΑΣ, ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ Ή ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 
Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΜΜΕΣΗ Ή ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ ΑΠΩΛΕΙΑ Ή ΖΗΜΙΑ 
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        ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΑΝ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 
ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Ή ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Ή ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΝΤΑΙ 
Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ADIDAS Ή ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΤΥΧΙΑ 
ΝΑ ΤΗΡΗΘΕΙ Η ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΥΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ADIDAS.

Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ 
ΘΑΝΑΤΟΥ Ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ, Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΘΕΣΜΙΚΗ 
ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΟΠΙΜΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΡΙΑΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ 
Ή/ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ. Η ADIDAS ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΗΛΩΣΗ ΟΤΙ 
ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΪΟΝ ADI-
DAS ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΓΓΥΗΣΗ Ή ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΤΟ 
ΠΡΟΪΟΝ ADIDAS ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ADIDAS.

ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ (ΧΩΡΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΕΣ) ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ 
ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ Ή ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΖΗΜΙΩΝ, ΚΑΙ, ΕΠΟΜΕΝΩΣ, Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ Ή 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ.

Αυτή η εγγύηση παρέχει συγκεκριμένα νόμιμα δικαιώματα και ενδέχεται 
να έχετε και άλλα δικαιώματα τα οποία διαφέρουν από κράτος σε κράτος 
(ή ανά χώρα ή ανά επαρχία).

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στη διεύθυνση:   
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074 Herzogenaurach 
Germany                                             



TR  

65

Türkçe
Bu	kılavuz,	kullanım	 için	önemli	 talimatlar,	güvenlik	uyarıları	 ve	bakım	
talimatlarının	yanı	sıra	düzenleyici	bilgileri	ve	garanti	bilgilerini	içermek-
tedir.	GMR	ürününüzü	 ilk	kez	kullanmadan	önce	 lütfen	bu	bilgileri	dik-
katlice	okuyun	ve	lütfen	gelecekte	başvurmak	için	bu	bilgileri	saklayın.	
Bu	kılavuzun	en	güncel	halinin	elektronik	sürümünü	ve	daha	fazla	bilgiyi	
www. adidas.com/GMR adresinde bulabilirsiniz 
Lütfen	çevrimiçi	sürümün	güncellenebileceğini	ve	bu	GMR	kılavuzundan	
farklı	olabileceğini	dikkate	alın.

Kullanım talimatları
Bu	ürünü	kullanmak	için	aşağıdakileri	yapmalısınız:		
• yumlu	bir	mobil	cihaz	kullanın	(Android	6.0‘dan	veya	iOS	12‘den	

başlayan)
• 	adidas	GMR	Uygulamasının	yanı	sıra	EA	FIFA	Mobil	Uygulamasını	

da indirin  
(her	ikisi	de	Google	Play	ve	Apple	App	Store‘da	bulunabilir)

• Birlikte	gelen	USB	kablosuyla	GMR		Jacquard	Tag‘inizi	şarj	edin	
• Uygulamadaki	talimatları	izleyin	ve	keyfini	çıkarın!			

Güvenlik uyarıları ve bakım talimatları
 Jacquard Tag için temel güvenlik

 UYARI: SAĞLIK VE GÜVENLİK BİLGİSİ

Cihazınıza,	 aksesuarlarınıza	 veya	 bağlı	 cihazlarınızdan	 herhangi	 birine	
zarar	vermekten	kaçınmak	ve	kişisel	yaralanma,	rahatsızlık,	eşyanın	zarar	
görmesi	 ve	diğer	potansiyel	 tehlikelerin	 riskini	 azaltmak	 için	aşağıdaki	
önlemleri	uygulayın:
• 	Jacquard	Tag‘inizi	dikkatli	kullanın.		Jacquard	Tag‘i	veya	pili	delerse-

niz,	 yakarsanız,	 deforme	 ederseniz,	 çarparsanız,	 düşürürseniz,	 üze-
rinde	 değişiklik	 yaparsanız,	 sökmek	 için	 yabancı	maddeler	 sokmaya	
çalışırsanız	 onlara	 zarar	 verebilirsiniz.	 Hasarlı	 bir	 	Jacquard	 Tag	 kul-
lanmak	bataryanın	aşırı	 ısınmasına	veya	yaralanmaya	neden	olabilir.	
	Jacquard	 Tag	 ıslanırsa	 harici	 bir	 ısı	 kaynağı	 kullanarak	 kurutmaya	
çalışmayın.

• 	Jacquard,	32°	ve	95°	F	 (0°	 ile	35°	C)	arası	ortam	sıcaklıklarında	en	
iyi	 şekilde	 çalışmak	 üzere	 tasarlanmıştır	 ve	 -4°	 ile	 113°	 F	 (-20°	 ve	
45°	C)	 arasında	muhafaza	edilmelidir.	 	Jacquard	Tag‘i	 113°	F	 (45°	C)	
üzeri	 sıcaklıklara	 maruz	 bırakmayın,	 örneğin	 bir	 arabanın	 ön	 pane-
linde	doğrudan	güneş	 ışığına	uzun	 süre	maruz	kalmak	 veya	 ısıtıcının	
yakınında	 olmak	 gibi,	 çünkü	 bunlar	 ürüne	 zarar	 verebilir,	 bataryanın	
aşırı	ısınmasına	neden	olabilir	veya	yangın	riski	oluşturabilir.	Sıcak	gün-
lerde		Jacquard	Tag‘i	araba	içinde	veya	bagajında	uzun	süre	bırakmayın.	
	Jacquard	Tag	aşırı	ısınırsa,	takılıysa	güç	kaynağıyla	bağlantısını	kesin,	
daha	soğuk	bir	yere	taşıyın	ve	soğuyana	kadar	kullanmayın.
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        Onarım ve Servis
	Jacquard	Tag‘i	kendi	başınıza	onarmaya	çalışmayın.		Jacquard	Tag‘i	sök-
mek	 su	 geçirmezliğin	 kaybolmasına	 neden	 olabilir.	 	Jacquard	 Tag‘lerini	
sökmek	yaralanmaya	neden	olabilir.
Pil
	Jacquard	Tag	lityum	iyon	pil	içerir	ve	bu	hasar	görürse	yaralanmaya	neden	
olabilecek	hassas	bir	bileşendir.	Pili	sökmeye	çalışmayın.	Pil	servisi	için	
GMR	müşteri	hizmetleriyle	www. adidas.com/GMR adresinde bulunan se-
çenekleri	kullanarak	iletişime	geçin
Niteliksiz	 profesyoneller	 tarafından	 değiştirilmesi	 cihazınıza	 zarar	 ver-
ebilir.	 Niteliksiz	 pil	 veya	 uygun	 olmayan	 pil	 kullanımı	 yangın,	 patlama,	
sızıntı	 veya	 başka	 tehlikeleri	 beraberinde	 getirir.	 Cihazınızı,	 pilleri	 ve	
aksesuarları	 yerel	 düzenlemelere	 uygun	 şekilde	 imha	 edin.	 Normal	 ev	
atıklarıyla	 birlikte	 imha	 etmeyin.	 Uygun	 olmayan	 imha	 yangına,	 patla-
maya	ve/veya	diğer	tehlikelere	neden	olabilir.
Şarj etmek
Kullanmadan	 önce	 	Jacquard	 Tag‘i	 şarj	 etmeniz	 gerekir.	 Şarj	 etmeden	
önce	 	Jacquard	 Tag‘i	 iç	 tabanlardan	 çıkartın.	 Kullanımdayken	 veya	 şarj	
sırasında	 şarj	 cihazının	 ve	 	Jacquard	 Tag‘in	 iyi	 havalandırıldığından	
emin	olun.	Hasarlı	kabloları	 veya	şarj	 cihazlarını	kullanmak	veya	nem-
liyken	 şarj	 etmek	 yangın,	 elektrik	 çarpması,	 yaralanma	 veya	 	Jacquard	
Tag	 ya	 da	 başka	 bir	 eşyanın	 zarar	 görmesiyle	 sonuçlanabilir.	 	Jacquard	
Tag‘i	 doğrudan	 güneş	 ışığında	 veya	 95°	 F	 (35°	 C)	 üzerindeki	 ortam	
sıcaklıklarında	 şarj	 etmekten	 kaçının.	 	Jacquard	 Tag‘i	 yalnızca	 USB	 2.0	
veya	USB	3.0	Tip	A	standartlarına	uygun	bir	USB	girişiyle	veya	sınırlı	güç	

kaynağı	sertifikalı	bir	USB	güç	kaynağıyla	veya	IEC	60950-1/IEC	62368-1	
gereğince	5Vdc,	1A	sınıfı	bir	PS1	çıkışıyla	şarj	edin.	Uyumlu	şarj	aletleri-
nin	kullanılmaması	yangın,	elektrik	çarpması,	yaralanma	veya	cihazın	ve	
aksesuarların	zarar	görmesine	neden	olabilir.
Radyo Frekansı Karışması
Kablosuz	teknolojinin	kullanılmasını	yasaklayan	kurallara	uyun	(örneğin	
hücresel	 veya	 Wi-Fi).	 	Jacquard	 radyo	 frekansı	 emisyonlarını	 yöneten	
düzenlemelere	uygun	olarak	tasarlanmış,	test	edilmiş	ve	üretilmiş	olsa	
da	bu	tür	emisyonlar	diğer	elektronik	ekipmanların	çalışmasını	olumsuz	
etkileyebilir.	 Örneğin	 bir	 uçak	 seyahatinde	 veya	 kalkıştan	 hemen	 önce	
	Jacquard‘ı	 yalnızca	 havayolu	 tarafından	 sağlanan	 talimatlara	 uygun	
olarak	kullanın.	Uçakta	bluetooth	kullanımı	kablosuz	ağlarda	kesintiye	
neden	olabilir,	uçağın	çalışması	için	bir	tehlike	oluşturabilir	veya	yasa	dışı	
olabilir.	 	Jacquard	Tag‘inizin	bluetooth	işlevini	devre	dışı	bırakmanın	ge-
rekli	olup	olmadığını	havayolunuzla	teyit	edin.		Jacquard	Tag‘i	kapatmak	
ve		adidas	GMR	Uygulamasının	sağladığı	Bluetooth‘u	devre	dışı	bırakmak	
için	talimatları	izleyin.	
Patlayıcı Ortamlar
	Jacquard	Tag‘inizi	yanıcı	maddelerin	ve	patlayıcıların	depolandığı	yerler-
de	 (örneğin	benzin	 istasyonları,	 benzin	depoları	 veya	kimyasal	 tesisler)	
şarj	 etmeyin,	kullanmayın,	muhafaza	etmeyin	 veya	 taşımayın.	Kablosuz	
cihazınızı	patlatma	işlemlerinin	devam	ettiği	yerlerde	veya	havada	yüksek	
düzeyde	yanıcı	kimyasal,	buhar	veya	parçacıklar	(tanecikler,	toz	veya	me-
tal	 tozları)	bulunan	yerlerdeki	gibi	patlama	 ihtimali	 olan	atmosferlerde	
kullanmayın.	Bu	 tür	 alanlardaki	 kıvılcımlar	 bir	 patlamaya	 veya	 yangına	
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neden	olarak	fiziksel	yaralanma	veya	hatta	ölümle	sonuçlanabilir.	Bu	teh-
liklerin	bulunabileceği	 yerlerdeki	 tüm	uyarıları	 ve	 işaretleri	göz	önünde	
bulundurun.
Medikal Cihazla Karışma
	Jacquard,	elektromanyetik	alanlar	yayan	bileşenler	ve	radyolar	içerir	ve	
kalp	pilleri,	defibrilatörler	veya	diğer	(yerleştirilmiş)	elektronik	medikal	
cihazlarla	 karışabilir.	 Kalp	 piliniz	 veya	 başka	 bir	 yerleştirilmiş	medikal	
cihazınız/cihazlarınız	 varsa	 	Jacquard‘ı	 kullanmanın	 güvenli	 olduğundan	
emin	 olmak	 için	 doktorunuzla	 veya	medikal	 cihaz	 üreticinizle	 iletişime	
geçin.	Yerleştirilmiş	cihazınızın	ve	bu	ekipmanın	aynı	anda	kullanımının	
güvenliğinden	ve	güvenilirliğinden	emin	olmak	için	doktorunuzun	gözeti-
mi	altında	bir	egzersiz	testi	yapmanızı	öneriyoruz.		Jacquard‘ı	kalp	pilinizle	
veya	 başka	 bir	 yerleştirilmiş	 medikal	 cihazla	 veya	 bunların	 yakınında	
kullanmayla	 ilgili	sorularınız	varsa	 	Jacquard‘ı	kullanmadan	önce	sağlık	
hizmeti	 sağlayıcınıza	 danışın.	 	Jacquard‘ın	 kalp	 pilinizle	 veya	 başka	 bir	
yerleştirilmiş	medikal	cihazla/cihazlarlakarıştığından	şüpheleniyorsanız,	
	Jacquard	 	 Tag‘i	 kapatma	 talimatlarını	 uygulayarak	 kapatın	 ve	 medikal	
cihazınıza/cihazlarınıza	 özel	 bilgi	 için	 doktorunuzla	 görüşün.	 Bu	 ürünü	
kullanmanın	riski	size	aittir.
Riskin Üstlenilmesi
Bu	ürün	yalnızca	eğlence	amaçlıdır.				
MEDİKAL AMAÇLI DEĞİLDİR! 
Düzenli	bir	egzersiz	programına	başlamadan	önce	bir	doktora	danışmanızı	
öneririz.		

Tavsiye/Kullanıcı sorumluluğu: 
Egzersiz	yapmak	bazı	riskler	içerebilir.	Herhangi	bir	egzersiz	programına	
başlamadan	önce	bir	doktora	danışmalısınız.	Egzersize	başlamadan	önce	
ısınmanızı	 ve	 esnemenizi	 öneririz.	 Ağrı	 yaşarsanız,	 halsizlik	 veya	 baş	
dönmesi	hissederseniz	veya	nefesiniz	daralırsa	egzersizi	hemen	bırakın.	
Lütfen	egzersiz	yoğunluğunun,	ilaçların,	kan	basıncının,	astımın,	kafeinin,	
alkolün,	nikotinin	ve	diğer	faktörlerin	kalp	atış	hızınızı	etkileyebileceğini	
dikkate	alın.	
Dikkatin dağılması:
Belirli	faaliyetleri	gerçekleştirirken	GMR	ürününüzü	kullanmak	dikkatini-
zi	dağıtabilir	ve	siz	ya	da	diğerleri	için	tehlikeli	bir	duruma	neden	olabilir	
(örneğin	sokakta	ve	yoğun	trafikte	futbol	oynamak).	Kaza	riskini	azaltmak	
için	(ve	çoğu	ülkede	kanunen	yasak	olduğu	için)	GMR/	Jacquard‘ı	maki-
ne	 sürerken	 veya	 çalıştırırken	 kullanmayın	 ve	 ciddi	 sonuçlar	 doğurma	
ihtimali	 olan	 herhangi	 bir	 faaliyetle	 ilgilenirken	 de	 kullanmayın.	 Cep	
telefonlarını	ve	kulaklıkları	kullanmayla	ilgili	yerel	yasalara	uyun.
Yaş Sınırlandırması:
Bu	 bir	 oyuncak	 değildir.	 Çocukların	 ulaşamayacağı	 yerde	 saklayın.	 Bu	
ürün	çocukların	kullanımına	yönelik	değildir.	3	yaşın	altındaki	çocuklar	
için	 uygun	 olmayan	 küçük	 parçalar	 içerir.	 Yutulması	 halinde	 hemen	
doktora	başvurun.	



68

         Jacquard Tag‘in Uygun İdaresi ve 
Kullanımı
Çalıştırma Sıcaklıkları
	Jacquard	Tag‘in	iç	sıcaklığı	normal	çalışma	sıcaklığını	aşarsa	veya	altına	
düşerse	 cihaz	 sıcaklığını	 düzenlemeye	 çalışırken	 aşağıdaki	 davranışları	
yaşayabilirsiniz:	 azalmış	 batarya	 performansı	 ve	 bağlanabilirlik,	 şarj	
edilme	 sorunu,	 LED‘in	 yanmaması	 ve	 titreşim	 bildiriminin	 olmaması	
(bu	 işlevleri	 destekleyen	 	Jacquard	 uyumlu	 cihazlar	 için)	 veya	 cihazın	
kapanması.	 Sıcaklığını	 düzenlediği	 sırada	 cihazı	 kullanamayabilirsiniz.	
Cihazı	daha	serin	(veya	daha	ılık)	bir	yere	götürün	ve	tekrar	kullanmayı	
denemeden	önce	birkaç	dakika	bekleyin.
Bağlantı Parçaları ve Girişler
Güç	 adaptörünü	 bir	 prizden	 çekerken	 asla	 kablodan	 çekmeyin,	 güç	
adaptörünü	çekin.	USB	kablosunu	bükmeyin	veya	kıvırmayın	ve	bağlantı	
parçasını	bir	girişe	zorla	yerleştirmeyin.	
Güç Kaynağı
Güç	kaynağınızı	kolayca	erişilebilir	bir	duvar	prizinin	yanına	kurun.	Güç	
kaynağı		Jacquard	Tag‘e	dahil	değildir.
Su Geçirmezlik
	Jacquard	 Tag	 yağmura	 ve	 sıçramalara	 karşı	 dirençlidir	 ve	 açık	 hava-
da	 kullanılabilir	 ama	 tamamen	 su	 geçirmez	 değildir.	 	Jacquard	 Tag‘i	
suya	 batırmayın	 ve	 	Jacquard	 Tag‘i	 çok	 ıslak	 bir	 ayakkabının	 içinde	
kullanmayın.		Jacquard	Tag‘in,	iç	tabanın	veya	başka	bir		Jacquard	uyumlu	
cihazın	kurumasını	 bekleyin	 ve	kullanmaya	devam	edin.	 	Jacquard	 Tag‘i	

yıkamayın,	böyle	yapmak	zarar	verebilir.		Jacquard	Tag‘in	su	koruma	sınıfı	
IEC	 60529	 kapsamında	 IP54‘tür.	 	Jacquard	 Tag‘iniz	 zarar	 gördüyse,	 su	
geçirmezliği	tehlikede	olabilir.
Muhafaza
Kullanılmadığı	 zaman	 pil	 ömrünü	 en	 iyi	 düzeyde	 tutmak	 için	 	Jacquard	
Tag‘i	tam	olarak	şarj	edin	ve	iç	tabandan	veya		Jacquard	uyumlu	başka	bir	
cihazdan	ve	telefonunuzdan	bağlantısını	keserek	muhafaza	edin.
Servis, Onarım ve Destek
Düzgün	çalışmıyorsa	veya	hasar	gördüyse		Jacquard	Tag‘i	kullanmayın	ve	
müşteri	hizmetleriyle	iletişime	geçin.
Yetkisiz	 onarımlar	 veya	 değişiklikler	 	Jacquard	 Tag‘inizde	 veya	 iç	
tabanınızda	 kalıcı	 hasara	 yol	 açabilir	 ve	 garanti	 kapsamınızı	 ve	 düzen-
leyici	 yetkileri	 etkileyebilir.	 Yetkili	 servis	 için	 müşteri	 hizmetleriyle	
iletişime	geçin.
Lütfen	Yardım	bölümündeki	çevrimiçi	SSS	bölümüne	göz	atın.	Sorunuza	
orada	 cevap	 bulamazsanız	 lütfen	 müşteri	 hizmetleri	 ekibiyle	 iletişime	
geçin.	 İletişim	 bilgilerini	 çevrimiçi	 bulabileceğiniz	 adres:	 www. adidas.
com/GMR 

GMR iç taban Bakım ve Temizliği
GMR	 iç	 tabanınızda	yüksek	performanslı	EVA	bileşeni	bulunur.	Bununla	
birlikte	 özenle	 kullanın	 ve	 ıslandığında	 doğal	 olarak	 kuruttuğunuzdan	
emin	olun.	Cihaz	 takılıyken	ayakkabıları	 her	 zaman	dikkatli	 bir	 şekilde	
kullanın.	(örn.	ayakkabıyı	duvara	veya	sivri	köşelere	vurmayın.)
İç	 tabanı	 veya	ayakkabıları	 yıkamadan	 ve	 temizlemeden	önce	 	Jacquard	
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Tag‘i	çıkarın.	 	Jacquard	Tag‘i	yıkamayın	veya	kurutmayın.	 	Jacquard	Tag‘i	
temizlemek	 için	yumuşak	bir	kuru	veya	nemli	bezle	silin.	 	Jacquard	Tag	
üzerinde	sabun,	çözücü	veya	aşındırıcı	maddeler	kullanmayın.
İç taban bakım talimatları
Yapılması	Gerekenler
• Soğuk	suda	yıkayın	ve	doğal	yollardan	kurutun.	

Yapılmaması	Gerekenler:
• Yıkadıktan	sonra	iç	tabanı	doğrudan	güneş	ışığına	veya	ocak	ya	da	

radyatör	gibi	bir	ısı	kaynağının	yanına	maruz	bırakmayın.	
• Deri	kremleri	gibi	çözücü	tabanlı	bakım	ürünleri	kullanmayın,	bunlar	

yüzeye	zarar	verir.
	adidas	 GMR	 ayakkabı	 iç	 tabanı	 her	 türden	 futbol	 ayakkabısına	 uyacak	
şekilde	 geliştirilmiştir	 (Yumuşak	 Zemin,	 Sıkı	 Zemin,	 Sert	 Zemin,	 Yapay	
Çim,	Çim	ve	Kapalı	Saha)	ve	yalnızca		adidas	ayakkabılarına	karşılık	gel-
mez.	Bununla	birlikte	iç	tabanın	ayakkabıya	tam	uyduğundan	emin	olun,	
aksi	takdirde	ürününüz	zarar	görebilir.	

Düzenleyici Bilgi
	Jacquard	 Tag,	 Model	 G022A	 aşağıdaki	 ülkelerde	 kullanım	 için	
sertifikalıdır.	
 Jacquard Tag küçük olduğundan  Jacquard Tag ile ilgili Uyumluluk 
işaretleri bu kılavuzun içinde bulunabilir.
İlave	 düzenleyici	 bilgiler,	 uyumluluk	 işaretleri	 ve	 çevreyle	 ilgili	 bilgiler	
www. adidas.com/GMR	 adresinde	 bulunabilir.	 İlave	 düzenleyici	 bilgiler,	

Sertifika	ve	uyumluluk	 işaretleri	GMR	uygulaması	cihaz	ayarları	menü-
sünde	bulunabilir:	Ayarlar	>	Hakkında	>	Düzenleyici	Bilgiler.
	Jacquard	Tag	üretici	adresi	(	Jacquard	Tag	ve	USB	kablosu):	Google	LLC,	
1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	Google	tarafından	
tasarlanmıştır.	Çin‘de	üretilmiştir.	
İç	tabanlar	ve	Symmetry	Tags	üretici	adresi:		adidas	AG,	World	of	Sports,	
Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Germany.	 
	adidas	tarafından	tasarlanmıştır.	Almanya‘da	üretilmiştir.

Türkiye Uyumluluk Bildirimi
AEEE	Yönetmeliğ̆ine	Uygundur.

Garanti Bilgisi
 adidas GMR Bir Yıl Sınırlı Garanti 
Bu garanti, (GMR  Jacquard Tag da dahil olmak üzere) orijinal olarak 
	adidas‘tan	 veya	 yetkili	 bir	 	adidas	 bayisinden	 satın	 alınmış	 olan	 ve	
„	adidas“	 markasıyla,	 ticari	 adıyla	 veya	 kendisine	 sabitlenmiş	 logoyla	
tanımlanabilecek	GMR	ürünü	(„Ürün“	olarak	geçecektir)	için	geçerlidir.		
GARANTİ 
	adidas	AG,	Ürünün	GMR	web	sitesinde	[www. adidas.com/GMR]	yer	alan	
	adidas	GMR	Kullanım	Kılavuzuna	uygun	bir	şekilde	kullanıldığında,	Ürü-
nün	orijinal	tüketici	müşteri	tarafından	ilk	satın	alınmasının	ardından	bir	
yıllık	bir	süre	boyunca	 (“Garanti	Dönemi”)	malzeme	ve	 işçilik	kusurları	
içermediğini	 garanti	 eder.	 	adidas,	 GMR	 web	 sitesinde	 [www. adidas.
com/GMR]	 yer	 alan	GMR	Kullanım	Kılavuzundaki	 talimatlara,	 bakım	 ve	
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        özen	 prosedürlerine	 uygun	 kullanılmamaktan	 kaynaklanan	 hasarlardan	
sorumlu	 değildir.	 Bu	 sınırlı	 garanti	 normal	 aşınmadan	 veya	 aşağıdaki	
Garanti	 İstisnaları	 altında	 listelenen	 başka	 nedenlerden	 kaynaklanan	
hasarları	içermez.
YASAL ÇÖZÜM YOLU
BU GARANTİ KAPSAMINDA NASIL TALEPTE BULUNULUR
Garanti	Dönemi	 içinde	bu	garantiyle	 ilgili	olarak	www.	adidas.com	adre-
sinden	 bir	 talepte	 bulunursanız	 	adidas	 Ürünü	 yeni	 ve/veya	 performans	
ve	 güvenilirlik	 olarak	 yeniye	 denk	 kullanılmış	 parçalardan	 oluşan	 aynı	
Ürünle	değiştirecektir.	
Garanti	hizmeti	almadan	önce,		adidas	veya	temsilcileri	satın	alma	kanıtı	
bilgilerini	 tedarik	 etmenizi,	 potansiyel	 sorunları	 tanılamada	 yardımcı	
olmak	 üzere	 tasarlanmış	 sorulara	 yanıt	 vermenizi	 ve	 	adidas‘ın	 garanti	
hizmeti	sağlama	prosedürlerini	izlemenizi	talep	edebilir.	
TÜKETİCİ YASASINA TABİ GARANTİ SINIRLANDIRMALARI
YASALARIN	İZİN	VERDİĞİ	TAM	ÖLÇÜDE	BU	GARANTİ	VE	BELİRTİLEN	YASAL	
ÇÖZÜM	YOLLARI	MÜNHASIRDIR	VE	TÜM	DİĞER	GARANTİLERİN,	YASAL	ÇÖ-
ZÜM	 YOLLARININ	 VE	 KOŞULLARIN,	 SÖZLÜ	 YA	 DA	 YAZILI,	 ZORUNLU,	 AÇIK	
YA	DA	DOLAYLI	OLSUN,	YERİNE	GEÇER.	ADIDAS,	SINIRLAMA	OLMAKSIZIN	
TİCARİ	GARANTİLER,	BELLİ	BİR	AMACA	UYGUNLUK	VE	GÖRÜLMEYEN	VEYA	
GİZLİ	 KUSURLARLA	 İLGİLİ	 GARANTİLER	 DE	 DAHİL	 OLMAK	 ÜZERE	 TÜM	
ZORUNLU	 VE	 DOLAYLI	 GARANTİLERİ	 KANUNUN	 İZİN	 VERDİĞİ	 ÖLÇÜDE	
REDDEDER.	 GARANTİLERDEN	 FERAGAT	 EDİLEMEYECEĞİNDEN	 DOLAYI,	
ADIDAS	BU	TÜR	GARANTİLERİN	SÜRESİNİ	VE	KANUNİ	ÇÖZÜM	YOLLARINI	
BU	 AÇIK	 GARANTİNİN	 SÜRESİYLE	 KISITLAR.	 BAZI	 DEVLETLER	 (ÜLKE-

LER	 VE	 VİLAYETLER)	 DOLAYLI	 GARANTİNİN	 (VEYA	 KOŞULUN)	 NE	 KADAR	
SÜRECEĞİNE	DAİR	SINIRLANDIRMALARA	İZİN	VERMEZ,	BU	NEDENLE	YU-
KARIDA	TANIMLANAN	SINIRLANDIRMA	SİZİN	İÇİN	GEÇERLİ	OLMAYABİLİR.
GARANTİ İSTİSNALARI
Garanti	şunlar	için	geçerli	değildir:	(a)	arıza	malzemelerdeki	bir	kusurdan	
veya	 işçilikten	 kaynaklanmadığı	 sürece	 zaman	 içinde	 aşınan	 koruyucu	
kaplamalar	 veya	 fiber	malzemeler;	 (b)	 arıza	malzemelerdeki	 bir	 kusur-
dan	 veya	 işçilikten	 kaynaklanmadığı	 sürece	 ürünün	 renginin	 bozulması	
ve	 ürün	 donanımında	 çökmeler	 ve	 çizikler	 de	 dahil	 ancak	 bunlarla	
sınırlı	olmamak	üzere	kozmetik	hasar;	(c)	üçüncü	taraf	bir	bileşen	veya	
ürünle	kullanımdan	kaynaklanan	hasar,	(d)	çalınmış	olan	veya		adidas‘ın	
makul	bir	şekilde	çalındığına	inandığı	ürünler	(e)	kaza,	suistimal,	yanlış	
kullanım,	 yangın,	 sıvı	 teması,	 deprem	 veya	 başka	 bir	 harici	 nedenle	
oluşan	 hasar;	 (f)	 ürünü	 GMR	 Kullanım	 Kılavuzu	 (ayrıca	 [www. adidas.
com/GMR]	adresinde	bulunabilir)	ve		adidas	GMR	Uygulamasında	yer	alan	
	adidas	kullanım	ve	bakım	kuralları	dışında	çalıştırmaktan	kaynaklanan	
hasar;	 (g)	 normal	 yıpranma	 ve	 aşınmadan	 kaynaklanan	 veya	 Ürünün	
normal	 yaşlanmasına	 bağlı	 kusurlar	 veya	 (h)	 seri	 numarası	 sökülmüş	
veya	 silinmiş	 ürün.	 Bu	 garanti	 tüm	 önceki	 garantileri	 geçersiz	 kılar	 ve	
yürürlükteki	yasaya	tabi	olarak	orijinal	tüketici	satın	alandan	başkasına	
transfer	 edilemez.	 	adidas	 Ürünün	 çalışmasının	 kesintisiz	 ve	 kusursuz	
olacağının	garantisini	vermez.	
Hiçbir	 	adidas	 satıcısı,	 distribütörü,	 bayisi	 veya	 çalışanı	 bu	 Garantide	
herhangi	bir	değişiklik,	genişletme	veya	ekleme	yapma	yetkisine	sahip	
değildir.	Burada	yer	alan	herhangi	bir	maddenin	yasa	dışı	ve	uygulanamaz	
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olması	 halinde,	 kalan	 maddelerin	 yasallığı	 ve	 yürütülebilirliği	 etkilen-
meyecek	veya	zarar	görmeyecektir.
SORUMLULUĞUN SINIRLANDIRILMASI
BU	 GARANTİDE	 SAĞLANAN	HARİCİNDE	 VE	 YASANIN	 İZİN	 VERDİĞİ	 AZAMİ	
ÖLÇÜDE,	ADIDAS,	KULLANIM	KAYBI;	GELİR	KAYBI;	GERÇEK	VEYA	TAHMİNİ	
KAR	KAYBI	(SÖZLEŞMELERDEKİ	KAR	KAYBI	DAHİL);	PARA	KULLANIMI	KAY-
BI;	ÖNGÖRÜLEN	TASARRUF	KAYBI;	İŞ	KAYBI;	FIRSAT	KAYBI;	İYİ	NİYET	KAY-
BI;	SAYGINLIK	KAYBI;	VERİ	KAYBI,	VERİLERİN	ZARAR	GÖRMESİ,	VERİLERİN	
RİSKE	 ATILMASI	 VEYA	 BOZULMASI	 VEYA	 EKİPMANIN	 VE	 EŞYANIN	
DEĞİŞTİRİLMESİ	ADIDAS	ÜRÜNÜ	İÇİNDE	KULLANILMIŞ	VEYA	DEPOLANMIŞ	
HERHANGİ	 BİR	 PROGRAMIN	 VEYA	 VERİNİN	 KURTARILMASI,	 PROGRAM-
LANMASI	VEYA	YENİDEN	ÜRETİLMESİYLE	İLGİLİ	HER	TÜRLÜ	MALİYET	VEYA	
ADIDAS	ÜRÜNÜ	İÇİNDE	SAKLANAN	BİLGİLERİN	GİZLİLİĞİNİN	KORUNAMA-
MASI	NEDENİYLE	HERHANGİ	BİR	ŞEKİLDE	OLUŞMUŞ	HER	TÜRLÜ	DOLAYLI	
VEYA	 İKİNCİL	ZARAR	YA	DA	HASAR	DAHİL	OLMAK	VE	BUNLARLA	SINIRLI	
OLMAMAK	 ÜZERE	 GARANTİNİN	 VEYA	 KOŞULUN	 HERHANGİ	 İHLALİNDEN	
KAYNAKLANAN	 VEYA	 HERHANGİ	 BİR	 BAŞKA	 YASAL	 TEORİ	 KAPSAMINDA	
DOĞRUDAN,	 ÖZEL,	 DOLAYLI	 VEYA	 İKİNCİL	 HASARLARDAN	 SORUMLU	
DEĞİLDİR.	YUKARIDAKİ	SINIRLANDIRMA	ÖLÜM	VEYA	KİŞİSEL	YARALANMA	
HAK	TALEPLERİ	VEYA	KASITLI	VE	AĞIR	İHMAL	YASASI	VE/VEYA	KUSURLARA	
YÖNELİK	HERHANGİ	BİR	ZORUNLU	YÜKÜMLÜLÜK	İÇİN	GEÇERLİ	DEĞİLDİR.	
ADIDAS,	 BU	 GARANTİ	 KAPSAMINDA	 HERHANGİ	 BİR	 ADIDAS	 ÜRÜNÜNÜ	
TAMİR	EDEBİLECEĞİNE	VEYA	ADIDAS	ÜRÜNÜNDE	SAKLANAN	BİLGİYİ	RİSKE	
ATMADAN	VEYA	KAYBETMEDEN	ADIDAS	ÜRÜNÜNÜ	DEĞİŞTİREBİLECEĞİNE	
DAİR	TÜM	BEYANLARI	REDDEDER.	

BAZI	 DEVLETLER	 (ÜLKELER	 VE	 İLLER)	 İKİNCİL	 VEYA	 DOLAYLI	 HASARLA-
RIN	HARİÇ	TUTULMASINA	VEYA	SINIRLANDIRILMASINA	İZİN	VERMEZ,	BU	
NEDENLE	 SINIRLANDIRMA	 VEYA	 HARİÇ	 TUTULMA	 SİZİN	 İÇİN	 GEÇERLİ	
OLMAYABİLİR.
Bu	garanti	size	belirli	yasal	haklar	vermektedir	ve	Eyaletten	Eyalete	(veya	
ülkeye	veya	ile	göre)	değişen	başka	haklarınız	da	olabilir.

BİZİMLE İLETİŞİME GEÇİN
İletişim	bilgilerimiz:				 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Germany																																																



72

        Polski
Niniejszy	poradnik	zawiera	ważne	instrukcje	na	temat	eksploatacji	 i	konser-
wacji	oraz	ostrzeżenia	dotyczące	bezpieczeństwa,	a	także	informacje	na	temat	
uregulowań	 i	 gwarancji.	 Przed	 pierwszym	 użyciem	 produktu	 GMR	 należy	
dokładnie	zapoznać	się	z	tymi	informacjami	i	zachować	je	na	przyszłość.	
Aktualna wersja elektroniczna tego poradnika i dalsze informacje 
dostępne	są	na	stronie	www. adidas.com/GMR 
Pamiętaj,	 że	wersja	online	może	być	aktualizowana	 i	 różnić	się	od	tego	
poradnika GMR.

Instrukcja użytkownika
Aby	korzystać	z	tego	produktu,	należy:	
• używać	kompatybilnego	urządzenia	mobilnego	(z	systemem	Android	

6.0	lub	iOS	12	bądź	nowszymi),
• zainstalować	aplikację	mobilną	EA	FIFA,	a	także	aplikację		adidas	GMR	 

(obie	dostępne	są	w	sklepach	Google	Play	i	Apple	App	Store),
• naładować	GMR		Jacquard	Tag	za	pomocą	dołączonego	kabla	USB,	
• ostępować	zgodnie	z	instrukcjami	wyświetlanymi	w	aplikacji,	miłego	

użytkowania!	

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa i 
instrukcja na temat konserwacji
Podstawowe zasady bezpieczeństwa w odniesieniu do  Jacquard 
Tag

 OSTRZEŻENIE: INFORMACJA BHP

Aby	 uniknąć	 uszkodzenia	 urządzenia,	 akcesoriów	 lub	 podłączonych	
urządzeń	 oraz	 ograniczyć	 ryzyko	 obrażeń	 ciała,	 dyskomfortu,	 uszkodze-
nia	mienia	lub	innych	potencjalnych	zagrożeń,	należy	stosować	poniższe	
środki	ostrożności:
• Należy	 obchodzić	 się	 z	 	Jacquard	 Tag	 z	 ostrożnością.	 	Jacquard	 Tag	

może	zostać	uszkodzony	w	przypadku	nakłucia,	narażenia	na	działanie	
ognia,	wygięcia,	 zgniecenia,	 upuszczenia,	wprowadzenia	modyfikacji,	
usiłowania	 włożenia	 ciała	 obcego	 do	 środka	 lub	 demontażu.	 Korzy-
stanie	 z	 uszkodzonego	 	Jacquard	 Tag,	może	 skutkować	przegrzaniem	
się	 akumulatora	 lub	 doprowadzić	 do	 obrażeń	 ciała.	 Jeśli	 	Jacquard	
Tag	zostanie	zmoczony,	nie	należy	suszyć	go	przy	użyciu	zewnętrznego	
źródła	ciepła.

• 	Jacquard	został	opracowany	z	myślą	o	pracy	w	temperaturze	0°–35°	
(32–95°F)	 i	 powinien	 być	 przechowywany	w	 temperaturze	 otoczenia	
−20–45°C	(−4–113°F).	Nie	należy	narażać		Jacquard	Tag	na	działanie	
temperatur	 przekraczających	 45°C	 (113°F),	 np.	 wystawiając	 go	 na	
dłuższy	czas	na	działanie	promieni	słonecznych	lub	pozostawiając	go	
na	desce	rozdzielczej	 lub	obok	otworu	wentylacyjnego,	gdyż	może	to	
prowadzić	do	uszkodzenia	produktu,	przegrzania	baterii	 lub	stwarzać	
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ryzyko	 pożaru.	 Nie	 wolno	 pozostawiać	 	Jacquard	 Tag	w	 samochodzie	
lub	 w	 bagażniku	 w	 gorące	 dni	 na	 dłuższy	 czas.	 Jeśli	 	Jacquard	 Tag	
zbytnio	się	nagrzeje,	należy	odłączyć	go	od	źródła	zasilania,	jeśli	jest	
podłączony,	a	następnie	przenieść	go	w	chłodne	miejsce.	Nie	wolno	z	
niego	korzystać,	aż	ostygnie.

Naprawa i serwisowanie
Nie	 należy	 naprawiać	 	Jacquard	 Tag	 we	 własnym	 zakresie.	 Demontaż	
	Jacquard	 Tag	 może	 skutkować	 utratą	 wodoszczelności.	 Demontaż	
	Jacquard	Tag	może	prowadzić	do	obrażeń	ciała.
Akumulator
	Jacquard	 Tag	 wyposażony	 jest	 w	 akumulator	 litowo-jonowy	 będący	
delikatnym	 podzespołem,	 który	 może	 doprowadzić	 do	 obrażeń	 ciała	 w	
przypadku	 uszkodzenia.	 Nie	 należy	 wyjmować	 akumulatora.	 W	 celach	
związanych	z	serwisowaniem	należy	skontaktować	się	z	działem	obsługi	
klienta	 GMR,	 korzystając	 z	 opcji	 kontaktu	 na	 stronie	www. adidas.com/
GMR
Wymiana	przez	niewykwalifikowaną	osobę	może	doprowadzić	do	uszkod-
zenia	 urządzenia.	 Zastosowanie	 nieodpowiedniego	 akumulatora	 lub	
nieprawidłowe	korzystanie	z	niego	może	stwarzać	ryzyko	pożaru,	wybuchu,	
wycieku	oraz	inne	zagrożenia.	Urządzenie,	akumulator	i	akcesoria	powinny	
być	utylizowane	zgodnie	z	lokalnymi	przepisami.	Nie	należy	wyrzucać	ich	
do	 normalnych	 śmieci	 gospodarczych.	 Nieodpowiednia	 utylizacja	 może	
doprowadzić	do	pożaru	lub	wybuchu	i	stwarzać	inne	zagrożenia.
Ładowanie
Przed	 rozpoczęciem	 korzystania	 z	 	Jacquard	 Tag	 należy	 naładować	

to	 urządzenie.	 Przed	 rozpoczęciem	 ładowania	 należy	 wyjąć	 	Jacquard	
Tag	 z	 wkładki.	 Należy	 upewnić	 się,	 że	 ładowarka	 i	 	Jacquard	 Tag	mają	
zapewnioną	odpowiednią	wentylację	podczas	eksploatacji	lub	ładowania.	
Korzystanie	 z	 uszkodzonych	 kabli	 lub	 ładowarek	 lub	 ładowanie	 w	 wil-
gotnych	warunkach	może	prowadzić	do	pożaru,	porażenia	prądem	elek-
trycznym,	 obrażeń	 lub	 uszkodzenia	 	Jacquard	 Tag	 bądź	 mienia.	 Należy	
unikać	 ładowania	 urządzenia	 	Jacquard	 Tag,	 które	 jest	 narażone	 na	
bezpośrednie	działanie	promieni	słonecznych	lub	w	temperaturach	otoc-
zenia	przekraczających	(35°C)	95°F.	Urządzenie		Jacquard	Tag	powinno	być	
ładowane	 wyłącznie	 przy	 użyciu	 gniazda	 USB	 zgodnego	 ze	 standardem	
USB	2.0	 lub	USB	3.0	 typu	A,	 lub	certyfikowanej	 ładowarki	 z	ograniczo-
nym	 zasilaniem	 lub	wyjściem	PS1	wg	normy	 IEC	60950-1/IEC	62368-1,	
z	 wyjściem	 5	 V	 DC,	 1	 A.	 Niekorzystanie	 z	 kompatybilnych	 akcesoriów	
ładujących	może	skutkować	pożarem,	porażeniem	prądem	elektrycznym,	
obrażeniami	lub	uszkodzeniem	urządzenia	i	akcesoriów.
Zakłócenia częstotliwości radiowych
Przestrzeganie	zasad	zakazujących	korzystania	z	technologii	bezprzewo-
dowych	(np.	łączności	komórkowej	lub	Wi-Fi).	Choć	urządzenie		Jacquard	
zostało	zaprojektowane,	przetestowane	i	wyprodukowane	zgodnie	z	ure-
gulowaniami	dotyczącymi	emisji	sygnałów	radiowych,	takie	sygnały	mogą	
mieć	 negatywny	 w	 pływ	 na	 działania	 innych	 urządzeń	 elektronicznych.	
Na	przykład,	podczas	lotu	samolotem	lub	tuż	przed	wejściem	na	pokład	
należy	korzystać	z	urządzenia		Jacquard	wyłącznie	zgodnie	z	instrukcjami	
linii	 lotniczych.	Użycie	 łączności	Bluetooth	w	samolocie	może	 zakłócać	
sieci	 bezprzewodowe,	 zagrażać	 działaniu	 samolotu	 lub	 być	 nielegalne.	
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        Należy	skontaktować	się	z	liniami	lotniczymi	w	celu	sprawdzenia,	czy	ko-
nieczne	jest	wyłączenie	funkcji	bluetooth	urządzenia		Jacquard	Tag.	Należy	
postępować	 zgodnie	 z	 instrukcjami	 nakazującymi	 wyłączenie	 	Jacquard	
Tag	oraz	wyłączenie	łączności	Bluetooth	wyświetlanymi	w	aplikacji		adidas	
GMR App. 
Atmosfery wybuchowe
Nie	 wolno	 ładować,	 używać	 lub	 transportować	 urządzenia	 	Jacquard	 Tag	
w	miejscach,	w	 których	 przechowywane	 są	materiały	wybuchowe	 (np.	 na	
stacjach	paliwowych,	w	magazynach	paliwa	lub	w	zakładach	chemicznych).	
Nie	korzystać	z	urządzenia	bezprzewodowego	w	trakcie	detonacji	materiałów	
wybuchowych	lub	w	atmosferach	grożących	wybuchem,	np.	w	obszarach,	w	
których	gaz	zawiera	dużą	ilość	łatwopalnych	środków	chemicznych,	oparów	
lub	cząsteczek	(takich	jak	ziarna,	pył	lub	opiłki	metali).	Wystąpienie	iskry	
w	 takim	 obszarze	może	 prowadzić	 do	 wybuchu	 lub	 pożaru	 powodującego	
obrażenia	 ciała,	 a	 nawet	 śmierć.	 Należy	 stosować	 się	 do	 wszystkich	
ostrzeżeń	i	znaków,	wskazujących	na	możliwą	obecność	tych	zagrożeń.
Zakłócenie działania urządzeń medycznych
	Jacquard	zawiera	podzespoły	i	nadajniki	radiowe	emitujące	pole	elektro-
magnetyczne,	które	może	zakłócać	działanie	rozruszników,	defibrylatorów	
lub	 innych	(wszczepianych)	elektronicznych	urządzeń	medycznych.	Jeśli	
masz	 rozrusznik	 lub	 inne	wszczepione	urządzenie	medyczne,	skontaktuj	
się	 z	 lekarzem	 lub	 producentem	 tego	 urządzenia,	 aby	 upewnić	 się,	 że	
korzystanie	 z	 	Jacquard	 będzie	 bezpieczne.	 Zalecamy	 wykonaanie	 próby	
wysiłkowej	w	obecności	 lekarza	w	celu	upewnienia	się,	 że	 jednoczesne	
korzystanie	ze	wszczepionego	urządzenia	i		Jacquard	Tag	jest	bezpieczne	i	

niezawodne.	W	razie	pytań	dotyczących	stosowania		Jacquard	wraz	z	rozru-
sznikiem	bądź	innymi	wszczepionymi	urządzeniami	medycznymi	lub	w	ich	
pobliżu	należy	przed	rozpoczęciem	korzystania	z		Jacquard	skontaktować	
się	z	lekarzem.	W	razie	podejrzeń	co	do	tego,	że		Jacquard	zakłóca	pracę	
rozrusznika	 lub	 innego	 wszczepionego	 urządzenia	 medycznego,	 należy	
wyłączyć	 urządzenie	 	Jacquard	 Tag,	 postępując	 zgodnie	 z	 instrukcjami	
opisującymi	jego	wyłączanie,	a	następnie	zasięgnąć	porady	lekarskiej	w	
celu	uzyskania	informacji	na	temat	konkretnego	urządzenia	medycznego.
Ten	produkt	stosowany	jest	na	własne	ryzyko.	
Przyjęcie ryzyka
Ten	produkt	przeznaczony	jest	wyłącznie	do	użytku	rekreacyjnego.	
NIE SŁUŻY ON DO CELÓW MEDYCZNYCH! 
Przed	 rozpoczęciem	 regularnych	 ćwiczeń	 należy	 zasięgnąć	 porady	 le-
karskiej.  
Porady / Odpowiedzialność użytkownika: 
Ćwiczenia	 fizyczne	 niosą	 za	 sobą	 pewne	 ryzyko.	 Przed	 rozpoczęciem	
dowolnego	programu	ćwiczeń,	należy	zasięgnąć	porady	lekarskiej.	Przed	
rozpoczęciem	treningu	zaleca	się	przeprowadzenie	rozgrzewki	i	wykonanie	
ćwiczeń	 rozciągających.	 W	 przypadku	 wystąpienia	 bólu,	 osłabienia	 lub	
zawrotów	 głowy	 lub	 braku	 tchu	 należy	 natychmiast	 przerwać	 trening.	
Należy	pamiętać,	że	 intensywność	treningu,	 leki,	ciśnienie	krwi,	astma,	
kofeina,	alkohol,	nikotyna	i	inne	czynniki	mogą	wpływać	na	tętno.	
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Utrata koncentracji:
Korzystanie	z	produktu	GMR	podczas	wykonywania	pewnych	czynności	może	
prowadzić	do	utraty	koncentracji	i	wystąpienia	niebezpiecznych	sytuacji	dla	
użytkownika	lub	innych	osób	(np.	gra	w	piłkę	nożną	na	ulicy	o	dużym	natężeniu	
ruchu).	Aby	ograniczyć	ryzyko	wypadku	(i	ponieważ	jest	to	nielegalne	w	wielu	
krajach)	nie	wolno	korzystać	z	urządzenia	GMR/	Jacquard	podczas	jazdy	sa-
mochodem	lub	eksploatacji	maszyn	ani	wykonywania	innych	czynności,	które	
mogą	mieć	potencjalnie	poważne	konsekwencje.	Należy	przestrzegać	lokal-
nych	przepisów	dotyczących	urządzeń	mobilnych	i	słuchawek.
Ograniczenia wiekowe:
To	urządzenie	nie	jest	zabawką.	Należy	je	trzymać	poza	zasięgiem	dzieci.	
Ten	produkt	nie	jest	przeznaczony	dla	dzieci.	Zawiera	on	małe	części,	które	
są	nieodpowiednie	dla	dzieci	poniżej	3	roku	życia.	W	przypadku	połknięcia	
należy	natychmiast	skontaktować	się	z	lekarzem.	

Prawidłowa obsługa i użycie  Jacquard 
Tag
Temperatura robocza
Jeśli	temperatura		Jacquard	Tag	przekroczy	normalną	temperaturę	roboczą	
lub	 spadnie	 poniżej	 tej	 temperatury,	 gdy	 urządzenie	 będzie	 starać	 się	
ustabilizować	swoją	temperaturę	mogą	pojawić	się	następujące	problemy:	
ograniczona	wydajność	 baterii	 i	 problemy	 z	 łącznością,	 brak	możliwości	
naładowania	urządzenia,	niedziałanie	diody	LED	oraz	powiadomień	wibra-
cyjnych	(w	przypadku	urządzeń	kompatybilnych	z		Jacquard,	które	wspierają	
te	 funkcje)	 lub	 wyłączenie	 się	 urządzenia.	 Korzystanie	 z	 urządzenia	

próbującego	 ustabilizować	 swoją	 temperaturę	 może	 nie	 być	 możliwe.	
Należy	przenieść	urządzenie	do	chłodniejszego	(lub	cieplejszego)	miejsca,	
a	następnie	odczekać	kilka	minut	przed	próbą	dalszej	eksploatacji.
Złącza i gniazda
Podczas	odłączania	ładowarki	od	zasilania	należy	ciągnąć	za	ładowarkę	–	
nigdy	za	kabel.	Nie	wolno	przekręcać	lub	zgniatać	kabla	USB	ani	wciskać	
wtyczki	do	gniazda	na	siłę.
Zasilanie
Należy	podłączyć	zasilanie	w	pobliżu	łatwo	dostępnego	gniazda	elektryczne-
go.	Zasilanie	nie	jest	sprzedawane	w	komplecie	z	urządzeniem		Jacquard	Tag.
Wodoodporność
	Jacquard	Tag	jest	odporny	na	działanie	deszczu	i	wody	rozpryskowej	oraz	
może	być	stosowany	na	zewnątrz,	ale	nie	jest	w	pełni	wodoodporny.	Nie	
należy	zanurzać		Jacquard	Tag	w	wodzie	 i	nie	używać	go	w	środku	bard-
zo	mokrego	 buta.	Należy	 odczekać,	 aż	 	Jacquard	 Tag,	wkładka	 lub	 inne	
urządzenie	kompatybilne	 z	 	Jacquard	wyschnie.	Dopiero	wówczas	można	
wznowić	 korzystanie.	 Nie	 należy	 prać	 urządzenia	 	Jacquard	 Tag,	 gdyż	
może	to	doprowadzić	do	 jego	uszkodzenia.	Klasa	szczelności	urządzenia	
	Jacquard	Tag	to	IP54	wg	normy	IEC	60529.	Uszkodzony		Jacquard	Tag	może	
zapewniać	mniejszą	odporność	na	działanie	wody.
Przechowywanie
Należy	 w	 pełni	 naładować	 urządzenie	 	Jacquard	 Tag	 i	 przechowywać	 je	
wyjęte	 z	 wkładki	 lub	 odłączone	 od	 innego	 urządzenia	 kompatybilnego	
z	 	Jacquard	oraz	 telefonu,	gdy	nie	 jest	w	użyciu,	w	celu	maksymalizacji	
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        żywotności	akumulatora.
Serwisowanie, naprawa i wsparcie techniczne
W	 przypadku	 nieprawidłowego	 funkcjonowania	 lub	 uszkodzenia	
urządzenia	 	Jacquard	 Tag	 należy	 zaprzestać	 korzystania	 z	 niego	 i	
skontaktować	się	z	działem	obsługi	klienta.
Naprawa	 i	modyfikacje	bez	uzyskania	upoważnienia	mogą	prowadzić	do	
trwałego	uszkodzenia		Jacquard	Tag	lub	wkładki	i	mieć	negatywny	wpływ	
na	prawa	gwarancyjne	 i	 upoważnienia	 regulacyjne.	W	celu	 zasięgnięcia	
porady	autoryzowanego	serwisu	skontaktuj	się	z	działem	obsługi	klienta.
Zapraszamy	do	lektury	„Najczęściej	zadawanych	pytań”	w	pomocy.	Jeśli	
nie	można	tam	znaleźć	odpowiedzi	na	dane	pytanie,	należy	skontaktować	
się	z	działem	obsługi	klienta.	Informacje	kontaktowe	dostępne	są	online	
na stronie: www. adidas.com/GMR  

Konserwacja i czyszczenie wkładki GMR
Wkładka	GMR	wykonana	 jest	z	materiału	EVA	o	wysokich	parametrach.	
Niemniej	jednak	należy	traktować	ją	z	troską,	a	po	zmoczeniu	suszyć	bez	
stosowania	 zewnętrznych	 źródeł	 ciepła.	 Należy	 zawsze	 obchodzić	 się	 z	
butem,	w	który	włożone	 jest	urządzenie,	 z	 ostrożnością	 (tj.	 nie	uderzać	
butem	w	ściany	lub	ostre	krawędzie).
Przed	praniem	lub	czyszczeniem	wkładki	lub	butów	należy	wyjąć		Jacquard	
Tag.	Urządzenia	 	Jacquard	Tag	nie	wolno	prać	ani	suszyć.	Aby	wyczyścić	
urządzenie		Jacquard	Tag,	należy	przetrzeć	je	miękką	suchą	ściereczką	lub	
wilgotną	szmatką.	Nie	czyścić		Jacquard	Tag	mydłem,	rozpuszczalnikiem	
lub	materiałami	ściernymi.

Instrukcje dotyczące konserwacji wkładki
Co	robić
• Myć	w	zimnej	wodzie	i	suszyć	bez	użycia	zewnętrznych	źródeł	ciepła	
Czego	nie	należy	robić
• Po	wypraniu	nie	wolno	narażać	wkładki	na	bezpośrednie	działanie	

promieni	słonecznych	lub	pobliskiego	źródła	ciepła,	takiego	jak	piec	
lub	kaloryfer.	

• Nie	używać	produktów	czyszczących	na	bazie	rozpuszczalników,	
takich	jak	kremy	do	obuwia	skórzanego,	gdyż	mogą	one	uszkadzać	
powierzchnię.

Wkładka		adidas	GMR	została	opracowana	z	myślą	o	zastosowaniu	w	do-
wolnym	obuwiu	piłkarskim	(do	gry	na	miękkim	podłożu,	twardym	podłożu,	
bardzo	twardym	podłożu	i	(sztucznej)	murawie	oraz	uniwersalnym	i	halo-
wym),	a	 jej	użycie	nie	ogranicza	się	do	obuwia	 	adidas.	Niemniej	 jednak	
należy	upewnić	 się,	 że	wkładka	 jest	 odpowiednio	dopasowana	do	buta,	
gdyż	w	przeciwnym	przypadku	produkt	może	zostać	uszkodzony.	

Informacje regulacyjne
Urządzenie	 	Jacquard	Tag,	Model	G022A,	 zostało	dopuszczone	do	użytku	
w	poniższych	krajach.	
Z uwagi na mały rozmiar  Jacquard Tag oznaczenia zgodności 
dotyczące tego urządzenia znajdują się w tym poradniku.
Dodatkowe	informacje	regulacyjne,	oznakowanie	zgodności	i	informacje	
środowiskowe	dostępne	są	na	stronie	www. adidas.com/GMR  
Dodatkowe	informacje	regulacyjne,	certyfikaty	i	oznakowanie	jakości	
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można	znaleźć	w	menu	ustawień	urządzenia	w	aplikacji	GMR	App:	
Ustawienia	>	Informacje	>	Informacje	regulacyjne.			
Adres	producenta	 	Jacquard	Tag	 (urządzenie	 i	kabel	USB):	Google	LLC,	1600	
Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	Zaprojektowano	przez	Goo-
gle.	Wyprodukowano	w	Chinach.	
Adres	 producenta	 wkładek	 i	 Symmetry	 Tags:	 	adidas	 AG,	 World	 of	 Sports,	
Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Niemcy.	Zaprojektowano	przez	
	adidas.	Wyprodukowano	w	Niemczech.

Oświadczenie o zgodności (UE)
Niniejszym,	Google	LLC	oświadcza,	że	urządzenie	radiowe	typu:	G022A	
spełnia	wymagania	Dyrektywy 
2014/53/UE	(dyrektywa	w	sprawie	urządzeń	radiowych).	
Deklaracja	zgodności	dostępna	jest	na	stronie	www. adidas.com/GMR.
Informacje na temat produktu bezprzewodowego 
2400–2483,5	MHz:	BT	(maks.	0	dBm).
Importerem	Google	w	UE	jest	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irlandia.

Zgodność z CE SAR

Zgodność	z	wymaganiami	dotyczącymi	narażenia	na	fale	radiowe	(CE).	To	
urządzenie	spełnia	wymagania	UE	(1999/519/EC)	dotyczące	ograniczania	
narażenia	ogółu	społeczeństwa	na	działanie	pola	elektromagnetycznego	

poprzez	ochronę	zdrowia.

Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (WEEE) 
oraz  
Dyrektywa w sprawie baterii

Powyższy	 symbol	 oznacza,	 że	 zgodnie	 z	 lokalnymi	 przepisami	 produkt	 i	
akumulator	 powinny	 być	 utylizowane	 odrębnie	 od	 odpadów	 komunal-
nych.	Gdy	eksploatacja	produktu	zostanie	zakończona,	należy	zabrać	go	
do	punktu	wyznaczonego	przez	władze	lokalne	w	celu	przekazania	go	do	
bezpiecznej	utylizacji	lub	recyklingu.	Oddzielny	odbiór	i	przetwarzanie	pro-
duktu,	akcesoriów	elektrycznych	 i	akumulatora	pozwala	chronić	zasoby	
naturalne,	ludzkie	zdrowie	oraz	środowisko.

Informacje gwarancyjne
Roczna ograniczona gwarancja  adidas GMR 
Ta	gwarancja	dotyczy	produktu	GMR	(zawierającego	GMR		Jacquard	Tag)	
nabytego	 pierwotnie	 od	 firmy	 	adidas	 lub	 autoryzowanego	 sprzedawcy	
	adidas,	 który	 może	 zostać	 zidentyfikowany	 na	 podstawie	 widniejącego	
na	 nim	 znaku	 towarowego,	 nazwy	 handlowej	 lub	 logo	 „	adidas”	 (dalej	
zwanego	„Produktem”).	
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        GWARANCJA 
	adidas	 AG	 gwarantuje,	 że	 produkt	 jest	 wolny	 od	 wad	 materiałowych	 i	
produkcyjnych	podczas	normalnego	użytkowania	zgodnie	z	„Poradnikiem	
użytkownika	GMR”	dostępnym	na	stronie	GMR	[www. adidas.com/GMR], 
przez	 okres	 jednego	 roku	 od	 daty	 pierwotnego	 zakupu	 przez	 pierwot-
nego	 nabywcę-konsumenta	 (dalej	 zwany	 „Okresem	 Gwarancyjnym”).	
Firma		adidas	nie	ponosi	odpowiedzialności	za	uszkodzenia	wynikające	z	
nieprzestrzegania	 instrukcji	 bądź	 procedur	 konserwacyjnych	 zawartych	
w	 „Poradniku	 użytkownika	 GMR”	 dostępnym	 na	 stronie	 GMR	 [www. 
adidas.com/GMR].	 Ta	 ograniczona	 gwarancja	 nie	 obejmuje	 uszkodzeń	
wynikających	 z	 normalnego	 zużycia	 lub	 innych	 przyczyn	 określonych	w	
poniższych	wyłączeniach	gwarancyjnych.
ŚRODEK ZAPOBIEGAWCZY
JAK WNOSIĆ ROSZCZENIA GWARANCYJNE
Jeśli	w	okresie	gwarancyjnym	użytkownik	wniesie	roszczenie	na	stronie	
www.	adidas.com	na	mocy	niniejszej	gwarancji,		adidas	zamieni	Produkt	na	
ten	sam	Produkt	utworzony	z	nowych	i/lub	wcześniej	użytych	części,	które	
odpowiadają	nowym	pod	względem	parametrów	i	niezawodności.	
Przed	 zapewnieniem	 serwisu	 gwarancyjnego	 spółka	 	adidas	 lub	 jej	
przedstawiciele	mogą	zażądać	przedstawienia	dowodu	zakupu,	udzielenia	
odpowiedzi	 pomagających	 w	 diagnozowaniu	 potencjalnych	 problemów	
i	 zastosowania	 się	 do	 procedur	 firmy	 	adidas	 dotyczących	 korzystania	 z	
serwisu	gwarancyjnego.	

OGRANICZENIA GWARANCYJNE Z ZASTRZEŻENIEM PRAWA KON-
SUMENCKIEGO
W	PEŁNYM	ZAKRESIE	DOPUSZCZALNYM	PRZEZ	PRAWO	NINIEJSZA	GWA-
RANCJA	ORAZ	OKREŚLONE	ŚRODKI	PRAWNE	SĄ	WYŁĄCZNE	I	ZASTĘPUJĄ	
WSZYSTKIE	 INNE	 GWARANCJE,	 ŚRODKI	 PRAWNE	 I	 WARUNKI	 –	 USTNE,	
PISEMNE,	 USTAWOWE,	WYRAŹNE	 I	 DOROZUMIANE.	W	 ZAKRESIE	 DOPU-
SZCZALNYM	PRZEZ	 PRAWO	 ADIDAS	WYKLUCZA	WSZYSTKIE	 GWARANCJE	
USTAWOWE	 I	 DOROZUMIANE,	 M.IN.	 GWARANCJE	 ZBYWALNOŚCI	 ORAZ	
PRZYDATNOŚCI	DO	OKREŚLONEGO	CELU	ORAZ	GWARANCJE	NA	WYPADEK	
WAD	 UKRYTYCH.	 JEŚLI	 GWARANCJE	 TE	 NIE	 MOGĄ	 ZOSTAĆ	 WYKLUC-
ZONE,	 ADIDAS	 OGRANICZA	 CZAS	 OBOWIĄZYWANIA	 TAKICH	 GWARANCJI	
I	 ZWIĄZANE	 Z	 NIMI	 ŚRODKI	 PRAWNE	 DO	 CZASU	 TRWANIA	 TEJ	 GWA-
RANCJI	 WYRAŹNEJ.	 NIEKTÓRE	 PAŃSTWA/STANY/KRAJE/TERYTORIA	 NIE	
ZEZWALAJĄ	NA	OGRANICZENIA	DOTYCZĄCE	CZASU	OBOWIĄZYWANIA	GWA-
RANCJI	DOROZUMIANEJ	(LUB	WARUNKU),	W	ZWIĄZKU	Z	CZYM	POWYŻSZE	
OGRANICZENIE	MOŻE	NIE	MIEĆ	ZASTOSOWANIA.
WYŁĄCZENIA GWARANCYJNE
Niniejsza	Gwarancja	nie	obowiązuje	w	przypadku:	(a)	powłok	ochronnych	
lub	tekstyliów,	które	z	czasem	tracą	swoje	właściwości,	chyba	że	defekt	
wystąpił	 wskutek	 wady	 materiałowej	 lub	 produkcyjnej;	 (b)	 kosmetyc-
znych	uszkodzeń,	m.in.	 odbarwień	Produktu	oraz	wgnieceń	 i	 zarysowań	
Produktu,	 chyba	 że	 defekt	 wystąpił	 z	 powodu	 wady	 materiałowej	 lub	
produkcyjnej;	 (c)	 uszkodzeń	 spowodowanych	 przez	 podzespoły	 lub	
produkty	osoby	trzeciej;	 (d)	produktów,	w	przypadku	których		adidas	ma	
uzasadnione	podejrzenia,	że	zostały	skradzione;	(e)	uszkodzeń	powstałych	
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w	związku	z	wypadkiem,	niewłaściwą	eksploatacją,	pożarem,	kontaktem	
z	 płynem,	 trzęsieniem	 ziemi	 lub	 innymi	 przyczynami	 zewnętrznymi;	 (f)	
uszkodzeń	 spowodowanych	 eksploatacją	 Produktu	 niezgodną	 z	 wy-
tycznymi	 	adidas	 dotyczącymi	 eksploatacji	 i	 konserwacji	 zawartymi	 w	
„Poradniku	użytkownika	GMR”	(dostępnym	również	online	[www. adidas.
com/GMR])	 oraz	w	 aplikacji	 	adidas	 GMR	 App;	 (g)	wad	 spowodowanych	
normalnym	zużyciem	lub	starzeniem	się	Produktu;	lub	(h)	usunięcia	lub	
zamazania	 numeru	 seryjnego	 znajdującego	 się	 na	 Produkcie.	 Niniejsza	
gwarancja	 zastępuje	wszelkie	wcześniejsze	gwarancje	 i	 z	 zastrzeżeniem	
obowiązującego	prawa	nie	może	 zostać	 przeniesiona	 z	 pierwotnego	na-
bywcy-konsumenta.
	adidas	nie	gwarantuje,	że	Produkt	będzie	działał	bez	usterek	lub	błędów.	
Żaden	odsprzedawca,	dystrybutor,	przedstawiciel	 lub	pracownik	nie	 jest	
upoważniony	 do	 modyfikacji,	 przedłużania	 lub	 uzupełniania	 niniejszej	
Gwarancji.	Jeśli	którekolwiek	z	niniejszych	postanowień	zawartych	zos-
tanie	uznane	za	nielegalne	lub	niewykonalne,	nie	będzie	to	miało	wpływu	
na	legalność	lub	wykonalność	pozostałych	postanowień.
OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI
Z	 WYJĄTKIEM	 POSTANOWIEŃ	 NINIEJSZEJ	 GWARANCJI	 ORAZ	 W	 MAKSY-
MALNYM	ZAKRESIE	DOPUSZCZALNYM	PRZEZ	PRAWO	ADIDAS	NIE	PONOSI	
ODPOWIEDZIALNOŚCI	 ZA	 SZKODY	 BEZPOŚREDNIE,	 SPECJALNE,	 UBOC-
ZNE	 LUB	 WTÓRNE	 WYNIKAJĄCE	 Z	 NARUSZENIA	 GWARANCJI	 LUB	 WA-
RUNKÓW	BĄDŹ	NA	MOCY	INNEJ	TEORII	PRAWNEJ,	W	TYM	M.IN.	UTRATY	
MOŻLIWOŚCI	UŻYCIA;	UTRATY	DOCHODÓW;	UTRATY	RZECZYWISTYCH	LUB	
PRZEWIDYWANYCH	 ZYSKÓW	 (W	 TYM	UTRATY	 ZYSKÓW	 Z	 KONTRAKTÓW);	

UTRATY	MOŻLIWOŚCI	KORZYSTANIA	Z	PIENIĘDZY;	UTRATY	OCZEKIWANYCH	
OSZCZĘDNOŚCI;	 UTRATY	 MOŻLIWOŚCI	 BIZNESOWYCH;	 UTRATY	 SZANS;	
UTRATY	 DOBREGO	 IMIENIA;	 UTRATY	 REPUTACJI;	 UTRATY/USZKODZENIA/
PRZECHWYCENIA	 DANYCH	 LUB	 NA	 MOCY	 INNYCH	 POŚREDNICH	 LUB	
WTÓRNYCH	 STRAT	 LUB	 SZKÓD	 NIEZALEŻNIE	 OD	 SPOSOBU	 POWSTANIA,	
W	 TYM	 ZA	WYMIANĘ	SPRZĘTU	 I	MIENIA,	 KOSZT	ODZYSKANIA,	 PROGRA-
MOWANIA	 LUB	 POWIELANIA	 DOWOLNYCH	 PROGRAMÓW	 BĄDŹ	 DANYCH	
PRZECHOWYWANYCH	LUB	UŻYWANYCH	W	PRODUKCIE	ADIDAS	LUB	 INNE	
NIEDOTRZYMANIE	 POUFNOŚCI	 INFORMACJI	 PRZECHOWYWANYCH	 NA	
PRODUKCIE ADIDAS.
POPRZEDNIE	 OGRANICZENIE	 NIE	 DOTYCZY	 ROSZCZEŃ	 ZWIĄZANYCH	
ZE	 ŚMIERCIĄ	 LUB	 OBRAŻENIAMI	 CIAŁA	 BĄDŹ	 INNEJ	 USTAWOWEJ	
ODPOWIEDZIALNOŚCI	ZWIĄZANEJ	Z	CELOWYMI	DZIAŁANIAMI	 I	RAŻĄCYMI	
ZANIEDBANIAMI	 I/LUB	 ZANIECHANIAMI.	 ADIDAS	 NIE	 GWARANTUJE,	 ŻE	
BĘDZIE	 W	 STANIE	 NAPRAWIĆ	 DOWOLNY	 PRODUKT	 ADIDAS	 W	 RAMACH	
TEJ	 GWARANCJI	 LUB	WYMIENIĆ	 PRODUKT	 ADIDAS	 BEZ	 RYZYKA	 UTRATY	
INFORMACJI	PRZECHOWYWANYCH	NA	PRODUKCIE	ADIDAS.
NIEKTÓRE	 PAŃSTWA	 (STANY	 I	 PROWINCJE)	 NIE	 ZEZWALAJĄ	 NA	 WYK-
LUCZANIE	LUB	OGRANICZANIE	SZKÓD	UBOCZNYCH	LUB	WTÓRNYCH,	WIĘC	
POWYŻSZE	OGRANICZENIE	LUB	WYŁĄCZENIE	MOŻE	NIE	OBOWIĄZYWAĆ.
W	 ramach	 niniejszej	 gwarancji	 użytkownik	 otrzymuje	 określone	 prawa	
oraz	może	mieć	inne	prawa,	które	różnią	się	pomiędzy	krajami	(lub	sta-
nami	bądź	prowincjami).
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        KONTAKT
Można	się	z	nami	skontaktować,	pisząc	na	adres:			 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Niemcy																																																

Slovensky
V	tejto	príručke	sú	uvedené	dôležité	pokyny	na	používanie,	bezpečnostné	upo-
zornenia	a	pokyny	na	starostlivosť	ako	aj	regulačné	informácie	a	informácie	o	
záruke.	Skôr	ako	prvýkrát	použijete	svoj	produkt	GMR	si	pozorne	prečítajte	tieto	
informácie	a	uchovajte	ich	pre	budúce	použitie.	
Elektronickú	verziu	najnovšej	aktualizácie	 tejto	príručky	a	ďalšie	 informácie	
nájdete na stránke www. adidas.com/GMR 
Upozorňujeme,	že	online	verzia	môže	byť	aktualizovaná	a	od	tejto	príručky	GMR	
sa	môže	líšiť.

Návod na použitie
Aby	ste	mohli	tento	produkt	používať,	musíte:	
• používať	kompatibilné	mobilné	zariadenie	(od	verzie	Android	6.0	

alebo	iOS	12);
• nainštalovať	si	mobilnú	aplikáciu	EA	FIFA	ako	aj	aplikáciu		adidas	

GMR  
(obe	k	dispozícii	v	obchode	Google	Play	a	Apple	App	Store);

• nabiť	svoj	GMR		Jacquard	Tag	pomocou	priloženého	kábla	USB;	
• postupovať	podľa	pokynov	v	aplikácii	a	baviť	sa!	
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Bezpečnostné upozornenia a pokyny na 
starostlivosť
Základná bezpečnosť pre  Jacquard Tag

 UPOZORNENIE: ZDRAVOTNÉ A BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE

Aby	 ste	 predišli	 poškodeniu	 vášho	 zariadenia,	 príslušenstva	 alebo	
akéhokoľvek	 pripojeného	 zariadenia	 a	 na	 zníženie	 rizika	 zranenia	 osôb,	
nepohody,	poškodenia	majetku	alebo	iného	potenciálneho	rizika	sa	riaďte	
nižšie	uvedenými	preventívnymi	opatreniami:
• S	vaším		Jacquard	Tag	manipulujte	opatrne.		Jacquard	Tag	

alebo	batériu	môžete	poškodiť,	ak	dôjde	k	prepichnutiu,	horeniu,	
deformácii,	rozdrveniu,	úprave,	pokusu	o	vloženie	cudzích	predmetov	
alebo	ich	rozmontovaniu.	Používanie	poškodeného		Jacquard	Tag	môže	
spôsobiť	prehrievanie	batérie	alebo	zranenie.	Ak		Jacquard	Tag	zvlhne,	
nepokúšajte	sa	ho	osušiť	pomocou	externého	zdroja	tepla.

• 	Jacquard	je	navrhnutý	tak,	aby	najlepšie	fungoval	pri	teplote	
okolia	od	0	°C	do	35	°C	(32	°F	až	95	°F)	a	mal	by	sa	skladovať	pri	
teplote	okolia	od	-20	°C	do	45	°C	(-4	°F	až	113	°F).		Jacquard	Tag	
nevystavujte	teplote	nad	45	°C	(113	°F),	ako	napríklad	pri	dlhodobom	
vystavení	priamemu	slnečnému	žiareniu	na	palubnej	doske	auta	ale-
bo	v	blízkosti	vykurovacích	otvorov,	pretože	môže	dôjsť	k	poškodeniu	
produktu,	prehriatiu	batérie	alebo	k	riziku	požiaru.	Počas	horúcich	dní	
nenechávajte		Jacquard	Tag	dlhšiu	dobu	vo	vnútri	auta	alebo	v	kufri.		
Ak	sa		Jacquard	Tag	príliš	zohreje,	odpojte	ho	od	zdroja	napájania,	ak	
je	pripojený,	premiestnite	ho	na	chladnejšie	miesto	a	nepoužívajte	ho,	

kým	sa	zariadenie	neochladí.
Oprava a servis
Nepokúšajte	 sa	 sami	 opravovať	 váš	 	Jacquard	 Tag.	 Rozmontovanie	
	Jacquard	 Tag	 môže	 viesť	 k	 strate	 odolnosti	 voči	 vode.	 Rozmontovanie	
	Jacquard	Tag	môže	spôsobiť	zranenie.
Batéria
	Jacquard	Tag	obsahuje	lítium-iónovú	batériu,	ktorá	je	citlivou	súčiastkou	
a	pri	poškodení	môže	spôsobiť	zranenie.	Nepokúšajte	sa	vyberať	batériu.	
Ak	je	potrebné	vykonať	servis	batérie,	obráťte	sa	na	oddelenie	služieb	zá-
kazníkom	GMR	prostredníctvom	kontaktov	nachádzajúcich	sa	na	stránke	
www. adidas.com/GMR
Výmena	 nekvalifikovanými	 osobami	 môže	 poškodiť	 vaše	 zariadenie.	
Použitie	 nevhodnej	 alebo	 nesprávnej	 batérie	 môže	 predstavovať	 riziko	
požiaru,	 výbuchu,	 vytečenia	 alebo	 iné	 riziko.	 Zariadenie,	 batériu	 a	 prís-
lušenstvo	 zlikvidujte	 v	 súlade	 s	miestnymi	 nariadeniami.	 Nevyhadzujte	
ich	 do	 bežného	 komunálneho	 odpadu.	 Nesprávna	 likvidácia	môže	 viesť	
k	vzniku	požiaru,	výbuchu	a/alebo	iným	rizikám.
Nabíjanie
Pred	 použitím	musíte	 svoj	 	Jacquard	 Tag	 nabiť.	 Pred	 nabíjaním	 vyberte	
	Jacquard	Tag	z	vložky.	Uistite	sa,	že	sa	nabíjačka	a		Jacquard	Tag	počas	
používania	 alebo	 nabíjania	 nachádzajú	 na	 dobre	 vetranom	 mieste.	
Používanie	 poškodených	 káblov	 alebo	 nabíjačiek,	 alebo	 nabíjanie	 vo	
vlhkom	prostredí	môže	spôsobiť	požiar,	zásah	elektrickým	prúdom,	zra-
nenie	alebo	poškodenie		Jacquard	Tag	alebo	iného	majetku.		Jacquard	Tag	
nenabíjajte	na	priamom	slnku	alebo	ak	je	teplota	okolia	vyššia	ako	35	°C	
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        (95	°F).	 	Jacquard	Tag	nabíjajte	 len	pomocou	portu	USB,	ktorý	vyhovuje	
normám	pre	USB	2.0	alebo	USB	3.0	typu	A,	alebo	pomocou	napäťového	
adaptéra	USB,	ktorý	bol	certifikovaný	pre	obmedzený	zdroj	energie	alebo	
výstup	PS1	podľa	normy	IEC	60950-1/IEC	62368-1,	s	menovitým	výkonom	
5	 Vdc,	 1A.	 Použitie	 nekompatibilného	 nabíjacieho	 príslušenstva	 môže	
viesť	k	vzniku	požiaru,	zásahu	elektrickým	prúdom,	zraneniu	alebo	poško-
deniu	zariadenia	a	príslušenstva.
Rádiofrekvenčná interferencia
Dodržujte	 pravidlá,	 ktorými	 sa	 zakazuje	 používanie	 bezdrôtových	
technológií	 (napr.	 celulárna	 alebo	 Wi-Fi).	 Napriek	 tomu,	 že	 	Jacquard	
je	 navrhnutý,	 testovaný	 a	 vyrobený	 tak,	 aby	 vyhovoval	 nariadeniam	
upravujúcim	 rádiofrekvenčné	 emisie,	 takéto	 emisie	 môžu	 negatívne	
ovplyvniť	 fungovanie	 iných	 elektronických	 zariadení.	 Napríklad,	 počas	
letu	lietadlom	alebo	tesne	pred	pristátím	používajte		Jacquard	len	podľa	
pokynov	leteckej	spoločnosti.	Používanie	bluetooth	v	lietadle	môže	rušiť	
bezdrôtové	 siete,	 predstavovať	 nebezpečenstvo	 pre	 fungovanie	 lietad-
la	 alebo	môže	 byť	 nezákonné.	 Overte	 si	 u	 svojej	 leteckej	 spoločnosti,	
či	 je	potrebné	na	 	Jacquard	Tag	 vypnúť	 funkciu	Bluetooth.	Pri	 vypínaní	
	Jacquard	 Tag	 postupujte	 podľa	 pokynov	 a	 Bluetooth	 odpojte	 pomocou	
aplikácie  adidas GMR. 
Výbušné prostredie
Svoj	 	Jacquard	 Tag	 nenabíjajte,	 nepoužívajte,	 neskladujte	 ani	 nepre-
nášajte	v	priestoroch,	kde	sa	skladujú	horľaviny	alebo	výbušniny	 (napr.	
na	čerpacích	staniciach,	v	skladoch	paliva	alebo	chemických	závodoch).	
Bezdrôtové	zariadenie	nepoužívajte,	ak	prebiehajú	trhacie	práce	alebo	v	

potenciálne	výbušnom	prostredí,	ako	sú	miesta,	kde	sa	v	ovzduší	nach-
ádza	vysoká	koncentrácia	horľavých	chemikálií,	výparov	alebo	častíc	(ako	
je	 obilie,	 prach	 alebo	 kovový	 prášok).	 Iskry	 v	 takomto	 prostredí	 môžu	
spôsobiť	výbuch	alebo	požiar	s	následkom	zranenia	alebo	dokonca	smrti.	
Dodržiavajte	 všetky	 upozornenia	 a	 nápisy	 na	 miestach,	 na	 ktorých	 sa	
môžu	tieto	nebezpečenstvá	vyskytovať.
Interferencia so zdravotníckymi pomôckami
	Jacquard	 obsahuje	 komponenty	 a	 vysielacie	 rádiové	 zariadenia,	 ktoré	
vyžarujú	elektromagnetické	polia	a	mohli	by	rušiť	kardiostimulátory,	de-
fibrilátory	alebo	 iné	 (implantované)	elektronické	zdravotnícke	pomôcky.	
Ak	máte	kardiostimulátor	alebo	inú	implantovanú	zdravotnícku	pomôcku,	
obráťte	sa	na	svojho	lekára	alebo	výrobcu	zdravotníckej	pomôcky,	aby	ste	
sa	uistili,	či	je	bezpečné	používať		Jacquard.	Odporúčame	vám,	aby	ste	vy-
konali	cvičný	test	pod	dohľadom	vášho	lekára	a	uistili	sa	o	bezpečnosti	a	
spoľahlivosti	súbežného	používania	vašej	implantovanej	pomôcky	spolu	s	
týmto	zariadením.	Ak	máte	otázky	týkajúce	sa	používania		Jacquard	spolu	
s	vašim	kardiostimulátorom	alebo	inou	implantovanou	zdravotníckou	po-
môckou	alebo	v	ich	blízkosti,	obráťte	sa	pred	použitím		Jacquard	na	vášho	
poskytovateľa	zdravotnej	starostlivosti.	Ak	máte	podozrenie	že		Jacquard	
ruší	váš	kardiostimulátor	alebo	inú	implantovanú	zdravotnícku	pomôcku,	
vypnite	ho	podľa	pokynov	na	vypnutie		Jacquard	Tag	a	obráťte	sa	na	svojho	
lekára	so	žiadosťou	o	informácie,	ktoré	sa	týkajú	vašej	zdravotníckej	po-
môcky.	Používanie	tohto	produktu	je	na	vaše	vlastné	riziko.	
Preberanie rizika
Tento	produkt	je	určený	iba	na	rekreačné	použitie.	
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NIE JE URČENÝ NA ZDRAVOTNÍCKE ÚČELY! 
Skôr	 ako	 začnete	 so	 svojim	 pravidelným	 programom	 cvičenia	 vám	
odporúčame,	aby	ste	sa	poradili	so	svojím	lekárom.	
Odporúčanie/Zodpovednosť používateľa: 
Cvičenie	 môže	 so	 sebou	 prinášať	 určité	 riziko.	 Skôr	 ako	 začnete	 s	
akýmkoľvek	 programom	 cvičenia,	 mali	 by	 ste	 sa	 poradiť	 s	 lekárom.	
Pred	cvičením	vám	odporúčame	vykonať	cviky	na	zahriatie	a	strečing.	Ak	
pocítite	bolesť,	 cítite	sa	slabý,	malátny	alebo	ste	dýchavičný,	okamžite	
prestaňte	 cvičiť.	 Uvedomte	 si,	 že	 na	 frekvenciu	 srdca	 môže	 mať	 vplyv	
intenzita	cvičenia,	tlak	krvi,	astma,	kofeín,	alkohol,	nikotín	a	iné	faktory.	
Nepozornosť:
Používanie	 produktu	 GMR	 pri	 vykonávaní	 určitých	 činností	 vás	 môže	
rozptyľovať	 a	 môže	 zapríčiniť	 nebezpečné	 situácie	 pre	 vás	 a	 ostatných	
(napr.	hranie	futbalu	na	ulici	a	v	rušnej	premávke).	Aby	ste	znížili	riziko	
nehôd	 (a	preto,	 že	 je	 to	 zo	 zákona	 v	mnohých	krajinách	 zakázané),	ne-
používajte	zariadenie	GMR/	Jacquard	počas	jazdy	autom	alebo	pri	obsluhe	
strojov	 ani	 ho	 nepoužívajte,	 keď	 vykonávate	 akúkoľvek	 činnosť,	 ktorá	
môže	mať	potenciálne	závažné	následky.	Riaďte	sa	miestnymi	právnymi	
predpismi	o	používaní	mobilných	zariadení	a	slúchadiel.
Vekové obmedzenie:
Toto	zariadenie	nie	je	hračka.	Uchovávajte	mimo	dosahu	detí.	Tento	pro-
dukt	nie	 je	určený	na	používanie	deťmi.	Obsahuje	malé	časti,	ktoré	nie	
sú	 vhodné	pre	deti	mladšie	ako	3	 roky.	V	prípade	prehltnutia	okamžite	
kontaktujte lekára. 

Správna manipulácia a používanie 
 Jacquard Tag
Prevádzková teplota
Ak	vnútorná	teplota		Jacquard	Tag	presiahne	alebo	klesne	pod	bežnú	pre-
vádzkovú	teplotu,	zariadenie	sa	bude	pokúšať	regulovať	svoju	teplotu	a	vy	
môžete	zaznamenať	toto	správanie:	znížený	výkon	a	zapojiteľnosť	batérie,	
neschopnosť	nabíjať	sa,	slabé	LED	svetlo	a	upozornenie	v	podobe	vibrácií	(v	
prípade	kompatibilných	zariadení	so	zariadením		Jacquard	Tag,	ktoré	pod-
porujú	tieto	funkcie)	alebo	vypnutie	zariadenia.	Môže	sa	stať,	že	zariadenie	
nebudete	môcť	používať,	keď	sa	bude	snažiť	regulovať	svoju	teplotu.		Pre-
miestnite	zariadenie	na	chladnejšie	(teplejšie)	miesto	a	počkajte	niekoľko	
minút,	kým	sa	ho	opäť	pokúsite	použiť.
Konektory a porty
Keď	odpájate	napäťový	adaptér	 z	elektrickej	 zásuvky,	 ťahajte	 za	adaptér,	
nikdy	nie	 za	kábel.	Kábel	USB	nekrúťte	 ani	 nepritláčajte	 a	 netlačte	ko-
nektor nasilu do portu.
Zdroj napájania
Umiestnite	zdroj	napájania	v	blízkosti	ľahko	dostupnej	nástennej	zásuvky.	
Zdroj	napájania	nie	je	súčasťou	balenia		Jacquard	Tag.
Odolnosť voči vode
	Jacquard	 Tag	 je	 odolný	 voči	 dažďu	 a	 špliechajúcej	 vode	 a	 môže	 sa	
používať	vonku.	Nie	 je	však	úplne	vodeodolný.	 	Jacquard	Tag	neponárajte	
a	nepoužívajte	ho	vo	vnútri	veľmi	vlhkej	topánky.	Nechajte		Jacquard	Tag,	
vložku	a	ostatné	kompatibilné	zariadenia		Jacquard	vyschnúť	a	pokračujte	
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        v	používaní.		Jacquard	Tag	neperte.	Praním	sa	môže	poškodiť.		Jacquard	Tag	
má	triedu	ochrany	pred	vniknutím	vody	IP54	podľa	normy	IEC	60529.	Pri	
poškodení		Jacquard	Tag	môže	byť	oslabená	jeho	vodeodolnosť.
Skladovanie
Keď	 	Jacquard	Tag	nepoužívate,	 úplne	ho	nabite	a	 skladujte	odpojený	od	
vložky	alebo	ostatných	kompatibilných	zariadení		Jacquard	a	vášho	telefó-
nu,	aby	ste	maximalizovali	životnosť	batérie.
Servis, oprava a podpora
Ak	váš		Jacquard	Tag	nefunguje	správne	alebo	bol	poškodený,	nepoužívajte	
ho	a	obráťte	sa	na	služby	zákazníkom.
Neoprávnené	opravy	alebo	úpravy	môžu	viesť	k	trvalému	poškodeniu	vášho	
	Jacquard	Tag	alebo	vložky	a	môžu	mať	vplyv	na	vašu	záruku	a	regulačné	
oprávnenia.	Ak	potrebujete	autorizované	služby,	obráťte	sa	na	služby	zá-
kazníkom.
Na	online	stránke	nájdete	v	oddiele	Pomoc	záložku	s	názvom	„Často	kla-
dené	otázky	(FAQ)“.	Ak	tam	nenájdete	odpoveď	na	vašu	otázku,	obráťte	sa	
na	tím	služieb	zákazníkom.	Kontaktné	informácie	sú	k	dispozícii	online	na	
adrese: www. adidas.com/GMR   

Čistenie a starostlivosť o vložku GMR
Vaša	vložka	GMR	je	vyrobená	z	vysokoúčinného	materiálu	EVA	(etylénvi-
nylacetát).	Napriek	tomu	s	ňou	zaobchádzajte	opatrne	a	keď	navlhne,	vždy	
ju	 nechajte	 na	 vzduchu	 vyschnúť.	 Keď	 je	 zariadenie	 vložené	 v	 topánke,	
vždy	s	ňou	narábajte	opatrne.	 (t.	 j.	nenarážajte	 topánkou	o	steny	alebo	
ostré	hrany.)

Pred	 praním	 alebo	 čistením	 vložky	 alebo	 topánok	 	Jacquard	 Tag	 vyber-
te.	 	Jacquard	 Tag	 neperte	 ani	 nesušte.	 	Jacquard	 Tag	 očistíte	 mäkkou	
suchou	 alebo	 vlhkou	 handričkou.	Na	 	Jacquard	 Tag	 nepoužívajte	mydlá,	
rozpúšťadlá	ani	abrazívne	čistiace	prostriedky.
Pokyny na starostlivosť o vložku
Áno:
• Vyperte	v	studenej	vode	a	nechajte	uschnúť	na	vzduchu.	
Nie:
• Vložku	po	vypratí	nevystavujte	priamemu	slnečnému	žiareniu	ani	

ju	neumiestňujte	do	blízkosti	tepelného	zdroja,	ako	je	pec	alebo	
radiátor. 

• Na	ošetrenie	nepoužívajte	produkty	na	báze	rozpúšťadiel,	ako	sú	
krémy	na	kožu,	pretože	môžu	poškodiť	povrch.

Vložka	do	topánok		adidas	GMR	je	navrhnutá	tak,	aby	pasovala	do	všetkých	
druhov	kopačiek	(na	mäkký	povrch,	pevný	povrch,	tvrdý	povrch,	umelý	tráv-
nik,	na	viaceré	druhy	povrchov,	na	trávnik	a	do	interiéru)	a	nehodí	sa	len	do	
topánok	značky		adidas.	Uistite	sa	však,	že	vložka	riadne	pasuje	do	topánky.	
V	opačnom	prípade	sa	váš	produkt	môže	poškodiť.

Regulačné informácie
	Jacquard	Tag,	model	G022A,	je	certifikovaný	na	používanie	v	nižšie	uve-
dených	krajinách.		
Kvôli malým rozmerom  Jacquard Tag nájdete značky označenia 
zhody príslušné pre tento  Jacquard Tag v tejto príručke.
Ďalšie	regulačné	informácie,	značky	zhody	a	informácie	týkajúce	sa	život-
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ného prostredia nájdete na stránke www. adidas.com/GMR 
Ďalšie	 regulačné	 informácie,	 informácie	 o	 certifikácii	 a	 značky	 zhody	
nájdete	 v	 ponuke	 nastavení	 v	 aplikácii	 GMR	 App	 pre	 toto	 zariadenie:	
Nastavenia	>	O	produkte	>	Regulačné	informácie.
Adresa	 výrobcu	 	Jacquard	 Tag	 (	Jacquard	 Tag	 a	 kábel	 USB):	 Google	
LLC,	 1600	 Amphitheatre	 Parkway,	 Mountain	 View,	 CA	 94043.	 Navrhla	
spoločnosť	Google.	Vyrobené	v	Číne.	
Adresa	výrobcu	vložiek	a	Symmetry	Tags:		adidas	AG,	World	of	Sports,	
Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Nemecko.	 
Navrhnuté	spoločnosťou		adidas.	Vyrobené	v	Nemecku.

Oznámenie o súlade s EÚ
Týmto	spoločnosť	Google	LLC	vyhlasuje,	že	rádiové	zariadenie	typu:	
G022A	je	v	súlade	so	smernicou 
2014/53/EÚ	(smernica	o	rádiových	zariadeniach).	
Vyhlásenie	o	zhode	nájdete	na	stránke	www. adidas.com/GMR.
Informácie	o	bezdrôtovom	produkte 
2	400	–	2	483,5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
Dovozca	spoločnosti	Google	do	EÚ	je	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	
John	Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Írsko.

Súlad s CE SAR (Špecifická miera 
absorpcie)

Súlad	s	vystavením	rádiovej	frekvencii	CE.	Zariadenie	spĺňa	požiadavky	EÚ	
(1999/519/ES)	o	obmedzení	vystavenia	širokej	verejnosti	elektromagnet-
ickým	poliam	prostredníctvom	ochrany	zdravia.

Smernica o odpade z elektrických a elek-
tronických zariadení (WEEE) a smernica 
o batériách

VVyššie	 uvedený	 symbol	WEEE	 znamená,	 že	 podľa	miestnych	 právnych	
predpisov	 a	 nariadení	 by	 sa	mal	 váš	 produkt	 a	 jeho	 batéria	 likvidovať	
oddelene	 od	 komunálneho	 odpadu.	 Keď	 tento	 produkt	 dosiahne	 koniec	
svojej	životnosti,	odneste	ho	na	zberné	miesto	určené	miestnymi	orgánmi	
na	 bezpečnú	 likvidáciu	 alebo	 recykláciu.	 Separovaný	 zber	 a	 recyklácia	
vášho	produktu,	jeho	elektrického	príslušenstva	a	batérie	pomôže	chrániť	
prírodné	zdroje,	ľudské	zdravie	a	životné	prostredie.
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        Informácie o záruke
Jednoročná obmedzená záruka  adidas GMR 
Táto	záruka	sa	vzťahuje	na	produkt	GMR	(vrátane	GMR		Jacquard	Tag)	pô-
vodne	zakúpený	od	spoločnosti		adidas	alebo	autorizovaného	obchodníka,	
ktorý	možno	identifikovať	podľa	obchodnej	značky	„	adidas“,	obchodného	
mena	alebo	loga,	ktorým	je	označený	(ďalej	len	„produkt“).		
ZÁRUKA 
	adidas	AG	zaručuje,	že	produkt	nebude	mať	žiadne	nedostatky,	čo	sa	týka	
materiálu	 a	 vypracovania,	 ak	 sa	 používa	 bežne	 v	 súlade	 s	 užívateľskou	
príručkou	 GMR	 dostupnou	 na	 webovej	 stránke	 GMR	 na	 adrese	 [www. 
adidas.com/GMR],	 po	 dobu	 jedného	 roka	 od	 dátumu	 prvého	 nákupu	
pôvodným	 zákazníkom	 (ďalej	 len	 „doba	 záruky“).	 	adidas	 nezodpovedá	
za	 škody	 spôsobené	 nedodržaním	 pokynov,	 postupov	 údržby	 a	 starost-
livosti	 uvedených	 v	 používateľskej	 príručke	 GMR	 dostupnej	 na	webovej	
stránke	GMR	na	adrese	[www. adidas.com/GMR]. Táto obmedzená záruka 
sa	nevzťahuje	na	škody	vyplývajúce	z	bežného	opotrebenia	alebo	z	iných	
príčin	uvedených	nižšie	ako	Výnimky	zo	záruk.
REKLAMÁCIA
AKO REKLAMOVAŤ V RÁMCI TEJTO ZÁRUKY
Ak	 počas	 záručnej	 doby	 podáte	 reklamáciu	 u	 spoločnosti	 	adidas	 na	
stránke	 www.	adidas.com	 v	 súlade	 s	 touto	 zárukou,	 spoločnosť	 	adidas	
nahradí	tento	produkt	rovnakým	produktom	vytvoreným	z	nových	a/alebo	
predtým	použitých	dielov,	ktoré	sú	výkonom	a	spoľahlivosťou	rovnocenné	
s	novými	dielmi.	

Skôr	 ako	 sa	 vykoná	 záručný	 servis,	 môže	 spoločnosť	 	adidas	 alebo	 jej	
zástupcovia	požadovať,	aby	ste	predložili	doklad	s	podrobnými	 informá-
ciami	 o	 kúpe,	 odpovedali	 na	 otázky	 navrhnuté	 tak,	 aby	 pomohli	 určiť	
potenciálny	 problém,	 a	 dodržali	 postup	 spoločnosti	 	adidas	 na	 získanie	
záručného	servisu.		
ZÁRUČNÉ OBMEDZENIA PODĽA SPOTREBITEĽSKÉHO PRÁVA
TÁTO	 ZÁRUKA	 A	 STANOVENÝ	 POSTUP	REKLAMÁCIE	 SÚ,	 V	MAXIMÁLNOM	
ZÁKONNE	 POVOLENOM	 ROZSAHU,	 VÝHRADNÉ	 A	 NAHRÁDZAJÚ	 VŠETKY	
OSTATNÉ	 ZÁRUKY,	 REKLAMÁCIE	 A	 PODMIENKY,	 ČI	 UŽ	 ÚSTNE,	 PÍSOMNÉ,	
ZÁKONNÉ,	 VÝSLOVNÉ	 ALEBO	 IMPLICITNÉ.	 ADIDAS	 ODMIETA	 VŠETKY	
ZÁKONNÉ	A	 IMPLICITNÉ	ZÁRUKY	VRÁTANE,	OKREM	INÉHO,	ZÁRUKY	PRE-
DAJNOSTI	 A	 VHODNOSTI	NA	KONKRÉTNY	ÚČEL	A	 ZÁRUK	VOČI	SKRYTÝM	
ALEBO	 UTAJENÝM	 NEDOSTATKOM,	 V	 ROZSAHU	 POVOLENOM	 ZÁKONOM.	
V	ROZSAHU,	 V	 AKOM	 ZÁRUKY	NIE	 JE	MOŽNÉ	ODMIETNUŤ,	 SPOLOČNOSŤ	
ADIDAS	OBMEDZUJE	TRVANIE	ZÁRUK	A	REKLAMÁCIE	V	RÁMCI	TAKÝCHTO	
ZÁRUK	 NA	 DOBU	 TRVANIA	 TEJTO	 VÝSLOVNEJ	 ZÁRUKY.	 NIEKTORÉ	 ŠTÁTY	
(KRAJINY	A	PROVINICIE)	NEUMOŽŇUJÚ	OBMEDZENIA,	ČO	SA	TÝKA	DĹŽKY	
TRVANIA	 IMPLICITNEJ	 ZÁRUKY	 (ALEBO	 PODMIENKY),	 PRETO	 SA	 VYŠŠIE	
UVEDENÉ	OBMEDZENIE	NEMUSÍ	NA	VÁS	VZŤAHOVAŤ.
VÝNIMKY ZO ZÁRUK
Táto	záruka	sa	nevzťahuje:	a)	na	ochranné	povlaky	alebo	tkaniny,	ktoré	
v	 priebehu	 času	 zoslabnú,	 pokiaľ	 nedostatky	 nevznikli	 z	 dôvodu	 chyby	
materiálu	alebo	vyhotovenia;	b)	na	kozmetické	chyby	vrátane	zmeny	farby	
produktu	a	preliačin	a	škrabancov	na	kovových	častiach	produktu,	pokiaľ	
nedostatky	nevznikli	z	dôvodu	chyby	materiálu	alebo	vyhotovenia;	c)	na	
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škody	spôsobené	použitím	komponentu	alebo	produktu	tretej	strany;	d)	
na	produkty,	ktoré	sú	alebo	o	ktorých	je	spoločnosť		adidas	presvedčená,	
že	sú	ukradnuté;	e)	na	škody	spôsobené	nehodou,	zneužitím,	nesprávnym	
použitím,	 požiarom,	 kontaktom	 s	 tekutinami,	 zemetrasením	 alebo	 inou	
externou	 príčinou;	 f)	 na	 škody	 spôsobené	 používaním	 produktu,	 ktoré	
nezodpovedá	príručkám	spoločnosti		adidas	o	používaní	a	starostlivosti	o	
produkt,	ktoré	sú	dostupné	v	rámci	používateľskej	príručky	GMR	(dostu-
pná	 tiež	online	na	stránke	 [www. adidas.com/GMR])	a	v	 rámci	aplikácie	
	adidas	GMR;	g)	na	škody	spôsobené	bežným	opotrebením	alebo	z	dôvodu	
bežnému	 starnutia	 produktu;	 alebo	 h)	 ak	 bolo	 z	 produktu	 odstránené	
alebo	poškodené	akékoľvek	sériové	číslo.
Touto	 zárukou	 sa	 nahrádzajú	 všetky	 predchádzajúce	 záruky	 a	 podľa	
platných	 právnych	 predpisov	 ju	 pôvodný	 kupujúci	 nemôže	 preniesť	 na	
tretie	 strany.	 Spoločnosť	 	adidas	 nezaručuje,	 že	 fungovanie	 produktu	
bude	 neprerušované	 a	 bezchybné.	 Žiaden	 veľkoobchodník,	 distribú-
tor,	 zástupca	 alebo	 zamestnanec	 spoločnosti	 	adidas	 nie	 je	 oprávnený	
vykonávať	akékoľvek	úpravy,	rozšírenia	alebo	dodatky	k	tejto	záruke.	Ak	
sa	budú	akékoľvek	tu	uvedené	podmienky	považovať	za	nezákonné	alebo	
nevymožiteľné,	 zákonnosť	alebo	vymožiteľnosť	zostávajúcich	podmienok	
nebude	ovplyvnená	ani	narušená.
OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI
OKREM	TOHO,	ČO	SA	UVÁDZA	V	TEJTO	ZÁRUKE	A	V	MAXIMÁLNOM	ZÁKON-
NE	 POVOLENOM	 ROZSAHU,	 SPOLOČNOSŤ	 ADIDAS	 NEZODPOVEDÁ	 ZA	
PRIAME,	 OSOBITNÉ,	 NÁHODNÉ	 ALEBO	 NÁSLEDNÉ	 ŠKODY	 VYPLÝVAJÚCE	
Z	AKÉHOKOĽVEK	PORUŠENIA	 ZÁRUKY	ALEBO	PODMIENKY,	 ALEBO	PODĽA	

AKEJKOĽVEK	 INEJ	 PRÁVNEJ	 TEÓRIE,	 VRÁTANE	 STRATY	 SPÔSOBENEJ	
POUŽÍVANÍM;	 STRATY	 PRÍJMOV;	 STRATY	 SKUTOČNÉHO	 ALEBO	 PRED-
POKLADANÉHO	 ZISKU	 (VRÁTANE	 STRATY	 ZISKU	 ZO	 ZÁKAZIEK);	 STRATY	
MOŽNOSTI	 VYUŽÍVAŤ	 PENIAZE;	 STRATY	 PREDPOKLADANÝCH	 ÚSPOR;	
STRATY	 OBCHODNEJ	 ČINNOSTI;	 STRATY	 PRÍLEŽITOSTI;	 STRATY	 DOBRÉ-
HO	MENA;	STRATY	POVESTI;	STRATY,	POŠKODENIA,	SPRENEVERY	ALEBO	
SKRESLENIA	ÚDAJOV;	ALEBO	ZA	AKÚKOĽVEK	PRIAMU	ALEBO	NÁSLEDNÚ	
STRATU	ALEBO	ŠKODU	AKOKOĽVEK	SPÔSOBENÚ,	VRÁTANE	NÁHRADY	ZA-
RIADENIA	A	MAJETKU,	ZA	AKÉKOĽVEK	NÁKLADY	NA	OPÄTOVNÉ	ZÍSKANIE,	
PROGRAMOVANIE	 ALEBO	 REPRODUKOVANIE	 AKÉHOKOĽVEK	 PROGRA-
MU	 ALEBO	 ÚDAJOV	 ULOŽENÝCH	 ALEBO	 POUŽÍVANÝCH	 S	 PRODUKTOM	
ADIDAS	 ALEBO	 ZA	 AKÉKOĽVEK	 ZLYHANIE	 PRI	 UCHOVÁVANÍ	 DÔVERNÝCH	
INFORMÁCIÍ	 ULOŽENÝCH	 NA	 PRODUKTE	 SPOLOČNOSTI	 ADIDAS.	 VYŠŠIE	
UVEDENÉ	 OBMEDZENIE	 SA	 NEBUDE	 VZŤAHOVAŤ	 NA	 NÁROKY	 VZNIKNUTÉ	
V	 DÔSLEDKU	 SMRTI	 ALEBO	 ZRANENIA	 OSÔB,	 ANI	 NA	 ŽIADNU	 ZÁKONNÚ	
ZODPOVEDNOSŤ	ZA	ÚMYSELNÉ	KONANIA	A	KONANIA	SÚVISIACE	S	HRUBÝM	
ZANEDBANÍM	 A/ALEBO	 OPOMENUTÍM.	 SPOLOČNOSŤ	 ADIDAS	 ODMIETA	
AKÉKOĽVEK	TVRDENIE,	ŽE	BUDE	SCHOPNÁ	OPRAVIŤ	AKÝKOĽVEK	PRODUKT	
ADIDAS	V	RÁMCI	TEJTO	ZÁRUKY	ALEBO	NAHRADIŤ	PRODUKT	ADIDAS	BEZ	
RIZIKA	 ALEBO	 STRATY	 INFORMÁCIÍ	 ULOŽENÝCH	 NA	 PRODUKTE	 ADIDAS.	
NIEKTORÉ	ŠTÁTY	(KRAJINY	A	PROVINCIE)	NEUMOŽŇUJÚ	VYLÚČENIE	ALEBO	
OBMEDZENIE	NÁHODNÝCH	ALEBO	NÁSLEDNÝCH	ŠKÔD,	PRETO	SA	VYŠŠIE	
UVEDENÉ	OBMEDZENIE	ALEBO	VYLÚČENIE	NEMUSÍ	VZŤAHOVAŤ	NA	VÁS.
V	rámci	tejto	záruky	máte	osobitné	zákonné	práva	a	môžete	mať	aj	ďalšie	
práva,	ktoré	sa	môžu	líšiť	v	závislosti	od	štátu	(alebo	krajiny	alebo	provincie).
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        KONTAKTUJTE NÁS
Kontaktujte nás na adrese:     
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Nemecko                                                

Čeština
Tato	příručka	poskytuje	důležitý	návod	k	použití,	bezpečnostní	varování	a	poky-
ny	k	péči,	informace	o	předpisech	a	záruční	informace.	Před	prvním	použitím	
výrobku	GMR	si	pečlivě	přečtěte	tyto	informace	a	ponechte	si	je	pro	budoucí	
potřebu.	
Elektronická	verze	nejnovější	aktualizace	této	příručky	a	další	informace	jsou	
dostupné na www. adidas.com/GMR 
Mějte	prosím	na	vědomí,	že	internetová	verze	může	být	aktualizovaná,	a	tedy	
jiná	než	tato	příručka.

Návod k použití
Abyste	mohli	tento	výrobek	používat,	budete	muset:		
• Používat	kompatibilní	mobilní	zařízení	(od	Android	6.0	nebo	iOS	12);
• Nainstalovat	si	mobilní	aplikaci	EA	FIFA	a	aplikaci		adidas	GMR	 

(obě	aplikace	jsou	dostupné	přes	Google	Play	a	Apple	App	Store);
• Dobít	GMR		Jacquard	Tag	pomocí	přiloženého	USB	kabelu;	
• Dodržovat	pokyny	v	aplikaci;	a	užívat	si	zařízení!		

Bezpečnostní varování a pokyny k péči
Základní bezpečnostní informace pro  Jacquard Tag

 VAROVÁNÍ: BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

Abyste	zamezili	poškození	tohoto	zařízení,	příslušenství	nebo	připojených	
zařízení	a	snížili	riziko	úrazu,	nepohodlí,	škody	na	majetku	a	další	poten-
ciální	nebezpečí,	následujte	níže	uvedená	opatření:
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• Zacházejte	se	zařízením		Jacquard	Tag	opatrně.	Můžete	poškodit	
	Jacquard	Tag	nebo	baterii,	pokud	je	propíchnete,	spálíte,	zdefor-
mujete,	stlačíte,	upustíte,	pozměníte,	pokusíte	se	dovnitř	vložit	cizí	
těleso	nebo	je	rozeberete.	Používáním	poškozeného	zařízení		Jacquard	
Tag	může	dojít	k	přehřátí	baterie	nebo	k	úrazu.	Pokud	se		Jacquard	
Tag	dostane	do	styku	s	vodou,	nepokoušejte	se	jej	usušit	pomocí	
externího	tepelného	zdroje.

• 	Jacquard	byl	navržen	pro	nejlepší	výkon	při	okolní	teplotě	od	0	°C	do	
35	°C	a	mělo	by	být	uchováváno	při	okolní	teplotě	od	-20	°C	do	45	°C.	
Nevystavujte		Jacquard	Tag	teplotám	nad	45	°C,	např.	jej	nenechávejte	
vystaveno	přímému	slunečnímu	světlu	po	delší	dobu,	na	palubní	desce	
auta	nebo	poblíž	topného	zařízení,	protože	může	dojít	k	poškození	
výrobku,	přehřátí	baterie	nebo	požáru.	V	horkých	dnech	nenechávejte	
	Jacquard	Tag	dlouhou	dobu	uvnitř	auta	ani	v	kufru.	Pokud	se		Jacquard	
Tag	příliš	zahřeje,	odpojte	jej	ze	zdroje	napájení	(pokud	je	zapojené),	
dejte	jej	na	chladnější	místo	a	nepoužívejte	jej,	dokud	nevychladne.

Oprava a servis
Nepokoušejte	se	opravovat		Jacquard	Tag	sami.	Demontáží	výrobku	může	
dojít	ke	ztrátě	vodotěsnosti.	Rozložený		Jacquard	Tag	může	způsobit	úraz.
Baterie
	Jacquard	 Tag	 obsahuje	 lithium-ionovou	 baterii,	 což	 je	 citlivý	 díl,	 který	
může	v	případě	poškození	způsobit	úraz.	Nepokoušejte	se	vyjmout	baterii.	
Pro	servis	baterie	kontaktujte	zákaznické	služby	pro	GMR,	kontaktní	údaje	
jsou	uvedené	na	www. adidas.com/GMR
Výměna	 nekvalifikovaným	 odborníkem	může	 vést	 k	 poškození	 zařízení.	

Použití	 nepovolené	 nebo	 nevhodné	 baterie	 může	 představovat	 riziko	
požáru,	 výbuchu,	 vytečení	 nebo	 jiného	 nebezpečí.	 Zařízení,	 baterii	 a	
příslušenství	 zlikvidujte	 v	 souladu	 s	 místními	 předpisy.	 Nevyhazujte	 je	
do	běžného	domácího	odpadu.	Nevhodná	 likvidace	může	 vést	k	požáru,	
výbuchu,	popř.	jiným	nebezpečím.
Nabíjení
Před	 použitím	 musíte	 	Jacquard	 Tag	 nabít.	 Před	 nabíjením	 vyjměte	
	Jacquard	 Tag	 ze	 stélky	 boty.	 Během	používání	 nebo	 nabíjení	 používejte	
nabíječku	i		Jacquard	Tag	na	dobře	větraném	místě.	Používání	poškozených	
kabelů	nebo	nabíječek	nebo	nabíjení	ve	vlhkém	prostředí	může	způsobit	
požár,	elektrický	šok,	úraz,	poškození	zařízení		Jacquard	Tag	nebo	jiného	
majetku.	Nenabíjejte		Jacquard	Tag	na	přímém	slunečním	světle	nebo	při	
teplotě	 nad	 35	 °C.	 Zařízení	 nabíjejte	 	Jacquard	 Tag	 pouze	 USB	 portem,	
který	odpovídá	normám	pro	USB	2.0	nebo	USB	3.0	typu	A,	nebo	USB	adap-
térem,	který	je	certifikovaný	na	použití	s	omezeným	elektrickým	napětím	
nebo	 PS1	 vývodem	 podle	 normy	 IEC	 60950-1/IEC	 62368-1,	 s	 výkonem	
5	 Vdc,	 1	 A.	 Používání	 nekompatibilního	 nabíjecího	 příslušenství	 může	
způsobit	požár,	elektrický	šok,	úraznebo	poškodit	zařízení	a	příslušenství.
Vysokofrekvenční interference
Dodržujte	 opatření,	 která	 zakazují	 používání	 bezdrátových	 technologií	
(např.	mobilní	zařízení	nebo	Wi-Fi).	I	když	je		Jacquard	navržen,	testován	
a	 vyroben	 tak,	 aby	 odpovídal	 předpisům	 regulujícím	 vysokofrekvenční	
emise,	tyto	emise	mohou	negativně	ovlivnit	provoz	dalšího	elektronické-
ho	zařízení.	Například	během	letu	nebo	těsně	před	nástupem	do	letadla	
používejte	 	Jacquard	 pouze	 podle	 pokynů	 letecké	 společnosti.	 Použití	
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        funkce	bluetooth	v	 letadle	může	narušit	bezdrátové	sítě,	ohrozit	provoz	
letadla	nebo	může	být	nezákonné.	Zeptejte	se	prosím	pracovníků	letecké	
společnosti,	 zda	 je	 nutné	 bluetooth	 na	 zařízení	 	Jacquard	 Tag	 vypnout.	
Postupujte	podle	pokynů	k	vypnutí	zařízení		Jacquard	Tag	a	vypnutí	funkce	
bluetooth,	které	najdete	v	GMR	aplikaci.	
Výbušné prostředí
Je	zakázáno	nabíjet,	používat,	uchovávat	nebo	přepravovat		Jacquard	Tag	
v	místě,	kde	se	nacházejí	výbušné	látky	(např.	na	benzínových	pumpách,	
čerpacích	stanicích	nebo	v	chemických	závodech).	Nepoužívejte	bezdrá-
tové	zařízení	tam,	kde	probíhá	odpalování,	nebo	v	potenciálně	výbušném	
prostředí	 jako	 v	místech,	 kde	 vzduch	 obsahuje	 vysokou	míru	 hořlavých	
chemikálií,	 výparů	 nebo	 částic	 (jako	 zrnový,	 prachový	 nebo	 kovový	
prášek).	Jiskry	v	 takovém	prostředí	mohou	způsobit	 výbuch	nebo	požár	
a	vést	k	úrazu	nebo	dokonce	úmrtí.	Dodržujte	všechny	nápisy	a	oznámení	
tam,	kde	tato	rizika	mohou	existovat.
Rušení zdravotnických prostředků
	Jacquard	obsahuje	díly	a	rádiopřijímače,	které	vydávají	elektromagnetická	
pole,	a	mohou	rušit	kardiostimulátory,	defibrilátory	a	nebo	jiné	(implanto-
vané)	elektronické	zdravotnické	prostředky.	Pokud	máte	kardiostimulátor	
nebo	 jiný	 implantovaný	 zdravotnický	 prostředek,	 poraďte	 se	 se	 svým	
lékařem	nebo	výrobcem	zdravotnického	prostředku,	zda	můžete		Jacquard	
bezpečně	používat.	Doporučujeme	provést	testovací	cvičení	pod	dohledem	
lékaře	a	zjistit,	zda	je	bezpečné	a	spolehlivé	používat	implantované	zařízení	
spolu	se	zařízením		Jacquard	Tag.	Pokud	máte	nějaké	dotazy	o	používání	
	Jacquardu	s	kardiostimulátorem	nebo	v	jeho	blízkosti,	nebo	jiného	implan-

tovaného	zdravotnického	prostředku,	poraďte	se	před	použitím		Jacquardu	
se	lékařským	odborníkem.	Pokud	máte	podezření,	že		Jacquard	ruší	chod	
vašeho	 kardiostimulátoru	 nebo	 jiného	 implantovaného	 zdravotnické-
ho	 prostředku,	 vypněte	 jej	 podle	 uvedených	 pokynů	 k	 vypnutí	 zařízení	
	Jacquard	 Tag	 a	 požádejte	 lékaře	 o	 konkrétní	 informace	 o	 vašem	 zdra-
votnickém	prostředku.	Používání	tohoto	výrobku	je	na	vaše	vlastní	riziko.	
Převzetí rizika
Tento	výrobek	je	určen	pouze	pro	rekreační	účely.	
NENÍ URČEN PRO ZDRAVOTNÍ ÚČELY! 
Doporučujeme,	abyste	se	před	zahájením	pravidelného	cvičebního	progra-
mu	poradili	s	lékařem.	
Rada / Odpovědnost uživatele: 
Cvičení	 s	 sebou	 může	 nést	 určitá	 rizika.	 Před	 zahájením	 jakéhokoli	
cvičebního	 programu	 se	 poraďte	 s	 lékařem.	 Před	 každým	 cvičením	 se	
doporučuje	 rozcvičit	 se	 a	 protáhnout.	 Pokud	 pocítíte	 bolest,	malátnost	
nebo	závratě	nebo	se	zadýcháte,	okamžitě	s	cvičením	přestaňte.	Vezměte	
prosím	na	vědomí,	že	 intenzita	cvičení,	 léky,	krevní	 tlak,	astma,	kofein,	
alkohol,	nikotin	a	další	faktory	mohou	ovlivnit	vaši	tepovou	frekvenci.	
Narušení pozornosti:
Používání	výrobku	GMR	během	určitých	aktivit	vás	může	rozptylovat	a	přivodit	
nebezpečné	situace	pro	vás	i	druhé	(například	hraní	fotbalu	na	ulici	v	rušném	
provozu).	 V	 zájmu	 snížení	 rizika	 nehod	 (a	 protože	 je	 to	 v	 mnoha	 zemích	
zakázáno),	nepoužívejte	GMR/	Jacquard	při	řízení	nebo	obsluze	strojů	a	ne-
používejte	jej	při	činnostech,	které	mohou	mít	potenciálně	závažné	následky.	



CZ 

91

Dodržujte	místní	zákony	týkající	se	používání	mobilních	zařízení	a	sluchátek.
Věkové omezení:
Tento	výrobek	není	hračka.	Uchovávejte	jej	mimo	dosah	dětí.	Tento	výro-
bek	není	určen	pro	děti.	Obsahuje	malé	části	nevhodné	pro	děti	mladší	3	
let.	V	případě	polknutí	okamžitě	vyhledejte	lékařskou	pomoc.	

Řádné zacházení a používání zařízení 
 Jacquard Tag
Provozní teplota
Pokud	 vnitřní	 teplota	 zařízení	 	Jacquard	 Tag	 přesáhne	 nebo	 spadne	 pod	
normální	provozní	teplotu,	může	se	u	zařízení	v	rámci	snahy	regulovat	svou	
teplotu	projevit	následující	chování:	nižší	výkon	baterie	a	připojení,	nescho-
pnost	dobít	se,	slabé	LED	a	vibrace	(u	kompatibilních	zařízení,	která	podpo-
rují	tyto	funkce)	nebo	vypnutí	zařízení.	V	době,	kdy	se	zařízení	snaží	regulovat	
svou	teplotu,	nebude	možná	použitelné.	Dejte	zařízení	na	chladnější	(nebo	
teplejší)	místo	a	počkejte	několik	minut,	než	se	jej	pokusíte	znovu	použít.
Konektory a porty
Při	odpojování	napájecího	adaptéru	ze	zásuvky	zatáhněte	za	adaptér,	nikoli	
za	kabel.	Nepřekrucujte	ani	nestlačujte	USB	kabel	a	nevsunujte	konektor	
do	portu	násilím.
Napájecí zdroj
Nainstalujte	 napájecí	 zdroj	 poblíž	 zásuvky,	 které	 máte	 snadný	 přístup.	
Napájecí	zdroj	není	součástí	zařízení		Jacquard	Tag.

Vodotěsnost
	Jacquard	Tag	je	odolný	proti	dešti	a	cákancům	a	lze	jej	používat	venku,	ale	
není	 zcela	 vodotěsný.	 Neponořujte	 	Jacquard	 Tag	 do	 vody	 a	 nepoužívejte	
jej	ve	velmi	mokré	botě.	Před	použitím	nechte		Jacquard	Tag,	stélku	boty	
a	další	kompatibilní	zařízení	uschnout.		Jacquard	Tag	nemyjte,	mohl	by	se	
poškodit.		Jacquard	Tag	má	třídu	vodotěsnosti	IP54	podle	normy	IEC	60529.	
Pokud	je		Jacquard	Tag	poškozen,	může	dojít	k	narušení	vodotěsnosti.
Uchování
	Jacquard	 Tag	 plně	 dobijte	 a	 před	 uschováním	 jej	 vyjměte	 z	 boty	 a	 od-
pojte	 z	 dalšího	 kompatibilního	 zařízení	 nebo	 telefonu	 pro	maximalizaci	
životnosti	baterie.	
Servis, oprava a podpora
Pokud	zařízení		Jacquard	Tag	řádně	nefunguje	nebo	je	poškozené,	kontakt-
ujte	zákaznické	služby	a	nepoužívejte	jej.
Neoprávněné	 opravy	 nebo	 úpravy	 mohou	 trvale	 poškodit	 	Jacquard	 Tag	
nebo	stélku	boty	a	ovlivnit	záruku	a	povolení	regulačními	orgány.	Pro	účely	
autorizovaného	servisu	se	obraťte	na	zákaznické	služby.
Přečtěte	si	sekci	častých	dotazů	v	části	Nápověda.	Pokud	tam	nenajdete	
odpověď	na	svou	otázku,	obraťte	se	na	zákaznické	služby.	Kontaktní	údaje	
najdete online na: www. adidas.com/GMR 

Péče o stélku GMR
GMR	stélka	obsahuje	vysoce	výkonnou	složku	EVA.	Nicméně	i	tak	je	třeba	
o	ní	pečovat	a	vždy	ji	nechat	přirozeně	uschnout.	
Když	 zařízení	používáte,	 zacházejte	s	obuví	opatrně	 (neoklepávejte	obuv	
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        o	zeď	ani	ostré	hrany).	
Před	mytím	a	čištěním	stélky	nebo	bot	vyjměte		Jacquard	Tag.		Jacquard	Tag	
nemyjte	 ani	 nesušte.	 	Jacquard	 Tag	 pouze	 otřete	 měkkým,	 suchým	 nebo	
navlhčeným	hadříkem.	Nepoužívejte	mýdla,	rozpouštědla	ani	abraziva.
Péče o stélku boty
Co	dělat
• Umyjte	ve	studené	vodě	a	nechte	uschnout	na	vzduchu.	
Co	nedělat:
• Nevystavujte	stélku	po	umytí	přímému	slunečnímu	světlu	ani	ji	

nepokládejte	poblíž	tepelného	zdroje	jako	trouby	nebo	radiátoru.	
• Nepoužívejte	čisticí	výrobky	na	bázi	rozpouštědel	jako	krémy	na	kůži,	

protože	byste	poškodili	povrch.
Stélka	do	bot	GMR	od	společnosti		adidas	byla	vyvinuta	tak,	aby	se	dala	
použít	 v	 různých	 typech	 fotbalových	 bot	 (měkký	 povrch,	 pevný	 povrch,	
tvrdý	povrch,	umělá	tráva,	multipovrch,	tráva	a	halový	povrch)	a	nejen	v	
kopačkách		adidas.		Nicméně	vždy	se	nejdříve	ujistěte,	že	stélka	do	boty	
řádně	padne,	protože	jinak	byste	výrobek	poškodili.	

Informace o předpisech
	Jacquard	Tag,	model	G022A,	je	certifikovaný	k	použití	v	níže	uvedených	zemích.	
Kvůli malé velikosti zařízení  Jacquard Tag jsou symboly označující 
soulad s předpisy konkrétně pro  Jacquard Tag uvedeny v této příručce.
Další	 informace	 o	 předpisech,	 symboly	 označující	 soulad	 s	 předpisy	 a	
ekologické informace najdete na www. adidas.com/GMR 

Další	 informace	 o	 předpisech,	 osvědčení	 a	 symboly	 označující	 soulad	
s	 předpisy	 najdete	 v	 aplikaci	 GMR:	 Nastavení	 >	 O	 nás	 >	 Informace	 o	
předpisech.
Adresa	 výrobce	 zařízení	 	Jacquard	 Tag	 (	Jacquard	 Tag	 a	 USB	 kabel):	
Google	 LLC,	 1600	 Amphitheatre	 Parkway,	 Mountain	 View,	 CA	 94043.	 
Design	firmy	Google.	Vydobeno	v	Číně.	
Adresa	výrobce	stélky	bot	a	zařízení	Symmetry	Tag:		adidas	AG,	World	of	
Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	 91074	Herzogenaurach,	Německo.	Design	
společnosti		adidas.	Vyrobeno	v	Německu.

Oznámení o souladu s předpisy EU
Google	LLC	tímto	prohlašuje,	že	rádiové	zařízení	typu:	G022A	odpovídá	
Směrnici 
2014/53/EU	(Směrnice	o	rádiových	zařízeních).	
DoC najdete na www. adidas.com/GMR
Informace	o	bezdrátovém	výrobku 
2400–2483,5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
Dovozce	firmy	Google	pro	EU	je	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irsko.

Soulad s CE SAR

Soulad	s	CE	Vystavení	 vysokofrekvenčním	vlnám	Toto	 zařízení	odpovídá	
požadavkům	EU	(1999/519/EC)	na	omezené	vystavení	veřejnosti	elektro-
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magnetickým	polím	v	rámci	ochrany	zdraví.

Směrnice o odpadních elektrických 
a elektronických zařízeních (OEEZ) a 
Směrnice o bateriích

Symbol	OEEZ	znamená,	že	podle	místních	zákonů	a	předpisů	by	měl	být	
váš	výrobek	a	jeho	baterie	zlikvidován	odděleně	od	domácího	odpadu.	Až	
výrobek	dovrší	své	maximální	životnosti,	odneste	 jej	do	sběrného	místa	
určeného	místním	úřadem,	kde	jej	můžete	bezpečně	zahodit	nebo	recyk-
lovat.	Sběr	a	recyklace	tohoto	výrobku,	jeho	elektrického	příslušenství	a	
baterie	pomůže	chránit	přírodní	zdroje,	lidské	zdraví	a	životní	prostředí.

Záruční informace
Jednoletá omezená záruka na  adidas GMR 
Záruka	se	vztahuje	na	výrobek	GMR	(včetně	GMR		Jacquard	Tag),	původně	
zakoupený	u	společnosti	 	adidas	nebo	u	autorizovaného	prodejce	 	adidas	
nebo	 prodejce	 	adidas,	 který	 lze	 identifikovat	 pomocí	 ochranné	 známky	
„	adidas“,	obchodního	jména	nebo	loga	(dále	jen	„výrobek“).		
ZÁRUKA 
Společnost	 	adidas	AG	zaručuje,	 že	výrobek	 je	bez	vad	na	materiálech	a	
zpracování,	pokud	se	používá	normálně	v	souladu	s	uživatelskou	příručkou	

pro	 GMR	 firmy	 	adidas	 dostupnou	 na	 [www.	adidas.com/GMR],	 po	 dobu	
jednoho	 roku	 od	 data	 prvního	 nákupu	 původním	 spotřebním	 kupujícím	
(„Záruční	lhůta“).	Společnost		adidas	nenese	odpovědnost	za	škody	vznik-
lé	nedodržením	pokynů,	údržby	a	péče	uvedených	v	uživatelské	příručce	
pro	GMR,	která	 je	dostupná	na	webových	stránkách	GRM	[www.	adidas.
com/GMR].	 Tato	 omezená	 záruka	 se	 nevztahuje	 na	 poškození	 vzniklé	
běžným	opotřebením	a	dalšími	příčinami	uvedenými	níže	jako	Výjimky.
OPRAVNÝ PROSTŘEDEK
JAK REKLAMOVAT ZBOZÍ V ZÁRUCE
Pokud	během	záruční	 lhůty	požádáte	 	adidas	o	reklamaci	zboží	na	www.	
adidas.com	 v	 souladu	 se	 záručními	 podmínkami,	 společnost	 	adidas	
vymění	daný	výrobek	za	stejný	výrobek	sestavený	z	nových,	popř.	použitých	
dílů,	které	z	hlediska	výkonu	a	spolehlivosti	odpovídají	novým	dílům.	
	adidas	 nebo	 jeho	 zástupci	 vás	 mohou	 před	 plněním	 záručního	 servisu	
požádat,	 abyste	 předložili	 informace	 o	 nákupu,	 odpověděli	 na	 dotazy,	
jejichž	účelem	je	pomoci	s	diagnostikou	potenciálních	problémů,	a	násle-
dovali	postupy	společnosti		adidas	pro	plnění	záručního	servisu.	
OMEZENÍ ZÁRUKY PODLE SPOTŘEBNÍHO PRÁVA
V	MAXIMÁLNÍM	MOŽNÉM	ROZSAHU	POVOLENÉM	ZÁKONY	TATO	ZÁRUKA	A	
JEJÍ	NÁPRAVNÉ	PROSTŘEDKY,	JAK	JSOU	ZDE	UVEDENY,	JSOU	VÝHRADNÍ	
A	 NAHRAZUJÍ	 VEŠKERÉ	 DALŠÍ	 ZÁRUKY,	 NÁPRAVNÉ	 PROSTŘEDKY	 A	
PODMÍNKY,	AŤ	UŽ	ÚSTNÍ,	PÍSEMNÉ,	ZÁKONNÉ,	VÝSLOVNÉ	ČI	NEVÝSLOVNÉ.		
ADIDAS	 ODMÍTÁ	 PŘIJMOUT	 VEŠKERÉ	 ZÁKONNÉ	 A	NEVÝSLOVNÉ	 ZÁRUKY,	
VČETNĚ	MIMO	JINÉ	ZÁRUK	PRODEJNOSTI	A	VHODNOSTI	KE	KONKRÉTNÍMU	
ÚČELU	A	ZÁRUKY	PROTI	SKRYTÝM	NEBO	UTAJENÝM	VADÁM,	A	TO	DO	RO-
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        SAHU	 POVOLENÉM	 ZÁKONY.	 DO	MÍRY,	 DO	 JAKÉ	 NEMOHOU	 BÝT	 TAKOVÉ	
ZÁRUKY	ODMÍTNUTY,	ADIDAS	OMEZUJE	TRVÁNÍ	A	NÁPRAVNÉ	PROSTŘEDKY	
TAKOVÝCH	ZÁRUK	NA	TRVÁNÍ	VÝSLOVNÉ	ZÁRUKY.	NĚKTERÉ	STÁTY	(ZEMĚ	A	
PROVINCIE)	NEUMOŽŇUJÍ	OMEZENÍ	DÉLKY	TRVÁNÍ	NEVÝSLOVNÉ	ZÁRUKY	
(NEBO	PODMÍNKY),	 TAKŽE	VÝŠE	POPSANÁ	OMEZENÍ	SE	NA	VÁS	NEMUSÍ	
VZTAHOVAT.
VÝJIMKY
Tato	 záruka	 se	 nevztahuje	 na:	 (a)	 ochrannou	 vrstvu	 nebo	 vláknové	
materiály,	které	se	časem	opotřebovávají,	 ledaže	došlo	k	poškození	v	
důsledku	 vady	materiálu	 nebo	 zpracování;	 (b)	 kosmetické	 poškození,	
včetně	mimo	jiné	vyblednutí	barvy	výrobku	a	promáčknutí	a	škrábanců	
na	hardwaru	 výrobku,	 ledaže	došlo	k	poškození	 v	 důsledku	 vady	ma-
teriálu	 nebo	 zpracování;	 (c)	 na	 poškození	 způsobené	 používáním	 dílů	
nebo	 výrobku	 třetí	 strany,	 (d)	 na	 výrobky,	 které	 jsou,	 nebo	 se	 	adidas	
odůvodněně	 domnívá,	 že	 jsou	 kradené;	 (e)	 na	 poškození	 vzniklé	 v	
důsledku	nehody,	zneužívání,	nevhodného	zacházení,	požáru,	kontaktu	
s	tekutinou,	zemětřesení	nebo	jiných	externích	příčin;	(f)	na	poškození	
způsobené	používáním	výrobku	v	nesouladu	s	 informacemi	o	použití	a	
péči,	které	jsou	obsaženy	v	uživatelské	příručce	pro	GMR	(také	dostu-
pné	 online	 na	 [www. adidas.com/GMR])	 a	 v	 aplikaci	 GMR	 společnosti	
	adidas;	 (g)	 na	 poškození	 způsobené	 běžným	 opotřebováním	 nebo	 ji-
nak	 kvůli	 normálnímu	 zastarávání	 výrobku;	 (h)	 pokud	 byly	 z	 výrobku	
odstraněny	nebo	zneviditelněny	sériová	čísla.
Tato	 záruka	 je	 nadřazena	 všem	 předchozím	 zárukám	 a	 v	 souladu	 s	
místními	 zákony	 není	 převoditelná	 z	 původního	 spotřebního	 kupující-

ho.	Společnost	 	adidas	nezaručuje,	 že	používání	výrobku	nebude	ničím	
narušené	a	bezchybné.	
Žádný	 prodejce,	 distributor,	 zástupce	 nebo	 zaměstnanec	 společnosti	
	adidas	 není	 oprávněn	 upravovat	 ani	 prodlužovat	 tuto	 záruku.	 Pokud	
se	 některá	 podmínka	 zde	 uvedená	 považuje	 za	 nezákonnou	 nebo	 ne-
vymahatelnou,	zákonnost	a	vymahatelnost	ostatních	podmínek	zůstane	
nedotčena.
Omezení odpovědnosti
KROMĚ	PŘÍPADŮ	UVEDENÝCH	V	TÉTO	ZÁRUCE	A	V	MAXIMÁLNÍM	MOŽNÉM	
ROZSAHU	POVOLENÉM	ZÁKONY	ADIDAS	NENESE	ODPOVĚDNOST	ZA	PŘÍMÉ,	
ZVLÁŠTNÍ,	 NÁHODNÉ	 NEBO	 NÁSLEDNÉ	 ŠKODY	 VZNIKLÉ	 PORUŠENÍM	
ZÁRUKY	 NEBO	 PODMÍNKY	 NEBO	 PODLE	 JINÉ	 PRÁVNÍ	 TEORIE	 VČETNĚ	
MIMO	 JINÉ	 NEMOŽNOSTI	 POUŽITÍ;	 UŠLÝCH	 TRŽEB,	 SKUTEČNÝCH	 NEBO	
PŘEDPOKLÁDANÝCH	UŠLÝCH	ZISKŮ	(VČETNĚ	UŠLÝCH	ZISKŮ	ZE	ZAKÁZEK);	
NEMOŽNOSTI	 POUŽITÍ	 PENĚZ,	 UŠLÝCH	 PŘEDPOKLÁDANÝCH	 ÚSPOR;	
UŠLÉHO	 OBCHODU;	 UŠLÉ	 PŘÍLEŽITOSTI,	 ZTRÁTY	 GOODWILLU,	 ZTRÁTY	
DOBRÉHO	JMÉNA,	 ZTRÁTY,	POŠKOZENÍ,	NARUŠENÍ	NEBO	KORUPCE	DAT,	
VEŠKERÉ	 NEPŘÍMÉ	 NEBO	 NÁSLEDNÉ	 ZTRÁTY	 NEBO	 ŠKODY	 ZPŮSOBENÉ	
VŠELIAK	VČETNĚ	VÝMĚNY	VYBAVENÍ	A	MAJETKU,	NÁKLADŮ	NA	OBNOVU,	
PROGRAMOVÁNÍ	NEBO	REPRODUKCI	PROGRAMŮ	A	DAT	ULOŽENÝCH	NEBO	
POUŽÍVANÝCH	 S	 VÝROBKY	 ADIDAS	 NEBO	 NEDODRŽENÍ	 DŮVĚRNOSTI	 IN-
FORMACÍ	ULOŽENÝCH	O	VÝROBCÍCH	ADIDAS.
PŘEDCHOZÍ	 OMEZENÍ	 SE	 NEVZTAHUJÍ	 NA	 NÁROKY	 Z	 DŮVODU	 ÚMRTÍ	
NEBO	ÚRAZU	NEBO	NA	ZÁKONNOU	ODPOVĚDNOST	ZA	VĚDOMÉ	A	HRUBÉ	
ZANEDBÁVÁNÍ	A	OPOMENUTÍ.	ADIDAS	POPÍRÁ	VEŠKERÉ	ZÁVAZKY,	ŽE	BUDE	
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SCHOPEN	 OPRAVIT	 VŠECHNY	 VÝROBKY	 ADIDAS	 SPADAJÍCÍ	 POD	 TUTO	
ZÁRUKU	NEBO	 VYMĚNIT	 VÝROBEK	 ADIDAS	BEZ	OHROŽENÍ	NEBO	 ZTRÁTY	
INFORMACÍ	ULOŽENÝCH	VE	VÝROBCÍCH	ADIDAS.
NĚKTERÉ	STÁTY	(ZEMĚ	A	PROVINCIE)	NEUMOŽŇUJÍ	VÝJIMKY	NEBO	OME-
ZENÍ	 PRO	 NÁHODNÉ	 NEBO	 NÁSLEDNÉ	 ŠKODY,	 PROTO	 SE	 NA	 VÁS	 VÝŠE	
UVEDENÁ	OMEZENÍ	NEBO	VÝJIMKY	NEMUSÍ	VZTAHOVAT.
Tato	záruka	vám	uděluje	zvláštní	zákonná	práva	a	kromě	těch	můžete	mít	
ještě	další	práva,	která	se	liší	podle	státu	(nebo	země	nebo	provincie).

KONTAKTUJTE NÁS
Můžete	nás	kontaktovat	na:					 
Společnost		adidas	AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Germany																																																

Nederlands
Deze	 handleiding	 bevat	 belangrijke	 gebruiksaanwijzingen,	 veiligheidswaar-
schuwingen en onderhoudsinstructies, wettelijke informatie en informatie 
over	de	garantie.	Lees	deze	informatie	zorgvuldig	door	voordat	u	uw	GMR-pro-
duct	voor	de	eerste	keer	gebruikt.	Bewaar	deze	informatie	voor	naslag	in	de	
toekomst. 
Een	digitale	versie	van	de	meest	recente	update	van	deze	handleiding	is,	sa-
men	met	verdere	informatie,	te	vinden	op	www. adidas.com/GMR 
Houd	er	rekening	mee	dat	de	onlineversie	kan	worden	bijgewerkt	en	kan	afwij-
ken	van	deze	GMR-handleiding.

Gebruiksaanwijzing
Om	dit	product	te	kunnen	gebruiken,	hebt	u	het	volgende	nodig:	
• Een	compatibel	mobiel	apparaat	(minimaal	Android	6.0	of	iOS	12)
• Installeer de mobiele EA FIFA-app en de  adidas GMR-app  

(beide	zijn	beschikbaar	in	de	Google	Play	Store	en	Apple	App	Store)
• Laad	uw	GMR		Jacquard	Tag	op	met	de	meegeleverde	USB-kabel		
• Volg	de	instructies	in	de	app	en	geniet!	



96

        Veiligheidswaarschuwingen en onde-
rhoudsinstructies
Fundamentele veiligheid voor  Jacquard Tag

 WAARSCHUWING: GEZONDHEIDS- EN VEILIGHEIDSINFOR-
MATIE

Om	 schade	 aan	 uw	 apparaat,	 accessoires	 of	 verbonden	 apparaten	 te	
vermijden	 en	 het	 risico	 op	 persoonlijk	 letsel,	 ongemak,	 schade	 aan	
eigendommen	of	andere	potentiële	gevaren	te	vermijden,	moet	u	de	voor-
zorgsmaatregelen	volgen	die	hieronder	staan	beschreven:
• Wees	voorzichtig	met	uw		Jacquard	Tag.	U	kunt	de		Jacquard	Tag	of	

de	batterij	beschadigen	als	u	er	in	prikt,	het	verbrandt,	vervormt,	
verplettert,	laat	vallen,	wijzigt,	probeert	te	vullen	met	vreemde	
voorwerpen	of	demonteert.	Als	u	een	beschadigde		Jacquard	Tag	
gebruikt,	kan	de	batterij	oververhit	raken	of	ontstaat	er	mogelijk	
letsel.	Probeer	de		Jacquard	Tag	niet	te	drogen	met	behulp	van	een	
externe warmtebron als deze nat wordt.

• 	Jacquard	is	zo	ontworpen	dat	het	optimaal	werkt	bij	omgevings-
temperaturen	tussen	32	en	95	°F	(0	tot	35	°C).	Bewaar	het	bij	een	
omgevingstemperatuur	van	-4	tot	113	°F	(-20	en	45	°C).	Stel	de	
	Jacquard	Tag	niet	bloot	aan	temperaturen	boven	113	°F	(45	°C),	zoals	
bij	langdurige	blootstelling	aan	direct	zonlicht,	op	het	dashboard	van	
een	auto	of	in	de	buurt	van	een	verwarmingsopening;	hierdoor	kan	
het	product	worden	beschadigd,	kan	de	batterij	oververhit	raken	of	
kan	brandgevaar	optreden.	Laat	uw		Jacquard	Tag	niet	lange	tijd	in	

de auto of kofferbak liggen als het warm is. Ontkoppel de  Jacquard 
Tag	van	de	voedingsbron	als	deze	is	aangesloten	en	te	warm	wordt.	
Verplaats	de	Tag	dan	naar	een	koelere	omgeving	en	gebruik	hem	niet	
totdat deze is afgekoeld.

Reparatie en service
Probeer	 de	 	Jacquard	 Tag	 niet	 zelf	 te	 repareren.	 Demontage	 van	 de	
	Jacquard	Tag	kan	mogelijk	leiden	tot	verlies	van	de	waterdichtheid.	De-
montage	van		Jacquard	Tag	kan	mogelijk	letsel	veroorzaken.
Batterij
De		Jacquard	Tag	bevat	een	lithium-ionbatterij.	Dit	is	een	gevoelige	com-
ponent	die	letsel	kan	veroorzaken	in	geval	van	beschadiging.	Probeer	de	
batterij	niet	te	verwijderen.	Neem	voor	onderhoud	van	de	batterij	contact	
op	met	 de	 klantenservice	 van	 GMR.	 U	 vindt	 de	 opties	 op	www. adidas.
com/GMR
Vervanging	 door	 niet-erkende	 professionals	 kan	 uw	 apparaat	 bescha-
digen.	 Gebruik	 van	 een	 ongeschikte	 batterij	 of	 onjuist	 batterijgebruik	
kan	brand-,	explosie-	en	lekkagegevaar	en	andere	gevaren	veroorzaken.	
Gooi	uw	apparaat,	batterij	en	accessoires	weg	in	overeenstemming	met	
de	lokale	regelgeving.	Gooi	het	niet	weg	met	het	normale	huishoudelijk	
afval.	Onjuiste	verwijdering	kan	leiden	tot	brand,	explosies	en/of	andere	
gevaren.
Opladen
U	moet	de	 	Jacquard	Tag	opladen	voordat	u	deze	gebruikt.	Verwijder	de	
	Jacquard	 Tag	 uit	 de	 binnenzolen	 voordat	 u	 deze	 oplaadt.	 Zorg	 dat	 de	
oplader	 en	 de	 	Jacquard	 Tag	 goed	 worden	 geventileerd	 als	 ze	 worden	
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gebruikt	of	tijdens	het	opladen.	Het	gebruik	van	beschadigde	kabels	of	
opladers	 of	 het	 opladen	 in	 vochtige	 omgevingen	 kan	 leiden	 tot	 brand,	
elektrische schokken of schade aan de  Jacquard Tag of andere eigen-
dommen.	Vermijd	het	opladen	van	de		Jacquard	Tag	bij	direct	zonlicht	of	
bij	omgevingstemperaturen	van	meer	dan	95	°F	(35	°C).	Laat	de		Jacquard	
Tag	alleen	op	via	een	USB-poort	die	compatibel	 is	met	USB	2.0	of	USB	
3.0	 Type	 A	 of	 via	 een	 USB-netstroomadapter	 die	 is	 gecertificeerd	 voor	
een	beperkte	voedingsbron	of	PS-uitgang	(in	overeenstemming	met	IEC	
60950-1/IEC	62368-1)	met	een	nominale	uitgangsspanning	van	5	Vdc,	1	
A.	Als	er	geen	compatibele	accessoires	voor	het	opladen	worden	gebruikt,	
kan dit leiden tot brand, een elektrische schok, letsel of schade aan het 
apparaat en de accessoires.
RF-verstoring
Volg	 de	 regels	 die	 gebruik	 van	 draadloze	 technologie	 (zoals	 mobiele	
netwerken	of	wifi)	 verbieden.	Hoewel	 	Jacquard	werd	ontworpen,	getest	
en	geproduceerd	om	 te	 voldoen	aan	 regelgeving	op	het	gebied	 van	 ra-
dio-frequentie-emissies, kunnen dergelijke emissies niettemin een nade-
lige	invloed	hebben	op	de	werking	van	andere	elektronische	apparatuur.	
Gebruik		Jacquard	tijdens	een	vlucht	in	een	vliegtuig	of	direct	voorafgaand	
aan	het	instappen	bijvoorbeeld	alleen	overeenkomstig	de	instructies	van	
de	 luchtvaartmaatschappij.	 Gebruik	 van	 bluetooth	 in	 een	 vliegtuig	 kan	
draadloze	netwerken	verstoren,	gevaarlijk	zijn	voor	de	bediening	van	een	
vliegtuig	of	is	mogelijk	illegaal.	Informeer	bij	uw	luchtvaartmaatschappij	
of	het	nodig	is	de	bluetooth-functie	van	de		Jacquard	Tag	uit	te	schakelen.	
Volg	de	instructies	voor	het	uitschakelen	van	het		Jacquard	Tag	en	schakel	

bluetooth	uit	via	de		adidas	GMR-app.	
Explosieve omgevingen
Laad,	 gebruik,	 bewaar	 of	 vervoer	 de	 	Jacquard	 Tag	 niet	 in	 omgevingen	
waarin	ontvlambare	of	explosieve	stoffen	zijn	opgeslagen	(zoals	tanksta-
tions, brandstofdepots of chemische installaties). Gebruik uw draadloze 
apparaat	 niet	 tijdens	 straalwerkzaamheden	 of	 in	 potentieel	 explosieve	
atmosferen,	 zoals	 in	 omgevingen	 waarin	 de	 lucht	 grote	 hoeveelheden	
ontvlambare	chemische	stoffen,	dampen	of	deeltjes	bevat	(zoals	korrels,	
stof	of	metaalpoeders).	Vonken	in	dergelijke	omgevingen	kunnen	een	ex-
plosie	of	brand	veroorzaken,	wat	kan	leiden	tot	lichamelijk	letsel	of	zelfs	
tot	de	dood.	Volg	alle	kennisgevingen	en	borden	 in	omgevingen	waarin	
deze	gevaren	mogelijk	aanwezig	zijn.
Verstoring van medische hulpmiddelen
	Jacquard	 bevat	 componenten	 en	 radiozenders	 die	 elektromagnetische	
velden	 uitstoten	 en	 kunnen	 storen	 met	 pacemakers,	 defibrillators	 en	
andere (geïmplanteerde) elektronische medische hulpmiddelen. Neem 
contact	op	met	uw	arts	of	met	de	fabrikant	van	het	medische	hulpmiddel	
als u een pacemaker of ander geïmplanteerd medisch hulpmiddel hebt 
om	te	controleren	of	u		Jacquard	veilig	kunt	gebruiken.	We	adviseren	om	
een	oefening	onder	toezicht	van	uw	arts	uit	te	voeren	om	de	veiligheid	en	
betrouwbaarheid	van	gelijktijdig	gebruik	van	u	geïmplanteerde	hulpmid-
del	en	dit	apparaat	te	waarborgen.	Raadpleeg	uw	zorgverlener	voordat	u	
	Jacquard	gebruikt	als	u	 vragen	hebt	over	het	gebruik	 van	 	Jacquard	bij	
of	 in	 de	 buurt	 van	 uw	 pacemaker	 of	 andere	 geïmplanteerde	medische	
hulpmiddelen.	Als	u	vermoedt	dat	uw		Jacquard	de	werking	van	uw	pace-
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        maker	of	ander	geïmplanteerd	medisch	hulpmiddel	verstoort,	moet	u	de	
	Jacquard	Tag	uitschakelen	volgens	de	instructies.	Raadpleeg	daarna	uw	
arts	voor	specifieke	informatie	met	betrekking	tot	uw	medisch	hulpmid-
del. Gebruik dit product op eigen risico. 
Aanvaarding van risico‘s
Dit	product	is	alleen	bedoeld	voor	recreatief	gebruik.	
HET IS NIET BEDOELD VOOR MEDISCHE DOELEINDEN! 
We	adviseren	u	een	arts	te	raadplegen	voordat	u	aan	een	regulier	trai-
ningsprogramma begint. 
Advies/verantwoordelijkheid van gebruiker: 
Oefeningen kunnen risico‘s met zich meebrengen. Raadpleeg een arts 
voordat	u	aan	een	trainingsprogramma	begint.	Het	is	aan	te	bevelen	om	
een	warming-up	te	doen	en	uzelf	te	strekken	voordat	u	met	de	training	
begint.	Stop	de	training	direct	als	u	pijn,	zwakheid	of	duizeligheid	ervaart	
of	last	hebt	van	ademnood.	Houd	er	rekening	mee	dat	de	intensiteit	van	
de	training,	evenals	medicijnen,	bloeddruk,	astma,	cafeïne,	alcohol,	nico-
tine	en	andere	factoren	uw	hartslag	kunnen	beïnvloeden.	
Afleiding:
Het	 gebruik	 van	 uw	 GMR-product	 tijdens	 het	 uitvoeren	 van	 bepaalde	
activiteiten	 kan	 u	 afleiden,	 waardoor	mogelijk	 een	 gevaarlijke	 situatie	
ontstaat	voor	u	of	anderen	(zoals	bij	voetballen	op	straat	of	bij	druk	ver-
keer). Gebruik GMR/ Jacquard niet terwijl u rijdt of machines bedient of 
activiteiten	met	potentieel	ernstige	gevolgen	onderneemt	om	het	risico	
op	ongevallen	te	vermijden	(en	omdat	dit	in	veel	landen	wettelijk	is	ver-

boden).	Volg	de	lokale	wetgeving	voor	het	gebruik	van	mobiele	apparaten	
en hoofdtelefoons.
Leeftijdsbeperking
Dit	is	geen	speelgoed.	Bewaar	het	buiten	bereik	van	kinderen.	Dit	product	
is	niet	bedoeld	om	te	worden	gebruikt	door	kinderen.	Het	bevat	kleine	
onderdelen,	die	niet	zijn	geschikt	voor	kinderen	jonger	dan	3	jaar.	Neem	
direct contact op met een arts als het product wordt ingeslikt.  

Juist gebruik van de  Jacquard Tag
Bedrijfstemperaturen
Als	 de	 inwendige	 temperatuur	 van	 de	 	Jacquard	 Tag	 boven	 of	 onder	 de	
normale	bedrijfs-	temperaturen	valt,	ondervindt	u	mogelijk	het	volgende	
gedrag	 terwijl	 het	 apparaat	 probeert	 zijn	 temperatuur	 te	 regelen:	 ver-
minderde	prestaties	van	de	batterij	en	verminderde	connectiviteit,	geen	
mogelijkheid	 tot	 opladen,	 niet-werkende	 ledlampjes	 en	 trillingen	 (voor	
 Jacquard-compatibele apparaten die deze functies ondersteunen). Het 
apparaat kan ook worden uitgeschakeld. Mogelijk kunt u het apparaat 
niet	gebruiken	terwijl	het	de	temperatuur	probeert	te	regelen.	Verplaats	
het apparaat naar een koelere (of warmere) locatie en wacht een paar 
minuten	voordat	u	het	opnieuw	probeert	te	gebruiken.
Aansluitingen en poorten
Trek	 aan	 de	 adapter	 om	 deze	 uit	 een	 stopcontact	 te	 verwijderen.	 Trek	
nooit aan de kabel. Draai of beknel de USB-kabel niet en duw deze niet 
met geweld in een poort.
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Voeding
Gebruik een wandstopcontact dat gemakkelijk toegankelijk is. Er is geen 
voeding	inbegrepen	bij	de		Jacquard	Tag.
Waterbestendigheid
De  Jacquard Tag is bestand tegen regen en spatten en kan buiten worden 
gebruikt, maar is niet helemaal waterdicht. Dompel de  Jacquard Tag niet 
onder en gebruik het niet in een heel natte schoen. Laat de  Jacquard 
Tag, de binnenzool of andere  Jacquard-compatibele apparaat drogen en 
hervat	het	gebruik	erna.	Was	de		Jacquard	Tag	niet:	hierdoor	kan	deze	be-
schadigen.	De		Jacquard	Tag	heeft	waterbestendigheidsclassificatie	IP54	
in	overeenstemming	met	IEC	60529.	Als	uw		Jacquard	Tag	is	beschadigd,	
kan de waterdichtheid mogelijk worden aangetast.
Opslag
Laad	de		Jacquard	Tag	helemaal	op	en	bewaar	deze	los	van	de	binnenzool	
of	 van	andere	 	Jacquard-compatibele	apparaten	en	 van	uw	 telefoon	als	
deze niet wordt gebruikt. Hierdoor gaat de batterij zo lang mogelijk mee.
Service, reparatie en ondersteuning
Neem	contact	op	met	de	klantenservice	en	gebruik	de		Jacquard	Tag	niet	
als	het	niet	goed	werkt	of	is	beschadigd.	Onbevoegde	reparaties	of	wijzi-
gingen	kunnen	leiden	tot	permanente	schade	van	de		Jacquard	Tag	of	van	
de	binnenzool.	Dit	kan	gevolgen	hebben	voor	de	garantie	en	voor	wettelijke	
autorisaties.	Neem	contact	op	met	de	klantenservice	voor	erkende	service.
Raadpleeg	de	veelgestelde	vragen	onder	het	kopje	 ‚Help‘	op	de	website.	
Neem	contact	op	met	het	klantenserviceteam	als	u	geen	antwoord	op	uw	
vraag	vindt.	Contactinformatie	is	online	te	vinden	op	www. adidas.com/GMR  

Verzorging en reiniging van de  
GMR-binnenzool
De	GMR-binnenzool	bestaat	uit	een	hoogwaardig	EVA-compound.	Behan-
del deze desondanks met zorg en laat de zool aan de lucht drogen als 
deze	nat	 is	geworden.	Wees	altijd	voorzichtig	met	de	schoenen	als	het	
apparaat is geïntegreerd (d.w.z. stoot niet met de schoen tegen muren 
of scherpe randen.)
Verwijder	de		Jacquard	Tag	voordat	u	de	binnenzool	of	schoenen	wast	of	
schoonmaakt.	Was	of	droog	de		Jacquard	Tag	niet.	Neem	de		Jacquard	Tag	
af	met	een	zachte,	droge	of	vochtige	doek.	Gebruik	geen	zeep,	oplosmid-
delen of schuurmiddelen op de  Jacquard Tag.
Onderhoudsinstructies voor de binnenzool
Wat	wel	te	doen
• Wassen	met	koud	water	en	aan	de	lucht	laten	drogen.	
Wat	niet	te	doen
• Stel de binnenzool na het wassen niet bloot aan direct zonlicht of aan 

warmtebronnen,	zoals	een	oven	of	radiator.	
• Gebruik	geen	verzorgingsproducten	op	basis	van	oplosmiddel,	zoals	

ledercrème;	hierdoor	zal	de	buitenkant	worden	beschadigd.
De	 	adidas	 GMR-binnenzool	werd	 ontwikkeld	 voor	 alle	 soorten	 voetbal-
schoenen	 (zacht	 veld,	 stevig	 veld,	 hard	 veld,	 kunstgras,	multi,	 gras	 en	
binnen)	en	niet	uitsluitend	geschikt	voor		adidas-schoenen.	Zorg	niette-
min	dat	de	binnenzool	goed	in	de	schoen	past	om	te	voorkomen	dat	het	
product beschadigt. 
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        Wettelijke informatie
	Jacquard	Tag,	model	G022A,	is	gecertificeerd	voor	gebruik	in	de	onders-
taande landen. 
Als gevolg van de kleine afmetingen van de  Jacquard Tag kunnen 
specifieke nalevingsmarkeringen voor de  Jacquard Tag in deze 
handleiding worden gevonden.
Aanvullende	wettelijke	informatie,	nalevingsmarkeringen	en	milieu-infor-
matie	zijn	te	vinden	op	www. adidas.com/GMR 
Aanvullende	 wettelijke	 informatie,	 certificerings-	 en	 nalevingsmarke-
ringen	zijn	te	vinden	in	het	menu	‚Apparaatinstellingen‘	in	de	GMR-app:	
‚Instellingen‘	>	‚Over‘	>	‚Wettelijke	informatie‘.
Adres	van	de	fabrikant	van	de		Jacquard	Tag	(	Jacquard	Tag	en	US-kabel):	 
Google	 LLC,	 1600	 Amphitheatre	 Parkway,	 Mountain	 View,	 CA	 94043.	 
Ontworpen	door	Google.	Vervaardigd	in	China.	
Adres	 van	de	 fabrikant	 van	binnenzolen	en	Symmetry	 Tags:	 	adidas	AG,	
World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Duitsland.	
Ontworpen	door		adidas.	Vervaardigd	in	Duitsland.

Kennisgeving van EU-naleving
Hierbij	verklaart	Google	LLC	dat	radioapparatuurtype:	G022A	voldoet	
aan	verordening 
2014/53/EU	(Richtlijn	inzake	radioapparatuur).	
Kijk op www. adidas.com/GMR	voor	de	verklaring	van	overeenstemming.
Informatie	over	de	draadloze	verbinding	van	het	product 

2400–2483,5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
De	importeur	van	Google	in	de	EU	is	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	
John	Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Ierland.

Naleving van CE SAR

Naleving	van	CE-blootstelling	aan	radiofrequentie.	Het	apparaat	voldoet	
aan	de	EU-eisen	(1999/519/EG)	betreffende	de	beperking	van	blootstel-
ling	van	de	bevolking	aan	elektromagnetische	velden.

Richtlijn inzake Afgedankte Elektrische 
en Elektronische Apparatuur (AEEA) en 
batterijrichtlijn

Het	 bovenstaande	 AEEA-symbool	 toont	 dat	 uw	 product	 en	 de	 batterij	
overeenkomstig	lokale	wetten	en	regels	moeten	worden	gescheiden	van	
huishoudelijk	afval.	Als	dit	product	het	einde	van	de	gebruiksduur	bereikt,	
moet het naar een door de lokale autoriteiten aangewezen inzamelpunt 
worden	 gebracht	 voor	 veilige	 verwijdering	 of	 recycling.	 Gescheiden	 in-
zameling	 en	 recycling	 van	 het	 product,	 de	 elektrische	 accessoires	 en	
de	 batterij	 helpt	 natuurlijke	 bronnen	 te	 sparen,	 de	 volksgezondheid	 te	
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beschermen en bij te dragen aan het milieu.

Informatie over de garantie
Een jaar beperkte garantie op  adidas GMR 
Deze	 garantie	 is	 van	 toepassing	 op	 het	 GMR-product	 (inclusief	 de	
GMR  Jacquard Tag) dat oorspronkelijk bij  adidas of bij een erkende 
	adidas-retailer	werd	gekocht;	deze	retailer	kan	worden	herkend	aan	het	
‚	adidas‘-handelsmerk	of	de	handelsnaam	of	het	 logo	van	 	adidas	(hierna	
het	‚product‘	te	noemen). 
GARANTIE 
	adidas	AG	garandeert	dat	het	product	gedurende	een	periode	van	een	jaar	
vanaf	 de	 oorspronkelijke	 aankoopdatum	 door	 de	 oorspronkelijke	 klant	
(‚garantieperiode‘)	 vrij	 is	 van	 defecten	 in	 materialen	 en	 vakmanschap	
als	het	normaal	wordt	gebruikt	in	overeenstemming	met	de	GMR-gebru-
ikshandleiding	 van	 	adidas	 op	 de	GMR-website	 [www. adidas.com/GMR]. 
	adidas	 is	 niet	 verantwoordelijk	 voor	 schade	 als	 gevolg	 van	 nalatigheid	
bij	het	volgen	van	de	instructies	en	onderhouds-	en	verzorgingsprocedu-
res	in	de		GMR-gebruikershandleiding	op	de	GMR-website	[www. adidas.
com/GMR].	Deze	beperkte	garantie	sluit	schade	als	gevolg	van	normale	
slijtage	 of	 andere	 oorzaken,	 zoals	 hieronder	 vermeld	 onder	 ‚Uitsluiting	
van	de	garantie‘,	uit.
RECHTSMIDDEL
EEN VORDERING INDIENEN OP GROND VAN DEZE GARANTIE
Als	u	tijdens	de	garantieperiode	een	vordering	overeenkomstig	deze	ga-
rantie	bij		adidas	indient	via	www.	adidas.com	zal		adidas	het	product	ver-

vangen	door	hetzelfde	product	dat	werd	gevormd	uit	nieuwe	en/of	eerder	
gebruikte	onderdelen	die	qua	prestaties	en	betrouwbaarheid	vergelijkbaar	
zijn met nieuwe onderdelen. 
Voordat	u	service	op	grond	van	de	garantie	ontvangt,	kan		adidas	of	diens	
vertegenwoordigers	u	verplichten	om	een	aankoopbewijs	te	verstrekken,	
vragen	 te	beantwoorden	die	werden	geformuleerd	 ter	ondersteuning	bij	
het	diagnosticeren	van	potentiële	problemen	en	de	procedures	van		adidas	
te	volgen	om	service	op	grond	van	de	garantie	te	ontvangen.	
GARANTIEBEPERKINGEN OP GROND VAN CONSUMENTENWETGE-
VING
DEZE GARANTIE EN DE DAARIN UITEENGEZETTE RECHTSMIDDELEN ZIJN, 
VOOR	 ZOVER	 MAXIMAAL	 WETTELIJK	 IS	 TOEGESTAAN,	 UITSLUITEND	
EN	 IN	 PLAATS	 VAN	 ALLE	 ANDERE	 GARANTIES,	 RECHTSMIDDELEN	 EN	
VOORWAARDEN,	 HETZIJ	 MONDELING,	 SCHRIFTELIJK,	 WETTELIJK,	 UIT-
DRUKKELIJK	 OF	 IMPLICIET.	 ADIDAS	WIJST,	 VOOR	 ZOVER	WETTELIJK	 IS	
TOEGESTAAN,	ALLE	WETTELIJKE	EN	IMPLICIETE	GARANTIES	AF,	INCLUSIEF,	
MAAR	NIET	BEPERKT	TOT,	GARANTIES	TEN	AANZIEN	VAN	VERKOOPBAAR-
HEID	EN	GESCHIKTHEID	VOOR	EEN	BEPAALD	DOEL	EN	GARANTIES	TEGEN	
VERBORGEN	OF	 LATENTE	 GEBREKEN.	 VOOR	 ZOVER	GEEN	 AFSTAND	 VAN	
DERGELIJKE	GARANTIES	KAN	WORDEN	GENOMEN,	BEPERKT	ADIDAS	DE	
DEUR	 EN	 RECHTSMIDDELEN	 ERVAN	 TOT	 DE	 DUUR	 VAN	 DEZE	 UITDRUK-
KELIJKE	GARANTIE.	SOMMIGE	STATEN	(LANDEN	EN	PROVINCIES)	STAAN	
GEEN	BEPERKINGEN	TOE	TEN	AANZIEN	VAN	DE	DUUR	VAN	EEN	IMPLICIETE	
GARANTIE	 (OF	 VOORWAARDE),	 WAARDOOR	 DE	 BOVENSTAANDE	 BEPER-
KING	MOGELIJK	NIET	OP	JOU	VAN	TOEPASSING	IS.
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        UITSLUITINGEN VAN DE GARANTIE
Deze	garantie	geldt	niet	voor:	(a)	beschermende	coatings	of	vezelmate-
rialen	die	na	verloop	van	tijd	minder	worden,	tenzij	het	falen	ervan	een	
gevolg	 is	van	defecten	 in	materialen	of	vakmanschap;	 (b)	cosmetische	
schade,	inclusief,	maar	niet	beperkt	tot,	verkleuring	van	het	product	en	
deuken	en	krassen	in	de	materialen	van	het	product,	tenzij	het	falen	ge-
volg	is	van	een	defect	in	materialen	of	vakmanschap;	(c)	schade	die	werd	
veroorzaakt	door	gebruik	van	een	externe	component	of	extern	product,	
(d)	producten	die,	naar	redelijke	overtuiging	van		adidas,	zijn	gestolen;	(e)	
schade	die	werd	veroorzaakt	door	ongevallen,	misbruik,	foutief	gebruik,	
contact	met	 vloeistoffen,	 aardbevingen	 of	 andere	 externe	 oorzaken;	 (f)	
schade	 die	 werd	 veroorzaakt	 door	 het	 product	 te	 gebruiken	 buiten	 de	
gebruiks-	 en	 onderhoudsrichtlijnen	 van	 	adidas	 zoals	 beschreven	 in	 de	
GMR-gebruikshandleiding	(ook	online	beschikbaar	op	[www. adidas.com/
GMR)	 en	 in	 de	 	adidas	GMR-app;	 (g)	 defecten	 die	 zijn	 veroorzaakt	 door	
normale	slijtage	of	anderszins	als	gevolg	van	de	normale	veroudering	van	
het	product;	 (h)	als	enig	serienummer	van	het	product	werd	verwijderd	
of onleesbaar werd.
Deze	garantie	overschrijdt	alle	vorige	garanties	en	is,	behoudens	toepass-
elijk	recht,	niet	overdraagbaar	door	de	oorspronkelijke	koper.		adidas	biedt	
geen garantie dat het product ononderbroken of zonder fouten zal werken. 
Geen	enkele	wederverkoper,	distributeur,	vertegenwoordiger	of	medewer-
ker	van		adidas	is	bevoegd	om	wijzigingen,	uitbreidingen	of	toevoegingen	
aan	te	brengen	in	deze	garantie.	Als	enige	bepaling	onwettig	of	onuitvoer-
baar	blijkt,	zal	de	wettigheid	of	uitvoerbaarheid	van	de	overige	bepalingen	

daardoor	niet	worden	beïnvloed	of	aangetast.
AANSPRAKELIJKHEIDSBEPERKING
BEHOUDENS	 VOOR	 ZOVER	 DAARIN	 IN	 DEZE	 GARANTIE	 WORDT	 VOOR-
ZIEN	EN	VOOR	ZOVER	MAXIMAAL	WETTELIJK	 IS	TOEGESTAAN	 IS	ADIDAS	
NIET	 VERANTWOORDELIJK	 VOOR	 DIRECTE,	 SPECIALE	 OF	 INCIDENTELE	
SCHADE	 OF	 GEVOLGSCHADE	 DIE	 IS	 ONTSTAAN	 UIT	 ENIGE	 SCHENDING	
VAN	 DE	 GARANTIE	 OF	 VAN	 ENIGE	 BEPALING	 OF	 OP	 GROND	 VAN	 ENIGE	
ANDERE	 WETTELIJKE	 THEORIE,	 INCLUSIEF,	 MAAR	 NIET	 BEPERKT	 TOT,	
HET	NIET	KUNNEN	GEBRUIKEN,	DERVING	VAN	INKOMSTEN,	VERLIES	VAN	
DAADWERKELIJKE	 OF	 GEANTICIPEERDE	 WINSTEN	 (MET	 INBEGRIP	 VAN	
VERLIES	 VAN	 INKOMSTEN	 OP	 GROND	 VAN	 CONTRACTEN),	 VERLIES	 VAN	
HET	GEBRUIK	VAN	GELD,	 VERLIES	VAN	GEANTICIPEERDE	BESPARINGEN,	
VERLIES	 VAN	 ZAKELIJKE	 OPDRACHTEN,	MISGELOPEN	 KANSEN,	 VERLIES	
VAN	GOODWILL,	REPUTATIESCHADE,	VERLIES	VAN,	SCHADE	AAN	OF	AAN-
TASTING	OF	CORRUPTIE	VAN	GEGEVENS	OF	ENIGE	INDIRECTE	SCHADE	OF	
GEVOLGSCHADE	VAN	WELKE	AARD	DAN	OOK,	MET	INBEGRIP	VAN	DE	VER-
VANGING	VAN	APPARATUUR	EN	EIGENDOMMEN,	KOSTEN	VOOR	HET	HER-
STELLEN,	PROGRAMMEREN	OF	REPRODUCEREN	VAN	ENIG	PROGRAMMA	
OF	VAN	GEGEVENS	DIE	ZIJN	OPGESLAGEN	IN	OF	WORDEN	GEBRUIKT	MET	
HET	PRODUCT	VAN	ADIDAS	OF	ENIG	FALEN	BIJ	HET	HANDHAVEN	VAN	DE	
VERTROUWELIJKHEID	VAN	INFORMATIE	DIE	OP	HET	PRODUCT	VAN	ADIDAS	
IS	 OPGESLAGEN.	 DE	 VOORGAANDE	 BEPALING	 IS	 NIET	 VAN	 TOEPASSING	
OP	VORDERINGEN	MET	BETREKKING	TOT	DE	DOOD	OF	TOT	PERSOONLIJK	
LETSEL	OF	OP	ENIGE	WETTELIJKE	AANSPRAKELIJKHEID	VOOR	BEWUSTE	
DADEN	 EN	 GROVE	NALATIGHEID	 EN/OF	 OMISSIES.	 ADIDAS	NEEMT	 AFS-
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TAND	VAN	ELKE	VERKLARING	DAT	HET	BEDRIJF	ENIG	ADIDAS-PRODUCT	OP	
GROND	VAN	DEZE	GARANTIE	KAN	REPAREREN	OF	HET	ADIDAS-PRODUCT	
KAN	VERVANGEN	ZONDER	RISICO	OP	OF	VERLIES	VAN	INFORMATIE	DIE	OP	
HET ADIDAS-PRODUCT IS OPGESLAGEN. SOMMIGE STATEN (LANDEN EN 
PROVINCIES)	STAAN	GEEN	UITSLUITING	OF	BEPERKING	VAN	INCIDENTELE	
SCHADE	 OF	 GEVOLGSCHADE	 TOE.	 IN	 DAT	 GEVAL	 IS	 DE	 BOVENSTAANDE	
BEPERKING	OF	UITSLUITING	MOGELIJK	NIET	OP	JOU	VAN	TOEPASSING.
Deze	garantie	verleent	u	specifieke	 juridische	rechten.	U	kunt	mogelijk	
ook	andere	rechten	hebben,	die	van	staat	tot	staat	(of	per	land	of	pro-
vincie)	verschillen.

CONTACT OPNEMEN
U	kunt	contact	met	ons	opnemen	via:					 
Společnost		adidas	AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Germany																																																

Dansk
Denne	guide	tilvejebringer	vigtige	instruktioner	om	brug,	sikkerhedsadvarsler	
og	plejeinstruktioner	såvel	som	lovgivningsmæssig	og	garantiinformation.	Før	
du	bruger	dit	GMR-produkt	for	 første	gang,	skal	du	læse	disse	oplysninger	
omhyggeligt,	og	gem	disse	oplysninger	til	fremtidig	brug.	
En	elektronisk	version	af	den	nyeste	opdatering	af	denne	guide	og	yderligere	
oplysninger	kan	findes	på	www. adidas.com/GMR 
Vær	opmærksom	på,	at	onlineversionen	af	denne	guide	kan	være	opdateret	og	
forskellig fra denne GMR-guide.

Brugsanvisning
For at bruge dette produkt skal du: 
• Bruge	en	kompatibel	mobil	enhed	(fra	Android	6.0	eller	iOS	12)
• Installere	EA	FIFA	mobil-app	såvel	som	appen		adidas	GMR	 

(begge	findes	på	Google	Play	og	Apple	App	Store)
• Oplade	dit	GMR		Jacquard	Tag	med	det	medfølgende	USB-kabel	
• Følge	instruktionerne	i	appen,	
og	nyde	det!	
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        Sikkerhedsadvarsler og plejeinstruk-
tioner
Grundlæggende sikkerhed for  Jacquard Tag

 ADVARSEL: SUNDHEDS- OG SIKKERHEDSINFORMATION

For	at	undgå	beskadigelse	af	din	enhed,	tilbehør	eller	tilsluttede	enheder	og	
for at reducere risikoen for personskade, ubehag, ejendomsskade eller and-
re	potentielle	farer	skal	du	følge	sikkerhedsforanstaltningerne	herunder:
• Håndter dit  Jacquard Tag med forsigtighed. Du kan beskadige dit 

	Jacquard	Tag	eller	batteriet,	hvis	du	punkterer,	brænder,	deformerer,	
knuser,	taber,	ændrer,	forsøger	at	indsætte	fremmedlegemer	i	eller	
demonterer dem. Brug af et beskadiget  Jacquard Tag kan forårsage 
overophedning	af	batteri	eller	personskade.	Hvis	dit		Jacquard	Tag	bli-
ver	vådt.	så	forsøg	ikke	at	tørre	det	ved	brug	af	en	ekstern	varmekilde.

• Dette		Jacquard	Tag	er	designet	til	at	fungere	bedst	i	en	omgivelses-
temperatur	på	mellem	32°	og	95°	F	(0°	til	35°	C)	og	bør	opbevares	
ved	omgivelsestemperaturer	på	mellem	-4°	og	113°	F	(-20°	og	45°	
C).	Udsæt	ikke	et		Jacquard	Tag	for	temperaturer	over	113°	F	(45°	
C)	som	ved	for	lang	tids	udsættelse	for	direkte	sollys,	på	en	bils	
instrumentbræt	eller	i	nærheden	af	en	varmekanal,	da	dette	kan	be-
skadige	produktet,	overhede	batteriet	eller	udgøre	en	fare	for	brand.	
Efterlad	ikke	dit		Jacquard	Tag	indvendigt	i	bilen	eller	i	bagagerummet	
på	varme	dage	eller	over	længere	tid.	Hvis	et		Jacquard	Tag	bliver	for	
varmt,	så	kobl	det	fra	strømkilden,	hvis	det	er	tilsluttet,	og	flyt	det	til	
et	køligere	sted,	og	brug	det	ikke,	før	det	er	kølet	af.

Reparation og service
Forsøg	ikke	selv	at	reparere	et		Jacquard	Tsg.	Demontering	af	et		Jacquard	
Tag	kan	medføre	tab	af	vandtæthed.	Demontering	af		Jacquard	Tags	kan	
medføre	personskade.
Batteri
Dette		Jacquard	Tag	indeholder	et	lithium-ion-batteri,	som	er	en	følsom	
komponent,	 der	 kan	 forårsage	 tilskadekomst	 ved	 beskadigelse.	 Forsøg	
ikke	 at	 fjerne	 batteriet.	 For	 batteriservice	 kontakt	GMR‘s	 kundeservice	
via	de	muligheder,	der	findes	på	www. adidas.com/GMR
Udskiftning	 foretaget	af	andre	end	kvalificerede	 fagfolk	kan	beskadige	
din	enhed.	Brug	af	uklassificeret	batteri	eller	ukorrekt	brug	af	batteri	kan	
udgøre	en	risiko	for	brand,	eksplosion,	lækage	eller	anden	fare.	Bortskaf	
din	enhed,	batteri	og	tilbehør	i	henhold	til	lokale	bestemmelser.	Bortskaf	
dem ikke sammen med normalt husholdningsaffald. Forkert bortskaffel-
se	kan	medføre	brand,	eksplosion	og/eller	andre	farer.
Opladning
Du skal oplade dit  Jacquard Tag inden brug. Fjern dit  Jacquard Tag fra 
indersålerne	inden	opladning.	Sørg	for,	at	oplader	og		Jacquard	Tag	er	godt	
ventileret	i	brug	eller	under	opladning.	Brug	af	beskadigede	kabler	eller	
opladere eller opladning, når der er fugt, kan forårsage brand, elektrisk 
stød,	 personskade	 eller	 beskadigelse	 af	 dit	 	Jacquard	 Tag	 eller	 anden	
ejendom.	Undgå	opladning	af		Jacquard	Tag	i	direkte	sollys	eller	en	om-
givelsestemperatur	på	mere	end	95°	F	(35°	C).	Oplad	kun	dit		Jacquard	
Tag	med	en	USB-port	i	overensstemmelse	med	USB	2.0	eller	USB	3.0	Type	
A-standarder	eller	en	USB-strømadapter,	der	er	blevet	certificeret	med	en	
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begrænset	 strømkilde	 eller	 PS1-udgang	 iht.	 IEC	 60950-1/IEC	 62368-1,	
med	nominel	udgangseffekt	på	5	Vdc,	1	A.	Manglende	brug	af	kompatibelt	
opladningstilbehør	kan	forårsage	brand,	elektrisk	stød,	personskade	eller	
beskadigelse	af	enheden	og	tilbehøret.
Radiofrekvensforstyrrelse
Overhold	 regler,	 der	 forbyder	 brug	 af	 trådløs	 teknologi	 (fx	 mobil	 eller	
Wi-Fi).	Selvom		Jacquard	er	designet,	afprøvet	og	fremstillet	til	at	være	
i	overensstemmelse	med	forordninger,	der	styrer	radio-frekvensemissio-
ner,	kan	sådanne	emissioner	øve	negativ	indflydelse	på	betjening	af	andet	
elektronisk	 udstyr.	 Brug	 f.eks.	 kun	 Jacguard	 i	 overensstemmelse	med	
instruktionerne	 tilvejebragt	 af	 flyselskabet	 under	 flyvning	 i	 et	 fly	 eller	
umiddelbart	inden	ombordstigning.	Brug	af	Bluetooth	i	et	fly	kan	forstyrre	
trådløse	netværk,	udgøre	en	fare	for	drift	af	flyet	eller	være	ulovlig.	Vær	
venlig	at	kontrollere	hos	dit	 luftfartsselskab,	om	deaktivering	af	Blue-
tooth-funktionalitet	 på	 dit	 	Jacquard	 Tag	 er	 nødvendig.	 Følg	 instruktio-
nerne	for	at	slukke	dit		Jacquard	Tag	og	deaktivere	Bluetooth	tilvejebragt	
inden i  adidas GMR-appen. 
Eksplosive atmosfærer
Lad	være	med	at	oplade,	bruge,	opbevare	eller	transportere	dit		Jacquard	
Tag,	hvor	der	opbevares	brandfarlige	stoffer	eller	eksplosiver	(på	fx	tank-
stationer,	brændstofdepoter	eller	kemiske	anlæg).	Brug	ikke	din	trådløse	
enhed,	hvor	der	er	 igangværende	sprængningsoperationer	eller	 i	poten-
tielt	eksplosive	atmosfærer	som	 i	områder,	hvor	 luften	 indeholder	høje	
niveauer	af	brandfarlige	kemikalier,	dampe	eller	partikler	(som	korn,	støv	
eller	metalpulvere).	Gnister	på	sådanne	områder	kan	forårsage	eksplo-

sion	eller	brand,	der	kan	resultere	 i	personskade	eller	endda	dødsfald.	
Bemærk	alle	opslag	og	skilte,	hvor	disse	farer	evt.	er	til	stede.
Forstyrrelse af medicinsk enhed
 Jacquard indeholder komponenter og radioer, der udsender elektroma-
gnetiske	 felter,	 og	 som	 kan	 forstyrre	 pacemakere,	 defibrillatorer	 eller	
andre	 (implanterede)	 elektroniske	medicinske	 enheder.	 Hvis	 du	 har	 en	
pacemaker eller anden/andre implanterede medicinsk(e) enhed(er), 
så	kontakt	din	læge	eller	fabrikant	af	medicinske	enheder	for	at	sikre,	
at	det	er	forsvarligt	at	bruge		Jacquard.	Vi	anbefaler,	at	du	foretager	en	
undersøgelsestest	under	din	 læges	opsyn	for	at	sørge	for	sikkerhed	og	
driftssikkerhed	 ved	 samtidig	 brug	 af	 din	 implanterede	 enhed	 og	 dette	
udstyr.	Hvis	du	har	spørgsmål	om	brug	af		Jacquard	med	eller	i	nærheden	
af din pacemaker eller anden implanteret medicinsk enhed, skal du kon-
takte	din	læge,	inden	du	bruger		Jacquard.	Hvis	du	har	mistanke	om,	at	
	Jacquard	forstyrrer	din	pacemaker	eller	andre	implanterede	medicinske	
enheder	skal	du	slukke	for	dem	ved	at	følge	instruktionerne	om	at	slukke	
for	 	Jacquard	Tag	og	konsultere	din	 læge	om	oplysninger	specifikke	 for	
dine medicinske enheder. Brug af dette produkt sker på egen risiko. 
Antagelse af risiko
Dette produkt er kun beregnet til fritidsbrug. 
DET ER IKKE BEREGNET TIL MEDICINSKE FORMÅL! 
Inden	start	på	et	regelmæssigt	motionsprogram	anbefales	du	at	kontakte	
en	læge.	
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        Råd/Brugeransvar: 
Motion	 kan	 medføre	 en	 vis	 risiko.	 Inden	 start	 på	 et	 motionsprogram	
bør	 du	konsultere	 en	 læge.	Det	 anbefales,	 at	 du	 varmer	 op	 og	udfører	
strækøvelser	inden	start	af	din	træning.	Stop	træningen	med	det	samme,	
hvis	du	oplever	smerte,	føler	dig	svag	eller	svimmel	eller	er	stakåndet.	
Bemærk,	at	intensiv	motion,	medicinering,	blodtryk,	astma,	koffein,	alko-
hol,	nikotin	og	andre	faktorer	kan	påvirke	dit	hjerteslag.	
Distraktion:
Brug	af	GMR-produktet,	når	du	udfører	visse	aktiviteter,	kan	distrahere	
dig og kan forårsage en farlig situation for dig eller andre (for eksempel 
ved	at	spille	fodbold	på	gaden	og	i	tung	trafik).	For	at	reducere	risikoen	
for	ulykker	(og	fordi	det	er	forbudt	i	mange	lande),	må	du	ikke	bruge	GMR/	
Jacquard	under	kørsel	eller	betjening	af	maskiner,	og	brug	det	ikke,	når	
du	udfører	aktiviteter	med	potentielt	alvorlige	konsekvenser.	Følg	lokale	
love	om	brug	af	mobile	enheder	og	hovedtelefoner.
Aldersgrænse:
Dette	er	ikke	legetøj.	Skal	holdes	uden	for	børns	rækkevidde.	Dette	pro-
dukt	er	 ikke	beregnet	til	at	blive	brugt	af	børn.	 Indeholder	smådele	og	
er	 ikke	egnet	til	børn	under	3	år.	Kontakt	en	læge	omgående	i	tilfælde	
af indtagelse. 

Korrekt håndtering og brug af  Jacquard Tag
Driftstemperaturer
Hvis	den	indvendige	temperatur	i	dit		Jacquard	Tag	falder	til	under	norma-
le	drifts-temperaturer,	kan	du	opleve	følgende,	mens	enheden	forsøger	

at	regulere	sin	temperatur:	Reduceret	batteriydelse	og	tilslutning,	ikke	i	
stand	til	at	oplade,	mangel	på	LED	og	besked	om	vibration	(i	forbindelse	
med	 	Jacquard-kompatible	 enheder,	 der	 understøtter	 disse	 funktioner)	
eller	slukning	af	enhed.	Du	kan	muligvis	ikke	benytte	enheden,	mens	den	
regulerer	sin	temperatur.	Flyt	enheden	til	et	køligere	(eller	varmere)	sted,	
og	vent	nogle	få	minutter	inden	forsøg	på	at	bruge	den	igen.
Stik og porte
Ved	 frakobling	 af	 strømadapteren	 fra	 en	 stikkontakt	 skal	 du	 trække	
i	 adapteren	 og	 aldrig	 i	 kablet.	 Lad	 være	 med	 at	 vride	 eller	 klemme	
USB-kablet,	og	tving	ikke	et	stik	ind	i	en	port.
Strømforsyning
Installer	din	strømforsyning	 i	nærheden	af	en	vægkontakt,	der	er	nemt	
tilgængelig.	Der	følger	ikke	en	strømforsyning	med	dit		Jacquard	Tag.
Vandtæthed
Dit	 	Jacquard	 Tag	 er	 vandtæt	 over	 for	 regn	 og	 stænk	 og	 kan	 bruges	
udendørs,	men	det	er	ikke	helt	vandtæt.	Nedsænk	ikke	dit		Jacquard	Tag	
i	væske,	og	brug	det	 ikke	inden	i	en	meget	våd	sko.	Lad		Jacquard	Tag,	
indersål	 eller	 andre	 	Jacquard-kompatible	 enheder	 tørre,	 og	 genoptag	
brugen	heraf.	Vask	ikke	dit		Jacquard	Tag,	fordi	det	kan	blive	beskadiget.	
Et	 	Jacquard	 Tag	har	 en	 vandbeskyttelsesklassificering	 iht.	 IP54	 i	 følge	
IEC	60529.	Hvis	dit		Jacquard	Tag	er	beskadiget,	kan	vandmodstandsevnen	
være	i	fare.
Opbevaring
Foretag	fuld	opladning	af	dit		Jacquard	Tag,	og	opbevar	det	frakoblet	fra	



DK  

107

indersålen eller andre  Jacquard-kompatible enheder og din telefon, når 
det	ikke	er	i	brug,	for	at	maksimere	batterilevetiden.
Service, reparation og support
Kontakt	kundeservice,	og	undlad	at	bruge	dit		Jacquard	Tag,	hvis	det	ikke	
fungerer	 korrekt	 eller	 er	 blevet	 beskadiget.	 Uautoriserede	 reparationer	
eller	modifikationer	kan	resultere	i	permanent	skade	på	dit		Jacquard	Tag	
eller	indersålen	og	kan	påvirke	din	garantidækning	og	lovgodkendelser.	
Kontakt	kundeservice	for	autoriseret	service.	Kontroller	FAQ	online,	i	sek-
tionen	Hjælp.	Hvis	du	ikke	kan	finde	svar	på	dit	spørgsmål	der,	bedes	du	
kontakte	kundeserviceteamet.	Kontaktinformation	er	til	rådighed	online	
på: www. adidas.com/GMR 

Pleje og rengøring af GMR-indersål
Din	GMR-indersål	består	af	en	højtydende,	kemisk	EVA-forbindelse.	Be-
handl	den	ikke	desto	mindre	med	omhu,	og	sørg	for,	at	du	lufttørrer	den,	
hvis	den	er	blevet	våd.	
Behandl	altid	skoene	med	omhu,	når	enheden	er	integreret.	(Dvs.	lad	ikke	
skoen	ramme	mure	eller	skarpe	kanter.)	Fjern	dit	 	Jacquard	Tag,	 før	du	
vasker	og	 rengør	 indersålen	eller	skoene.	Lad	være	med	at	vaske	eller	
tørre	dit	 	Jacquard	Tag.	Rengør	dit	 	Jacquard	Tag	ved	at	aftørre	det	med	
en	 blød,	 tør	 eller	 fugtig	 klud.	 Brug	 ikke	 sæber,	 opløsningsmidler	 eller	
slibemidler på dit  Jacquard Tag.
Plejeanvisninger for indersål
Ting,	du	skal	gøre:
• Vask	i	koldt	vand	og	lufttør.	

Ting,	du	ikke	må	gøre:
• Udsæt	ikke	indersålen	for	direkte	sollys	eller	en	nær	varmekilde	som	

en	ovn	eller	en	radiator	efter	vask.	
• Brug	ikke	plejeprodukter,	der	er	baseret	på	opløsningsmidler	som	

lædercremer,	da	de	vil	beskadige	overfladen.
	adidas	 GMR	 skoindersål	 er	 udviklet	 til	 at	 passe	 til	 alle	 slags	 fod-
boldstøvler	(blød	jord,	fast	jord,	hård	jord,	kunstigt	græs,	multijord,	græs	
og	 indendørs)	 og	 refererer	 ikke	 blot	 til	 støvler	 fra	 	adidas.	 Ikke	 desto	
mindre	skal	du	sørge	for,	at	indersålen	passer	korrekt	i	skoen,	ellers	kan	
dit	produkt	blive	beskadiget.	

Lovgivningsmæssig information
	Jacquard	Tag,	Model	G022A,	er	certificeret	til	brug	i	de	lande,	der	er	anført	
nedenstående. 
På grund af den ringe størrelse på  Jacquard Tag kan der findes 
overensstemmelsesmærker specifikt for  Jacquard Tag i denne 
guide.
Yderligere	lovgivningsinformation,	overensstemmelsesmærker	og	
miljøinformation	kan	findes	på	www. adidas.com/GMR 
Yderligere	lovgivningsinformation,	certificerings-	og	overensstemmelses-
mærker	kan	findes	i	GMR-appens	menu	for	enhedsindstillinger:	Indstill-
inger	>	Om	>	Lovgivningsinformation.
Producentadresse for  Jacquard Tag ( Jacquard Tag og USB-kabel): Google 
LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	USA.	Desig-
net af Google. Produceret i Kina. 
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        Producentadresse	 for	 indersål	 og	 Symmetry	 Tags:	 	adidas	 AG,	 World	
of	 Sports,	 Adi-Dassler-Straße	 1,	 91074	 Herzogenaurach,	 Tyskland.	 
Designet	af		adidas.	Produceret	i	Tyskland.

EU-overensstemmelseserklæring
Herved	erklærer	Google,	at	radioudstyr	type:	G022A	er	i	overensstem-
melse	med	Direktiv 
2014/53/EU	(Radioudstyrsdirektiv).	
Der	henvises	til	www. adidas.com/GMR,	hvad	angår	DoC.
Information	om	trådløst	produkt 
2400–2483,5	MHz:	BT	(maks.	0	dBm).
Googles	EU-importør	er	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irland.

CE-overensstemmelse for SAR

CE-overensstemmelse	 for	 eksponering	 af	 radiofrekvens.	 Enheden	 op-
fylder	 EU-kravene	 (1999/519/EF)	 om	 begrænsning	 af	 offentlighedens	
eksponering	for	elektromagnetiske	felter	i	form	af	sundhedsbeskyttelse.

Direktivet om affald bestående af elek-
trisk og elektronisk udstyr (WEEE) og 
batteridirektivet

WEEE-symbolet	 ovenstående	 betyder,	 at	 i	 henhold	 til	 lokale	 love	 og	
forordninger skal dit produkt og dets batteri bortskaffes adskilt fra hus-
holdningsaffald.	Når	dette	produkt	når	slutningen	af	sin	levetid,	skal	det	
medtages	til	et	indsamlingspunkt	udpeget	af	lokalmyndigheder	til	sikker	
bortskaffelse eller genbrug. Den separate indsamling og genbrug af dit 
produkt,	dets	elektriske	tilbehør	og	dets	batteri	vil	medvirke	til	at	bevare	
naturressourcer,	beskytte	menneskelig	sundhed	og	hjælpe	miljøet.

Garantiinformation
 adidas GMR et års begrænset garanti 
Denne	garanti	gælder	for	det	GMR-produkt	(inkl.	GMR		Jacquard	Tag),	der	
oprindeligt	blev	købt	hos		adidas	eller	en	autoriseret		adidas-forhandler,	og	
den		adidas-forhandler	kan	identificeres	af	varemærket	„	adidas“,	handels-
navn	eller	logo,	der	er	fastgjort	hertil	(benævnt	„produktet“).	
GARANTI 
 adidas AG garanterer, at produktet er fri for defekter i materialer og 
udførelse,	 når	 det	 anvendes	 normalt	 i	 overensstemmelse	 med	 	adidas	
GMR	Brugervejledning	tilgængelig	på	GMR‘s	website	 [www. adidas.com/
GMR]	 i	en	periode	på	et	år	fra	datoen	for	det	oprindelige	køb	foretaget	
af	den	oprindelige	forbrugerkøber	(„Garantiperiode“).		adidas	er	ikke	ans-
varlig	for	skader	som	følge	af	manglende	overholdelse	af	instruktioner,	
vedligeholdelses-	og	plejeprocedurer	i	GMR	Brugervejledning,	der	er	til-
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gængelig	på	GMR‘s	website	[www. adidas.com/GMR].	Denne	begrænsede	
garanti	udelukker	skade	som	følge	af	normalt	slid	eller	andre	årsager,	der	
er	anført	under	garantibeskyttelsen	nedenfor.
RETSMIDLER
SÅDAN GØRES KRAV GÆLDENDE I HENHOLD TIL DENNE GARANTI
Hvis	du	 indsender	et	krav	til	 	adidas	 i	 løbet	af	garantiperioden	på	www.	
adidas.com	 i	overensstemmelse	med	denne	garanti,	 vil	 	adidas	erstatte	
produktet	med	det	samme	produkt	dannet	af	nye/eller	tidlige	brugte	dele	
svarende	til	nye,	hvad	angår	ydelse	og	driftssikkerhed.	
Før	 du	modtager	 garantiservice,	 kan	 	adidas	 eller	 deres	 agenter	 kræve,	
at	du	fremlægger	bevis	for	købsoplysninger,	besvarer	spørgsmål,	der	er	
udformet	 til	 at	 hjælpe	 med	 at	 diagnosticere	 potentielle	 problemer	 og	
overholde		adidas‘	procedurer	for	at	få	garantiservice.	
GARANTIBEGRÆNSNINGER I HENHOLD TIL FORBRUGERLOVGIV-
NING
I	 DET	 STØRST	 MULIGE	 OMFANG	 TILLADT	 AF	 LOVGIVNINGEN	 ER	 DENNE	
GARANTI	 OG	 DE	 DERI	 ANGIVNE	 RETSMIDLER	 EKSKLUSIVE	 OG	 I	 STEDET	
FOR	ALLE	ANDRE	GARANTIER,	AFHJÆLPNINGER	OG	BETINGELSER,	HVAD	
ENTEN	DISSE	ER	MUNDTLIGE,	SKRIFTLIGE,	FORESKREVET	AF	LOVGIVNING,	
UDTRYKKELIGE	ELLER	UNDERFORSTÅEDE.	ADIDAS	FRALÆGGER	SIG	ALLE	
LOVGIVNINGSMÆSSIGE	 OG	 UNDERFORSTÅEDE	 GARANTIER,	 HERUNDER	
UDEN BEGRÆNSNING, GARANTIER FOR SALGBARHED OG EGNETHED TIL 
ET	BESTEMT	FORMÅL	OG	GARANTIER	MOD	SKJULTE	ELLER	LATENTE	FEJL	
I	DET	OMFANG,	LOVGIVNINGEN	TILLADER	DET.	HVIS	SÅDANNE	GARANTIER	
IKKE	KAN	FRASKRIVES,	BEGRÆNSER	ADIDAS	VARIGHEDEN	OG	AFHJÆL-

PNINGEN	AF	SÅDANNE	GARANTIER	I	HENHOLD	TIL	DENNE	UDTRYKKELIGE	
GARANTI.	 NOGLE	 STATER	 (LANDE	 OG	 PROVINCER)	 TILLADER	 IKKE	 BE-
GRÆNSNINGER	PÅ,	HVOR	LANG	TID	EN	UNDERFORSTÅET	GARANTI	(ELLER	
BETINGELSE)	KAN	VARE,	SÅ	BEGRÆNSNINGEN	BESKREVET	OVENSTÅENDE	
ER	EVT.	IKKE	GÆLDENDE	FOR	DIG.
UDELUKKELSER FRA GARANTI
Denne	garanti	gælder	 ikke	for:	 (a)	Beskyttelsesbelægninger	eller	fiber-
materialer,	 der	 krymper	 med	 tiden,	 medmindre	 der	 er	 opstået	 fejl	 på	
grund	af	en	defekt	i	materialer	eller	udførelse,	(b)	kosmetisk	skade,	inkl.	
men	ikke	begrænset	til	misfarvning	af	produktet	og	buler	og	skrammer	i	
produktets hardware, medmindre fejlen er opstået på grund af en defekt i 
materialer eller forarbejdning, (c) skade forårsaget af brug med en tredje-
partskomponent eller produkt, (d) produkter der er, eller som  adidas med 
rimelighed	tror,	er	blevet	stjålet,	(e)	skader	forårsaget	af	ulykke,	forkert	
brug,	misbrug,	brand,	væskekontakt,	jordskælv	eller	andre	eksterne	år-
sager, (f) skade forårsaget af betjening af produktet uden for området af 
	adidas‘	 vejledning	 for	 brug	og	pleje	 tilvejebragt	 inden	 for	 rammerne	af	
GMR-brugervejledning	(også	tilgængelig	online	[www. adidas.com/GMR]) 
og	inden	for		adidas	GMR-app,	(g)	fejl	forårsaget	af	normal	slid	og	ældning	
eller	på	anden	vis	normal	ældning	af	produktet,	eller	 (h)	hvis	et	serie-
nummer	er	blevet	fjernet	fra	produktet	eller	skamferet	til	ulæselighed.
Denne	 garanti	 erstatter	 alle	 forudgående	 garantier	 og	 kan	 ikke	 over-
drages	 fra	 den	 oprindelige	 forbrugerkøber,	med	 forbehold	 af	 gældende	
lovgivning.		adidas	garanterer	ikke,	at	betjening	af	produktet	vil	være	uden	
afbrydelser	eller	fri	for	fejl.	
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        Ingen		adidas-forhandler,	distributør,	agent	eller	medarbejder	har	tilladel-
se	til	at	foretage	ændringer,	udvidelser	eller	tilføjelser	til	denne	garanti.	
Hvis	nogen	betingelse	indeholdt	heri	anses	for	at	være	ulovligt	eller	ikke	
kan	 håndhæves,	 skal	 lovligheden	 eller	 eksigibiliteten	 af	 de	 resterende	
vilkår	ikke	påvirkes	eller	svækkes.
ANSVARSBEGRÆNSNING
BORTSET FRA DET, DER ER FASTSAT I DENNE GARANTI OG I DET OMFANG 
LOVEN	TILLADER	DET,	ER	ADIDAS	 IKKE	ANSVARLIG	FOR	DIREKTE,	SÆR-
LIGE,	 TILFÆLDIGE	 ELLER	 FØLGESKADER	 SOM	 FØLGE	 AF	 ETHVERT	 BRUD	
PÅ	GARANTI	ELLER	BETINGELSE	ELLER	UNDER	NOGEN	ANDEN	JURIDISK	
TEORI, HERUNDER, MEN IKKE BEGRÆNSET TIL TAB AF BRUG, TAB AF IND-
TÆGT,	TAB	AF	AKTUELLE	ELLER	FORVENTEDE	OVERSKUD	(INKLUSIVE	TAB	
AF	RESULTATER	PÅ	KONTRAKTER),	TAB	AF	ANVENDELSE	AF	PENGE,	TAB	AF	
FORVENTEDE	BESPARELSER,	TAB	AF	FORRETNING,	TAB	AF	MULIGHED,	TAB	
AF	GOODWILL,	TAB	AF	OMDØMME,	TAB	AF,	SKADE	PÅ,	KOMPROMITERING	
ELLER	KORRUPTION	AF	DATA,	ELLER	ENHVER	INDIREKTE	ELLER	FØLGES-
KADE	ELLER	SKADE,	UANSET	HVORDAN	DEN	MÅTTE	VÆRE	OPSTÅET,	INKL.	
UDSKIFTNING	 AF	 UDSTYR	 OG	 EJENDOM,	 OMKOSTNINGER	 TIL	 GENSKA-
BELSE, PROGRAMMERING ELLER REPRODUKTION AF ET PROGRAM ELLER 
DATA,	GEMT	ELLER	ANVENDT	SAMMEN	MED	ADIDAS-PRODUKTET	ELLER	
ENHVER	UNDTAGELSE	AF	AT	OPRETHOLDE	FORTROLIGHEDEN	AF	 INFOR-
MATIONER	GEMT	PÅ	ADIDAS-PRODUKTET.	DEN	FOREGÅENDE	BEGRÆNS-
NING	ER	IKKE	GÆLDENDE	VED	DØD	ELLER	PERSONSKADER,	ELLER	NOGEN	
LOVMÆSSIG	 HÆFTELSE	 FOR	 TILSIGTEDE	 ELLER	 GROFT	 UAGTSOMME	
HANDLINGER	OG/ELLER	UNDLADELSER.	ADIDAS	FRALÆGGER	SIG	ENHVER	

FREMSTILLING	OM,	AT	DE	VIL	VÆRE	I	STAND	TIL	AT	REPARERE	ETHVERT	
ADIDAS-PRODUKT I HENHOLD TIL DENNE GARANGI ELLER UDSKIFTE ADI-
DAS-PRODUKTET UDEN RISIKO FOR ELLEER TAB AF INFORMATION GEMT 
PÅ	ADIDAS-PRODUKTET.	NOGLE	STATER	(LANDE	OG	PROVINSER)	TILLADER	
IKKE UDELUKKELSE ELLER BEGRÆNSNING AF TILFÆLDIGE ELLER FØLGES-
KADER,	SÅ	OVENSTÅENDE	BEGRÆNSNING	ELLER	UDELUKKELSE	GÆLDER	
EVT.	IKKE	FOR	DIG.
Denne	garanti	giver	dig	specifikke	juridiske	rettigheder,	og	du	kan	også	
have	andre	rettigheder,	der	varierer	fra	stat	til	stat	(eller	efter	land	eller	
provins).

KONTAKT OS
Du kan kontakte os på adressen:      
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1  
91074	Herzogenaurach 
Tyskland																																																
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Norsk
Denne	veiledningen	inneholder	viktige	bruksinstruksjoner,	sikkerhetsadvarsler	
og	vedlikeholdsinstruksjoner,	samt	juridisk	informasjon	og	garantiopplysnin-
ger.	 Les	denne	 informasjonen	nøye	 før	du	bruker	GMR-produktet	 for	 første	
gang,	og	ta	vare	på	informasjonen	til	senere	bruk.	
En	elektronisk	versjon	av	den	siste	oppdateringen	av	denne	veiledningen	og	
mer informasjon ligger på www. adidas.com/GMR 
Merk:	Nettversjonen	kan	være	oppdatert	og	ulik	denne	GMR-veiledningen.

Bruksinstruksjoner
For å bruke dette produktet må du: 
• Bruke	en	kompatibel	mobilenhet	(fra	Android	6.0	eller	iOS	12)
• Installere EA FIFA-mobilappen og  adidas GMR-appen  

(begge	er	tilgjengelige	i	Google	Play	og	Apple	App	Store)
• Lade	GMR		Jacquard	Tag	med	den	medfølgende	USB-ledningen	
• Følge	instruksjonene	i	appen	
og	slå	deg	løs!		

Sikkerhetsadvarsler og vedlikeholdsins-
truksjoner
Grunnleggende sikkerhet for  Jacquard Tag

 ADVARSEL: HELSE- OG SIKKERHETSINFORMASJON

For	å	unngå	skade	på	enheten,	tilbehør	eller	tilkoblede	enheter,	og	for	å	

redusere risikoen for personskade, ubehag, skade på eiendom samt andre 
mulige	farer,	følg	følgende	forholdsregler:
• Behandle  Jacquard Tag forsiktig. Du kan skade  Jacquard Tag eller 

batteriet dersom du stikker hull på, brenner, deformerer, knuser, 
mister,	modifiserer,	forsøker	å	innføre	fremmedlegemer	i	eller	
demonterer	dem.	Bruk	av	en	skadet		Jacquard	Tag	kan	føre	til	
overoppheting	av	batteriet	eller	personskade.	Hvis	Jacguard	Tag	blir	
våt,	ikke	forsøk	å	tørke	den	med	eksterne	varmekilder.

•  Jacquard er utformet for å fungere best i temperaturer mellom 0° 
og	35	°C	(32°	og	95	°F),	og	bør	ellers	oppbevares	i	temperaturer	
mellom	-20°	og	45	°C	(-4°	og	113	°F).	Ikke	utsett		Jacquard	Tag	for	
temperaturer	over	45	°C	(113	°F),	som	langvarig	eksponering	mot	
direkte	sollys,	på	dashbordet	i	en	bil	eller	nær	varmeovner.	Dette	
kan	skade	produktet,	overopphete	batteriet	og	utgjøre	brannfare.	
Ikke la  Jacquard Tag ligge i bilkupeen eller bagasjerommet i lengre 
perioder	på	varme	dager.	Hvis		Jacquard	Tag	blir	for	varm,	koble	den	
fra	strømkilden	hvis	den	er	koblet	til,	flytt	den	til	et	kjøligere	sted,	og	
ikke	bruk	den	før	den	er	blitt	kjøligere.

Reparasjon og service
Ikke	forsøk	å	reparere		Jacquard	Tag	selv.	Demontering	av		Jacquard	Tag	
kan	føre	til	redusert	vannbestandighet.	Demontering	av		Jacquard	Tag	kan	
føre	til	personskader.
Batteri
	Jacquard	Tag	inneholder	et	litium-ion-batteri,	en	følsom	komponent	som	
kan	forårsake	personskade	om	den	skades.	Ikke	forsøk	å	fjerne	batteriet.	
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        For	batteriservice,	kontakt	GMR-kundeservice	ved	bruk	av	kontaktinfor-
masjonen på www. adidas.com/GMR
Bytte	utført	av	ikke-kvalifiserte	fagfolk	kan	skade	enheten.	Bruk	av	ukva-
lifisert	eller	feil	batteri	kan	medføre	risiko	for	brann,	eksplosjon,	lekkasje	
eller	andre	farer.	Enheten,	batteriet	og	tilbehøret	skal	kasseres	i	henhold	
til	lokale	lover	og	forskrifter.	Ikke	kast	dem	i	vanlig	husholdningsavfall.	
Uriktig	kassering	kan	føre	til	brann,	eksplosjon	og	andre	farer.
Lading
	Jacquard	Tag	må	lades	før	bruk.	Fjern		Jacquard	Tag	fra	sålene	før	lading.	
Sikre	god	ventilasjon	rundt	lader	og		Jacquard	Tag	ved	bruk	eller	lading.	
Bruk	av	skadde	ledninger	eller	ladere,	eller	lading	i	fuktige	omgivelser,	
kan	forårsake	brann,	elektrisk	støt,	personskade	eller	skader	på		Jacquard	
Tag	eller	andre	gjenstander.	Unngå	lading	av		Jacquard	Tag	i	direkte	sol-
lys	eller	 i	 temperaturer	over	35	°C	(95	°F).	Lad	 	Jacquard	Tag	kun	med	
USB-porter	som	oppfyller	USB	2.0	eller	USB	3.0	Type	A-standard,	eller	
en	USB-strømadapter	som	er	sertifisert	med	begrenset	strømkilde	eller	
PS1-utgang	i	henhold	til	 IEC	60950-1/IEC	62368-1,	med	utgang	klassi-
fisert	 5	 Vdc,	 1	 A.	 Å	 ikke	 bruke	 kompatibelt	 ladetilbehør	 kan	 forårsake	
brann,	elektrisk	støt,	personskade	eller	skader	på	enheten	eller	tilbehør.
Radiofrekvensstøy
Følg	regler	som	forbyr	bruk	av	 trådløs	teknologi	 (f.eks.	mobildata	eller	
Wi-Fi).	 Selv	 om	 	Jacquard	 er	 utformet,	 testet	 og	 produsert	 for	 å	 følge	
lover	og	forskrifter	knyttet	til	radiosignaler,	kan	slike	signaler	ha	negativ	
effekt	på	drift	av	annet	elektronisk	utstyr.	For	eksempel	under	flyreiser	
eller	like	før	ombordstigning	i	fly,	må		Jacquard	kun	brukes	i	henhold	til	

flyselskapets	instruksjoner.	Bruk	av	bluetooth	i	fly	kan	forstyrre	trådløse	
nettverk,	utgjøre	fare	for	driften	av	flyet	eller	være	ulovlig.	Forhør	deg	hos	
flyselskapet	om	bluetooth-funksjoneb	må	skrus	av	på		Jacquard	Tag.	Følg	
instruksjonene	som	medfølger		adidas	GMR-appen	for	å	slå	av	Jacguard	
Tag	og	deaktivere	Bluetooth.	
Omgivelser med eksplosjonsfare
Ikke	lad,	bruk,	oppbevar	eller	frakt		Jacquard	Tag	der	ildsfarlige	stoffer	el-
ler	sprengstoff	oppbevares	(for	eksempel	bensinstasjoner,	drivstofflagre	
eller	kjemiske	fabrikker).	Ikke	bruk	den	trådløse	enheten	i	nærheten	av	
pågående	 sprengningsarbeider	 eller	 i	 potensielt	 eksplosive	 omgivelser,	
for	eksempel	 i	områder	der	 luften	 inneholder	høye	nivåer	av	 ildsfarlige	
kjemikalier,	damper	eller	partikler	(for	eksempel	korn,	støv	eller	metall-
pulver).	Gnister	i	slike	omgivelser	kan	skape	eksplosjon	eller	brann	som	
fører	til	personskade	eller	død.	Merk	deg	alle	varsler	og	skilt	der	slike	
farer	kan	være	til	stede.
Forstyrrelse av medisinsk utstyr
 Jacquard inneholder komponenter og radioer som skaper elektroma-
gnetiske	 felt	 og	 kan	 forstyrre	 pacemakere,	 hjertestartere	 eller	 annet	
(implantert)	elektronisk,	medisinsk	utstyr.	Hvis	du	har	pacemaker	eller	
annet	implantert	medisinsk	utstyr,	kontakt	lege	eller	produsenten	av	det	
medisinske	 utstyret	 for	 å	 spørre	 om	 det	 er	 trygt	 å	 bruke	 	Jacquard.	 Vi	
anbefaler	at	du	gjennomfører	en	treningstest	under	tilsyn	av	lege	for	å	
sikre	at	det	er	trygt	og	sikkert	å	bruke		Jacquard	Tag	sammen	med	det	
implanterte	utstyret.	Hvis	du	har	spørsmål	om	bruk	av		Jacquard	med	eller	
i	nærheten	av	pacemaker	eller	annet	implantert	medisinsk	utstyr,	rådfør	
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deg	med	 helsepersonell	 før	 du	 bruker	 	Jacquard.	 Hvis	 du	mistenker	 at	
	Jacquard	 forstyrrer	 pacemakeren	 din	 eller	 annet	 implantert	medisinsk	
utstyr,	skru	den	av	umiddelbart	ved	å	følge	 instruksjonene	for	å	slå	av	
Jacguard	Tag	og	rådfør	deg	med	lege	for	informasjon	spesifikt	knyttet	til	
ditt	medisinske	utstyr.	Bruk	av	dette	produktet	er	på	eget	ansvar.	
Aksept av risiko
Dette produktet er kun beregnet for rekreasjonsformål. 
DET ER IKKE MENT FOR MEDISINSKE FORMÅL! 
Vi	anbefaler	at	du	rådfører	deg	med	lege	før	du	påbegynner	et	trening-
sprogram. 
Råd/brukeransvar: 
Trening	kan	medføre	en	viss	risiko.	Før	du	påbegynner	et	treningsprogram,	
bør	du	rådføre	deg	med	lege.	Det	anbefales	å	varme	opp	og	tøye	før	du	
starter	treningen.	Avbryt	treningen	umiddelbart	om	du	føler	smerter	eller	
blir	ør,	svimmel	eller	kortpustet.	Merk:	Treningsintensitet,	medisinbruk,	
blodtrykk,	astma,	koffein,	alkohol,	nikotin	og	andre	faktorer	kan	påvirke	
pulsen. 
Forstyrrelse:
Bruk	av	GMR-produktet	under	visse	aktiviteter	kan	distrahere	deg	og	skape	
farlige situasjoner for deg eller andre (for eksempel fotball i gaten eller i 
stor	trafikk).	For	å	redusere	risikoen	for	ulykker	(og	fordi	det	er	forbudt	ved	
lov	i	mange	land)	må	GMR/	Jacquard	ikke	brukes	under	kjøring	eller	betje-
ning	av	maskiner,	eller	under	aktiviteter	som	kan	ha	potensielt	alvorlige	
konsekvenser.	Følg	lokale	lover	for	bruk	av	mobilenheter	og	hodetelefoner.

Aldersgrense:
Dette	er	 ikke	et	 leketøy.	Oppbevares	utilgjengelig	 for	barn.	Det	er	 ikke	
meningen at barn skal bruke dette produktet. Inneholder små deler og 
er	derfor	uegnet	for	barn	under	3	år.	Kontakt	lege	umiddelbart	hvis	deler	
svelges.		

Riktig håndtering og bruk av  Jacquard 
Tag
Driftstemperaturer
Hvis		Jacquard	Tags	indre	temperatur	stiger	over	eller	synker	under	nor-
mal	 driftstemperatur,	 kan	 du	 oppleve	 følgende	mens	 enheten	 prøver	 å	
regulere	 temperaturen:	 redusert	 batteriytelse	 og	 tilkobling,	manglende	
lading,	manglende	LED-	og	vibrasjonsvarsling	(for		Jacquard-kompatible	
enheter	som	støtter	disse	funksjonene)	eller	at	enheten	slår	seg	av.	Du	
vil	kanskje	ikke	kunne	bruke	enheten	mens	den	regulerer	temperaturen.	
Flytt	enheten	til	et	kjøligere	(eller	varmere)	sted	og	vent	noen	minutter	
før	du	prøver	å	bruke	den	igjen.
Støpsler og porter
Trekk	alltid	i	adapteren	når	du	kobler	strømadapteren	fra	et	strømuttak,	
ikke	trekk	i	ledningen.	Ikke	vri	eller	klem	på	USB-ledningen,	og	ikke	tving	
en kontakt inn i en port.
Strømtilførsel
Plasser	 strømtilførselen	 nær	 en	 lett	 tilgjengelig	 stikkontakt.	
Strømtilførsel	følger	ikke	med		Jacquard	Tag.
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        Vannbestandighet
	Jacquard	Tag	tåler	regn	og	vannsprut	og	kan	brukes	utendørs,	men	er	ikke	
helt	vanntett.	Ikke	senk		Jacquard	Tag	i	vann,	og	bruk	ikke		Jacquard	Tag	
i	svært	våte	sko.	La		Jacquard	Tag,	sålen	og	andre		Jacquard-kompatible	
enheter	tørke	før	videre	bruk.	Ikke	vask		Jacquard	Tag,	da	den	kan	ta	ska-
de.		Jacquard	Tag	har	vannbestandighet	IP54	i	henhold	til	IEC	60529.	Hvis	
	Jacquard	Tag	blir	skadet,	kan	vannbestandigheten	svekkes.
Oppbevaring
Lad		Jacquard	Tag	helt	opp	og	oppbevar	den	frakoblet	fra	sålen	eller	andre	
 Jacquard- kompatible enheter og telefonen når den ikke er i bruk, for å 
maksimere	batteriets	levetid.
Service, reparasjon og brukerstøtte
Kontakt	kundeservice	og	ikke	bruk		Jacquard	Tag	hvis	den	ikke	fungerer	
ordentlig	eller	er	blitt	skadet.	Uautoriserte	reparasjoner	eller	modifise-
ringer kan gi permanente skader på  Jacquard Tag eller sålen, og kan 
påvirke	 garantidekning	 og	 juridiske	 rettigheter.	 Kontakt	 kundeservice	
for	 autorisert	 service.	Se	 spørsmål	 og	 svar	 på	nettstedet,	 under	Hjelp.	
Hvis	 du	 ikke	finner	 svar	 på	 spørsmålet	 ditt	 der,	 kontakt	 kundeservice.	
Kontaktopplysninger	ligger	på:	www. adidas.com/GMR 

Vedlikehold og rengjøring av GMR-såle
GMR-sålen	 er	 laget	 av	 slitesterk	 EVA-plast.	 Den	 bør	 likevel	 behandles	
med	omhu,	og	lufttørkes	når	den	blir	våt.	Behandle	alltid	sålen	med	omhu	
når	 enheten	 er	 integrert	 (dvs.	 ikke	 slå	 skoen	mot	 vegger	 eller	 skarpe	
kanter).

Fjern		Jacquard	Tag	før	vask	eller	rengjøring	av	såle	eller	sko.	Ikke	vask	
eller	tørk		Jacquard	Tag.	Rengjør		Jacquard	Tag	med	en	myk	og	tørr	eller	
fuktig	klut.	Bruk	ikke	såpe,	løsemidler	eller	slipemidler	på		Jacquard	Tag.
Vedlikeholdsinstruksjoner for såle
Ja:
• Vask	i	kaldt	vann	og	lufttørk.	
Nei:
• Ikke	legg	sålen	i	direkte	sollys	eller	nær	varmekilder	som	ovner	eller	

radiatorer	etter	vask.	
• Ikke	bruk	løsemiddelbaserte	produkter	som	lærkrem,	da	de	skader	

overflaten.
	adidas	GMR-sålen	er	laget	for	å	passe	i	alle	slags	fotballsko	(mykt	un-
derlag,	hardt	underlag,	hard	bakke,	kunstgress,	flerbruksunderlag,	gress	
og	innendørs)	og	henviser	ikke	kun	til		adidas-sko.	Påse	likevel	at	sålen	
passer ordentlig i skoen, ellers kan produktet ta skade. 

Juridisk informasjon
	Jacquard	 Tag,	 Model	 G022A,	 er	 sertifisert	 for	 bruk	 i	 landene	 som	 er	
oppført	nedenfor.	
På grunn av den lille størrelsen til Jacguard Tag, er samsvarsmer-
kende som tilhører  Jacquard Tag inkludert i denne veiledningen.
Ytterligere	 juridisk	 informasjon,	 samsvarsmerker	 og	 miljøinformasjon	
ligger på www. adidas.com/GMR 
Ytterligere	 juridisk	 informasjon,	 sertifisering	 og	 samsvarsmerker	 ligger	 i	
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GMR-appens	innstillinger-meny:	Innstillinger	>	Om	>	Juridisk	informasjon.
Produsentadresse for  Jacquard Tag ( Jacquard Tag og USB-ledning): 
Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	
Designet	av	Google.	Laget	i	Kina.	
Produsentadresse	for	såle	og	Symmetry	Tag:		adidas	AG,	World	of	Sports,	
Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Tyskland.	
Designet	av		adidas.	Laget	i	Tyskland.

EU-samsvarserklæring
Herved	erklærer	Google	LLC	at	radioutstyret	av	type	G022A	er	i	samsvar	
med	kravene	i	direktiv 
2014/53/EU	(Radioutstyrsdirektivet).	
Vi	henviser	til	www. adidas.com/GMR for DoC.
Produktinformasjon	om	trådløs	tilkobling 
2400–2483,5	MHz:	BT	(maks.	0	dBm).
Googles	EU-importør	er	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irland.

CE SAR-samsvar

CE	 radiofrekvenseksponering-samsvar.	 Enheten	 oppfyller	 EU-kravene	
(1999/519/EC)	til	begrensning	av	allmennhetens	eksponering	mot	elektro-
magnetiske	felter	av	helsehensyn.

Avfallsdirektivet for elektrisk og elektro-
nisk avfall (WEEE) og Batteridirektivet

WEEE-symbolet	ovenfor	betyr	at	i	henhold	til	lokale	lover	og	forskrifter	
skal	produktet	og	batteriet	ikke	kastes	sammen	med	vanlig	husholdning-
savfall.	Når	produktets	levetid	er	over,	skal	det	leveres	til	et	innsamlings-
sted	utpekt	av	lokale	myndigheter	for	trygg	kassering	eller	resirkulering.	
Separat	innsamling	og	resirkulering	av	produktet,	dets	elektriske	tilbehør	
og	batteri	bidrar	til	å	bevare	naturressurser,	beskytte	menneskers	helse	
og	verne	miljøet.

Garantiinformasjon
 adidas GMR ett års begrenset garanti 
Denne garantien gjelder GMR-produktet (inkludert GMR  Jacquard Tag) 
kjøpt	 fra	 	adidas	eller	en	autorisert	 	adidas-forhandler	som	kan	 identifi-
seres	ved	dennes	bruk	av	varemerket		adidas,	handelsnavnet		adidas	eller	
logoen  adidas (kalt ”produktet“).  
GARANTI 
	adidas	AG	garanterer	at	produktet	er	uten	feil	i	materialer	eller	utførelse,	
når	 det	 brukes	 på	 normalt	 vis	 i	 henhold	 til	 GMR-brukerveiledning	 fra	
	adidas,	som	foreligger	på	GMR-nettstedet	[www. adidas.com/GMR], i en 
periode	på	ett	år	fra	datoen	for	kjøpet	utført	av	den	opprinnelige	kunden	
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        («garantiperioden»).	 	adidas	 er	 ikke	 ansvarlig	 for	 skader	 som	 skyldes	
unnlatelse	 av	 å	 følge	 instruksjonene	 og	 vedlikeholdsprosedyrene	 som	
beskrevet	 i	 GMR-brukerveiledningen,	 som	 ligger	 på	 GMR-nettstedet	
[www. adidas.com/GMR]. Denne begrensede garantien omfatter ikke ska-
der	som	skyldes	normal	bruksslitasje	eller	andre	årsaker	som	er	oppført	
som unntak nedenfor.
BEFØYELSE
FREMME KRAV UNDER GARANTIEN
Hvis	 du	 fremmer	 et	 krav	 overfor	 	adidas	 via	www.	adidas.com	 i	 løpet	 av	
garantiperioden og i henhold til denne garantien, skal  adidas erstatte 
produktet	med	samme	produkt	laget	av	nye	og/eller	tidligere	brukte	deler	
som	er	tilsvarende	nye	når	det	gjelder	ytelse	og	pålitelighet.	
Før	du	mottar	garantiservice,	kan		adidas	eller	deres	representanter	kreve	
at	du	fremlegger	kjøpsbevis,	svarer	på	spørsmål	for	å	bidra	til	å	fastslå	
mulige	problemer	og	følger	prosedyrer	fra		adidas	for	garantiservice.	
BEGRENSNINGER AV GARANTIEN I HENHOLD TIL FORBRU-
KERKJØPSLOVGIVNING
I	 DEN	 GRAD	 LOVEN	 TILLATER	 DET,	 ER	 GARANTIEN	 OG	 DE	 ANGITTE	
BEFØYELSENE	 GJELDENDE	 OG	 ERSTATTER	 ALLE	 ANDRE	 MUNTLIGE,	
SKRIFTLIGE,	 LOVFESTEDE,	 UTTRYKKELIGE	 ELLER	 UNDERFORSTÅTTE	 GA-
RANTIER,	BEFØYELSER	OG	BETINGELSER.	ADIDAS	FRASKRIVER	SEG	ALLE	
LOVFESTEDE	 OG	 UNDERFORSTÅTTE	 GARANTIER,	 INKLUDERT,	 MEN	 IKKE	
BEGRENSET TIL, GARANTIER FOR SALGBARHET OG EGNETHET TIL BE-
STEMTE	FORMÅL	OG	GARANTIER	MOT	SKJULTE	ELLER	LATENTE	FEIL,	I	DEN	
GRAD	LOVEN	TILLATER	DET.	I	DEN	GRAD	DET	IKKE	ER	MULIG	Å	FRASKRIVE	

SEG	SLIKE	GARANTIER,	BEGRENSER	ADIDAS	SLIKE	GARANTIERS	VARIGHET	
OG	BEFØYELSER	TIL	VARIGHETEN	AV	DENNE	UTTRYKKELIGE	GARANTIEN.	
ENKELTE	STATER	(LAND	OG	PROVINSER)	TILLATER	IKKE	BEGRENSNINGER	
AV	HVOR	LENGE	EN	UNDERFORSTÅTT	GARANTI	(ELLER	BETINGELSE)	KAN	
VARE,	SÅ	BEGRENSNINGEN	OVENFOR	GJELDER	KANSKJE	IKKE	DEG.
UNNTAK FRA GARANTIEN
Denne	 garantien	 gjelder	 ikke:	 (a)	 beskyttelseslag	 eller	 fibermaterialer	
som	svekkes	over	tid,	med	mindre	svikt	oppstår	som	følge	av	feil	i	mate-
rialer	eller	utførelse;	(b)	kosmetiske	skader,	inkludert,	men	ikke	begren-
set til fargeendringer i produktet, og bulker og riper i produktets hardware 
med	mindre	svikt	oppstår	som	følge	av	feil	 i	materialer	eller	utførelse;	
(c)	 skader	 som	 skyldes	 bruk	 av	 tredjepartsdeler	 eller	 -produkter,	 (d)	
produkter som er blitt, eller som  adidas med rimelighet antar å ha blitt, 
stjålet	(e)	skader	forårsaket	av	ulykker,	misbruk,	feil	bruk,	kontakt	med	
væsker,	jordskjelv	eller	andre	ytre	årsaker;	(f)	skader	som	skyldes	bruk	
av	produktet	som	strider	mot	veiledning	fra		adidas	for	bruk	og	vedlikehold	
som	er	inkludert	i	GMR-brukerveiledningen	(foreligger	også	på	Internett	
[www. adidas.com/GMR])	 og	 i	 	adidas	 GMR-appen;	 (g)	 feil	 som	 skyldes	
normal	bruksslitasje	eller	produktets	naturlige	aldring;	eller	(h)	dersom	
serienummer	er	fjernet	fra	eller	ødelagt	på	produktet.
Denne	garantien	erstatter	alle	tidligere	garantier	og	kan	ikke,	avhengig	
av	gjeldende	lovgivning,	overføres	fra	den	opprinnelige	kjøperen.		adidas	
garanterer	ikke	at	bruk	av	produktet	vil	være	uten	forstyrrelser	eller	feil.	
Ingen	forhandler,	distributør,	representant	eller	ansatt	for	eller	i		adidas	er	
autorisert	til	å	endre,	utvide	eller	gjøre	tilføyelser	i	denne	garantien.	Hvis	
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noen	av	disse	vilkårene	anses	å	være	ulovlige	eller	umulige	å	håndheve,	
skal	dette	ikke	påvirke	eller	svekke	lovligheten	og	muligheten	til	å	hånd-
heve	de	gjenværende	vilkårene.
ANSVARSBEGRENSNING
UNNTATT	DER	DET	ER	ANGITT	I	DENNE	GARANTIEN	OG	I	DEN	GRAD	LOVEN	
TILLATER	DET,	ER	ADIDAS	IKKE	ANSVARLIG	FOR	DIREKTE,	SPESIELLE,	TIL-
FELDIGE	ELLER	FØLGESKADER	SOM	SKYLDES	BRUDD	PÅ	GARANTI	ELLER	
BETINGELSER, ELLER I HENHOLD TIL ANDRE JURIDISKE PRINSIPPER, 
INKLUDERT,	MEN	 IKKE	 BEGRENSET	 TIL	 TAP	 AV	 BRUK,	 TAP	 AV	 INNTEKT,	
TAP	 AV	 FAKTISK	 ELLER	 FORVENTET	 OVERSKUDD	 (INKLUDERT	 TAP	 AV	
OVERSKUDD	PÅ	KONTRAKTER),	TAP	AV	PENGEBRUK,	TAP	AV	FORVENTET	
SPARING,	TAP	AV	FORRETNINGSVIRKSOMHET,	TAP	AV	MULIGHETER,	TAP	
AV	GOODWILL,	TAP	AV	OMDØMME	SAMT	TAP	AV,	SKADER	PÅ,	SVEKKEL-
SE	 ELLER	 ØDELEGGELSE	 AV	 DATA;	 ELLER	 NOEN	 FORM	 FOR	 INDIREKTE	
SKADER	ELLER	FØLGESKADER	ELLER	-TAP	UANSETT	ÅRSAK,	 INKLUDERT	
BYTTE	AV	UTSTYR	OG	EIENDOM,	KOSTNADER	FOR	GJENOPPRETTING,	PRO-
GRAMMERING	ELLER	REPRODUKSJON	AV	PROGRAMMER	ELLER	DATA	SOM	
ER LAGRET I ELLER BRUKES MED ADIDAS-PRODUKTET, ELLER UNNLATEL-
SE	AV	Å	OPPRETTHOLDE	KONFIDENSIALITET	KNYTTET	TIL	OPPLYSNINGER	
SOM	LAGRES	 I	 ADIDAS-PRODUKTET.	 FOREGÅENDE	BEGRENSNING	GJEL-
DER	IKKE	VED	DØDSFALL	ELLER	PERSONSKADER,	ELLER	LOVFESTET	ANS-
VAR	FOR	FORSETTLIG	OG	GROV	UAKTSOMHET	OG/ELLER	FORSØMMELSE.	
ADIDAS	GIR	INGEN	LØFTER	OM	Å	KUNNE	REPARERE	ADIDAS-PRODUKTER	
I HENHOLD TIL DENNE GARANTIEN ELLER ERSTATTE ADIDAS-PRODUKTET 
UTEN	RISIKO	FOR	ELLER	TAP	AV	 INFORMASJON	LAGRET	 I	ADIDAS-PRO-

DUKTET.	ENKELTE	STATER	(LAND	OG	PROVINSER)	TILLATER	IKKE	UNNTAK	
FRA	ELLER	BEGRENSNINGER	AV	ERSTATNING	FOR	TILFELDIGE	SKADER	EL-
LER	FØLGESKADER,	SÅ	BEGRENSNINGENE	ELLER	UNNTAKENE	OVENFOR	
GJELDER KANSKJE IKKE DEG.
Denne	garantien	gir	deg	spesifikke	juridiske	rettigheter,	og	du	kan	også	
ha	andre	rettigheter	som	varierer	fra	stat	til	stat	(eller	land	eller	provins).

KONTAKT OSS
Du kan kontakte oss på:    
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1 
91074	Herzogenaurach 
Tyskland																																																
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        Svenska
Denna	 bruksanvisning	 ger	 dig	 viktiga	 användningsinstruktioner,	 
säkerhetsvarningar	och	skötselråd	samt	 reglerings-	och	garantiinfor-
mation.	 Läs	 igenom	denna	 information	 noggrant	 och	 före	 du	 använder	
din	GMR-produkt	för	första	gången,	spara	bruksanvisningen	för	framtida	
bruk. 
En	elektronisk	version	av	den	senaste	uppdateringen	av	denna	bruksan-
visning	och	ytterligare	information	hittar	du	på	www. adidas.com/GMR 
Var	 uppmärksam	 på	 att	 onlineversionen	 kan	 uppdateras	 och	 skilja	 sig	
från	denna	GMR-bruksanvisning.

Användningsinstruktioner
För	att	använda	denna	produkt	behöver	du:	
• Använda	en	kompatibel	mobil	enhet	(från	Android	6.0	eller	iOS	12)
• Installera EA FIFA-mobilappen samt  adidas GMR-app  

(båda	går	att	ladda	ner	på	Google	Play	och	Apple	App	Store)
• Ladda	din	GMR		Jacquard	Tag	med	den	levererade	USB-kabeln	
• Följ	instruktionerna	i	appen	och	njut!	

Säkerhetsvarningar och skötselråd
Grundläggande säkerhet för  Jacquard Tag

 VARNING: HÄLSO- OCH SÄKERHETSINFORMATION

För	att	undvika	att	skada	enheten,	tillbehören	eller	eventuella	anslutna	
enheter	 och	 för	 att	 minimera	 risken	 för	 personskada,	 obehag,	 egen-

domsskada	 eller	 övriga	 potentiella	 faror,	 följ	 säkerhetsföreskrifterna	
nedan:
• Hantera	din		Jacquard	Tag	med	försiktighet.	Du	kan	skada		Jacquard	

Tag eller batteriet om du punkterar, bränner, deformerar, krossar, 
tappar,	modifierar,	försöker	föra	in	främmande	föremål	i	eller	
demonterar	dem.	Att	använda	en	skadad		Jacquard	Tag	kan	göra	att	
batteriet	överhettar	eller	skadas.	Om		Jacquard	Tag	blir	våt,	försök	
inte	torka	den	med	en	extern	värmekälla.

• 	Jacquard	är	utformad	att	fungera	bäst	i	omgivningstemperaturer	
mellan	0	till	35	°C	och	bör	förvaras	i	omgivningstemperaturer	mellan	
-20	och	45	°C.	Utsätt	inte		Jacquard	Tag	för	temperaturer	över	45	°C,	
såsom	långvarig	exponering	i	direkt	solljus,	på	en	instrumentpanel	i	
en	bil	eller	nära	en	värmeventilation,	då	detta	kan	skada	produkten,	
överhetta	batteriet	eller	utgöra	en	risk	för	brand.	Lämna	inte	
	Jacquard	Tag	i	bilen	eller	bagageutrymmet	under	varma	dagar	under	
en	längre	tidsperiod.	Om		Jacquard	Tag	blir	för	varm,	koppla	från	den	
från	dess	strömkälla	om	den	är	ansluten,	flytta	den	till	en	svalare	
plats	och	använd	den	inte	förrän	den	har	svalnat.

Reparation och service
Försök	inte	att	reparera		Jacquard	Tag	själv.	Demontering	av		Jacquard	Tag	
kan	leda	till	förlust	av	vattenresistens.	Demontering	av		Jacquard	Tag	kan	
orsaka	allvarlig	personskada.
Batteri
	Jacquard	 Tag	 innehåller	 ett	 litiumjonbatteri,	 vilket	 är	 en	 känslig	 kom-
ponent	 som	 kan	 orsaka	 personskada	 om	 det	 skadas.	 Försök	 inte	 att	
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avlägsna	 batteriet.	 För	 batteriservice	 kontakta	 GMR-kundservice	 via	
alternativen	som	hittas	på	www. adidas.com/GMR
Utbyte	 som	 utförs	 av	 icke-kvalificerade	 yrkesmän	 kan	 skada	 enheten.	
Användningen	av	ett	icke-funktionsdugligt	batteri	eller	felaktig	batteri-
användning	kan	utgöra	en	risk	för	brand,	explosion,	läckage	eller	annan	
fara.	Kassera	din	enhet,	ditt	batteri	och	tillbehör	enligt	lokala	föreskrif-
ter.	Kasta	dem	inte	tillsammans	med	ditt	vanliga	hushållsavfall.	Felaktig	
kassering kan leda till brand, explosion och/eller andra faror.
Laddning
Du	behöver	 ladda	 	Jacquard	Tag	före	användning.	Ta	bort	 	Jacquard	Tag	
från	 innersulorna	 före	 laddning.	 Säkerställ	 att	 laddaren	 och	 	Jacquard	
Tag	är	 välventilerade	 vid	 användning	och	under	 laddning.	 Att	 använda	
skadade	 kablar	 eller	 att	 ladda	 vid	 fuktiga	 förhållanden	 kan	 orsaka	
brand,	 elektrisk	 chock	 eller	 skada	 	Jacquard	 Tag	 eller	 övrig	 egendom.	
Undvika	 att	 ladda	 	Jacquard	 Tag	 i	 direkt	 solljus	 eller	 när	 omgivnings-
temperaturerna	 överstiger	 35	 °C.	 Ladda	 endast	 	Jacquard	 Tag	 via	 en	
USB-port	 som	 är	 kompatibel	 med	 typ	 A-standarderna	 USB	 2.0	 och	
USB	 3.0	 eller	 via	 en	 USB-strömadaptern	 som	 har	 certifierats	med	 en	
begränsad	 strömkälla	 eller	 PS1-utgång	 per	 IEC	 60950-1/IEC	 62368-1	
med	en	uteffekt	på	5	V	DC,	1	A.	Underlåtenhet	att	använda	kompatibla	
laddningstillbehör	kan	orsaka	brand,	elektrisk	chock,	personskada	eller	
skada	enheten	och	tillbehören.
Radiofrekvensinterferens
Uppmärksamma	 regler	 som	 förbjuder	 användningen	 av	 trådlös	 teknik	
(tex.	 mobiltelefoni	 eller	 WiFi).	 Trots	 att	 	Jacquard	 är	 utformad,	 testad	

och	tillverkad	för	att	överensstämma	med	styrande	radioregler	för	utsän-
dande	av	 frekvenser,	kan	sådana	utsändningar	negativt	påverka	driften	
av	 annan	 elektronisk	 utrustning.	 Exempelvis	 när	 du	flyger	 ett	 flygplan	
eller	 omedelbart	 före	 ombordstigning,	 använd	 endast	 	Jacquard	 enligt	
instruktionerna	som	föreskrivs	av	flygbolaget.	Användning	av	Bluetooth	i	
ett	flygplan	kan	störa	trådlösa	nätverk,	utgöra	en	fara	för	flygplansdriften	
eller	vara	illegalt.	Vänligen	kontrollera	med	ditt	flygbolag	om	inaktivering	
av	 Bluetooth-funktionen	 på	 	Jacquard	 Tag	 är	 nödvändigt.	 Följ	 instruk-
tionerna	 för	 att	 stänga	 av	 	Jacquard	 Tag	 och	 inaktivera	 Bluetooth	 som	
medföljde		adidas	GMR-appen.	
Explosiva atmosfärer
Ladda,	 använd,	 lagra	 eller	 transportera	 inte	 din	 	Jacquard	 Tag	 där	 lät-
tantändliga	 eller	 explosiva	 ämnen	 förvaras	 (tex.	 på	 bensinstationer,	
bränsledepåer	 eller	 kemiska	 fabriker).	 Använd	 inte	 din	 trådlösa	 enhet	
där	sprängningsoperationer	pågår	eller	 i	potentiella	explosiva	atmosfä-
rer	 såsom	områden	där	 luften	 innehåller	höga	nivåer	 av	 lättantändliga	
kemikalier,	ångor	eller	partiklar	(såsom	korn,	damm-	eller	metallpulver).	
Gnistor i sådana områden kan orsaka en explosion eller brand som leder 
till	kroppsskada	eller	i	värsta	fall	dödsfall.	Uppmärksamma	alla	medde-
landen	och	skyltar	där	dessa	faror	kan	förekomma.
Medicinsk enhetsstörning
	Jacquard	 innehåller	komponenter	och	radiodelar	som	avger	elektroma-
gnetiska	 fält	 och	 kan	 störa	 pacemakers,	 hjärtstartare	 eller	 andra	 (im-
planterade) elektroniska medicinska enheter. Om du har en pacemaker 
eller annan implanterad medicinsk enhet, kontakta din läkare eller 
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        tillverkaren	 av	 den	 medicinska	 enheten	 för	 att	 säkerställa	 att	 den	 är	
säker	 att	 använda	 tillsammans	 med	 	Jacquard.	 Vi	 rekommenderar	 att	
du	utför	ett	övningstest	under	övervakning	av	din	läkare	för	att	säkers-
tälla	 säkerheten	 och	 tillförlitligheten	 av	 simultan	 användning	 av	 din	
implanterade	enhet	och	denna	utrustning.	Har	du	eventuella	 frågor	om	
användningen	 av	 	Jacquard	 tillsammans	 eller	 nära	 din	 pacemaker	 eller	
andra	 implanterade	 medicinska	 enheter,	 rådfråga	 sjukvården	 före	 du	
använder		Jacquard.	Misstänker	du	att		Jacquard	påverkar	din	pacemaker	
eller	annan	implanterad	medicinsk	enhet,	stäng	av	den	genom	att	följa	
instruktionerna	för	att	stänga	av		Jacquard	Tag	och	rådfråga	din	läkare	för	
specifik	information	avseende	dina	medicinska	enheter.	Använd	den	här	
produkten på egen risk. 
Risktagande
Den	här	produkten	är	endast	avsedd	för	att	användas	på	fritiden.	
DEN ÄR INTE AVSEDD FÖR MEDICINSKA ÄNDAMÅL! 
Före	 du	 startar	 ett	 reguljärt	 träningsprogram	 rekommenderar	 vi	 att	 du	
rådfrågar din läkare. 
Råd/användarens ansvar: 
Träning	kan	innebära	en	viss	risk.	Före	du	startar	något	träningsprogram	
bör	 du	 rådfråga	 din	 läkare.	 Det	 är	 rekommenderat	 att	 värma	 upp	 och	
stretcha	 före	du	 startar	 din	 träning.	Sluta	 omedelbart	 att	 träna	om	du	
upplever	smärta,	känner	dig	svag,	yr	eller	andfådd.	Uppmärksamma	att	
träningsintensitet,	mediciner,	blodtryck,	astma,	koffein,	alkohol,	nikotin	
och	andra	faktorer	kan	påverka	din	hjärtfrekvens.	

Distraktion:
Att	använda	din	GMR-produkt	när	du	utför	särskilda	aktiviteter	kan	dis-
trahera	dig	och	kan	orsaka	en	allvarlig	situation	för	dig	och	andra	(tex.	
när	du	spelar	fotboll	på	gatan	eller	befinner	dig	i	stockningstrafik).	För	att	
minska	risken	för	olyckor	(och	för	att	det	är	förbjudet	enligt	lag	i	många	
länder),	använd	inte	GMR/	Jacquard	när	du	kör	eller	använder	en	maskin,	
och	använd	den	inte	under	några	aktiviteter	som	kan	leda	till	potentiella	
allvarliga	konsekvenser.	Följ	lokala	lagar	gällande	användning	av	mobila	
enheter	och	hörlurar.
Åldersbegränsning:
Detta	är	 inte	en	 leksak.	Förvaras	utom	räckhåll	 för	barn.	Produkten	är	
inte	avsedd	att	användas	av	barn.	Ej	lämplig	för	barn	under	3	år	då	den	
innehåller	små	delar.	Om	produkten	sväljs,	kontakta	omedelbart	läkare		

Korrekt hantering och användning av 
 Jacquard Tag
Drifttemperaturer
Om	 	Jacquard	 Tag	 inre	 temperatur	 överstiger	 eller	 understiger	 normala	
drifttemperaturer,	 kan	 du	 uppleva	 följande	 beteendemönster	 medan	
enheten	 försöker	 reglera	 dess	 temperatur:	 minskad	 batteriprestanda	
och	anslutbarhet,	oförmåga	att	 ladda,	 lysdiodsbrist	och	vibrationer	 (för	
	Jacquard-kompatibla	enheter	som	stöder	dessa	funktioner)	eller	neds-
tängning	av	enhet.	Du	kanske	inte	kan	använda	enheten	under	tiden	den	
reglerar	temperaturen.	Flytta	enheten	till	en	svalare	(eller	varmare)	plats	
och	vänta	några	minuter	före	du	försöker	använda	den	igen.
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Kontakter och portar
När	du	kopplar	 från	strömadaptern	 från	ett	strömuttag,	dra	 i	adaptern,	
dra	 aldrig	 i	 kabeln.	 Vrid	 eller	 kläm	aldrig	USB-kabeln	och	 forcera	 inte	
in en kontakt i en port.
Strömförsörjning
Installera	 din	 strömförsörjning	 nära	 ett	 lättåtkomligt	 vägguttag.	 En	
strömförsörjning	medföljer	inte		Jacquard	Tag.
Vattenresistens
	Jacquard	Tag	är	resistent	mot	regn	och	stänk	och	kan	användas	utomhus,	
men	är	 inte	helt	vattentät.	Nedsänk	 inte	 	Jacquard	Tag	och	använd	 inte	
	Jacquard	Tag	i	en	väldigt	våt	sko.	Låt		Jacquard	Tag,	innersulan	eller	an-
nan		Jacquard-kompatibel	enhet	torka,	återuppta	därefter	användningen.	
Tvätta	inte		Jacquard	Tag	eftersom	det	kan	skada	den.		Jacquard	Tag	har	
vattenskyddsklass	IP	54	enligt	IEC	60529.	Om	din		Jacquard	Tag	är	skadad	
kan	vattenresistensen	äventyras.
Förvaring
Ladda	vattenresistansen	helt	och	förvara	den	frånkopplad	från	innersulan	
eller annan  Jacquard-kompatibel enhet och din telefon när den inte an-
vänds	för	att	maximera	batterilivslängden.
Service, reparation och support
Kontakta	 kundservice	 och	 använd	 inte	 	Jacquard	 Tag	 om	 den	 inte	
fungerar korrekt eller har skadats. Oauktoriserade reparationer eller 
modifieringar	kan	leda	till	permanent	skada	på	din	 	Jacquard	Tag	eller	
innersulan	 och	 kan	 påverka	 garantin	 och	 auktoriserade	 regleringar.	

Kontakta	 kundservice	 för	 auktoriserad	 service.	 Titta	 i	 hjälpsektionen	
online	efter	 vanliga	 frågor.	Om	du	 inte	hittar	ett	svar	på	din	 fråga	där,	
kontakta	kundserviceteamet.	Kontaktinformation	är	tillgänglig	online	på:	
www. adidas.com/GMR 

Skötsel och rengöring av GMR-inner-
sulan
GMR-innersulan	består	av	en	högpresterande	EVA-sammansättning.	Oav-
sett,	ta	väl	hand	om	den	och	säkerställ	att	lufttorka	den	när	den	blir	våt.	
Hantera	 alltid	 skorna	med	omsorg	när	 enheten	är	 integrerad.	 (För	 inte	
skon	 upp	 mot	 väggar	 eller	 skarpa	 kanter.)	 Ta	 bort	 	Jacquard	 Tag	 före	
du	 tvättar	 eller	 rengör	 innersulan	 eller	 skorna.	 Tvätta	 eller	 torka	 inte	
	Jacquard	Tag.	För	att	rengöra		Jacquard	Tag,	torka	den	med	en	torr	eller	
fuktad	trasa.	Använd	inte	tvål,	lösningsmedel	eller	slipande	rengörings-
medel på  Jacquard Tag.
Skötselråd för innersula
Att	göra
• Tvätta	i	kallt	vatten	och	lufttorka.	
Att	inte	göra
• Exponera	inte	innersulan	för	direkt	solljus	eller	en	närbelägen	

värmekälla	såsom	en	ugn	eller	ett	element	efter	tvättning.	
• Använd	inte	lösningsmedelsbaserade	skötselprodukter	såsom	

läderkräm	då	dessa	förstör	ytan.
	adidas	GMR-innersula	är	utvecklad	för	att	passa	alla	typer	av	fotbollsskor	
(mjuk,	fast	och	hård	terräng,	konstgjord	grästorv,	blandad	terräng,	torv	
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        och	 inomhusmiljö)	 och	 hänvisar	 inte	 endast	 till	 	adidas	 skor.	 Oavsett,	
säkerställ att att innersulan passar korrekt i skon annars kan produkten 
skadas. 

Regleringsinformation
	Jacquard	Tag	av	modell	G022A	är	 certifierad	 för	 användning	 i	 länderna	
som listas nedan. 
På grund av den lilla storleken på  Jacquard Tag kan du hitta över-
ensstämmelsemärken för  Jacquard Tag i denna bruksanvisning.
Ytterligare	regleringsinformation,	överensstämmelsemärken	och	miljöin-
formation hittar du på www. adidas.com/GMR 
Ytterligare	 regleringsinformation,	 certifiering	 och	 överensstämmelse-
märken	hittar	du	 i	GMR-appens	inställningsmeny:	 Inställningar	>	Om	>	
Regleringsinformation.
Adressen	 till	 tillverkaren	av	 	Jacquard	Tag	 (	Jacquard	Tag-	och	USB-ka-
bel):		Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043.	 
Utformad	av	Google.	Tillverkad	i	Kina.	
Adressen	 till	 tillverkaren	av	 innersulor	och	Symmetry	Tags:	 	adidas	AG,	
World	of	Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Tyskland.	
Utformad	av		adidas.	Tillverkad	i	Tyskland.

EU-efterlevnadskrav
Härmed	deklarerar	Google	LLC	att	radioutrustningstyp:	G022A	överenss-
tämmer	med	direktivet 
2014/53/EU	(radioutrustningdirektivet).	

Besök	www. adidas.com/GMR	för	att	läsa	dokumentet.
Trådlös	produktinformation 
2400–2483.5	MHz:	BT	(max.	0	dBm).
Googles	EU-importör	är	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Irland.

Överensstämmelse med CE SAR

Överensstämmelse	med	 CE-radiofrekvensexponering.	 Enheten	 uppfyller	
EU-kraven	 (1999/519/EG)	 gällande	 exponeringsbegränsning	 för	 allmän-
heten	till	elektromagnetiska	fält	genom	hälsoskyddet..

Direktivet om avfall av elektrisk och 
elektronisk utrustning (WEEE) och  
batteridirektivet

WEEE-symbolen	 ovan	 betyder	 att	 enligt	 gällande	 lagar	 och	 regler	 ska	
produkten	och	dess	batteri	kasseras	separat	 från	hushållsavfallet.	När	
produkten	når	slutet	av	sin	livslängd,	ta	med	den	till	en	avfallsuppsam-
lingsplats	 som	 utsetts	 av	 lokala	myndigheter	 för	 säker	 avyttring	 eller	
återvinning.	Den	separata	uppsamlingen	och	återvinningen	av	produkten,	
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dess	elektriska	tillbehör	och	batteri	hjälper	till	att	bevara	naturresurser,	
skydda	mänsklig	hälsa	och	hjälpa	miljön.

Garantiinformation
 adidas GMR, 1-års begränsad garanti 
Denna	 garanti	 gäller	 GMR-produkten	 (inklusive	 GMR	 	Jacquard	
Tag)	 som	 ursprungligen	 köptes	 från	 	adidas	 eller	 en	 auktoriserad	
	adidas-återförsäljare	 som	 kan	 identifieras	 genom	 varumärket	 ”	adidas“	
eller	logotypen	som	är	fäst	därtill	(kallad	„Produkten“).		
GARANTI 
	adidas	 AG	 garanterar	 att	 produkten	 är	 fri	 från	 defekter	 och	 utförande	
i	 material	 vid	 användning	 under	 normala	 förhållanden	 i	 enlighet	 med	
	adidas	 bruksanvisning	 som	 finns	 att	 läsa	 på	 GMR:s	 webbplats	 [www. 
adidas.com/GMR],	under	en	1-års	period	 räknat	 från	 inköpsdatumet	av	
den	ursprungliga	konsumenten	(„Garantiperiod“).		adidas	tar	inget	ansvar	
för	skador	som	uppstår	på	grund	av	underlåtenhet	att	 följa	 instruktio-
nerna,	 underhållet	 och	 skötselförfarandena	 i	 GMR:s	 bruksanvisning	
som	finns	att	läsa	på	GMR:s	webbplats	[www. adidas.com/GMR]. Denna 
begränsade garanti exkluderar skador som resulterar från normalt slitage 
eller andra orsaker som listas under Garantiundantag nedan.
KOMPENSATION
HUR DU GÖR ANSPRÅK UNDER DENNA GARANTI
Om	du	under	garantiperioden	gör	ett	garantianspråk	till		adidas	på	www.	
adidas.com	 i	 enlighet	 med	 denna	 garanti,	 kommer	 	adidas	 att	 byta	 ut	
produkten	mot	 en	 likadan	 produkt	 som	är	 utformad	 från	 nya	 och/eller	

tidigare	använda	delar	som	motsvarar	ny	prestanda	och	tillförlitlighet.	
Före	du	får	garantiservice	kan		adidas	eller	dess	ombud	kräva	att	du	över-
lämnar	ett	inköpsbevis,	besvarar	frågor	som	är	utformade	för	att	hjälpa	
till	att	diagnostisera	potentiella	problem	och	följa		adidas	förfaranden	för	
att	erhålla	garantiservice.	
GARANTIBEGRÄNSNINGAR SOM OMFATTAS AV KONSUMENTLAGS-
TIFTNINGEN
I	DEN	UTSTRÄCKNING	DET	TILLÅTS	ENLIGT	LAG	ÄR	DENNA	GARANTI	OCH	
DE	ANGIVNA	ÅTGÄRDERNA	EXKLUSIVA	OCH	ISTÄLLET	FÖR	ALLA	ANDRA	GA-
RANTIER,	KOMPENSATIONER	OCH	VILLKOR,	OAVSETT	OM	DE	ÄR	MUNTLI-
GA,	SKRIFTLIGA,	LAGSTADGADE,	UTTRYCKLIGA	ELLER	UNDERFÖRSTÅDDA.	
ADIDAS	AVVISAR	ALLA	LAGSTADGADE	OCH	UNDERFÖRSTÅDDA	GARANTIER,	
INKLUSIVE	UTAN	BEGRÄNSNING,	GARANTIER	FÖR	SÄLJBARHET	OCH	LÄM-
PLIGHET	 FÖR	 ETT	 VISST	 ÄNDAMÅL	 OCH	 GARANTIER	MOT	 DOLDA	 ELLER	
LATENTA	DEFEKTER,	I	DEN	UTSTRÄCKNING	LAGEN	TILLÅTER.	I	DEN	UTS-
TRÄCKNING	SÅDANA	GARANTIER	INTE	KAN	AVVISAS,	BEGRÄNSAR	ADIDAS	
VARAKTIGHETEN	OCH	KOMPENSATIONEN	AV	SÅDANA	GARANTIER	UNDER	
TID	SOM	DENNA	UTTRYCKLIGA	GARANTI	GÄLLER.	VISSA	STATER	(LÄNDER	
OCH	PROVINSER)	TILLÅTER	INTE	BEGRÄNSNINGAR	AV	HUR	LÄNGE	EN	UN-
DERFÖRSTÅDD	GARANTI	(ELLER	ETT	VILLKOR)	KAN	VARA,	DÄRFÖR	GÄLLER	
BEGRÄNSNINGEN	OVAN	KANSKE	INTE	FÖR	DIG.
GARANTIUNDANTAG
Denna	garanti	gäller	inte,	(a)	skyddande	beläggningar	eller	fibermaterial	
som	försvagas	med	tiden,	såvida	inte	fel	har	uppstått	på	grund	av	defekt	i	
material	eller	utförande,	(b)	kosmetisk	skada,	inklusive	men	inte	begrän-
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        sat	till	missfärgning	av	produkten,	och	märken	och	repor	på	produktens	
hårdvara,	såvida	inte	brister	har	skett	på	grund	av	defekt	i	material	eller	
utförande,	(c)	skada	orsakad	av	användningen	av	tredje	parts	komponent	
eller	produkt,	(d)	produkter	som	är	eller	som		adidas	rimligen	anser	vara	
stulna,	(e)	skada	orsakad	av	olycka,	vanvård,	missbruk,	eld,	vätskekon-
takt,	 jordbävning	eller	annan	yttre	orsak,	 (f)	skada	orsakad	av	att	pro-
dukten	inte	använts	i	enlighet	med		adidas	riktlinjer	för	användning	och	
skötselråd	 som	 tillhandahålls	 inom	GMR-bruksanvisningen	 (finns	 även	
tillgängliga	online	på	[www. adidas.com/GMR] och i  adidas GMR-app, (g) 
defekter	orsakade	av	normalt	slitage	eller	på	grund	av	normalt	åldrande	
av	produkten,	eller	(h)	om	något	serienummer	har	tagits	bort	eller	vans-
tällts på produkten.
Denna	garanti	ersätter	alla	tidigare	garantier	med	förbehåll	för	tillämplig	lag,	
den	kan	inte	överföras	från	den	ursprungliga	konsumenten.		adidas	garanterar	
inte	att	produktens	funktion	kommer	att	vara	oavbruten	eller	felfri.	
Ingen		adidas	återförsäljare,	distributör,	ombud	eller	anställd	har	rätt	att	
göra	 några	 ändringar,	 någon	 förlängning	 eller	 något	 tillägg	 till	 denna	
garanti.	Om	något	villkor	häri	anses	vara	olagligt	eller	oförklarligt,	ska	
lagligheten	eller	verkställigheten	av	de	återstående	villkoren	inte	påver-
kas	eller	försämras.
AVSVARSBEGRÄNSNING
MED	UNDANTAG	FÖR	VAD	SOM	ANGES	I	DENNA	GARANTI	OCH	I	DEN	UTS-
TRÄCKNING	SOM	TILLÅTS	ENLIGT	LAG	ÄR	ADIDAS	 INTE	AVSVARIGT	FÖR	
DIREKTA,	 SPECIELLA,	 OAVSIKTLIGA	 SKADOR	 ELLER	 FÖLJDSKADOR	SOM	
UPPSTÅR	TILL	FÖLJD	AV	EVENTUELLT	ÅSIDOSÄTTANDE	AV	GARANTI	ELLER	

VILLKOR	 ELLER	 NÅGON	 ANNAN	 JURIDISK	 TEORI,	 INKLUSIVE	 MEN	 INTE	
BEGRÄNSAT	 TILL,	 INTÄKTSFÖRLUST,	 FÖRLUST	 AV	 VERKLIG	 ELLER	 FÖR-
VÄNTAD	VINST	 (INKLUSIVE	FÖRLUST	AV	VINST	PÅ	KONTRAKT),	 FÖRLUST	
AV	ANVÄNDNINGEN	AV	PENGAR,	FÖRLUST	AV	FÖRVÄNTADE	BESPARINGAR,	
FÖRLUST	AV	VERKSAMHET,	FÖRLUST	AV	MÖJLIGHETER,	FÖRLUST	AV	RYK-
TE,	FÖRLUST	AV,	SKADA	AV,	KOMPROMISS	ELLER	KORRUPTION	AV	DATA,	
ELLER	ANNAN	INDIREKT	ELLER	KONSEKVENT	FÖRLUST	ELLER	SKADA	OR-
SAKAD,	INKLUSIVE	UTBYTE	AV	UTRUSTNING	OCH	EGENDOM,	EVENTUELLA	
KOSTNADER	FÖR	ATT	ÅTERSTÄLLA,	PROGRAMMERA	ELLER	REPRODUCERA	
NÅGOT	PROGRAM	ELLER	DATA	SOM	LAGRAS	I	ELLER	SOM	ANVÄNDS	TILL-
SAMMANS	MED	ADIDAS-PRODUKTEN	ELLER	EVENTUELLT	MISSLYCKANDE	
ATT	UPPRÄTTHÅLLA	INFORMATIONSSEKRETESSEN	SOM	LAGRAS	PÅ	ADI-
DAS-PRODUKTEN.	OVANNÄMNDA	BEGRÄNSNING	OMFATTAR	 INTE	DÖDS-
FALL	 ELLER	 PERSONSKADOR	 ELLER	 NÅGOT	 LAGSTADGAT	 ANSVAR	 FÖR	
AVSIKTLIGA	 OCH	 GROVA	 OAKTSAMHETER	 OCH/ELLER	 FÖRSUMMELSER.	
ADIDAS	 AVVISAR	 ALL	 FÖRESTÄLLNING	 AV	 ATT	 DE	 KOMMER	 ATT	 KUNNA	
REPARERA	NÅGON	ADIDAS-PRODUKT	ENLIGT	DENNA	GARANTI	ELLER	BYTA	
UT	ADIDAS-PRODUKTEN	UTAN	RISK	FÖR	ELLER	FÖRLUST	AV	INFORMATION	
SOM	LAGRAS	I	ADIDAS-PRODUKTEN.	VISSA	STATER	(LÄNDER	ELLER	PRO-
VINSER)	TILLÅTER	INTE	UNDANTAG	ELLER	BEGRÄNSNING	AV	OAVSIKTLIGA	
SKADOR	ELLER	FÖLJDSKADAOR,	SÅ	OVANNÄMNDA	BEGRÄNSNING	ELLER	
UNDANTAG KANSKE INTE GÄLLER FÖR DIG.
Denna	garanti	ger	dig	särskilda	juridiska	rättigheter	och	du	kan	även	ha	
andra	rättigheter	som	varierar	från	stat	till	stat	(eller	land	till	land	eller	
provins	till	provins).



SF  

125

KONTAKTA OSS
Du kan kontakta oss på:  
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1 
91074	Herzogenaurach 
Tyskland

Suomi
Tässä	oppaassa	annetaan	tärkeitä	käyttöohjeita,	turvallisuusvaroituksia	
ja hoito-ohjeita sekä lakisääteisiä ja takuutietoja. Ennen GMR-tuotteen 
ensimmäistä	 käyttökertaa	 lue	 nämä	 tiedot	 huolellisesti	 ja	 säilytä	 niitä	
tulevaa	tarvetta	varten.	
Tämän	oppaan	uusimman	päivityksen	elektroninen	versio	ja	lisätietoa	
löytyy	osoitteesta	www. adidas.com/GMR 
Otathan	 huomioon,	 että	 verkkoversio	 voi	 olla	 päivitetty	 ja	 poiketa	 tästä	
GMR-oppaasta.

Käyttöohjeet
Tämän	tuotteen	käyttö	edellyttää	seuraavia	toimenpiteitä:	
• Käytä	yhteensopivaa	mobiililaitetta	(vähintään	Android	6.0	tai	iOS	12)
• Asenna	EA	FIFA	Mobile	App	sekä		adidas	GMR	App	-sovellukset	 

(molemmat	ovat	saatavilla	Google	Playssa	ja	Apple	App	Storessa)
• Lataa GMR  Jacquard Tag mukana toimitetulla USB-johdolla 
• Noudata	sovelluksen	ohjeita	ja	nauti!		

Turvallisuusvaroitukset ja hoito-ohjeet
 Jacquard Tagin perusturvallisuus
VAROITUS: TERVEYTTÄ JA TURVALLISUUTTA KOSKEVAT TIEDOT
Laitteen,	lisävarusteiden	tai	liitettyjen	laitteiden	vaurioitumisen	välttämisek-
si	 ja	henkilövahinkojen,	haittojen,	omaisuusvahinkojen	 ja	muiden	mahdol-
listen	vaarojen	vähentämiseksi	noudata	varoituksia,	jotka	on	annettu	alla:
• Käsittele		Jacquard	Tagia	varoen.		Jacquard	Tag	tai	akku	saattaa	vau-
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        rioitua, jos ne puhkotaan, poltetaan, murskataan, pudotetaan, niitä 
väännetään	 tai	muutetaan,	 niihin	 yritetään	 laittaa	 vierasesineitä	 tai	 
ne	 puretaan.	 Vaurioituneen	 	Jacquard	 Tagin	 käyttö	 voi	 johtaa	 akun	
ylikuumenemiseen	tai	henkilövahinkoon.	Jos		Jacquard	Tag	kastuu,	älä	
yritä	kuivata	sitä	ulkoisella	lämmönlähteellä.

• 	Jacquard	toimii	parhaiten	0–35°	C:n	(32–95°	F:n)	lämpötilassa,	ja	sen	
säilytyslämpötila	 on	 -20°–45°	 C	 (-4–113°	 F).	 Älä	 altista	 	Jacquard	
Tagia	yli	45°	C:n	 (113°	F:n)	 lämpötiloille	eli	älä	altista	sitä	pitkään	
suoralle	auringonvalolle,	 esimerkiksi	 laittamalla	 sen	auton	kojelau-
dalle	tai	lämmitysaukon	lähelle.	Muuten	tuote	voi	vaurioitua,	akku	voi	
ylikuumentua	 tai	 vaarana	on	 tulipalo.	Älä	 jätä	 	Jacquard	Tagia	auton	
sisälle	tai	tavaratilaan	pitkäksi	aikaa	kuumina	päivinä.	Jos		Jacquard	
Tag	kuumenee	liikaa,	kytke	se	irti	teholähteestä,	jos	se	on	liitettynä	
siihen,	siirrä	se	viileämpään	paikkaan	äläkä	käytä	sitä	ennen	kuin	se	
on	jäähtynyt.

Korjaus ja huolto
Älä	yritä	korjata		Jacquard	Tagia	itse.		Jacquard	Tagin	purku	voi	pilata	sen	
vesitiiviyden.		Jacquard	Tagien	purku	voi	johtaa	henkilövahinkoihin.
Akku
	Jacquard	 Tag	 sisältää	 litiumioniakun.	 Se	 on	 herkkä	 osa,	 joka	 voi	 
johtaa	henkilövahinkoihin	vaurioituessaan.	Älä	yritä	poistaa	akkua.	Akun	 
huoltoa	 varten	 ota	 yhteyttä	 GMR:n	 asiakaspalveluun	 osoitteessa	 
www. adidas.com/GMR
Epäpätevien	 henkilöiden	 tekemä	 vaihto	 voi	 vahingoittaa	 laitettasi.	 Vir-
heellisen	 tai	 vääränlaisen	 akun	 käyttö	 voi	 johtaa	 tulipalo-,	 räjähdys-,	

vuoto-	 tai	muuhun	 vaaraan.	 Hävitä	 laite,	 akku	 ja	 lisävarusteet	 paikal-
listen	määräysten	mukaan.	Älä	hävitä	niitä	 tavallisen	kotitalousjätteen	
mukana.	 Virheellinen	 hävittäminen	 voi	 johtaa	 tulipaloon,	 räjähdykseen	
ja/tai	muihin	vaaroihin.
Lataus
	Jacquard	Tag	on	ladattava	ennen	käyttöä.	Poista		Jacquard	Tag	jalkineen	
sisäpohjasta	ennen	latausta.	Varmista,	että	laturi	ja		Jacquard	Tag	saavat	
kunnolla	ilmaa	käytön	tai	latauksen	aikana.	Vaurioituneiden	johtojen	tai	
latureiden	käyttö	tai	kosteassa	tapahtuva	lataus	voi	aiheuttaa	tulipalon,	
sähköiskun,	tapaturman	tai	vaurioittaa		Jacquard	Tagia	tai	muuta	omaisu-
utta.	Älä	lataa		Jacquard	Tagia	suorassa	auringonvalossa	tai	ympäristön	
lämpötiloissa,	jotka	ovat	yli	35°	C	(95°	F).	Lataa		Jacquard	Tag	ainoastaan	
käyttämällä	USB-porttia,	joka	vastaa	USB	2.0	tai	USB	3.0	tyyppi	A	-stan-
dardeja	tai	USB-virta-adapteria,	joka	on	sertifioitu	rajoitetulla	tehonläh-
teellä	tai	PS1-lähdöllä	IEC	60950-1/IEC	62368-1	-standardin	mukaisesti	
5	Vdc:n	ja	1	A:n	nimellisteholla.	Jos	ei	käytetä	yhteensopivia	latausva-
rusteita,	seurauksena	saattaa	olla	tulipalo,	sähköisku,	loukkaantuminen	
tai	laitteen	ja	varusteiden	vaurioituminen.
Suurtaajuushäiriö
Noudata	sääntöjä,	jotka	kieltävät	langattoman	teknologian	käytön	(esim.	
matkapuhelin	tai	Wi-Fi).	Vaikka		Jacquardin	suunnittelussa,	testauksessa	
ja	valmistuksessa	on	otettu	huomioon	 radiotaajuiset	 lähetykset,	kysei-
set	 lähetykset	voivat	haitata	muiden	elektronisten	laitteiden	toimintaa.	
Esimerkiksi lennettäessä tai juuri ennen koneeseen nousua  Jacquardia 
saa	 käyttää	 vain	 lentoyhtiön	 antamien	 ohjeiden	 mukaan.	 Bluetoothin	
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käyttö	 lentoaluksessa	 voi	 häiritä	 langattomia	 verkkoja,	 johtaa	 aluksen	
vaaratilanteisiin	 tai	 olla	 laitonta.	 Tarkistathan	 lentoyhtiöstäsi,	 onko	
	Jacquard	Tagin	bluetooth-toiminto	kytkettävä	pois	päältä.	Noudata	ohjei-
ta		Jacquard	Tagin	sammuttamiseksi	ja	ota	pois	käytöstä		adidas	GMR	App	
-sovelluksen	mukana	toimitettu	Bluetooth.	
Räjähdysalttiit ympäristöt
Älä	 lataa,	 käytä,	 varastoi	 tai	 kuljeta	 	Jacquard	 Tagiasi	 paikassa,	 jossa	
säilytetään	 syttyviä	 tai	 räjähdysalttiita	 aineita	 (kuten	 huoltoasemalla,	
säiliöaluksilla,	 kemiantehtailla).	 Älä	 käytä	 langatonta	 laitetta	 räjäy-
tystyömailla	 tai	 mahdollisesti	 räjähdysalttiissa	 tilassa,	 kuten	 alueilla,	
joiden	 ilma	 sisältää	 paljon	 syttyviä	 kemikaaleja,	 höyryjä	 tai	 hiukkasia	
(kuten	viljaa,	pölyä	tai	metallijauhetta).	Tällaisilla	alueilla	kipinät	voivat	
johtaa	 räjähdyksiin	 tai	 tulipaloon,	 joista	 voi	 seurata	 loukkaantuminen	
tai	 jopa	kuolema.	Noudata	kaikkia	ohjeita	 ja	kylttejä,	 jos	näitä	 vaaroja	
saattaa olla.
Lääkinnällisen laitteen häiriö
	Jacquard	sisältää	komponentteja	ja	radioita,	jotka	aiheuttavat	sähköma-
gneettisia	kenttiä	ja	voivat	häiritä	sydämentahdistimia,	defibrillaattoreita	
tai muita (implantoituja) elektronisia lääkinnällisiä laitteita. Jos sinulla 
on	sydämentahdistin	tai	 jokin	muu	implantoitu	lääkinnällinen	laite,	ota	
yhteyttä	lääkäriisi	tai	lääkinnällisen	laitteen	valmistajaan	tarkistaaksesi,	
että		Jacquardin	käyttö	on	turvallista.	Suosittelemme,	että	teet	rasitus-
testin	 lääkärisi	 valvonnassa	 varmistaaksesi	 implantoidun	 laitteesi	 tur-
vallisuuden	ja	luotettavuuden,	kun	sitä	käytetään	yhdessä	tämän	laitteen	
kanssa.	Jos	sinulla	kysyttävää		Jacquardin	käytöstä	sydämentahdistimesi	

tai	muiden	implantoitujen	lääkinnällisten	laitteiden	kanssa,	kysy	neuvoa	
terveydenhuollon	tarjoajaltasi	ennen		Jacquardin	käyttöä.	Jos	uskot,	että	
	Jacquard	 aiheuttaa	 häiriötä	 sydämentahdistimellesi	 tai	muulle	 lääkin-
nälliselle laitteellesi,, sammuta se noudattamalla  Jacquard Tagin sam-
mutusohjeita	ja	ota	yhteyttä	lääkäriisi	saadaksesi	tietoa	lääkinnällisestä	
laitteestasi.	Tämän	tuotteen	käyttö	tapahtuu	omalla	vastuulla.	
Riskinsiirto
Tämä	tuote	on	tarkoitettu	vain	vapaa-ajan	käyttöön.	
SITÄ EI OLE TARKOITETTU LÄÄKINNÄLLISIIN TARKOITUKSIIN! 
Kysy	neuvoa	lääkäriltä	ennen	uuden	harjoitteluohjelman	aloittamista.	
Neuvo / Käyttäjän vastuu: 
Harjoittelu	 voi	 sisältää	 riskejä.	Kysy	neuvoa	 lääkäriltä	 ennen	harjoitte-
luohjelman	aloittamista.	Kannattaa	verrytellä	ja	venytellä	ennen	treenin	
aloittamista.	Lopeta	harjoittelu	välittömästi,	jos	tunnet	kipua,	huimausta,	
olosi on heikko tai et saa henkeä. Otathan huomioon, että harjoittelun 
intensiteetti,	 lääkitys,	 verenpaine,	 astma,	 kofeiini,	 alkoholi,	 nikotiini	 ja	
muut	tekijät	voivat	vaikuttaa	sydämen	lyöntitiheyteen.	
Keskittymisen herpaantuminen:
GMR-tuotteen	 käyttö	 joidenkin	 toimien	 aikana	 saattaa	 saada	 keskitty-
misesi	herpaantumaan	ja	aiheuttaa	vaaratilanteita	joko	sinulle	tai	muille	
(esimerkiksi	kun	 jalkapalloa	pelataan	kadulla	 ja	vilkkaasti	 liikennöidyn	
tien	 vieressä).	 Onnettomuusriskin	 välttämiseksi	 (ja	 koska	 laki	 kieltää	
sen	monissa	maissa)	GMR/	Jacquardia	ei	tule	käyttää	ajon	tai	koneiden	
käytön	aikana.	Sitä	ei	tule	käyttää	minkään	sellaisen	toiminnan	aikana,	
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        josta	voi	tulla	vakavia	seurauksia.	Noudata	kuulokkeita	ja	mobiililaitteita	
koskevia	paikallisia	lakeja.
Ikäraja:
Tämä ei ole lelu. Pidä se lasten ulottumattomissa. Tätä tuotetta ei ole 
tarkoitettu	lasten	käyttöön.	Sisältää	pieniä	osia.	Ei	sovellu	alle	3-vuotiai-
den	käyttöön.	Jos	tuote	niellään,	hakeudu	välittömästi	lääkärille.

 Jacquard Tagin oikeaoppinen käsittely 
ja käyttö
Käyttölämpötilat
Jos	 	Jacquard	 Tagin	 sisäinen	 lämpötila	 ylittää	 tai	 alittaa	 normaalit	 kä-
yttölämpötilat,	 seuraavat	 ilmiöt	 voivat	 tulla	 esiin	 laitteen	 pyrkiessä	
säätämään	lämpötilaansa:	akun	heikentynyt	suorituskyky	ja	liitettävyys,	
latauksen mahdottomuus, LED- ja tärinäilmoitusten puuttuminen (kos-
kee	 	Jacquard-yhteensopivia	 laitteita,	 jotka	tukevat	näitä	toimintoja)	 tai	
laitteen	sammuminen.	Laitetta	ei	voi	välttämättä	käyttää,	kun	se	säätää	
lämpötilansa.	 Siirrä	 laite	 viileämpään	 (tai	 lämpimämpään)	 paikkaan	 ja	
odota	muutama	minuutti	ennen	kuin	yrität	käyttää	sitä	uudelleen.
Liittimet ja portit
Kun	irrotat	virta-adapterin	pistorasiasta,	vedä	adapterista	äläkä	johdosta.	
Älä	kierrä	tai	nipistä	USB-johtoa	äläkä	laita	liitintä	väkisin	porttiin.
Teholähde
Asenna	 teholähteesi	 helposti	 käytettävissä	 olevan	 seinäpistora-
sian lähelle. Teholähdettä ei toimiteta  Jacquard Tagin mukana. 

Vedenkestävyys
	Jacquard	Tag	kestää	vettä	ja	roiskeita,	ja	sitä	voidaan	käyttää	ulkona.	Se	
ei	ole	kuitenkaan	täysin	vesitiivis.	Älä	upota		Jacquard	Tagia	äläkä	käytä	
sitä	hyvin	märässä	kengässä.	Anna		Jacquard	Tagin,	sisäpohjan	tai	muun	
	Jacquard-yhteensopivan	 laitteen	 kuivua	 ennen	 käytön	 jatkamista.	 Älä	
pese		Jacquard	Tagia.	Muuten	se	voi	vahingoittua.		Jacquard	Tagin	veden-
suojausluokka	on	 IP54	standardin	 IEC	60529	mukaisesti.	 Jos	 	Jacquard	
Tag	vahingoittuu,	sen	vesitiiviys	saattaa	vaarantua.
Varastointi
Lataa		Jacquard	Tag	kokonaan	ja	säilytä	sitä	erikseen	sisäpohjasta	tai	mu-
usta		Jacquard-yhteensopivasta	laitteesta	ja	puhelimestasi,	kun	et	käytä	
sitä,	akun	käyttöiän	pidentämiseksi.
Huolto, korjaus ja tuki
Ota	yhteyttä	asiakaspalveluun	äläkä	käytä		Jacquard	Tagia,	jos	se	ei	toimi	
kunnolla	tai	on	vahingoittunut.
Valtuuttamattomat	korjaukset	tai	muutokset	voivat	johtaa		Jacquard	Ta-
gisi	 tai	 sisäpohjan	 pysyviin	 vahinkoihin	 ja	 vaikuttaa	 takuun	 kestoon	 ja	
lakisääteisiin	 lupiin.	 Ota	 yhteys	 asiakaspalveluun	 valtuutettua	 huoltoa	
varten.
Tutustu	usein	kysyttyihin	kysymyksiin	verkon	Help-osiosta.	Jos	et	löydä	
sieltä	 vastausta,	 ota	 yhteyttä	 asiakaspalvelutiimiin.	 Yhteystiedot	 ovat	
saatavilla	verkosta	osoitteesta:	www. adidas.com/GMR 
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GMR-sisäpohjan hoito ja puhdistus
GMR-sisäpohja	 on	 valmistettu	 huippuluokan	 EVA-seoksesta.	 Huolehdi	
siitä	joka	tapauksessa	hyvin	ja	anna	sen	kuivua	ilmassa,	jos	se	kastuu.	
Käsittele	kenkiä	aina	varoen,	jos	laite	on	sisällä	(älä	esimerkiksi	hakkaa	
kenkää	seiniin	tai	teräviin	reunoihin).
Poista  Jacquard Tag ennen kuin peset ja puhdistat sisäpohjan tai kengät. 
Älä	 pese	 tai	 kuivaa	 	Jacquard	 Tagia.	 Puhdista	 	Jacquard	 Tag	 pehmeällä,	
joko	kuivalla	tai	kostealla	liinalla	pyyhkimällä.	Älä	käytä	saippuaa,	liuo-
tinaineita tai hankausaineita  Jacquard Tagiin.
Sisäpohjan hoito-ohjeet
Sallittu hoito
• Pese	kylmässä	vedessä	ja	kuivaa	ilmassa.	
Kielletty	hoito:
• Älä	altista	sisäpohjaa	suoralle	auringonvalolle	tai	laita	sitä	lämmön-

lähteen, kuten uunin ja lämmittimen, lähelle pesun jälkeen. 
• Älä	käytä	liuotinpohjaisia	hoitotuotteita,	kuten	nahkavoiteita,	sillä	ne	

vaurioittavat	pintaa.
 adidas GMR -sisäpohja on suunniteltu sopimaan kaikenlaisiin jalkapal-
lokenkiin	 (pehmeä	 maa,	 tiivis	 maa,	 kova	 maa,	 keinonurmi,	 sekamaa,	
nurmi	 ja	 sisätilat)	 ja	muihinkin	 kuin	 	adidas-merkkeihin.	 Varmista	 kui-
tenkin,	 että	 sisäpohja	 istuu	 kenkään	 kunnolla,	 sillä	 muuten	 tuote	 voi	
vahingoittua.	

Lakisääteiset tiedot
G022A-mallin		Jacquard	Tag	on	sertifioitu	käytettäväksi	alla	luetelluissa	
maissa. 
 Jacquard Tagin pienen koon vuoksi sen tarkat vaatimustenmukai-
suusmerkinnät löytyvät tästä oppaasta.
Jos	 haluat	 lisää	 lakisääteistä	 tietoa,	 vaatimustenmukaisuusmerkkejä	
ja	 ympäristöä	 koskevaa	 tietoa,	 käy	 osoitteessa	 www. adidas.com/GMR   
Jos	haluat	lisää	lakisääteistä	ja	sertifiointia	koskevaa	tietoa	ja	tutustua	
vaatimustenmukaisuusmerkkeihin,	käy	GMR	App	-laiteasetusten	valikos-
sa:	Asetukset	>	Tietoa	>	Lainsäädännölliset	tiedot.
	Jacquard	 Tagin	 valmistajan	 osoite	 (	Jacquard	 Tag	 ja	 USB-johto):	
Google	 LLC,	 1600	 Amphitheatre	 Parkway,	 Mountain	 View,	 CA	 94043.	 
Googlen	suunnittelema.	Valmistettu	Kiinassa.	
Sisäpohjien	ja	Symmetry	Tagien	valmistajan	osoite:		adidas	AG,	World	of	
Sports,	Adi-Dassler-Straße	1,	91074	Herzogenaurach,	Germany.	 
adidasin	suunnittelema.	Valmistettu	Saksassa.

EU:n vaatimustenmukaisuusilmoitus
Google	LLC	täten	ilmoittaa,	että	radiolaitetyyppi:	G022A	vastaa	direktiiviä 
2014/53/EU	(radiolaitedirektiivi).	
Katso	vaatimustenmukaisuusilmoitus	osoitteesta	www. adidas.com/GMR.
Tuotteen langattomuustiedot 
2400–2483.5	MHz:	BT	(maks.	0	dBm).
Googlen	EU-maahantuoja	on	Google	Commerce	Limited,	70	Sir	John	
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        Rogerson‘s	Quay,	Dublin	2,	Ireland.

CE SAR -yhdenmukaisuus

CE	 radiotaajuuksille	 altistumisen	 vastaaminen.	 Laite	 täyttää	 EU-vaa-
timukset	 (1999/519/EY),	 jotka	 koskevat	 väestön	 sähkömagneettisille	
kentille	altistumisen	rajoittamista	terveyden	suojaamiseksi.

Sähkö- ja elektroniikkalaiteromudirektiivi 
ja akkudirektiivi

Sähkö-	ja	elektroniikkalaiteromusymboli	yllä	merkitsee,	että	paikallisten	
lakien	ja	määräysten	mukaan	tuote	ja	sen	akku	tulee	hävittää	erikseen	
kotitalousjätteistä.	Kun	tämän	tuotteen	käyttöikä	päättyy,	vie	se	paikal-
listen	viranomaisten	osoittamaan	keräyspaikkaan	turvallista	hävittämis-
tä	tai	kierrätystä	varten.	Tuotteen,	sen	sähköosien	ja	akun	erillinen	keräys	
ja	 kierrätys	 auttavat	 säilyttämään	 luonnonvaroja,	 suojelevat	 ihmisten	
terveyttä	ja	auttavat	ympäristöä.

Takuutiedot
 adidas GMR:n vuoden rajattu takuu 
Tämä	takuu	koskee	adidasilta	tai	adidasin	valtuutetulta	jälleenmyyjältä	
alunperin ostettua GMR-tuotetta (mukaan lukien GMR  Jacquard Tag). Se 
voidaan	tunnistaa		adidas-tuotemerkistä,	kauppanimestä	tai	logosta,	joka	
siihen	(tuotteeseen)	on	kiinnitetty.		
TAKUU 
	adidas	AG	vakuuttaa,	että	tuotteessa	ei	ole	materiaali-	ja	valmistusvikoja,	
kun	sitä	käytetään	 tavalliseen	 tapaan	GMR-sivustolla	saatavilla	olevan	
adidasin	 GMR-käyttöoppaan	 mukaisesti	 [www. adidas.com/GMR]. Takuu 
kestää	vuoden	ja	alkaa	kuluttajan	alkuperäisestä	ostohetkestä	(takuuaika).	
	adidas	ei	ole	vastuussa	vaurioista,	 jotka	 johtuvat	ohjeiden	noudattamatta	
jättämisestä	 tai	 huollon	 ja	 hoidon	 laiminlyönnistä.	 Näistä	 löytyy	 tietoa	
GMR:n	käyttöoppaasta,	joka	on	osoitteessa	[www. adidas.com/GMR]. Tämä 
rajoitettu	takuu	ei	kata	vaurioita,	jotka	johtuvat	normaalista	kulumisesta	
tai	muista	syistä,	jotka	on	lueteltu	alla.
KORJAUSKEINO
MITEN TEHDÄ TAKUUVAATIMUS
Jos	 esität	 takuukorjausvaatimuksen	 takuun	 voimassaoloaikana	 oso-
itteessa	 www.	adidas.com	 tämän	 takuun	 mukaisesti,	 	adidas	 vaihtaa	
tuotteen	 samaan	 tuotteeseen,	 joka	 on	 tehty	 uusista	 ja/tai	 aiemmin	
käytetyistä	osista,	jotka	vastaavat	uutta	sekä	suorituskyvyn	että	luotet-
tavuuden	puolesta.	
Ennen	takuupalvelun	antamista		adidas	tai	sen	edustajat	saattavat	edellyttää,	
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että	annat	todistuksen	ostosta,	vastaat	kysymyksiin	ongelmien	kartoittami-
seksi	ja	että	noudatat	adidasin	menetelmiä	takuupalvelun	käyttämiseksi.	
KULUTTAJALAINSÄÄDÄNNÖN ALAISET TAKUURAJOITUKSET
NIIN	 LAAJASTI	 KUIN	 LAKI	 SALLII,	 TÄMÄ	 TAKUU	 JA	 ESITETYT	 KORJAUS-
KEINOT	OVAT	EKSKLUSIIVISIA	JA	KORVAAVAT	KAIKKI	MUUT	–	SUULLISET,	
KIRJALLISET,	 LAKISÄÄTEISET,	 NIMENOMAISET	 TAI	 HILJAISET	 –	 TAKUUT,	
KORJAUSKEINOT JA EHDOT. ADIDAS KIISTÄÄ LAIN SALLIMISSA MÄÄRIN 
KAIKKI LAKISÄÄTEISET JA HILJAISET TAKUUT, MUKAAN LUKIEN, NIIHIN 
KUITENKAAN	RAJOITTUMATTA,	TAKUUT	MYYNTIKELPOISUUDESTA	JA	TIET-
TYYN	 TARKOITUKSEEN	SOVELTUVUUDESTA	 JA	 TAKUUT	NÄKYMÄTTÖMISTÄ	
TAI	PIILEVISTÄ	VIOISTA.	 SIINÄ	MÄÄRIN	KUN	KYSEISIÄ	 TAKUITA	 EI	 VOIDA	
KIISTÄÄ, ADIDAS RAJOITTAA NIIDEN KESTON JA KORJAUSKEINOT TÄMÄN 
NIMENOMAISEN	 TAKUUN	 KESTOON.	 JOTKIN	 OSAVALTIOT	 (VALTIOT	 JA	
MAAKUNNAT)	EIVÄT	SALLI	HILJAISEN	TAKUUN	(TAI	EHDON)	RAJOITUKSIA,	
JOTEN	YLLÄ	MAINITTU	RAJOITUS	EI	VÄLTTÄMÄTTÄ	PÄDE	SINUUN.
TAKUUN ULKOPUOLELLE JÄÄVÄT SEIKAT
Tämä	takuu	ei	kata	seuraavia:	 (a)	suojapinnoitteet	 tai	kuitumateriaalit,	
jotka	heikkenevät	ajan	kuluessa	–	ellei	vika	ole	johtunut	materiaali-	tai	
valmistusvirheestä;	 (b)	 kosmeettinen	 vahinko,	 mukaan	 lukien,	 siihen	
kuitenkaan	 rajoittumatta,	 tuotteen	värin	haaleneminen,	 tuotteen	mate-
riaalisten	osien	naarmut	ja	lommot,	elleivät	nämä	johtuu	materiaali-	tai	
valmistusvirheestä;	 (c)	 vaurio,	 joka	 johtuu	 kolmannen	 osapuolen	 kom-
ponentin	tai	tuotteen	kanssa	käytöstä,	(d)	tuotteet,	jotka	ovat,	tai	joiden	
	adidas	kohtuuden	nimissä	katsoo	olevan,	varastettuja	(e)	vahingot,	jotka	
johtuvat	onnettomuudesta,	väärinkäytöstä,	virheellisestä	käytöstä,	 tuli-

palosta,	 nestekosketuksesta,	 maanjäristyksestä	 tai	 muusta	 ulkoisesta	
syystä;	 (f)	 vahinko,	 joka	 johtuu	 siitä,	 että	 tuotetta	 on	 käytetty	muulla	
tavalla	kuin	adidasin	käyttö-	ja	hoito-ohjeissa	kerrottiin	GMR:n	käyttöop-
paassa	 (saatavilla	myös	 verkko-osoitteessa	 [www. adidas.com/GMR]) ja 
adidasin	GMR	Appissa	;	(g)	viat,	jotka	johtuvat	normaalista	kulumisesta	
ja	rikkoontumisesta	tai	muulla	tavalla	tuotteen	luonnollisesta	vanhene-
misesta tai (h) mikäli sarjanumero on poistettu tuotteesta tai turmeltu.
Tämä	takuu	korvaa	kaikki	aiemmat	takuut,	eikä	sitä	voi	sovellettavan	lain	
mukaisesti siirtää alkuperäiseltä kuluttajaostajalta.  adidas ei takaa, että 
tuotteen	käyttö	sujuu	keskeytyksettä	tai	virheettömästi.	
adidasin	jälleenmyyjät,	jakelijat,	edustajat	tai	työntekijät	eivät	saa	muut-
taa	tai	pidentää	tätä	takuuta	tai	tehdä	siihen	lisäyksiä.	Jos	mikä	tahansa	
tässä	 oleva	 termi	 on	 lainvastainen	 tai	 täytäntöönpanokelvoton,	 se	 ei	
vaikuta	muiden	termien	laillisuuteen	tai	täytäntöönpanokelpoisuuteen.
VASTUUVAPAUSLAUSEKE
POIKKEUKSENA TÄMÄN TAKUUN SISÄLTÖ JA LAIN SALLIMISSA ENIMMÄIS-
MÄÄRISSÄ	ADIDAS	EI	OLE	VASTUUSSA	SUORISTA,	ERITYISISTÄ,	VAHINGOS-
SA	TAPAHTUVISTA	TAI	SEURAUKSENA	SYNTYNEISTÄ	VAHINGOISTA,	JOIHIN	
ON	SYYNÄ	TAKUUN	TAI	EHDON	RIKKOMINEN,	TAI	MINKÄÄN	MUUN	LAKI-
TEORIAN ALAISENA, MUKAAN LUKIEN, NIIHIN KUITENKAAN RAJOITTUMAT-
TA,	KÄYTÖN	MENETYS;	VOITON	MENETYS;	TODELLISTEN	TAI	ODOTETTUJEN	
TUOTTOJEN	MENETYS	(MUKAAN	LUKIEN	SOPIMUSTUOTTOJEN	MENETYS);	
RAHAN	KÄYTÖN	MENETYS;	ODOTETTUJEN	SÄÄSTÖJEN	MENETYS;	LIIKETOI-
MINNAN	MENETYS;	MAHDOLLISUUDEN	MENETYS;	LIIKEARVON	MENETYS;	
MAINEEN	MENETYS,	TIEDON	MENETYS,	VAHINGOITTUMINEN,	VAARANTU-
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        MINEN	TAI	TURMELTUMINEN	TAI	MIKÄ	TAHANSA	VÄLILLINEN	TAI	MISTÄ	TA-
HANSA	SEURAUKSENA	SYNTYVÄ	MENETYS	TAI	VAHINKO,	MUKAAN	LUKIEN	
LAITTEISTON	JA	OMAISUUDEN	VAIHTO,	ADIDASIN	TUOTTEESSA	KÄYTETYN	
TAI SIIHEN TALLENNETUN DATAN TAI OHJELMAN TOISTON, OHJELMO-
INNIN TAI PALAUTUKSEN KUSTANNUKSET TAI ADIDASIN TUOTTEESEEN 
TALLENNETTUJEN	TIETOJEN	LUOTTAMUKSELLISUUDEN	MENETYS.	EDELLÄ	
MAINITTU	RAJOITUS	EI	KOSKE	KUOLEMAA	TAI	HENKILÖVAHINKOON	LIITTY-
VIÄ	 VAATIMUKSIA	 TAI	MITÄÄN	 LAKISÄÄTEISTÄ	 KORVAUSVELVOLLISUUTTA	
TAHALLISISTA	JA	TÖRKEÄN	HUOLIMATTOMISTA	TOIMISTA	JA/TAI	LAIMINLY-
ÖNNEISTÄ.	ADIDAS	EI	VÄITÄ	KYKENEVÄNSÄ	KORJAAMAAN	MINKÄ	TAHANSA	
ADIDASIN	TUOTTEEN	TÄMÄN	TAKUUN	PIIRISSÄ	TAI	VAIHTAMAAN	ADIDASIN	
TUOTTEEN ILMAN, ETTÄ ADIDASIN TUOTTEESEEN TALLENNETUT TIEDOT 
VAARANTUVAT	 TAI	 VOIDAAN	 MENETTÄÄ.	 JOTKIN	 OSAVALTIOT	 (MAAT	 TAI	
MAAKUNNAT)	EIVÄT	SALLI	VAHINGOSSA	TAPAHTUVIEN	TAI	AIHEUTUNEIDEN	
VAHINKOJEN	POISSULKEMISTA	TAI	RAJOITTAMISTA,	JOTEN	YLLÄ	MAINITTU	
RAJOITUS	TAI	POISSULKEMINEN	EI	VÄLTTÄMÄTTÄ	KOSKE	SINUA.
Tämä	takuu	antaa	sinulle	erityiset	lakisääteiset	oikeudet.	Sinulla	saattaa	
olla	muitakin	oikeuksia,	jotka	vaihtelevat	osavaltiokohtaisesti	(tai	maan	
tai maakunnan mukaan).

OTA MEIHIN YHTEYTTÄ
Voit	kirjoittaa	meille	osoitteeseen:	 
 adidas AG 
Adi-Dassler-Str. 1 
91074	Herzogenaurach 
Germany

日本語
このガイドには、使用方法や安全に関する警告、
手入れ方法、規制および保証といった重要な情報
が記載されています。 GMR製品の使用を開始する
前に、これらの情報をよく読み、今後必要にな
った時のためにわかりやすい場所に保管してくだ
さい。

このガイドの最新の電子版と詳細情報は、 
www. adidas.com/GMRでご覧いただけます。 

オンライン版は、更新されてこのGMRガイドと内
容が異なる場合があることをご了承ください。

使用方法
この製品を使用するには： 

•  互換性のある携帯端末（アンドロイド6.0もし
くはiOS  12）を使用

•  EA FIFAモバイルアプリとadidas GMRアプリを
インストール  
（いずれもGoogle PlayやApple App Storeで入
手できます）

•  USBケーブルでGMR  Jacquard Tagを充電 

•  アプリの指示に従って 楽しんでください！ 
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安全に関する警告と手入れ方法
JacquardTagの基本的な安全性

 警告：健康と安全性情報

機器、付属品やその他接続している機器の損傷を
避けるため、また、怪我、不快感、物損事故、そ
の他の危険を減らすため、下記の注意事項に従っ
てください：

•   Jacquard Tagは丁寧に取り扱ってください。尖
ったもので刺したり、焼いたり、異物を差し込
んだり、変形、粉砕、落下、改造、 分解する
と、 Jacquard Tagやバッテリーが損傷する お
それがあります。損傷した Jacquard Tagを使用
すると、バッテリーが過剰に熱くなったり、怪
我をする ことがあります。 Jacquard Tagが濡
れた場合には、外部の熱源を用いて乾かそうと
しないでください。

•   Jacquardは、使用時温度摂氏０度から35度（華
氏32度から95度）で最もよく機能するように設
計されています。氷点下20度から摂氏45度（華
氏マイナス４度から113度）で 保管してくださ
い。直射日光の当たる場所、車の中、暖房の近
くなど、摂氏45度（華氏113度）を超える場所
に  Jacquard Tagを置かないでください。製品
が損傷したり、バッテリーが過熱して火事が起

きるおそれがあります。 Jacquard Tagを熱い日
に車内やトランクに長時間放置しないでくださ
い。 Jacquard Tagが熱くなり過ぎた場合は、電
源につながっている場合は電源から外し、涼し
い場所に移動して冷めるまで使用しないでくだ
さい

修理&サービス
 Jacquard Tagをご自身で修理しようとしないでく
ださい。 Jacquard Tagを分解すると 耐水性が損な
われることがあります。 Jacquard Tagを分解する
と、怪我の原因になることがあります。

バッテリー
 Jacquard Tagは繊細なリチウムイオンバッテリ
ーを使用しており、損傷を受けると、怪我の 原
因となることがあります。バッテリーを外そう
としないでください。バッテリーに関しては、 
www. adidas.com/GMRのオプションからカスタマー
サービスにご連絡ください。

認証を受けていない業者での交換は、機器に損傷
を与えることがあります。認証を受けていないバ
ッテリーや不適切なバッテリーを使用すると、火
災や爆発、漏損その他の危険を引き起こすことが
あります。機器、バッテリーおよび付属品は、地
方自治体の規制に従って処分してください。通常
の家庭ごみと一緒に廃棄しないでください。不適
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        切な廃棄は、火災、爆発、その他の危険を引き起
こすことがあります。

充電
 Jacquard Tagは充電してから使用してくださ
い。充電する前に、 Jacquard Tagを中敷から外
してください。使用中および充電中は、充電器
と Jacquard Tagが十分に換気されているように 
注意してください。損傷したコードや充電器を使
用したり、湿気の多い場所で充電すると、火災や
感電、怪我の原因となったり、 Jacquard Tagやそ
の他を損傷することがあります。 Jacquard Tagを 
直射日光の当たる場所や、摂氏35度（華氏95度）
を超える場所で充電しないでください。 Jacquard 
Tagは タイプAのUSB 2.0またはUSB 3.0に互換性の
あるUSBポート、もしくは 有限電源やIEC60950-1/
IEC 62368-1のPS1出力の認証を受けた、5Vdc、1A
出力のUSB電源アダプターのみを使用して充電し
てください。互換性のない充電器の使用は、火
災、感電、負傷、または機器や付属品を損傷する
おそれがあります。

無線周波干渉
無線の使用を禁止する規則に従ってください（セ
ル方式やWiFiなど）。 Jacquardは 他の電子機器
に悪い影響を与える可能性のある高周波放出に 
関する規制に適合するように設計、試験、製造

されて います。例えば、飛行中や搭乗直前など
には 航空会社の指示に従って Jacquardを使用し
てください。飛行機内でのBluetoothの使用は 無
線機器に干渉し、飛行機の操縦に支障をきたした
り、法律に違反するおそれがあります。 Jacquard 
TagのBluetooth機能を無効にする必要があるか、
航空会社に問い合わせてください。指示に従っ
て Jacquard Tagの電源を切り、 adidas GMRアプリ
のBluetoothを無効にしてください。 

爆発性雰囲気
L燃えやすいものや爆発の危険があるものが保管
されている場所（ガソリンスタンド、燃料貯蔵
倉庫、化学工場など）の近くで Jacquard Tagを充
電、使用、保管、移動しないでください。爆破作
業中の場所や、空気が穀類、埃、金属粉のような
可燃性の高い分子や 化学物質、蒸気を含んでい
る可能性のある場所で 無線機器を使用しないで
ください。火花が火災や爆発の原因となり、傷害
や死亡に至ることがあります。これらの危険があ
る場所では、すべての注意事項と表示をよく理解
してください。

医療機器への干渉
 Jacquardは電磁場を放つ部品や無線機を搭載して
いるため、ペースメーカーや除細動器、その他の
（埋め込み型）電子医療機器と干渉するおそれが
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あります。ペースメーカーなどの埋め込み型医療
機器を使用している場合は、 Jacquardを安全に使
用できるかどうか、医療施設や機器の製造販売業
社に問い合わせてください。埋め込み機器と当該
製品を同時に使用した場合の安全性と信頼性を、
医師監修のもとで検証することを推奨します。-
Jacquardとペースメーカーやその他の埋め込み型
医療機器の同時使用に関する質問は、 Jacquardの
使用を開始する前に、医療機関に相談してくだ
さい。 Jacquardがペースメーカーやその他の埋め
込み型医療機器に干渉していることが疑われる場
合は、次の指示に従って Jacquard Tagの電源を切
り、医療機関に相談してください。ご自身の責任
で当該製品を使用してください。 

危険の引き受け
この製品は娯楽目的での使用を意図しています。 

医療目的で使用しないでください！

定期的なエクササイズプログラムを開始する前
に、医師に相談することを推奨します。

アドバイス／使用者の責任：
エクササイズは危険を伴うことがあります。エ
クササイズを始める前に、医師に相談してくださ
い。運動の前に、ストレッチや準備体操をするこ
とを推奨します。痛みやめまいを感じたり、息切
れしたりした場合は、すぐにエクササイズを中断

してください。エクササイズの強度、服薬、血
圧、喘息、カフェイン、アルコール、ニコチンそ
の他の要素が心拍数に影響することに留意してく
ださい。

注意散漫：
GMR製品を使用中、アクティビティによっては注
意が逸れて自身や他人に危険を及ぼす恐れがあり
ます（例えば、交通量の多い道路でサッカーをす
るなど）。事故の危険を減らすため（また、多
くの国では法律によって禁じられているため）、
機械の操作や運転中にGMR／ Jacquardを使用しな
いでください。また、重大な危険につながるおそ
れのあるいかなる活動中にも使用しないでくださ
い。モバイル機器やヘッドフォンの使用に関する
法律に従ってください。

年齢制限：
玩具ではありません。子どもの手の届かないとこ
ろに保管してください。当該製品は、子どもの使
用を意図していません。３歳以下の子どもに適さ
ない小さな部品を含んでいます。誤って飲み込
んだ場合には、すぐに医師に連絡してください。 

JacquardTagの正しい取り扱いと使用
動作温度
 Jacquard Tagの内部温度が通常の動作温度を上回
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        ったり下回ったりすると、機器が温度を調節する
ために以下のような状態になることがあります：
バッテリー残量が減る、接続が悪くなる、充電で
きなくなる、LEDが点灯しない、バイブ通知が作
動しない（これらの機能がある Jacquardの場合）
、機器の電源が切れる。温度が適切になるまで、
機器が使用できなくなることがあります。機器を 
涼しい場所（または暖かい場所）に移動し、数分
待ってから再度使用を試みてください。

コネクターとポート
電源からアダプタを外すときは、コードを引っ張
らないで

ください。USBケーブルをねじったり、挟んだ
り、ポートに押し込んだりしないでください。

電源装置
届きやすい壁コンセントの近くに電源装置を設置
してください。電源装置は  Jacquard Tagを含ん
でいません。

耐水性
 Jacquard Tagは、雨や水しぶきへの耐水性があり
屋外でも使用できますが、完全防水ではありませ
ん。 Jacquard Tagを水に沈めないでください。ま
た、非常に濡れた靴の中で使用したりしないでく
ださい。 Jacquard Tagや中敷、その他の Jacquardと
互換性のある機器を乾かしてから使用してくださ

い。 Jacquard Tagを洗わないでください。損傷する
おそれがあります。 Jacquard Tagの耐水性は、IEC 
60529規定によるIP54レベルです。 Jacquard Tagが
損傷すると、耐水性が落ちることがあります。

保管
完全に充電した後、中敷や他の Jacquardと互換性
のある機器や電話との接続を切ってから保管して
ください。そうすることで、バッテリーの寿命を
最大化することできます。

サービス、修理&サポート
 Jacquard Tagが正常に機能していない場合や損傷
した場合は、製品を使用せず、カスタマーサービ
スに連絡してください。

無認可の修理や改造は、 Jacquard Tagや中敷を非
可逆的に損傷し、保証や認証の対象外となること
があります。カスタマーサービスに連絡して正規
のサービスを受けてください。

オンラインFAQやヘルプを参照してください。
質問への回答が見つからない場合には、カス
タマーサービスにご連絡ください。連絡先は 
www. adidas.com/GMRに記載されています。 

GMR中敷の手入れと洗濯
GMR中敷には、高性能EVA樹脂が使用されていま
す。しかしながら、取り扱いには注意し、濡れた
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場合はしっかり空気乾燥させてください。機器が
装着されているときには、靴の取り扱いに注意を
払ってください（壁や尖った角などにぶつけない
でください）。

靴や中敷を洗ったり掃除したりする前に、-
Jacquard Tagを外してください。 Jacquard Tagを
洗ったり乾燥機にかけたりしないでください。-
Jacquard Tagは、清潔な乾いた布または湿らせた
布で拭いてください。石鹸や溶剤、研磨剤など
を Jacquard Tagに使用しないでください。

中敷の手入れ方法
すべきこと

•  冷たい水で洗って空気乾燥させる。

してはいけないこと：

• 洗った中敷を直射日光に当てたり、オーブンや
ストーブなど熱を発するものの近くに置かないで
ください。

• レザークリームのような洗浄剤を使用しないで
ください。表面を傷つけるおそれがあります。

 adidas GMRシューズ中敷は、adidas製品だけでな
く、すべてのサッカーシューズに合うように開
発されています（柔らかい地面、硬い地面、人工
芝、多目的グラウンド、芝、屋内）。しかしなが
ら、製品の損傷を避けるため、中敷が靴に合うこ

とを確認してください。 

規制情報
 Jacquard Tag（G022Aモデル）は、以下の国での使
用が認証されています。

Jacquard Tagは小さいため、Jacquard Tagの適合
性マークはこのガイドに記載されています。

規制情報の詳細、適合性マーク、環境に関する情
報はwww. adidas.com/GMRでご覧いただけます。 規
制情報の詳細、認証、適合性マークはGMRアプリ
の機器設定メニューの 設定 > About > 規制情報
に記載されています。

 Jacquard Tag製造業者の所在地（ Jacquard Tagお
よびUSBケーブル）：Google LLC, 1600 Amphit-
heatre Parkway, Mountain View, CA 94043

Designed by Google. 中国製 

中敷およびSymmetry Tags製造業者の所在
地： adidas AG, World of Sports, Adi-Dass-
ler-Strasse 1, 91074 Herzogenaurach, Germany

Designed by  adidas. ドイツ製

日本適合性通知

R  003-190092   
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        保保証書
本保証書は、アディダス又はアディダスにより承
認された小売業者から購入されたGMR製品（以下
「本商品」といいます）に適用されます。承認さ
れた小売業者は、「 adidas」の商標、トレードネ
ーム又はロゴが付されておりますので、ご確認く
ださい。

保証

本商品は、購入日から１年間、通常の利用下にお
ける素材及び製造の欠陥について、保証いたしま
す。アディダスは、www. adidas.com/GMRウェブサ
イト上でご覧いただけるGMR安全及びご利用規則
ガイドに記載のご利用方法、管理方法、お手入れ
方法に従わなかったことによる損害については、
責任を負いません。この制限された保証は、通常
使用による損害、又は、下記の保証の除外に記載
された理由に基づく損害については、対象外とな
ります。

消費者契約法に従った保証の制限

法令により許容される範囲において、本保証及び
本保証書に記載される保証方法は、全てのその他
の保証、保証方法及び条件（それらが、口頭、書
面、任意規定、明示、黙示であるかを問わない）
に代わって、排他的に適用されます。アディダス

は、アディダス、アディダスの代表者又は従業員
に故意又は重過失がない限り、全ての任意規定に
よる保証及び黙示の保証から免責されます。それ
には、商品性についての保証、特定目的への適合
性についての保証、隠れたる瑕疵や潜在的な瑕疵
への保証についても、法令により認められる範囲
で含まれますが、これらに限られません。

保証の除外

本保証は、下記の場合には、対象となりません。

(a) 経年変化する保護コーティング及び繊維素
材（但し、素材又は製造上の瑕疵によるものを
除く）

(b) 本商品の変色、へこみや傷を含む外観上の損
傷（但し、素材又は製造上の瑕疵によるものを
除く）

(c) 第三者製の部品や製品と共に利用したことに
より生じた損害

(d) 盗難品、又は、アディダスが合理的に盗難品
と判断するもの

(e) 事故、乱用、誤用、火事、水濡れ、地震その
他の外的要因による損害

(f) アディダスの定めるご利用方法、お手入れ方
法に従わずに利用した結果生じた損害
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(g) 通常使用による損傷又はその他の本商品の通
常の経年劣化による損傷

(h) 本商品からシリアル番号が除去又は汚損され
た場合

アディダスは、本商品が、中断されず、エラーが
ないことのいずれも保証いたしません。

アディダスの再販売事業者、販売店、代理店又は
従業員は、本保証に変更、延長又は追加する権限
を有していません。本保証に含まれるいずれかの
条項が、違法又は執行不能であると判断された場
合にも、その他の条項の合法性及び執行可能性に
ついては、影響を受けず、無効とされません。

責任の制限

本保証に記載されている場合を除き、また、法令
により許容される最大限の範囲において、アディ
ダスは、本保証や条件の違反から生じた、又は、
いかなる法理論の下で生じた、間接、特別、付随
的又は結果的損害について責任を負いません。責
任を負わない対象には、使用不能損失、売上の喪
失、逸失利益（契約上の利益の喪失を含む）、営
業損失、機会損失、信用損失、名誉の喪失、デー

タ漏洩又は破壊による損失、損害、その他の間接
的又は結果的損失及び損害（例えば、器具及び財
産の交換、アディダス製品に含まれ又はそれと共
に利用されるプログラムやデータの修繕、プログ
ラミング、再生産費用、アディダス製品に保存さ
れたデータの秘密の保持不良が含まれる）が含ま
れます。

上記の制限は、人の死傷や、故意又は重過失（不
作為を含む）の場合には、適用されません。アデ
ィダスは、本保証の下で、すべてのアディダス製
品を修補すること、又は、アディダス製品に保存
された情報へのリスクや喪失なしに、アディダス
製品を交換することのいずれについての、いかな
る表明も否定いたします。

本保証は、あなたに特定の法的権利を付与いたし
ます。あなたは、また国毎に異なるその他の権利
を有している可能性があります。
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